EEEJTGF:LI—@

LE[ ] series

Y14X:16, 25, 32, 40, 63, 100

ELBNEE—9 FS1INEDEEEHTTHE !
HBE—Ix—1:184t

=EERGR (G IE=3N =

ILEFEES () L0V (%)

INFY=wo (#) 7w (%)

BABEY V+3—{%) #H)F—IVR
ELTERGED SRRTIVE(H)
F) TV (%) FUIVZIVE—5— ()

Rockwell Automation,
FASTECH Co. Ltd. Inc.(Allen-Bradley)

Beckhoff
Automation GmbH

Delta Electronics,Inc. | ANCA Motion

ASA 59 AT LEF series P1145.1172

R—IL1a UEREN

Siemens AG

IN—ILRUBEE),~ LEFS series  ~\)UNBEE),~ LEFB series . L=
PRE ) DRE 2ro—2 té;gsgffes * LEFS series
25 50~800 25 300~2000 i ﬁqﬂ
32 50~ 1000 32 300~2500 =
40 150~1200 40 300~3000
SRERSA TSI AT LEJ series 1201 ASART—D) SREYA(T
R—)L1RUEEED ~ LEJS Series LESYH series P1283
HA4Z Z2hO—7v 3
40 200~1200 : kil £ Sl i
63 300~1500 16 50, 100
o B 1500 25 50, 100, 150

R—IL1a L ERED
LEJS series

OvR&y A LEY series P1233

{LEKFS

[LEFSDF

LEFS
LEFB

LEJS
LEJB

{LEM [LEL

LEY
LEYG

LESYH

LES
LESH

|

LEPY
{LER {LEPS

{ LEH

Fmaﬁ
B2

A
N\

sEsl |

{

HA4Z | Z2bO—2
25
32

Y4 | ZRbO—2
25 30~400
32 30~500
63 50~800
100 100~1000

LECS[I| JXC[I
LECYO|LECT]

‘ a3
LATS | !



BE) 77 OF1I—% LE[] series

B A—=ARRISE—5 R (100WHH2/200WHHZ/400WHH =/ 750WHE =)

NyTYIYLA

A=A U R & ol N
ZV=Z 77J1v3-9 7 X‘;J’_" CCLINk IE @es | CCLINKIE TSN ’ £ oy
MELSERVO JN f o
MELSERVO J4 | “ 3 o - ]
MELSERVOJ5 = @ ] -
5-V r L
()| BH
2-7 f ) -
UEES (%) SANMOTION R f o
OMNUC G5 | o
FL0O (tk
o OMNUC1S | @
NFI =2 () MINAS AS/A6 | o
T7Fv o (#F) Bis(-B) f ]
BAEEY >+ 3 — (1) S-FLAG f o
Sv f “ 3
—IR
) F—x> = f
B 1 (1) ALPHA7 ] =Y
IRRF IV I () Hybrid stepping motors | ]
F /T i(tR) CSB-BZ f o
aSTEPAR | +Y
FUTZINE—F—
- - aSTEPAZ | @ @
FASTECH Co.,Ltd. Ezi-SERVO r )
Rockwell Automation, Inc. oL
Beckhoff Automation GmbH AM 30/31/80/81 |
Siemens AG SIMOTICS S-1FK7 |
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 f - 3
ANCA Motion AMD2000 f o

X1 BATESLOBRAE-—YARICES T HE—YHWRTT, SHEOAHRZIHRDSX. TBELLZS 0,
Fle. LEMADE—5Z TRIDIBEISRASEZ CHED DX TROEERTIRESZS 0,

WoY—-ZNYT—3>

o)-=

P.1145

W

@ P.1172
@ @ P.1201
o

R—IVRALERE)

25445 %947,/ LEFB Series
)b ~ERE]

BHMERS 45547,/ LEJS Series
AR—ILRA LERSE) '

Oy ky47/

LEY series : | P.1233
KA RROY KELT S s

LEYG series R g P.1255
254 RF—T) BRESAT PN

LESYH Series %/g @ 01283

QrszuT—saRny

1141 ZSNC



CEEIZED) SE7 OF 1T —5 LEO] series

WA v F—T T4 R*2 |

I MECHATROLINK . S
- | Device: ‘et ’Ethen 'et/IP" Ethermﬁ-" i%g%gg

| m | 4 |

SX/NR ’ E-SX/ YZ’

LEKFS ’

L2 Y
LA
L3
LEFSCF

®
®6e

LEJS || LEFS
LEJB || LEFB

C
LEL

LEM ’

®

®

®
[LESYH’[J%@E’

LES
LESH

- -

e e
LEPY
LEPS

X2 WEA V=T T4 ADFHMIZA—HDAYATEE TSRS 0N, BIZEICELT

DeviceNet® is a registered trademark of ODVA, Inc.
EtherNet/IP® is a registered trademark of ODVA, Inc.
EtherCAT® is registered trademark and patented technology,
licensed by Beckhoff Automation GmbH, Germany.

[ LEH ’ LER

BAFHS
i

B

o
c2 M (e

Jxco
LEC]

LECSC
LECY[]

B

LAT3

%SC 1142



BB}FIF1I—F

OB#HT7IVF1I—9  RSA45594T IK—)LRAUEREN LEFS Series

BBRBIR D T3 +vveeveeeeseeeseeesess sttt P.1145
FUTEZE TR cwveeveemeemsemeemem e, P.1153
{i*i ........................................................................................................................... P'I 'I 54
GUTETESERT ovveveeeeeeseeseeee e P.1155
e BT TGS eveseesseeeeeme et P.1167
T FEYFREREY  -evvevreereeeermemmremem ettt P.1169
ﬁ OBER7PIVF1I—5 ARSAFI4T N)VIN5EEN LEFB Series
L BBRBIREE T3 +vvvvvveeeseeeseeesesseesse et P1172
;__:F":JEEEE/—J_(E; ............................................................................................................... P'I 'I 77
AR ovreereeeee et P.1178
GUFEEESERT ovveveeeeeeeeesee e, P.1179
T BRI +weeeeeeeeeeeeei et P.1191
T FEYFREREY  -ovveveeereereeremmmemmee et P.1192
T N A W TFERT weeveveeeeeeeemese e P.1194
BUGEIRISEERERI ovveveereereseesresomeomemeemee ettt et et e e e e ece b e e e e b et P.1198

BBV IF1I-5 BREIERS A5 54T IW—ILRUSEEN LEJS Series

BEABIB T TSR v vvereeeseseseseses e e et e P.1201
BUTRFE TR TGS -+ vvvrereseresmsesms e e e et ettt P.1213
AR - oreeeees e P.1214
BAFETT SRR -vvvvereemememms e e P.1215
B AT ERT 55w evevevevereeeeem et P.1221
F EUTRIERGY +vovovevevreeemseses et p.1222
OLEJS-M (&Y R—rAEST 1)
BEABIB T TR v vvereemsesesesesesee e et e P.1201
BUTRFE TR TG TE -+ vvvvreresesmresesee e e e ettt P.1217
AR - orereree e P.1217
ﬁﬁ ........................................................................................................................... P.311
BAFENT IR v vvveveeeseseemses ettt P.1218
TE N A U TERSE wvrererereeeres e P.1224
BUSEIRIZEERTEIE  vvovvrerereresesesemesesesomomome e e e e s e e st e e et e e P.1229

BE7ZOF1I—% . /0O0YRY47T LEY Series

BB D J5 3 +vvevrevreereesreseseee ettt P.1233
BUTR ZE TR T3 oveeeeeeeeeseeseees e es e P.1239

FERE ovreeeeeeee e, P.1240

%ﬁ;j;\i .................................................................................................................. P1243

OBE7VF21I—%  HARFOYRY LT LEYG Series

BRBIBTE 555 v veveeeeeseeeeeseee s e ci ettt P.1255

BUTR ZE TR T3 oo eee et P.1259

FERE ovreeeeeeee e, P.1260

GUFFET IR «vveerereeeeeesseeeeee sttt P.1261

T ER(TFTTIE «veveeeeeeeeeeeeee ettt P.1263
T AER{TFRERER  --vevverveevseeseseesemseeseseesseeseeeesee s e P.1268
TEr N A W TERT weeeeeeeeeeemeee e P.1272
BUGBIRISERREEIE --eeveereeessmssomesmeseesoeesees e et et et et Le oo e ee Lo h oL P.1277

EBHT7IOF21I—9  AS5ART—T) SFEEI 1T LESYH series

BEFBIRIE TR v vovoveser oo eeseseseses ettt ettt P.1283

‘ BUFR IR TR TR o vvoveseserer e s s s et e s et ettt P.1289
5 FERE oot P.1290
BATITFTERT veveverresesesesesee ettt ettt P.1291

F FEYTFRRERER  c+vovevevererereeseseseseesses ettt ettt P.1295

Tr N A Y TFEUT woveveeereeemeren e P.1298

BURERISERSIEIE -ovoveeevoroseseseeoseses e et e ettt P.1302

1143



oA S BE) 7 IF 1T —H
ARSATIALT
R—ILRUEFE] LEFS Series

Sdan

1931
Ad3a

ooxr

LJAOA1
0soa1

B P-2IK _
s431 || sra1 AT S31 & He e

)

m_..m_.__

al G

0>m..—

IwMJ_

L E D : Ha1 _

aUlyk_ I _wmnm_
HiE R

1 -
_._>mm_.__ m&L

; wn_v_m_.__ n__umu_M_H—

1144

)

~NJUREEE) LEFB Series

P1145




EHFIFII—5 /2S5(55147T

A—IVRACERE),/ LEFS series

BIERTE &
HWiEEEFIE

EXR) X e B - W D RESE wp R v 1oLy ranwER | wmpEIEE) HFEE— A bR

BEEH
UATO#HBEEREIS. YHEEET—FDIBETT,
MDE—FEZHEETERIDEEIE. FRIDE—FIXA—N1olBEINT
WD EMTIERZ THESR S0,
==z s I 70
ERRT [ o us. 55[kg] o J— BTN o
71— K20:LEFSJ400A]|
® E[E : 300[mm/s] w Bso ¥ T
o EEE : 3000 [mmy/s?] S =5 ! okl
e 2 hO—% : 200[mm] 1 . i H LEFSTA0CH
30
o RS | KT L@ = —— b i |
AR YEIIYOA—H o BF ISR & 20 RLEFSCI40B :
< 10 1 T
1
e - _ i [
SR X EE - REDOHER (RE-RXEHEISD) O 200 400 600 800 1000 1200 1400 1500
P1146(RE-REET S ) ESRL. V—VEEEREN7UF1I— WEEE : VImm/s)

SRBOTHREERNICHOHEE EES LS,

BER) AT >T7&Y. LEFSL140[]B-200% &
XEEEFCDOEEL L. EE—IA—NDBEERBL TS,

F 2 Qo Grd | R NI

UTOERFETCHAOIVIA L% STEHR)
HEBELTLLES 0, TIHSTADMBIILATDL DI £,
e o | Ve (VN _ _ _
TL;D/{T@E%(K@%*L&TC T1=V/a1=300/3000=0.1 [S]v
oT1 : MIERSRY. BLUT3 : s Tp=L=0.5 V- (T14T3)
BRI TORTROSNET, v
[T1=V/allsl] [T3=V/a2ls]] —200-0.5:506:(0.140.1
o T2 : ERIFAIILATDRTKSD =0.571s]
SnEd, T4=0.05[s]
_L—0.5-V-(T14T3)
T2= v [s] EOT HAONFAL TS
T=T14+T2+T3+T4
o T4 BERBIIE—SEH. AF —=0.140.57+0.140.05

BEDRHIZEWUEDY FTH
ZZTIILTOEZERLFT,

- EBUET,
T4=0.05[s]

XEERBEIEASNDE—F - FIANTIURGNEBIE T,

=0.82[s]

(RE-WMXEEIS7)
(LEFS40)

L

'@‘ >

IS

\E a1’ / a2

> “1 \]

i iSiE!

sl N [s]
T1 T2 T3 [T4

L: X bO—2[mm] - (BEssH)
VR [mm/S] eeeeeeee (BERsft)
al @ IR [mm/s2]- - GEERSR )
a2 RRE [mm/s?] - GEERSE )

T1 : HOEREFR [s]
BELCREIISENDETD
BER

T2 : &REFRE [s]
—ERTEBEL TL\DHFE

T3 @ JREFRE [s]
LEREEN OEIET D F TOIE

T4 . BERRE [s]
ABRDHNT T I DX TORFRE

BT AVIDOWERE GFEEREFETE— AR (P.114638) 1500
(BIEFBETE— A2 D) (P.115028R) | E
TOFII—HIMhDE— A MEI. B, HICHBEHER ? Opmns?
ThHHIEERBLTIESL, 10001 N
Mep o % [\ 3000mms?
N\ N '.
: m f 500 N
L3 i / T\
! ® 5(?00T1m/?2 1
B:‘ 00 102030405060
L ED#ER L) LEFS[1401B-200% & WxHR (k]

1145



=R

E—WxXEEJ57(BR)

LEFS[125//R—)L1a UERE)

wimzesiz LEFS Series

E—FL AR

X7 OFLI-IREDABMECTT, COAKERZBXDEN\SZLENTIIES,
XEBHEEIFZ PO—TICEUEIRAH I ET, FTERIZA MO—VICLDHRRE] EahE TORERME T,

IKE #qEH P
30 ‘ ‘ ‘ i i i 20 — w 5
25| VU—K6:LEFSLI2501B | \)— 12:LEFSC1250A Y= 6:LEFSL 125018 =

— | | | — 15 [T

2 20 s 1) k20:LEFSI250H 2 \ | U—F12:LEFSCI2501A 0

5 1 1o 1 )= £20:LEFSCI2501H1 5

1 ]

b o ] _Z_ b ] M =

e i | # 5 i \ o m
5 r———— T - T

¥ | 1 | TTATT}

0 1 0 -
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600

¥RE [mm/s] ¥RE [mm/s] wnm

i

R . |

LEFS[132,/7~h—)L1a UBRE)Y —

K BB o
60 1J— k8:L ' IJ— K16:LEFSCI3200A 30 ‘ ‘ ‘ -
so| 2= FELEFS(13201B : 25 y— K8:LEFS[13208 —

_ WP N - /| U—K24:LEFSJ32(H — b \ =

2 40 ; / 2 20 ; 1)— K16:LEFSCI3200A iu

| |

30 — 4 B 15 y y—K24:LEFSO820H- | L ——

bl 1 | K] 1/

g 20 : i g 10 : _/ > ©
10 i | 5 -t | - H
0 I 0 ! —

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 0O 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 T
®E [mm/s] R E [mm/s] 5
w
-
> o —
LEFS[140/7K—)L4a L 5RE) -
(2]
KE EE wf
|
70 T T T 40 — T T —
60 . 1)— K20:LEFSC1401A _| 35 =K1 O:LFFSEI4?I]B ~ o

5 50 ! J— k30:—— < 30 : I — £20:LEFSCI4000A oo

=40 1 LEFSC14000H—| = 25 : — T =

o ! B 20 ) 1) — £30: LEFS1400H

L 30 L ! 1/
Kl 1 | ® 15 1
& 20 +—1—K10: 2 10 !
10 I\ LEFS[14001B I 5-—————!—--——————-———--¢|
| | I
00 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 00 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600
& [mm/s] RE [mm/s]
— — shas
Z I\D_a‘uckéﬁq:‘,ﬁ"ﬁrg [mm/s]
B ACH—7R )= 8 2 hO—2 [mm]

* E—% [2S][ mml | ~100 [ ~200 [ ~300 [ ~400 [ ~500 [ ~600 | ~700 [ ~800 | ~900 [~1000][~1100[~1200

H | 20 1500 1200 | 900 | 700 | 550 — — — —

100W [ A | 12 900 720 | 540 | 420 | 330 — — — —

LEFS25 | ow B8 1 6 450 360 | 270 | 210 | 160 — — — —

(E—4ElER ) (4500rpm) (3650rpm)| (2700rpm)| (2100rpm) | (1650rpm)|  — — — —
H [ 24 1500 1200 | 930 | 750 | 610 | 510 — —
200W [ A | 16 1000 800 | 620 | 500 | 410 | 340 — —

LEFS32 | .. B8] s 500 200 | 310 | 250 | 200 | 170 | — | —

(E—Z[ElERH) (3750rpm) (3000rpm)| (2325rpm)| (1875rpm)| (153 7rpm) | (1275r0m)|  — —
H [ 30 — 1500 1410 | 1140 | 930 | 780 | 500 | 500

LEFS40 | 400W [[A[ 20 — 1000 940 | 760 | 620 | 520 | 440 | 380

By [ B[ 10 — 500 470 | 380 | 310 | 260 | 220 | 190
(E—% Bl — (3000rpm) (2820rpm)| (2280rpm)| (1860rpm) | (1560rpm) | (1320rpm) | (1140rpm)
E= sEhZI
RRREFBE— XA bX
[IN-m]
BTy FAZ EvFos EErPri O—J o
16 ;0 ;O 2(2) MEHBET— AV NITUF 1T — S EIERREICHENT
LEF] 25 7 7 5 SNBEIBEE—A hTT,
32 46 46 101 BENHD LY, BELHENEHN BIBEICIH
40 110 110 207 BE2EHCTERLTLEE 0,

1146



LEFS series

E—FL R

WMXEE—IREES ST (BR)

LEFS[125[1H./7/R—JL 13 L BREh

LEFS[125[1H7R—JL#a UEEED

KF e
20000 1 1 22500 , ,
= * 51— 1 t:50%
\ N\ 715 1 1:50% 20000 ANE 7177 AHi50%
17500 w \ . — 7500 s F1—F4:75%
— 15000 S - \ S
2 \X T1—7T11:100% % 15000 \ s
£ 12500 £ N s
£ N \>7‘ £ 12500 -
fl} N ( \ = .~ \
M 10000 'S ~ M 10000 SN
m’g \N~ {B’g ‘N~
#7500 \Q _ . J— F1—F/:100%
8 == =
5000 5000
2500 2500
0 0
0 2 4 6 8 10 0 1 2 3 4
WX E B [kq) WX 8 [kq)

LEFS[125[]A /7R—JL 13 U BREN

LEFS[125[ 1A /7R—IL#a UERED

KF BE
20000 I — 20000 v [ ]
\ F1—5 1 1:50% M N /F1—71:50%
17500 N | | 17500 S N — |
\ F1—FL:75% S \ F1—TAL:75%
— 15000 ]\ N\ R = 15000 NG X
R \ 3 >< F1—F A :100% R N \/\\
E \\\ s £ \\\\ ~~“.‘\\\\
#m 10000 N SO # 10000 S e N
= \‘/~‘~ —— = \ RS
® 7500 e R e T B ' 7500 S~ >
R ~— b DR R F1—F (tk:100% T~
5000 5000
2500 2500
0 0
0 5 10 15 20 0 2 4 6 8
X E R [kg) X E R [kg)

LEFS[125[ 1B/ 7/R—JL4a L BREN

LEFS[125[ 1B/ 7R—JL#a UEEED

KE BE
20000 + l_/{ttl 500/1 20000 l “ll: oo
T1—7T : TFi1—T :
17500 PN kit 17500 N | i
\ T _Y T \ T _Y
N F1—F1t:75% N F1—F1t:75%
— 15000 N | | — 15000 ~ i i
R ~ N TFT1—T1k:100% R S~ao TF1—T1Lk:100%
E 12500 > ~~.( /\\ g 12500 -~~~/
10000 L P A, \\\ 10000 s S
1) ST~e 1 S~y
B 7500 = =LEF S E 7500 “~-->
B \ ——— B &\ 7
T ———
5000 5000 —
2500 2500
0 0
0 5 10 15 20 0 5 10 15
X E 8 kg) X E R kg)

1147




WMXEE—IREES ST (BR)

LEFS[132[1H./7/R—JL 43 L BREh

wimzesiz LEFS Series

LEFS[132[1H/7R—JL#a UEEED

KF e P
22500 22500 §
—
20000 20000 < —
17500 3\ 7277 15:50% 17500 RN o
N [T
— s — 71—F 1 k:50% s u
% 15000 \\< F1—5 1t 75% % 15000 T ?)g/ : —
\ =) = 1759
E 12500 Q >\ x L 100% € 12500 T T’fﬂ?--’?ﬁ gg
o A Ti1—T 1Lk o = —F c 9
B 0000 N > B 10000 Bttt a0 -
& \Q &
E 7500 e E 7500 am
5000 \:"QT 5000 o
- e —
2500 E— 2500 B
0 0 H
0 5 10 15 20 25 30 0 1 2 3 4 5
5% 8 [k 5% 8 [k =
w
-
—
LEFS[132[ 1A /h—IL3 UERE) LEFS[132[ 1A /Kh— L3 UERE) 59
KE BE -4
I
20000 < 20000 \ < >
\ N T}
17500 % F1—54t£:50% 17500 N \>/ =
\
—. 15000 \ = 1> b 75% —. 15000 AN e B AN nE
% A\ b\ 77T % F1-741:50%~ N T w i
12500 SN ‘ ‘ ‘ 12500 | | > -
& L £ 15 4 :759 e —
S N\ 727 1:100% £ F1—FA1:75% 3
B 10000 ANV B 10000 % | >
] "~ #) F1—51tk:100% L L
B 7500 \i" B 7500 —
= “.._~ T — -I:[Q e
5000 e 5000 o«
w
2500 2500 -
—
0 0
0 10 20 30 40 0 2 4 6 8 10 z
WX R kq) WX R kq] -
B it
am
LEFS[132[ 1B/ /h—IL# UERE) LEFS[132[ 1B/ 7/h—IL# UERE) (&
K EE g7
i
N — I — ~
20000 , , 20000 I E—
\ \ F1—F 1 :50% R \ F1—7 4 1:50% H=
17500 - 17500 < \ R W 3R
N F1—F 1tk 75% S \ F1—FAt:75% -
. 15000 So N F— . 15000 - | Tt
b 12500 Srel N /71T 1k:100% R Nl \/\\ F1—F 4 :100% 00
£ 12500 - £ 12500 ~ 00
£ N el T~ £ ~ X o9
® 10000 N S S~ 10000 ~_ SN S
) T~~~ - & R o0
B 7500 —~—— :---_> E 7500 \l\~ 25
= ~ = L w
5000 — 5000 =
2500 2500
0 0
0 10 20 30 40 0 5 10 15 20
5% 8 [kg] 5% 8 [k

1148




LEFS series

WMXEE—IREES ST (BR)

LEFS[140[1H,/7R—JL ¥ L ERED LEFS[140[1H,/7R—JL# LERED
KF FgE
22500 ‘ ‘ 22500
20000 . 71-7 146:50% 20000 .
\ o ~
17500 \ ‘\\< F1—F At 75% 17500 71T A H:50% ?
— \ \ — I v
% 15000 ‘\/’&;1_.}4&;100% % 15000 73 'M‘tl:-75°/n
£ 12500 \:x £ 12500 F1—541£:100%
% 10000 NS % 10000
_tﬂﬁ! \~~~~ tﬂﬁ!
B 7500 il T B 7500
= \ =
5000 5000
2500 2500
0 0
0 5 10 15 20 25 30 o 1 2 3 4 5 6 7
%ETE (kg) X BT (kg)
LEFS[140JA/KR—IL1A LERE) LEFS[140]A/R—IL1A LERE)
KE FEH
22500 22500
20000 v F1—5 . k:50% 20000 -~ <
17500 \'s I tl:"75<y 17500 Pag -
_ s, N\ 7T R . FA—FA50% T
&' 15000 \ R — & 15000 % % N
£ N | F1—7 1 H:100% 2 F1-F(HiT5% | N ~
E 12500 N E 12500 | | N
S N = F1—FAH:100% ~
M NCY N M
& 10000 e ~_ & 10000
B 7500 el B 7500
= \\~.__ =
5000 5000
2500 2500
0 0
0 10 20 30 40 50 0 5 10 15
xE = kgl ixE = [kgl
LEFS[140[ 1B,/ 7/R—JL# LEREND LEFS[140[ 1B,/ 7R—JL# L ERED
KF BE
22500 T 22500 | |
20000 N 7277 7b:50% 20000 ~ \ 77 50
17500 N % e 17500 O ———
_ N N 71—71:75% _ NG (a7 A i7e%
& 15000 . - < & 15000 \‘\/\
< In <
E 12500 N N E 12500 NN
E ‘\ ~~~.. \ £ \\\
M ~~~ M >\
w 10000 :100% | T~ [~ T g 10000 71— 1 t:100% N
; T1—T AL i Fi1—F At 6
B 7500 > ™~ B 7500
= = \
5000 5000
2500 2500
0 0
O 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30
WX R kq] WX R kq]

FIS713. BEE—FRERFICHITZEERTY,
BEMICIZ. ZEASNDIE—F - FSAINCBII2AFREEEBL. T1—TIHZREFVET,

1149



wimzesiz LEFS Series

XETSTEV— 0B L2 1 BANRE LIBEDRE D —/N\—/\VJ8(HA RER) ZRLTINET,
F—=IN=N\VITEBDEERIT A REFEOER H2WNI' BB 7I/F1I—YEETOISL

EJJE"JEq:g:E_)( V4 [CT TR EE L\ https://www.smcworld.com
DiEERE ——1000mm/s2  ———=3000mm/s2  ==-==-- 5000mm/s2  —-=-= 10000mm/s2 - =-=--20000mm/s?2
BERESE A —
. N — I n
;—% m: X B E [kq] L
[ Me: ZfAE— X2 MIN-m] i
1500 1500 1500 £
(7]
[T
Y
L1 = 1000 = 1000 = 1000 ——
£ £ £ p ]
( X |= ; = I = i i
- 500 N - 500 [ - 500 ¥ o
RS 3*; RN
P e | | (9@
O — k= Lrer O o e ek ) a—,
0 5 10 15 20 0 102030405060 |4y
MxEE kgl WoxE £ [kal —
1000 1000 1000 a
w
800 800 800 ~
K L2 :\ —
, _ _ — ;
£ 600 = £ 600 £ 600 [
* £ . £ = £ I =
E-E >Mer Y|§ 400 _\\ N 400 _\\ N 400 E) w
m SR Lo R  —
200 F=3 200 F=o3N 200 —EX
H A :§?~2.~. \:‘:?\';'-._ ey *:’fl:::_ : > 9
0 —=o 0 =S5 0 SRS >
0 5 10 15 20 0 10 20 30 40 0 102030405060 |4
MWxE = [kal fixE = [kgl MixE = [kgl —
1500 1500 1500
Mep
N E1ooo E1ooo E1000 =
m IS £ \ S \ \
L3 Z|= o AR hEEEN TS
} - 500 = 500 P - 500 M
S AN
0 0 —r
0 1020 30
WxE=
1500 1500 1500
L4 = 1000 = 1000 = 1000
— — £ £ £ "}
T |X|% wol T ol T ol
- 500 .\\ - 500 ‘;\x = 500 ¥
W B WP
\ W\ N
RS R N Py
0 S ooy 0 = _-'?g-_;,m 0 S RS
0 5 10 15 20 0 10 20 30 40 0 1020 30
WxE = [kal WixE = [kgl WxE=E
1500 1500 1500
Mey
R = 1000 = 1000 =z 1000 (=
2 F—om £ £ £ RYEN
5; L5 Y o I} Iy .
# = BH [ - 500 - 500 - 500 Frfy
=L
0 0 0O
1000 1000 1000
800 800 800
L6 E 600 E 600 E 600
= it - = \
Z|© 4002 © 400 © 400 £
el R 7 R
F = = .
200 ‘:‘:?t"."a 200 \\:i.\:\ 200 \\*:3’52""-..
0 B B 0 B 0 i 5
0 5 10 15 20 0 10 20 30 40 0 1020 30
WxE = [kal WixE = [kgl WxE=




LEFS series

XETSTEV— 0B L2 1 BANRE LIBEDHREH —/N\—/\VJ8(HA REf) ZRLTINET,
F=IN=N\VITEBDEERIT A REFTEOER H2NI' BB 7I/F1I—YEETOISL

EJJE"JE‘F{?FE— X I‘ [CT TR EE L https://www.smcworld.com
DERE —— 1000mm/s2 — ——-3000mm/s2  ---=-- 5000mm/s2  —-—-— 10000mm/s2 = =-=-=-20000mm/s?2
_|BfREAE AR
;% m: #xE = [kgl
| Me: ZFBE— A2 ~IN-m]
T T LEFS25[] LEFS32[] LEFS40[]
~ 1500 1500 1500
— 1000 — 1000 — 1000
= = = y
E £ £ g
Y15 500 §\ 5 500 S 500l
‘\\& ‘\N ‘\‘\.
\}:\\\, ‘\\.\5\.’. \ 5,\\
0 R oo 0 RS e e 0 S 3::'::-'3_"5.—_-
0 5 10 15 20 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60
i WoxE = [kgl MixE = [kgl MixE = [kgl
[E} — 1500 1500 1500
_— — 1000 = — 1000 — 1000
£ £ R € N
E .§, ‘\- \E ‘\_'.
= 212 500 2 s00f \\\\ % 500 AR
SN AN
)Mep 0 0 0 _TEEES
] m 0 5 10 15 20 0 10 20 30
2 MixE = [kgl WixE = [kgl
4 FamEDE L
OFERREERELE T,
& . LEFS IRE [mm/s?] : a
414X :25,/32,/40 WoxEE kgl : m
BTRE: | KE/KH B BB WxrEEDE OB [mm] : Xc/Ye/ Zc

QR Y1 X MIEBNORNREBDISTEEELET,

QOmEE. WrEEETIC. IS T7LUERHEIMM] L/ Ly LzEHIBRI F,

@OFHBBDAFEERDET,
ax=Xc/Lx ay=Yc/Ly az=Zc/Lz

®ax. ay. azDEHNMUTTHDIEERBLET,
axt+ay+az=1

1ZBAEE. MEECHEEEDEE. ELUBY ) —XDEESZE TR L0,

OfERRG

H3E : LEFS40

T4 X 40

BUIEE  KF

IRE [(mm/s2] : 3000

WoxE=E kgl : 20

WmxEEDEMIEImMm] : Xc=0. Yc=50. Zc=200
@1150R—, LEFS40DKFEIS T ABEL FT,

®Lx=250mm. Ly=180mm. Lz=1000mm
@OEABEADEHERIIUTOLSITHEYET,
ax=0,/250=0
ay=50,180=0.27
az=200,1000=0.2
®ax+ay+az=0.47=1

1500 1000
800
1000 B,
= ) = 600 [
E & £ B
— 13 Y
r ! 3 400 5
500 (i 1
“w [0
VA VA
ERRY 2007
RR RO G o, R S
0 & 1=2 0 ! s
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 6
WxgE kgl BoxBEE kgl

0
0 0 10 20 30 40 50 60

1500

L3[mm]

500 -~
\ N
RN . I~

S (O

Pyl

~

MoxBEE kgl

1151




wimzesiz LEFS Series
GEIZED

T—7IVDIEE (SE(E)

{LEKFS

E Y F7E [mm] (300mmICDE)
QAEICHTSCE | @BHEICK I SDHE
LEFS25 0.05 0.03
LEFS32 0.05 0.03
LEFS40 0.05 0.03
&) EUFTEIBRMEBEZEILIMETT,

EiSkay

{LEFSDF

LEFS
LEFB

[

LEJS
LEJB

|

0.08

LEFS32
L W (L=30mm) /
0.06 1 LEFS40—
(L=37mm)

N
{ LEM [ LEL

LEY
LEYG

LEFS25

= 004 (L=25mm)/ / P

[mm]

|

\

[LESYH

LES
LESH

0.02 ’7/

|

0 100 200 300 400 500
RIEWIN]

E1) PILIRE15mmET— )V EEICEE UREL/RDBETY,
E2) A ROIVTS (A RDAL BB ICDOEX LTI, BIETHEBBRNE T,

o
LEPY
LEPS

|

{ LER

{ LEH

T—TIVO) PSR L DREENE (H SE1E)
B SfEER
0.25 0.12

ST
w2

r

A
N\

0.1

{

0.2

0.08
0.15 LEF y

/<::::::;’ 006 L~ =
WO ] //

1
%% ! 0.04 /A/ LEF40
0.05 — AA

0.02
LEF32 = LEF32

sEsl |

{

{18 [mm]
S & [mm]
JXCOI
LECO]

LECYO

L | LECS[]

NCQ—di

0 100 200 300 0 100 200 300
SR EEEE (mm] SR EEEE (mm]

1152



BRPIFII—5 /251 9 71 7
R—IVEUERED

& ; : /'f
T
" S —
Sl -
LEFS Series LEFs25-32-40 ¢
BARRHE
B Ovrz Oz—sEE O wiimH O v—kimm
mEs| EAL 25 mEs | AL NZ |[ NV _|[NM2 25 | LEFS25 | LEFS32 | LEFS40
H ERER 32 R | AfIEL NY |[ NU |[NM3 H 20 24 30
40 L | &frEL NX || NT A 12 16 20
} NW_|[NM1 B 6 8 10
O 2+o—simm @ #—rz1vFES -
50 50 Eie BL O uERrpEUR
! ! C (&Y BfI=E1 M) o
1200 1200 %24 b ERBRBARARFRC £ mas | V0 7B :
X2 hO—oisRSR L\ (25 : LEF-D-2-1 S4013P.1194) EB* | \ooossER
O 51— 3% XA — P24 FIIAEFR S, (3
— 2z P 1195~1197& Z5BL 5 10,) A=
(O | ZAVAN: ) XL ERRLLBE, A~ F21Y K Tg,jﬁ’jf@ [%
mRe B FEHANNESNT, BHSE0OE AT ABE
N AU (O—SHAR TLTEEth. BAR B ADE —— y——
5L ([O—HH) TR EADT. BANLEZE xix(;jgc%:c;m 199D A BTl & T8
BD>7, BREERLTESL, cebte
Z hO—omR ozt
s 2™ 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1100|1200
LEFS25 | @ © | ®© ([ ®© ([ © ([ ®© © ©®© o o o o o o o o — | — | —|—[——
LEFS32 | @  © | ®© | ®©  ®© © ©© ®© © o ©© o o o o o o o o o — | —
LEFS40 | — | — ® ([ ® ([ ®© [ ®© ©® ® © © ©© o o o o o o o o o o o
XA Z N O— 2SN TISICR Y £ T DT, Y THRB S0,
BHEET—. BERRATIHRS
BRE—5 o A Z/BITRAR
A—7 Jy—= 25 32/40
NZ | NY | NX [NM1[NM2[NM3| NZ | NY | NX | NW | NV [ NU [ NT |NM1|NM2
SEEH () MELSERVOIN/J4/)5 | @ | — | — [ — | — | — | @ | — [ — [ — [ — [ = —[—1—=
[EIIEL S-V/7 4 — [ — [ —[—T e[ —[—-—"T—"7T="T=—"T=1T=T1T+=
GBS (1) SANMOTION R | — | — [ — [T —"Te[—[—[—-—"T—"T—"T=—"T—"1+=
F L0 (%) OMNUC G5/1S | — | — [ — [T —-—"T—-"Te[—[=-"T—"T=-"T=T=-"1T=
°
INFIZY D () MINAS A5/A6 MivF| @ | — | — | — | — | — | @ | — | — | — | — | — | — | —
DFH)
27F 9o (1) Bis(-B) e | — | —|—|—|— ww.m) — |- e|=|=-|=-|—-1]-
BABEY > F3— (R S-FLAG | — | — [ — [T —"1Te/l—[—[T=—"T—"7T="T—"T-=1T=
HFT—IUZ SV/Sv2 4 — [ — [ — T —[—Te[—[=-T—-—T]T=T=T=71T=T1T=
ELEE () ALPHA7 ¢ | — | — [ — [T —"1Te[—[—"[=-"T—"T-=-"T=T-=-—"1=
IANFIVI#FR Hybrid steppingmotors| — | — | — |@*'| — @3] — | — | — | — | — | — | — |@*2] —
SFIToT ) CSB-BZ — | — [ — (@ — @3] — [ — [ — [ — [ = —[—[—=1—=
AYIVHIE—5— (%) a STEP AR/AZ — == e — |~ ==~ |®
FASTECH Co.,Ltd. Ezi-SERVO — — — [ ) — — — — — — — — — | @¥2| —
Rockwell Automation, . ® | _ | _ | | _ o | e | _ | _
Inc. (Allen-Bradley) Kinetx MPAVP/TL. g D) L0#)
Beckhoff Automation @ @k | @*2
GmbH AM30/31/80/81 | @ | — | — | — | — | — | — | — (3)0;}8)1 — lSomleon — | — | —
Siemens AG SIMOTICSS1FK7 | — | — | @ | — | — | — [ = | — @] = | — [ = | = [ ==
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 ®e | — | — | -] -1 -1 | —|—"|—"|—"|—|—1—1=
ANCA Motion AMD2000 | —[—[—T—-T—-T@e[—-[T—-]T-T=-]T=]T=T=1+=
%1 T—SBB: AN — FO&KHE %2 T—IEE AR IFELOBEE. ¥4 X:320&5 %3 T—5EE A (X)) IHEL D&

X4 —BRE—SHTIIARIINE—SRELVIFHHLE T, MEENOFH
X5 EAE—Y. BIEZRNERIINRGTY . RXN—IHUEOANETERICEHSN TS [E— YR - BRAT—YJER]IZ2THROS 2. BMUE
REBELTLZS

» 1153

ICTEFBDSR. BEL TS,



BEHFOFIT—5 /2515547
R=)L1a UERE)

LEFS series

E—FL AR

e RERII, VOFITI—IBXADHBETHY . BET-SEHBDETT,

TR o KA BZ BHENBIELANT S,
T LEFS25 LEFS32 LEFS40
Z FO—% [mm]ED 50~800 50~1000 150~1200 ®
- KE 10 20 20 30 20 45 30 50 60 >
Pl kol =B 4 8 15 5 10 20 7 15 30 w
~400 1500 900 450 1500 | 1000 500 1500 | 1000 500 o —
401~500 | 1200 720 360 1500 | 1000 500 1500 | 1000 500 |
501~600 | 900 540 270 1200 800 400 1500 | 1000 500 i
i 601~700 | 700 420 210 930 620 310 1410 940 470 —
ﬁils] %gn—a 701~800 | 550 330 160 750 500 250 1140 | 760 380 o
801~900 — - - 610 410 200 930 620 310 L i
901~1000] — = - 510 340 170 780 520 260 ==
1001~1100] — = — - - — 500 440 220 oo
_ 1101~1200] — - - - - - 500 380 190 o0
’9 184 T B S {EIRERE [mm/s] 30T 4
» W
F [ @ELEEBROBE | BAK +0.02
2| (mm] BRER +0.01 =
[ [OzxrE—var® | EFw 0.1 0T 4
% | [mm] BRER 0.0510F —_—
23 L& (mm] 010 012 015 -
R—ILfaLs#n 1) — K [mm] 20 | 12 | 6 24 | 16 | 8 30 [ 20 10 w
s [mm] 2 FO—2+150 2 FO—2+185 2 RO—2+235 L
8 ANFRE [mm/s?] 2000024 o
IE%E /i RE [m/s2] 20 50,720 o >
BESR K=t L (LEFSO)). R—LlaaL+~)L K (LEFSCIP -3
A4 KB =7 A1 R —
Pp— Mep(EvF > %) 27 46 110 >
E—AV D [Mey(3—A %) 27 46 110 i
[N-m] Mer(O—"Y) > %) 52 101 207 —
fEF R4 [C] 5~40 oI
{EFER§8E [%RH] QOMTF (EER=C L) 1]
REZH IP30 (£ — S B{TER AR <) -
EEEE R kg] 0.2 0.3 0.55 .
® - 0.02 (LEFS25) 0.08 (LEFS32) 0.08 (LEFS40) oo
e OO AT~ [kg-cm?] 0.02 (LEFS25R) 0.06 (LEFS32F) 0.17 (LEFS40F) 4y
B | EEEN 0.05 —
25 i E 0.8
¥ | t—omm ACY—RE—% (100V,”200V)
I [EREAEEW] 100 200 400
55 [ 28~ L2 INm] 0.32 0.64 13
SE1) BEZ NO— LSS EEBIC R ) 50T, St TR S0,
$32) F—JIBBHEROBMI Y Rl BN T RAERRE 582 5 RE CHRS EBNT LS,
Fie. MERHOEGEETOEIT. ML KENS2mmOBEEIES LANT S0,
$3) BEMEDREEBLET HHEOERBEIEIET.
ST4) MEERIC & BAAEENED ) 9. K—ILiaUEEIP.1147~11400 (X EE — MHEE TS 7% ZSBELE T,
$35) RBIIERTT, T—YBRBRFZICHA LS,
$16) MR- E R ERRBT. XA L OMAESEUBEBAEICTEBES L IS HIT 208 .
Ml -45~2000Hz 1#83]. 3% LOBMAEELUBEASMEICTREEL L DEICSTHE).
SET) BIEBE— XY MIFOF 1 T— S BIEREICENT SN BBIAE— X FTT,
ERAHD SV, BELHEN N BIEAICETARELEHTHEAL TS,
$18) ZOMDHRICO=ELTIE. BRTHE—YDHEE CEBE LS,
5E
S—X LEFS25
2 ~O—Z[mml] | 50 [100]150]200]250]300]|350 400450500550 600650700 | 750 | 800
BEEE kgl 1.50[1.70[1.80/2.00|2.10|2.25|2.40[2.55/2.70|2.80/2.90|3.10|3.35/3.50(3.65/3.80
S—X LEFS32
2 ~O—Z[mml] | 50 [100]150]200]250]300]350]400]450[500[550]600]650]700]750[800][850] 900 | 950 [1000
WERHER kgl 2.40[2.60[2.803.00(3.20[3.403.60[3.80[4.00[4.204.404.60[4.80[5.00[5.205.405.60/5.80 [ 6.00 | 6.20
T—X LEFS40
2 ~O—Z[mml] | 150]200]250]300]350]400]450]500]550]600[650]700]750[800[850[900[950]1000[1 100[1200
WEREE kgl 4.60]4.80|5.20[5.35|5.70[5.95|6.30|6.50]6.80[6.95(7.40[7.60[8.00/8.15/8.50(8.75/9.10|9.30[9.76[10.32

1154 ®



LEFS series

E—FL R

S ~TIERR— L1 UERED

E—FRIRE. SIUREESBRICOEZL T,
P.1167 E—WIAEZ TSRS

LEFS25
@3H9 (T39%%) (102)
RE3 64
AR EER 4xM5X0.8 45
(<5%BgE) D LE=8.5
o = - & 2
ﬁ , , , | I o)
e 3 | ™
o} o
o 0
© U 3H9(*80%)
B3
L 55y BRI : NZ/NY/NX
— N = 4XFA
58 10 (52) A (F— TSN IEEE) 52 31.5| FF HUZE=FB
38 O o
Q| <
™ | - | -
0 d
LO- N
[ ) “AIFE
ALES8
(F.G.157)
USRS : NM1/NM2
3H9(*89%5) Bty F:FC
nXed.5 | =3 4xFA
: FGE< " Z=FH
@ ] ] 1| XEE< W M TERNE
120 V”‘ErFE
Dx120(=E) F 10
B
BRET—YT%
[a]
[T
(S}
T
sl | L|.FE
) AMEBIEEEEBER L CRBINDIESICE. BFEEL UL FK
ErBaa3mmMEIC LTS, HREE5mm) -
TER [mm]
ZrO—2] L A B n D | E F
50 |2015| 56| 160 | 4 | — | — | 20
100 |2515| 106 | 210 | 4 | — | — | 35
150 |301.5| 156 | 260 | 4 | — | — | 35
200 |351.5| 206 | 310 | 6 | 2 | 240 | 35
250 |401.5| 256 | 360 | 6 | 2 | 240 | 35
300 |4515| 306 | 410 | 8 | 3 | 360 | 35
350 |501.5| 356 | 460 | 8 | 3 | 360 | 35
400 |551.5| 406 | 510 | 8 | 3 | 360 | 35 E—SRIE-BRAE—5JER [mm]
450 |601.5| 456 | 560 | 10 | 4 | 480 | 35 FA
500 |651.5] 506 | 610 | 10 | 4 | 480 | 35 23 ;s | 2@ |FB| FC |FD | FF[FG| FH [Fy| FK
550 |701.5| 556 | 660 | 12 | 5 | 600 | 35 R |E—% =
600 |751.5| 606 | 710 | 12 | 5 | 600 | 35 NZ |M4x0.7 |04.5| 8 |046(30 |35 |355| — | — |8 |25+1
650 |801.5| 656 | 760 | 12 | 5 | 600 | 35 NY [M3x05[03.4| 8 [045(30 |35 |355| —| — |8 |25=1
700 |851.5| 706 | 810 | 14 | 6 | 720 | 35 NX [M4x0.7[04.5] 8 |046(30 |35 |355| —| — |8 [18%1
750 |901.5| 756 | 860 | 14 | 6 | 720 | 35 NM1| 03.4 | M3 |—|31(22%1[2.5%1[24 |6.5|13.5|5%2[18~25
800 |9515| 806 | 910 | 16 | 7 | 840 | 35 NM2| 03.4 | M3 |—|J31/22%1[2.5%1[33.1|6.5|22.6|6 |20+1

1155

X1 ) I RR=HEEDTE. (P.116738)
X2 EFIR 1 DAY MER



S ~TIERR— L1 UERED

BEPOF1I—5 /2545547 )
77FAE /,%‘ZM@ L:.%IZé?JJ LEFS series

E—FL AR

E—FRIRE. SIUREESBRICOEZL T,
P.1167 E—WIAEZ TSRS

LEFS25

UBRDEND(ATaY) : RF4EE

A) BT A REMERODE VN Z®RAT2IHEE. NV IV IBEADE VY RIIERLZNTIZE 0,

{LEKFS

T
]

s 1<
'
i1 —1e

b1 —ta

Y

3H9(*§025) @3H9 (16:92%)
Al B3 B3
G H

A= bRAYFRH(ATaY)

{LEFSDF

LEFS
LEFB

LEJS
LEJB

[ LEL

ﬁ} -2 = | © [ ~To ’{ >
, , , , 1 ! B}
!@1] ]
; 3
o= aE = o S =

{ LEM

LEY
LEYG

f’%ﬁ%ﬂ; 5 Ty f %z;z%(

T

[LESYH

&) A FO—299mmPATDIBEEF. #F— ~2A Y FREEEISE-SRIO2BFRDABRTAEEL G X TDTITZRELS LS,

T

99 (2.5)

29.9
29.9

AR [mm]
2 kO—2 G H
50 100 30
100 100 45
150 100 45
200 220 45
250 220 45
300 340 45
350 340 45
400 340 45
450 460 45
500 460 45
550 580 45
600 580 45
650 580 45
700 700 45
750 700 45
800 820 45

LES
LESH

LEPY
LEPS




LEFS series

AR TER R —IL1 LERE
LEFS32

E—FRIRE. SIUREESBRICOEZL T,
P.1167 E—WIAEZ TSRS

@5H9 (T5:°%9)

¢ (122)
REH 70
FEER{TEREE 4XMEX1
(<T%B#BE) ) nLE=9.5 42 <
[ = - — <~ =
.
- - |
|
i o) o) == [
SR
5H9(+8.03O)
FS5
L
70 10 (62) A(F—JILIBE)IERL) 62 48 | FF
48 I‘ ol o
@LO
I S — ! | ~ i I 7
N ]
afr Jo°
! \M4XO.7
781l nLrEs
(F.G.5F)
nxe5.5 5H9(+8'O30)
CHIESE
i
8 - = ==
150
DX 150(=E) 15| |15
B
BRE—51%
2
1) AMETEEEAGR L CRBINDIBAICE. BFELLL s
ErasZa3mmPEicLTLZE 0, HESE5mm) 2
sl| _|lFE
~PiER [mm] |FK]|
ZrkO—2 | L A B n D E
50 238 56 | 180 4 — —
100 288 | 106 | 230 4 — —
150 338 | 156 | 280 4 — —
200 388 | 206 | 330 6 2 300
250 438 | 256 | 380 6 2 300
300 488 | 306 | 430 6 2 300
350 538 | 356 | 480 8 3 450
400 588 | 406 | 530 8 3 450 TSRS - BRAT—FTER [mm]
450 638 | 456 | 580 8 3 450 FA
500 688 | 506 | 630 | 10 4 600 ?ﬂ m | @® |FB| FC | FD (;i) FF | FJ | FK
550 738 | 556 | 680 | 10 4 600 M Rk |14 =
600 788 | 606 | 730 | 10 4 600 NZ [M5%0.8]05.8] 9 | 670 |50 |5 |46 |14  |30%1
650 838 | 656 | 780 | 12 5 750 NY [M4x0.7]04.5] 8 270 |50 |5 |46 |11 [30=1
700 888 | 706 | 830 | 12 5 750 NX [M5x0.8]05.8] O | 063 |40%1 |4.5%1(49.7| 9  |20%1
750 938 | 756 | 880 | 12 5 750 NW [M5%0.8(05.8| 9 | 070 |50 |5  |47.5|9 |25%1
800 988 | 806 | 930 | 14 6 900 NV [M4x0.7|04.5] 8 | 063 |40%1 |4.5%1(49.7| 9  |20%1
850 1038 | 856 | 980 | 14 6 900 NU [M5x0.8[e5.8] 9 [e70 |50 |5 |47.5[11  |23+1
900 1088 | 906 | 1030 | 14 6 900 NT [M5x08[05.8] 9 | 070 |50 |5 |46 |12 |30%1
950 1138 | 956 | 1080 | 16 7 | 1050 NM1|M4x0.7|04.5] 8 |[147.14]38.1%1[4.5%1[21 | 6354220+ 1
1000 1188 | 1006 | 1130 | 16 7 | 1050 NM2|M4x0.7[04.5] 8 (050 |36%1 |4.5%1[40.1]10  |24%1

1157

X1 ) I IR=HBRHEDTE. (P.116728)
X2 ®AZR - DAY MER



BHFOF1TI—5 /254 T54T )
= *Znaium LEFS Series

E—FRIRE. SIUREESBRICOEZL T,

NWR~TEE/ R—ILia UERE) P.1167 T—IMI5EE TSRS,
LEFS32
MIERHEVND (AT aY) KT« RE m
[T
hid hd hd ﬁ
| { w (=2
- 1 W &
- ——— — o
& 5HO(*30%)  o5HO(*30%) /] =
10 &S5 A5
G 25 g
4y
SE) KT A EEMEROE SV NEFAT BBEE. /\Y DU IBREDE VNISEALENTEE L,
@
-l
oo N  —
FA—bRAYFH(ATa)
-l
_ N - 11}
(e 5 "o 4o -
% 3 3 } 3 3 T —
] |
= p— o Ll ® ft 2 E
-l
 S—
o
it
-3
| SE—
X
N o
_ ;";:‘ : i 2 NN / w
r = = ' a
| |
- — ! QO
(14.5) 99 B N 99 (12.5) -4
™ ™ —
N >
) 2 MO—299mMmIATDIBEIE. F— 21 v FRIGEEIFE—FHO2EFROHRTITEEL B ETOTTEE LS, oo
-
SIER [mm]
Zhko—-2 | G
50 130
100 130
150 130
200 280
250 280
300 280
350 430
400 430
450 430
500 580
550 580
600 580
650 730
700 730
750 730
800 880
850 880
900 880
950 1030
1000 1030




LEFS series
E—HILU AR
E—BIHE. BRURBESEICDOEE LTI,
%ﬁiﬂ'fﬁ//‘]’:—lbn L ERE) P.1167 E—#Bf1BEEETSBLS S0,
LEFS40 g6H9 (13939 (170)
w7 106
EERSEET 4XM8x1.25 50
(<}£B&E) B RLR13 K
Im - S = S =
W =~ gl
I L T
|| ) © —
f\r ~ 6H9(+8'030)
a7
— i L . TE—5TSID AxFA
90 13 (86) A(T—7JILi8niEHE) 86 48 | FF s NUZ=FB
61 \ [se} @ 5 £t
) ™ /
A R N © 1 1 Rt Er bt
3 IR
! 3 M ‘
3R T & AL { Bl
* T ’Ta'.‘FE
g || \waxo.7
ALEE8
(F.G.1%F)
nxo6.6 B6H9 (1§°%)
~ RE6
O _ _ _ r 1 |
N~ ==
150
DX 150(=E) 60 15
B
BREE—T&
FC e
o ]
) AMEETEEmAZFER L CREINDIESICIE. BFEE LI 8
2 \ - - P+ -
ErEaAE3MMUEIC LTS, (25 E5mm) Fol \ea 2| |re
. FK
AR [mm] ane
2 hO—2 L A B n D E
150 389 | 156 | 328 4 — 150
200 439 | 206 | 378 6 2 300
250 489 | 256 | 428 6 2 300
300 539 | 306 | 478 6 2 300
350 580 | 356 | 528 8 3 450
400 639 | 406 | 578 8 3 450
450 689 | 456 | 628 8 3 450
500 739 | 506 | 678 | 10 4 600 E—SRIER-BRAE—5TER [mm]
550 780 | 556 | 728 | 10 4 600 FA
600 839 | 606 | 778 | 10 | 4 | 600 o e # |FB| FC | D | FERE | Ry | e
650 889 | 656 | 828 | 12 5 750 g NE-5 8
700 939 | 706 | 878 | 12 5 750 NZ [M5x0.8[05.8] 9 [e70 |50 |5 475[14  [|30+1
750 989 | 756 | 928 | 12 5 750 NY [M4x0.7]e4.5] 8 | 670 |50 |5 47514 |30%1
800 1039 | 806 | 978 | 14 6 900 NX [M5x0.8[05.8] 9 | 063 |40%1 |4.5%1|51 |9  |20%1
850 1089 | 856 | 1028 | 14 6 900 NW [M5x0.8[e5.8] 9 |70 |50 |5 488|9 [25+1
900 1139 | 906 | 1078 | 14 6 900 NV [M4x0.7]04.5] 8 | 063 |40%1 [4.5%1[51 |9  [20+1
950 1189 | 956 | 1128 | 16 7 1050 NU [M5x0.8[e5.8] 9 |70 [50 |5 488|111  [23%1
1000 1239 | 1006 | 1178 | 16 7 1050 NT [M5x0.8(05.8] 9 | 070 |50 |5 475[12  |30%1
1100 1339 | 1106 | 1278 | 18 8 1200 NM1[M4x0.7 |04.5] 8 |[047.14[38.1%1[4.5%122 | 6.35%[20+1
1200 1439 | 1206 | 1378 | 18 8 1200 NM2|M4x0.7|04.5] 8 [050 |36%1 |4.5%1[41.410 |24+1

1159

X1 ) VI IR—TFEANEDTE, (P.116728R)
X2 ®AZR - DAY MER



S ~TIERR— L1 UERED

LEFS40
UBRDEND(ATaY) : RF4EE

BHFOF1TI—5 /254 T54T )
= *Znaium LEFS Series

E—FRIRE. SIUREESBRICOEZL T,
P.1167 E—WIAEZ TSRS

[72]
L
4
= = w
-
—
B [ P [T
\ O
; (7]
= = = = [T
N~ ! +0.030 +0.030 H
6HO(150%0)  geHO (TS )/ —
11 RE6 RS6 »m
G 70 L1 i3
-]
F) AT ARENEROE VNZERT 2583, /N2 IBREDE VINISERLBNTL S0, tgg;
[TTRIT]
- ]
—
A—b2RAYFR (AT aY) m
-
ﬁ —_— B —
) L =
@ @ :
[ S——— o) Q@ o o ~
o
e
-3
—
I
38.5 P
N L L w
Yy e — el
o ' , , , I
SR a | % % ? o
R % % % -4
(38.5) 99 3 s 99 (36.5) —
~ < >
oo
LU W
i |
—
STHER [mm]
2 hO—72 G
150 130
200 280
250 280
300 280
350 430
400 430
450 430
500 580
550 580
600 580
650 730
700 730
750 730
800 880
850 880
900 880
950 1030
1000 1030
1100 1180
1200 1180




LEFS series

S ~TIERR— L1 UERED

E—FRIRE. SIUREESBRICOEZL T,
P.1168 E—& W15 EZ TSR IEE Y,

LEFS25R PR
18.5 (2.4)
63HO (*3%)
RE3
SEERTEER 4XxXM5x%0.8
(HEBEE)D \ LR85
— - - = - O
&) © o
ﬁ , g .
b ' -
5 5 O—= ©-
[fe)
3 © 3H9 ("§°%°)
45 RE3
64
(102)
. ET—SRZ FO—2
58 10| _ (52 AGG—7 )8R 52 __ 40.5| oxFA B{IAER + NZ/NY/NX
38 o o
| 3
- - JE———=n ol —
! @
< St %
S S ﬁ Ny y , ]
m} M4x0.7
6||C" nLmzs
(F.G.1%F)
B 10
Dx120(=E) G .
120 3po(*9925)  ERfHHZIX - NM1/NM2/NM3
nXg4.5 RE3 2% FA
— /FGRE<JFRFH
<t
[a]
Q s
FE
BAE—5TE
[m]
2 ]
) AMEETEEEZFEA L CRESNDIBEICIE. BFEE LLIE FC S
22— \ - = P=
Ergc&3mmPEICLTLEE 0, ERSET5mm) (FC) |\FA % _ILFE
STHER [mm] IFK|
ZhO—2 | L A B n D E G
50 2105 56 | 160 | 4 | — | — | 20
100 |2605| 106 | 210 | 4 | — | — | 35
150 |3105| 156 | 260 | 4 | — | — | 35
200 |360.5| 206 | 310 | 6 2 | 240 | 35
250 |410.5| 256 | 360 | 6 2 | 240 | 35
300 |460.5| 306 | 410 | 8 | 3 | 360 | 35
350 |510.5| 356 | 460 | 8 3 | 360 35 TSRS -BAE—5TER [mm]
400 |560.5| 406 | 510 | 8 | 3 | 360 | 35 FA
450 |610.5| 456 | 560 | 10 | 4 | 480 | 35 ?ﬁ B¢ | 7 |FB| FC |FD é% FF |FG|FH |FJ| FK | FL
500 |660.5| 506 | 610 | 10 | 4 | 480 | 35 R x5
550 |710.5| 556 | 660 | 12 | 5 | 600 | 35 NZ [M4x0.7[04.5]7.5| 046 [30|3.7[11 |[—| — |8 [e5+1|42
600 |760.5| 606 | 710 | 12 | 5 | 600 | 35 NY [M3x05(03.4|5.5/045[30(5 [11 |—| — |8 [25+1]38
650 |810.5| 656 | 760 | 12 | 5 | 600 | 35 NX [M4x0.7]04.5|7 |046]30(3.7] 8 |—|— |8 [18x1[42
700 |860.5| 706 | 810 | 14 | 6 | 720 | 35 NM1| 03.4 | M3 | — [031]28] — | 8.5 7 [3.5]5%[24+1] 42
750 |910.5| 756 | 860 | 14 | 6 | 720 | 35 NM2| 03.4 | M3 | —|031]28| — [ 85| 7 [35[6 [20+1|42
800 |960.5| 806 | 910 | 16 7 | 840 | 35 NM3| 03.4 | M3 | — |0031]|28| — | 5.5| 7 [3.5|5%[20% 1| 42
XEHFZIR - DAY N

1161



AR TER R —IL1 LERE
LEFS25R

WNEROHEND (AT 3V) 1 IRT (KA

BH7IF1I—5 /RS54 5147

*Zinemis LEFS Series

E—FRIRE. SIUREESBRICOEZL T,
P.1168 E—& W15 EZ TSR IEE Y,

[72]
>
G H 2
03H9 ("8 =
FE3 &
¥ i N f_{_’
{ B o
\ \ —
=l oo
) 8 3H9 (*9025) q1 -
RE3 '
+: [7p]11]
53 e )
]
3) KT EEIERDE VA BRT 8813, /N\YUVIBEEDE VRISERELAENT EE 0, S
|
A— b 2L UFH AT a) BT =
—
LEFS25R %P’ — - - = 2| =
_ ! a
x L
== ° ) 9*646 - o
o>
[1T]
27 Wi
N __I
DR
| 3 3 @
: ) ] ] ] ]
, To : = — : — i
(4.5) 99 o o 99 (2.5) nE
1T]
-4
99 (2.5)
LEFS25L 1 I an
|- d— ® ® = — |._|IJ|._|IJ
N ——
|
E@f'% o 8 e
27 = |
“| o -
[oe) n — —— e —t— I
| R ,‘t;v | | f [
Q rg ! 2 | ﬁ =53 = % [ Q [ Q 1
3 [P fim | | L] |
T i T T T T
4.5 99 o
. & ) 2 NO—299mmU T OB&IE. 7 — h 24y FERIT
AR [mm] SBET— A0 EFOABUTEALEE KU FTDT
ZkO—2 | G H TEELES 0,
50 100 | 30
100 100 | 45
150 100 | 45
200 220 | 45
250 220 | 45
300 340 | 45
350 340 | 45
400 340 | 45
450 460 | 45

500 460 | 45
550 580 | 45
600 580 | 45
650 580 | 45
700 700 | 45
750 700 | 45
800 820 | 45

1162



LEFS series

S ~TIERR— L1 UERED

E—FRIRE. SIUREESBRICOEZL T,
P.1168 E—& W15 EZ TSR IEE Y,

LEFS32R a5H9 (15939 T—% FF_ 225 (2.4) E—575
REB(ESWEE3) o\
4XMBX 1 CTIE
MRS 12.5(E< JRE3) [ :1
AMAETERE b L
(PAB#ED® N\ IE%EELH ©
= o —a% = il &
ﬁ i , Il [l I, <
s ' . ;
Q A hd
L — [Ye)
8 Cl o C 5H9(+8'°30)
40 REB(E<ES3)
70
(122)
L Eoy@zba=2%  ERfFHZAR : NZ/INY/NW/
70 — — NU/NT
10 (62) A(F—7)LIs8hEEE) 62 55
48 - 2xFA BRI F:FC
SAURGING paloy:
[ E— O T — —
i —— ] R i : .7 | ¢
— t T o
[ep] P 4L L
S¢ F H's[
™ LB
M4x0.7 @T‘ FE
nHLARS8 © CFL FE
(F.G.1%F) 7.5
B 15
Dx 150(=E) 15 an .
150 5HO (*3030) HYNH;H(NMHNMZ
nx05.5 RE5 2XFA 2% (M4X0.7)
&U%T%FB (L REFM)
5 = ol
<o) t)
Q
- —= | N
mml FC_ FF
!:: J: :'H\ OFL
) MRS EEEE FH L THRBINBIBAICIE. BFEE LI —
ErEaa3mmLEIC LT a0, (#B5E5mm)
AR [mm]
2 ~O0—=2 L A B n D E FE
50 245 56 | 180 4 — — FK
100 295 | 106 | 230 4 = —
150 345 | 156 | 280 4 — —
200 395 | 206 | 330 6 2 300
250 445 | 256 | 380 6 2 300
300 495 | 306 | 430 6 2 300
350 545 | 356 | 480 8 3 450
400 595 | 406 | 530 8 3 450
450 645 | 456 | 580 8 3 450 o s .
500 695 | 506 | 630 | 10 4 600 E—SRGER- BRAE—5TEKR [mm]
550 745 | 556 | 680 | 10 4 600 o FA =
600 795 | 606 | 730 | 10 4 600 #it| IS [#R|FB| FC |FD| 5 FF | FJ | FK | FL [FM
650 845 | 656 | 780 12 5 750 N ik |25 =
700 895 | 706 | 830 | 12 5 750 NZ [M5x0.8|05.8/8.5| 070 |50 |4.6(13 |14 |30+1/60 | —
750 945 | 756 | 880 | 12 5 750 NY |[M4x0.7[04.5(8 |o70 |50 |4.6[13 |11 |30*1|60 | —
800 995 | 806 | 930 | 14 6 900 NW [M5x0.8(05.8/8.5] 470 |50 |4.6/13 |9 [25*1|60 | —
850 1045 | 856 | 980 | 14 6 900 NU |M5%0.8[05.8[8.5[070 |50 |4.6[10.6]11 |23*1]60 | —
900 1095 | 906 | 1030 | 14 6 900 NT |M5x0.8|05.8(85[070 |50 |4.6/17 |12 |30+1|60 | —
950 1145 | 956 | 1080 | 16 7 1050 NM1|M4x0.7 [04.5|5 |47.14[38.2] — | 5 | 6.35%20£1]56.4] 5
1000 1195 | 1006 | 1130 | 16 7 1050 NM2|M4x0.7[04.5|8 |50 [38.2] — [11.5[10 [24*1]60 | 7

1163

XERFZIR © DAy bl



S ~TIERR— L1 UERED

LEFS32R

WNEROHEND (AT 3V) 1 IRT (KA

BH7IF1I—5 /RS54 5147

*Zinemis LEFS Series

E—FRIRE. SIUREESBRICOEZL T,
P.1168 E—& W15 EZ TSR IEE Y,

. e

fo]

T

-
10]]"

@5HI
FE5

+0.03
0

)

o5HI9( o
REH

F) KT A RANMBROEVNEZERTDIHE(F. NV IBRADE VNISERLBNTLEE 0,

A—bRALYFRH(FATay) 1hr
LEFS32R
[
o
32
= SR S S N S
! | :
= =5
o 1
3 ]
—" T
(14.5) 99 5 s
o [42)
LEFS32L
([——=p 9
e :
% e 5} -
= — i:!zi”* [ [r—*—;;ml
[ ‘ ' [ l [ |
] S B ki | i
m I
o | | |
N = x ] ] -
l < 1 1
(14.5) 99 p
« ) Z NO—299mmIA T DIBEIE. 71— k2 v FEU
. . EREE-SADEROARATEE BN ETDT
AR [mm] AR [mm] TEBES,
2 kO—2 G 2 kO—2 G
50 130 550 580
100 130 600 580
150 130 650 730
200 280 700 730
250 280 750 730
300 280 800 880
350 430 850 880
400 430 900 880
450 430 950 1030
500 580 1000 1030

1164

{LEKFS

{LEFSDF

LEFS
LEFB

LEJS
LEJB




LEFS series
SGEIZED

E—FRIRE. SIUREESBRICOEZL T,

%ﬁiﬂ'iﬁ/ﬁ—}bm L ERE) P.1168 T—# B EE TSRS,
LEFS40R

06HI(§%%) =%
ST
FERGEEE  4XM8x1.25
(HEB@E) T\ LRI 13
€] [0} =

28 (2.4)

E [49]
I B i -
- - 3
o I
C e )
N ™ 6H9 (1393
60 RST
106
(170)
. T—o@Z rO—
20 13 (86) __ A(F—JILiEmE) 86 62.4
61 @
olB
= > P e I S R 1 I IT
+ | %3 -—F
S AP E |
M4x0.7 ot !
LRE=8 e
(FGHT) ||g B 15 XK - NZ/INT/
DX 150 (=E) 60 NY/NW
150 6HO(T9:0%0) _4XxFA
nX06.6 =6 P )
Wy F:FC
~ v
g _ -
FTEl
L.t .|
BHEE—YTi&
TiER [mm] :
2 rO—2 L A B n D E 2
150 403.4 | 156 | 328 4 — 150 FC S
200 453.4 | 206 | 378 6 2 300 A £ FE
250 503.4 | 256 | 428 6 2 300 e N
300 553.4 | 306 | 478 6 2 300 =~
350 603.4 | 356 | 528 8 3 450
400 653.4 | 406 | 578 8 3 450
450 703.4 | 456 | 628 8 3 450 ) AEBTEEEAGERL CRBESNDISAICIE. BFEEEL UL
500 753.4 506 678 10 4 600 E)%é’éSmmL\XJ:LCLfC<7:3L\Q (?ﬁﬁ%é5mm)
550 803.4 | 556 | 728 | 10 4 600
600 853.4 | 606 | 778 | 10 4 600
650 903.4 | 656 | 828 12 5 750
700 953.4 | 706 | 878 | 12 5 750
750 1003.4 | 756 | 928 | 12 5 750 E—SEBIER-BRE—FTIEX [mm]
800 1053.4 | 806 | 978 | 14 6 900 FA
850 1103.4 | 856 | 1028 | 14 6 900 gﬂi m | &3 | FB | FC | FD (Egi) FF | FJ| FK |FL
900 1153.4 | 906 | 1078 | 14 6 900 Bk |4 =
950 1203.4 | 956 | 1128 | 16 7 [ 1050 NZ [M5x0.8(05.8| 8.5/070] 50 | 4.6 [11 | 14 [30+1] 60
1000 1253.4 | 1006 | 1178 | 16 7 [ 1050 NY |M4x0.7[04.5|8 [e70| 50| 4.6 [11 [ 14 [30+1] 60
1100 1353.4 | 1106 | 1278 | 18 8 | 1200 NW |M5x0.8[05.8]8.5/670| 50 | 4.6 |11 9 [25+1| 60
1200 1453.4 | 1206 | 1378 | 18 8 | 1200 NT |M5x0.8(05.8| 8.5|070| 50 | 4.6 [14.5| 12 [30+1] 60

1165



S ~TIERR— L1 UERED

LEFS40R

BH7IF1I—5 /RS54 5147

*Zinemis LEFS Series

E—FRIRE. SIUREESBRICOEZL T,
P.1168 E—& W15 EZ TSR IEE Y,

MBROEVNY (A TaY) : RTF4KHA p
|18
G 70 <
el
[T
03
(7]
& [T
A4 w
=
) ’ g
~o 6H9 (%) W
RE6 i
nwm
W
) RTFAEEUBROE VNAEFRTDIESIE. NI VIBRADE VNIIERLENTL S0, -
i
F—brRAVFH(FTa) -
; I
LEFS40R =
[ p———6—x 2 w
(] =—x B 5 o o L 4
—
[ 2>
T 5 ° ¢ & | T Wi
—
38.5 T
® @) © N  1° | e -
® o @ ? % % nkt
Py © i i % j 4
(38.5) 99 o ot 99 (36.5) —
< < >0
oo
L L
|
LEFS40L | 99 | (36.5)
(T e—r—a 5 I =
ﬁ ! o 6 o =
® ®
@ e © ¢ ¢ \9 |
38.5 -
OOL ® ® T IR ) I B } B =i
i 5 17 : T | & : &
= 5 i - e I | }
s ! ! !
~ o | ®)|e % % % [
99 o
<
AR [mm] AR [mm]
2 ~kAO—2 G 2 ~kAO—2 G
150 130 650 730
200 280 700 730
250 280 750 730
300 280 800 880
350 430 850 880
400 430 900 880
450 430 950 1030
500 580 1000 1030
550 580 1100 1180
600 580 1200 1180




LEFS series

BREL TSRS,

e RERICIFE—IBIUE—FERURNIL MINBLEE A, BERICTIHARBILE L,
o T—SEZIRIS NI ZE TREZE 0,

E-SBfEE/ AL —Lb

2R © NZ/NY/NX/NW/NV/NU/NT/NM2

(B AEISHIL kMM o
(@3 M L2 TTIN-m]) a (PEBCRA]
Q= p="=n!
L[ 7
5759 4 .
[BIRR]IE—5 /T, BATTE: FP

E-SEIRIL b
[BEHRIRE]
XA : NM2DBEDE— YR ERR
LEFS25MiB&. E—FBMEARILMIE—F TS VIR SDEELR
WET, (ERHEGE)

EX{3724A : NM1

[Esm] <A/ fFEHaal, /MM
(@f$ L2 TTIN-m])

T
[BEHFIARE]

+oPD

E—SBIRIL b
[BEHRIRE]

E—57502

e
N

| ——
B {3~1i%:FP

(BRG] E—5 /N7

XEUSAZR  NM1DIBED/N\TERTEER
NTESOBE, BT IEHRLOMEN. E—58DN Y MEIDICER
ICHEBELDIRBLTLSZSEL. (TRER)

XLEFS25MIBE. E—FBNRILMIE—F TSV AN SDEE LR
WET, (FREIFH)

RENMIEHRL

58
DAhy hEED

F/"NMT/NM3"DISFEIZIEDA Y haaE ZHES RS0,
o E—FEUIRIL by RETTLEDRUICISEALOIERZT O TS,

E—FWA A—-DK

oNT/T—UERNT DI, BMBIUNT / T-URBICHBELTNDHN TH 3 UEE

fIRZAK : NZ/NY/NW/NU/NT
[N

[#3A 5]
215
[#8iAG]

ER{FIE

1) E—F (BBHRIAR) IC"E—FRNT"&"RKBINERIL L/
MM" Cif#s.

2) "E—YRNT"DUBEZRBLEA, EUTA X—JRSR)

3) ";:975‘/“)"L::E—Q&%—?HWTJ/‘J'\')I/I\(Bgﬁz\ﬁﬁ%)‘é
ﬁ Ao

ER{HEZAR : NX/NV/NM1/NM2
AENT
(TR ]

E—SBANTOOLERBR/NTIC

RESNR/MMIDMZzELE D,

(BffG]) VI ZX—Y
TSR b

g VP
HAZ 125 NTERITER (mm) BN F IR ) ) ,
T D 1) T—4 (BEEZHAE) ICE—BANT "&E"RKBINERIL K/
i MM (BRFFZ0% © NX/NV/NM2) " A 7R L ha L/ MM (Brf
Nz |\M25x10 10 | 8 124 Fok : NM1) " Tt
NY [M2.5x1011.0 | 8 f124 2) "E—sR/N\T" DHBERRBLIEA. (@11 X—URSH)
NX__|[M2.5x10[1.0 | 8 | 6.9 3) "L IR B E— ST B,
NM1 M3x4 [063] 5 |11.9 ) "E—5TISUICE—FE, E-FRAFRIL M SEHEIRD)
NM2 |M25x10]/1.0 | 6 |10 T,
o X : XLEFS25Mi54
HAX:32 NTERETER (mm) 2) RABSNTNB " E—F TSI END L IBISAL. T
E(IFk | MM | TT | PD | FP HE"E—HTSUINTE—FRTRIL M EEFTRE) TR,
NZ M3x12 | 15 14 |17.5 5) "E—5 TS5V EE—5 TS5V URERIL k(BRR) T /AY
NY | M4x12 | 25 |11 |17.5 TUOB" . (% NL2 0 1.5IN-m])
NX | M4x12 | 25| 9 52
NW | M4x12 | 25| 9 |13
NV | M4x12 | 25 | 9 52 ——
NU Max12 | 2.5 |11 13 Rl 2 b
NT | M3x12| 15 [12 |17.5
NM1 M4x5 [ 1.5 | 6.35] 5.4 YA 25 R Y1 : 32/40 S
NM2 | M4x12 | 25 [10 |12 - L
- . - R BHR e EIZR
B4 X :40 NTEUTTER (mm) NZ|NY]NXIN[w2 NZ]NY]NX]NW]NVNUJNT [NM[NM2
B2 | MM | 1T | PD | FP E—5@NT  |[1]1]1]1]1 E—5@NT 11111 [1]1]1]1
NZ M3x12 | 1.5 14 |17.5 I 1! I P I P IO R P T oY) O P I I O P I
NY M3x12 | 1.5 [14 17.5 (WNTEER)* (NTBER)*
NX | M4xi2 | 25 | 9 52 RS waxis| ||, Do O2R—% | —|—| 1 |—|1|—|—]1]1
NW M4x12 | 25 | 9 13 (E=577VBER) XA M A ZINTESTERS R
NV | M4x12 | 25 | 9 52 U2 O2R—Y | —|—|—|1]1
NU | M4x12 | 25 [11 |13 AR M A ZINTES T RSB
NT | M3x12]| 1.5 [12 |175
NM1 M4x5 | 1.5 | 6.35] 5.1
NM2 | M4x12 | 25 [10 |12

1167




BEHFOFIT—5 /2515547
R=)L1a UERE)

LEFS series
[ E— 5L AfHE

E—-YES5E/E-FIIEL

2K © NZ/NY/NX/NW/NU/NT/NM2

(BRSBTS HIL kMM (RS T 5 T — 1 XTI © NM2ODIBEDE— S BRTERS o
&t~ U2 TT1IN-m]) — — . LEFS25Mi8&. E—7BUIRIL MIE—F TS AN >
o BidHE: FP [BEEIT=5752 SOEREAUET, (AREFH) Y
E-sBmEFLE & (BRG] ARG RL b —
[BERCRE ! — (@3 L2 TT2IN-m]) |
R - W.H,, . i
(BEECRRE r gk INEE (B =
‘ TS5 A BMal,/M3X6 oo
== J[C _C O (13 ML :0.63[N-m]) L
Ll (TTRTT]
-]
— 6 o o r _ -
[BS] H/\—TL— k »o
HEARIHTEL TL— b (BHRR] 51 S > 5 ~L ~ ul o
(NIURF 223 >,/8180:BT(10%) [N o
—
EXfIRZAR - NM1/NM3  [BlERIAARGIEDAL, /MM ST NM1/NM3DIBE DT — | RIS .
web Lo TN T—UBRHORIE, BT LORLOGEN. E—sHDAY | T
(BRI E=575> MESICEBICADLSICHELTL S, (TRSR)
[ERKIE—sHT—U E—FRIRIL b —
EU{I13%: FP [(BEERIRAE] PP . =
S A . (B ABRKIL b ABTOLDRL | o
[(BERIAE] < i (#®f4 ~ L2 TT2IN-m]) .
— 1 >_(_')
o 4+ B (B3] e
o TSYABNPMRL /M3X6 -3
= ) (1 ~)L2:0.63IN-m]) T
>
= © o O » | ﬂ
—— [BH&] H/N\—FL— k =
HEBARIHEL TL— h (BRI 5 1 = 5~ -
(ML T2 a > /33N BTIND) ﬂﬂ
o -l
E—IRGAMA—-DR -
>
R ES o
) E—5 (BEHIAR) IC"E—SAT—U " ERBNERIL N/ -
MM T i, TERfHIR : "NM1/NM3" [IZABIR S Lt L/ —
MM e, o
2) T—FII"E—FTSUU"ET—SRERIL N (BEFEIRB) T w
g,
3) "E— ST U E KR T — U YA I TN BB
. "ABINERIL b 2XM3X 8" TRiED, (ZRSR) T
4) NV RFrLaY /31N BTEMR. "ABNEHRIL K /2% w
M3 X 8" % ##, ___
5) "#HEL TL— N'E" TSV A AL S AX M3 X 6" THifit, —
i
f* -
-~ ) L
YA4ZX:25 T RITIER [mm] o
BIFR MM TT1 | T12 | PD | FP | BT wy
NZ/NY |M2.5x10]1.0 |063] 8 | 8 [19.6 >
NX | M2.5x10[1.0 [0.63] 8 | 5 [19.6 —
NM1 M3Xx5 |0.63/0.63| 5 |12.5]|19.6 B
NM2 | M2.5x10]1.0 |0.63] 6 | 55[19.6 =
NM3 M3x5 10.63/0.63] 5 | 9.5/19.6 st
X - - ELEEP SN ——
HA4X:32 T—UBIFER [mm] R R Dg
BRFKX | MM [ TT1 [ TT2[ PD | FP | BT YA X:25 4 X :32/40 e
NZ M3x12 [1.5 | 1.5 |14 6.6 49 _ - — ] 54
NY M3x12 [1.5 | 1.5 [11 6.6 49 5B HE e 32 [40]| |DJO
NwW M4x12 | 2.5 1519 6.6| 49 v ISV 1 F—H ISV 1 1 OO
NU M3x12 [1.5 | 1.5 |11 4.2| 49 T—sW7T—U 1 E—SHT—1 1] 1 o
NT M3X12 1.5 1.5 [12 10.6 | 49 AN—TL—h 1 AN—TL— K 1 1 prEs
NM1 M3x4 |0.63| 1.5 | 6.35/10.6| 49 ST ANLE 0 LI I T 5
NM2 | M3x12 [1.5 | 1.5 [10 5.1] 49 = = P
- - ARAERL N kol | ARAERL N kol | | L
HAZX:40 T—UBTTER [mm] (T—UEER)* (7—UEER)* —
BT MM TT1 | T12 | PD | FP | BT FNENRIRIL S M3X8 > AETIRIL S MAXT2 |, |, )
NZ/NY | M4x12 | 25 | 1.5 | 14 | 4.5 |98.1 (E—v 75 VEER) (E—75 2 JBEIER) <
NW M4x12 | 25 [ 1.5 | 9 | 4.5 [98.1 TSV ABANIMAL M3X6 | 4 TSYAB~NNMAL M3X6| 4 | 4 -
NT M4x12 | 25 | 1.5 | 12 | 8 | 98.1 XA I A ZET— VR TERSR KR M A T — BT ERS R

1168



LEFS series

T—F

E—5T75oATar

(BE—FT73522FT2aviionT)

HRBA%. XA T3 I MmIHIET, TEDRNERICEETCEET . (NM1ZERRL)

MTRBLVBETDE-—FI IS VoA TOIVEBRDS X, FRLTLIZE 0,

B KR

LEFS-

K=l D%EEJJT

MF

25
oo

NZ
o

Qv x O =—sEE © mitan
25 LEF(125H BT ZENZN NZ NV
32 LEF[]32M P (AR E/)ImEL NY || NU
40 LEF[]40M NX NT

NW [[NM2

BRE—5. BHRRIIGE"S

XLEFS-MF25(INZ, NY, NX, NM2DAER

BRE—Y YA Z/BSRR
R 25 32/40
— Sy —

A7 2 NZ | NY | NX [NM1|NM2[NM3| NZ | NY | NX | NW | NV | NU | NT [NM1|NM2
=ZEH ) MELSERVO JN/J4/)5 | @ — | — — | — — o — | — — | — — | — — | —
(1) Z)IIEH >-V/7 | — | - |- ||| —"|—"|—"|—"|=—"|=—1—-1==
I ES (5) SANMOTION R o | —[—[—-T-T-Te[—-|-"T-"T-"1T-"T-"1—-"1-
ZF L0 (1) OMNUC G5/1S [ ) — | = | = | = | = | = (J o e e it e e e

o
INFYZY D (1) MINAS A5/A6 MHVMF| @ | — | — | — | — | — | @ | — | — | — | — | — | — | —
D)

3 i = = ] @ | SR R R R
27TV (%) Bis(-B) (] (B10%) (]
BAEEY >+ 3— (1) S-FLAG ®e | | | |-/ | —"|—"|—"|—"|—"|—1|1—-1—
#F—IT2 SV/SV2 o4 — | — | — | — [ — e | == =]=T=17T=7T=71T<=
EEs 10 )] ALPHA7 ®e | | —-|—-—"|—-—-"]-—"]1®|—"|—"|—"]|—"|—|—]1—1-=
IRNFTIYI(HF) Hybrid stepping motors| — | — | — |@*'| — |@*3| — | — | — | — | — | — | — | @*2| —
)T () CSB-BZ |- — || — &3 — | — | = | || —|—| |-

. —H_ S (R IR R (T I IR (R N I I I IR x
FVIVZIVE—5—(1F) a STEP AR/AZ (4603) @2
FASTECH Co.,Ltd. Ezi-SERVO — — — [ — — — — — — — — — | @*%2| —
Rockwell Automation, N ® | | _ | | ] o e | _ | _
Inc. (Allen-Bradley) Al BIRARIIL ) P L0)
Beckhoff Automation AM 30/31/80/81 PO R I R A (R A &;;Bu  ex|ex2| | |
GmbH OF) (300H)|(310)
Siemens AG SIMOTICS S-1FK7 — — @ — | — — | — = |O¥| = | =ll=|=|l=|=
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 ®e | | —-|—-—-"|-]1-—"]1®®|—"|—"|—"|—"|—"|—-]1—-1-=
ANCA Motion AMD2000 ® — — — — — @ — — — — — — — —

33) LEFOOONIO-O0&BAL8E13. MOBSFERADEEIITE LT Ao

® 1169

X1 E—FBE: X ML— bDHIII
X2 E—YEE G () IMRLDBEIF. Y1 X:320H3F0
X3 T—IEE: A () INEL DA
X4 —BE—YTRIRIINE—IRFELIVIFAHL &
To MNENDFSICTEFREDD . BELTLZS
X5 BERAT—Y. MUERBRRIIARATT, 7IF1
I—SREONETERICEHE SN TS [E—FIY
B-EAE—SERIZIHEREDS X BNEREEE
LTLzZElby,




z—sutmms LEFS Series

\'1

NETER/ E—5 05200 T ay
T—SWE: AL—b

) ) -5 grres
FMENT 2N Y T SEERAIL b~ L
Ll
T - A} YA ez == —
/7, . 1Y = _ T === C“:§ H —
4 =z [T
/ o
| i
. _ L=
coamf)
—
g E E —M
s L L
7F 1T —5 &k (LEFS) i =
T
&Rk BB 6 ul
BES e HE S
1 | E—5750 1 y
2 [NT(E—5M) 1 w
3 | RAENEEIL S (ONTEER) 1 L
4 | RBNRERIVNE—7 7S5 ORGH) 2 =
5 | ¥ TRR—Y (4 £ X25DNM2, : L
e 4 Z32,40DNX,NV,NM2D &)
-7 UOHMN
)
w &
|
ofD 4xFAALRSFB NM2D15E _—
REFE e
FC T—SEfE 4XFA.FGREE< V) R=FH T—SEfE E
7 XE< D MIIIREE g a4
e F ( \a 3 -
© 3
x REFE 5 - | Hﬂ
‘ ‘
@}& 4 e %j<>c} -
N A - 4 oo
FJ FF FC o
FJ FF —
&
SHER [mm] -
HA 2 ER{IFEIR FA FB | FC | FD | FE FF | FG | FH FJ FK M M2 PD
NZ/NX M4x0.7 | 8 046 | 30 | 35 [ 355 — — | 578465 | M2.5x10 | M4x35 8 I
25 NY M3x05 | 8 45| 30 | 35 [ 365 — — | 578465 | M2.5x10 | M4x35 8 -
NM2 03.4 — | O31 ] 22x| 25%[ 331 65 | 226 | 57.8 | 46.5 | M25x10 | M4x 18 6 =
NZ M5x0.8 | 9 270 | 50 | 5 46 — — | 698614 M3x12 | M5x40 | 14 3
NY M4x0.7 | 8 670 | 50 | 5 46 — — [ 69.8]61.4] Max12 | M5x40 | 11 %
NX M5x0.8 | 9 @63 | 40%| 5 497 | — — [ 698614 Max12 | M5x40 9 Ta
- NW M5x0.8 | 9 70 | 50 | 5 475 | — — [ 698 61.4] Max12 | M5x40 9 B0
NV M4x0.7 | 8 663 | 40%| 5 497 | — — | 698614 Max12 | M5x40 9 '/
NU M5x0.8 | 9 670 | 50 | 5 475 | — — [ 69.8]61.4] Max12 | M5x40 | 11 —
NT M5x0.8 | 9 70 | 50 | 5 46 — — [ 69.8]61.4] M3x12 | M5x40 | 12 ,’,%‘Tﬁ
NM2 M4x0.7 | 8 |50 | 36%| 4.5%] 40.1 | — — | 698 61.4| Max12 | M5x25 | 10 %
NZ M5x0.8 | 9 270 | 50 | 5 475 | — — [ 89.8]66.9] M3x12 | M5x40 | 14 —
NY M4x0.7 | 8 70 | 50 | 5 475 | — — [ 89.8]66.9] M3x12 | M5x40 | 14 gg
NX M5x0.8 | 9 @63 | 40%| 5 51 — — | 898669 Max12 | M5x40 9 1L
40 NW M5x0.8 | 9 70 | 50 | 5 488 | — — | 89.8]66.9]| Max12 | M5x40 9 -~
NV M4x0.7 | 8 663 | 40%]| 5 51 — — [ 89.8]66.9| Max12 | M5x40 9 .
NU M5x08 | 9 | 70| 50 | 5 488 | — — [ 89.8 | 669 | M4x12 | M5x40 | 11 ﬁg
NT M5x0.8 | 9 70 | 50 | 5 475 | — — [ 89.8]66.9] M3x12 | M5x40 | 12 —
NM2 M4x0.7 | 8 | 050 | 36%| 4.5%] 41.4 | — — [ 89.8]66.9] Max12 | M5x25 | 10 ")
X 1) 0 ZR—FEUFEDT & IZ/

1170



LEFS series

ARSTER/E—5T752

\'1

A 73

E—SEE : ImRL

E—SEIARIL

FOF 1T =K

18 Pk B 5
ME
E=S 25 PP
25,32] 40
E—5I50T 1 1
E =y 1 1
RANHRIV N (T-UEZER) 1 1
RARNRL N (E—5 75 SRMAE) | 2 4
E—5 TS IHM
H4 Z25 : NM2Di5S H4 Z32 : NM2DiES
2XFA 2X (M4x0.7)
E—SRE FGRE< JR=FH ~ETYBNE (rgaFK) E—SRAE
= -
) VZ (0] (© d) %
= T L] 4+ e
N - P o7 N e ek 2 |\ |/
= AURSFB -
OFd FE FC FF \d ) /1
|FF.| OFJ =
DFI(:J 2xFA___ -
TALASFB
TiER [mm]
T4 | BER FA FB | FC | FD | FE | FF | FG | FH | FJ | FK M M2 PD
NZ OXM4x0.7| 7.5 | 046 | 30 | 3.7 | 11 — | = | 42 | — [M25x10| M3x8 8
- NY 2xM3x05| 55 | 045]30 | 5 | 11 — [ = [ 38 | — [M25x10| M3x8 8
NX 2xMax0.7]| 7 046 |30 | 37 | 8 — | = [ 42 | — |[M25x10| M3x8 8
NM2 03.4 — 0371 | 28 — [ 85| 7 | 35| 42 | — |[M25x10| M3x8 6
NZ 2xM5%x08| 85 | 270 | 50 | 4.6 | 13 — = 60 | — | M3x12 | Max12 | 14
NY 2xM4x0.7| 8 270 | 50 | 46 | 13 — [ = [ 60 | — | M3x12 | Max12 | 11
a2 NW 2xM5x0.8| 85 | 870 |50 | 4.6 | 13 — [ = 160 | — | max12 | Maxi2 | o
NU 2xM5x08| 85 | 970 |50 | 46 |106]| — | — | 60 | — | M3x12 | Max1i2 | 11
NT 2xM5x0.8| 85 | 070 |50 | 46 | 17 — | = [ 60 | — | M3x12 | Max12 | 12
NM2 M4x0.7 | 8 |[050|382| — |115] — | — | 60 | 7 | M3x12 | Max12 | 10
NZ 4xM5x0.8| 85 | 070 |50 | 4.6 | 11 — [ = 160 | — | M4x12 | Max12 | 14
20 NY 4xM4x0.7| 8 070 |50 | 46 | 11 — [ = 160 | — | Max12 | Max12 | 14
NW 4xM5%x0.8| 85 | 270 | 50 | 4.6 | 11 — = 160 | — | Maxi2 | Maxiz | 9
NT 4xM5%x0.8| 85 | 270 | 50 | 46 | 145| — | — | 60 | — | Maxi12 | Max12 | 12

1171



E—FL Rt

BEHFOFII—Y/ ASAF514T
N J)URERE), LEFB series

WIBEERE

LEFB series® P.1177

WiEEEFIE
4
i
ETR) X BB - mE DR w)EI) 1 oL E A LDESR ) EILR) 55 E— 4 bR ——
@
: ]
EE Bl L
DTFOBBRES SIS, YHEEE—YDIBATT, il
DE—YEEEETEAT LS. BRTHE—IA—NDSAEENT 30— oo Ly
WD RATEHRE TR LS 925
B I e e S b
T en—smE : 20(kg] o D— SRR m 1° od
o 3 1 1500[mm/s] W %‘é 5 LEFB25 B
o NIRLERE : 3000 [mm/s?] g 0 u
e Z hO—2 : 2000[mm] - .1 “ 0 \ 1000 1500 2000
B KT LA B { B®E : VImm/s] =
| oEOED ) (EE-WEEESS D) w
(LEFB40) _
Eald) MXEE - REOESR (EE-RXEEIS7) =S
PU73(EE—MRERIS N ESRL. T—VERERENPHF1I— ] -4
SARGOHFEENICHDMEE TRE LS, % —- —
BER)ET ST &Y. LEFBAOIS-2000% (& E., Ea / 2 >
XEEERICDOEZLTUI. BE—FA—HDEEEHEL T ZE N, > ’/ N w
i 1575 p—
HAONE A LORER " | e
UFOEESETHAINT A L% SHEf) - - 13t -4
SELTLL S, TIDSTADBIIATOLSICEYET, —
>
BAOWIA L : L : 2 bO—% mm] - GEERZRE) aa
T FORTROSNET, T1=V/a1=1500/3000=0.5[s], VSRR Imm/S] e (BER ) e

[T=T1+T2+T73+T4l[s]]

oT1

IR, BLUT3

IR

FKEISMTORATROONE T,

[T1=V/alls]] [T3=V/a2ls]]

o T2 : ZRIFBWIILA T DA TR

FEE— AV DR

(BHIVEFBE— A M) (P.117488) §
FOFIT—FI P BE— A NN, B, RICHESHEN | D
THBHIEERBLTIEE N, [T

Mep ?

N\ <

] m L
T

L37 &

LA ED#ER KW LEFB40[]S-2000% EE

eT4 :

5h&ET,

L—0.5-V-(T1+T3)

T2= v

[s]

T4=0.05[s]

XEERBIIERINDGT—5 - RSA/NCKURENEEYET,
ERFBETE— AV M) (P.114688)

I

]

(0

|

EEIRBIE-YEE. 87
BEDFRHEICEIELY FTHY
ZZTILTOEEHRLET,

T3=V/a2=1500/3000=0.5[s]

L—0.5-V-(T1+T3)

T2= v
_ 2000-0.5-1500-(0.5+0.5)
1500
=0.83[s]
T4=0.05[s]

FOT VA IWFZAL T IE

T=T1+T2+T3+T4
=0.5+0.83+0.5+0.05
=1.88[s]

EEIFET,

al
a2 :

D INERE Imm/s2] - OBER R M)
SR [mm/s2] - (GBER SR )

T2 :

T3:

T4 :

T1 @ AEESRE [s)
HRELLEEICIIEENDETD

S

EREFE [s]

—ERTEIRL TL\DFE
IR [s]

EREBRN SEILETDETORE

BERR(s]

IBERDNTT I DI TOERB

1000

500

100

1000mm/s? |

T T
2
V3000r‘nm/s:\

R |
LI /;(}OOOmm/sZ

\ 5000mrr‘1/s2

20000

\ ~
"». ~N

. Sea
~. q

'~ ™~
‘~./ Sr=-

2
K mm/s

N

OO 10 20 30 40 50 60
bilvbey=1

ﬁﬁa

= kg]

1172



LEFB series

RE—MXEEI S 7 (BR)

XPOFITI—IREDHEETT, COEKRBEZEZDEAZLBNTLLZS

WxEE—IERES S 7 (HR)

LEFBL1 /)L hERE) LEFBL1/ )L hERE)
30 LEFB25[1(71—7 1 Lk)
LEFB40
25 20000 prems — LEFB25(50%) H
17500 1% \ ----- LEFB25(75%) | |
5 ‘l \ = = LEFB25(100%)
= 15000 :
B LEFB32 = 1 -._\
g 19 2 12500 ‘| \
X Y
g E 10000 ——=
o \ €§\
5 LEFB25 = 7500 “
£ 5000 o
. o
0 2500 ‘~_-~X..,.
0 1000 2000 2500 0 Cosl
RE [mm/s] 0 5 10
WREE kg)
LEFB32[](Fa1—7 1 Lk)
YAONGALIS5T7(BR) 1
20000 \\ — LEFB32(50%) H
. [ R T LEFB32(75%) | |
LEFBL]/~NJL MEEE) 17500 —— \ = = LEFB32(100%)
15000 \\k
LEFB25/32/40 T 12500 \\
£ v
5.0 | | £ 10000 D\
4.5 e — : o MR
INiEERE : 20000mm/s?2 | 7500 M
4.0 ; b o
5 3.5 _ | & 5000 R
3 DR : 10000mm/s2 2500 Nee .'_'"'
_ 25— i 0
= PNSREEEE :5000mm/s2 0 5 10 15 20
3 2.0 \ — % EE [kg)
jD 1.5 \ “_/__;.- R |
/_..--;“—"-"‘;‘ —_ —
e T LEFB40)(F1—7  tk)
0.5 =T
00#% " I 1
~o 500 1000 1500 2000 2500 3000 20000 TN _tggiggg?; N
N | e o |
_ 2 kA—2% [mm] 17500 %) = = | EFB40(100%)
KREREFOY A VT A LERIET, 15000 ~
XEBAZ FO—213 LEFB25 : 2000mm & N\
LEFB32 : 2500mm = 12500 N \
LEFB40 : 3000mm &BYET, £ 10000 AN
il \\%
B 7500 ~
| 5000 S~
2500
0
0 5 10 15 20 25 30
%E R [ka)

rISTF. BEE—FRMNBECSITEEEMTY,
BEICIT. TEASNDE—Y - FSANCHEIIDAFTEREEEL. T1— T HZRERNET,

1173



wizzsz LEFB Series

E—FL AR

XERTSTED—OE LN BANEHULIBEDFE A —/N\—/\V I8 (4 RED ZRL TNE T,

F—=IN=N\VITEBDEERIT A REFEOER H2WNI' BB 7I/F1I—YEETOISL

Ejj WE¢§% — X [CT TR EE L\ https://www.smcworld.com
DiEERE ——1000mm/s2  ——=3000mm/s2  ==-==-- 5000mm/s2 = =-=-— 10000mm/s2 - =-=-=-20000mm/s2
) Eﬁ%ﬁfﬁ ik "
;—% m: X B E [kq] L
2 Me:FBFE— A MN-m]
i L N LEFB25(] LEFB32[] LEFB40[] =
1500 1500 1500 5
[72]
[T
u
L1 = 1000 == = 1000 1= = 1000 p—
\ Y
£ RN £ £ WA iy
( — =5k '\ — - — 1 .“‘\ [TTHTT]
3 500 . 3 500 T 500 PN -
0 0 0
0 1 2 3 4 5
X (k)
1000 1000 1000
800 800 800
L2
K T 600 b—t— e 600 E 600
¥ E - N E E F:
5 >Mer N 400 N N 400 N 400
m ] e O AR
B 200 S 200 200 e
0 0 0 ]
0 1 2 3 4 5 0 5 10 15 0 5 10 15 20 25
X E R (k) B2 [kg) B2 kg
1500 1500 1500
Mep
N — 1000 — 1000 — 1000
m £ £ S £ \ S
L3 RN B B N S N MAE R
3 500 g |2 s00 S 3 500" b
I 4|7 ° 1 4_ S
0 0 ~7 0 B
0 1 2 3 4 5 0o 5 10 15 0 5 10 15 20 25
X E R (k) B2 [kg) B2 kg
1500 1500 1500
— 1000 — 1000 — 1000
L4 £ R £ = £ X
— —5 E NN E £ o
3 500 MY\ 3 500 500 PN
\\ N, FARRN
s~ AN o
0 0 0 i el
0 1 2 3 4 5 0o 5 10 15 0 5 10 15 20 25
X E R (k) B2 [ka) R R kg
1500 1500 1500
Mey
— 1000 — 1000 — 1000 =
,4/.[*;,“ £ € S £ \ N
R E Py E L. X ~E N
e pe n| ‘ 2 500 4 |2 500 N T ke N N
’ = CTT7 "7~ e D ~ \.\'~ \~ .\'\
0 0 i 0 Bl
0 1 2 3 4 5 0 5 10 15 0 5 10 15 20 25
X E R (k) B2 R [ka) MREE kg
1000 1000 1000
800 800 800 —
L6 T 600 === T 600 T 600 R\
E .. N E i N E Y
@ Q400 TS \\ Q 400F—] \‘\ ©  400}= _\:,.;’:\
e R D i I R R R S Dy
200 e 200 SIITN 200 SNSHE -
0 0 ] 0 -7
0 1 2 3 4 5 0o 5 10 15 0 5 10 15 20 25
WX E R (k) B2 R [ka) MEE R [ka)

1174




LEFB series

71 FEFEDOEH

OERREERELE T,
& : LEFB
H4XZ:25,/32,/40
IS 1 kK RIEEH

R [mm/s?] @ a
MxE= kgl i m

WxBE20EOMUE[mm] : Xc/ Yc/ Zc

QW 12 BERBIO[RELDIZTEEELET,

QMEE. #xEE8%TIC. IS5 T7LUEREImMm]  Lx/Ly/Lz&asaHEY £,

@OEBEDEFEERDET,

ax=Xc/Lx ay=Yc/Ly az=Zc/Lz
®ax. ay. azDENM AT THDI E&ERBLET,

ax+ay+az=1
1ZBA 156 IEEHXE

OfEREL
HiE . LEFB40
T X 40
B{TZE : KFE
A0&EE [mm/s2] : 3000
WoxrEE [kl : 20

BOEE. EVIBPL ) —ADEEEE RIS,

WXBEDEOAME[MmM] : Xe=0. Yc=50. Zc=200
@11 74—, LEFB4OIDAKEI ST EBELF T,

®Lx=250mm. Ly=180mm. Lz=1000mm
@ORBEDEHRIIUTOLDICHEIET,
ax=0,/250=0
ay=50,180=0.27
az=200,1000=0.2
®ax+ay+az=0.47=1

1500
1000
e Y
£ “\-,\
— R
~ 500 A
Ay
0

L2[mm]

1000 1500
800 —
- 1000z} ——
\ N\
600 'E \ \\ N
AEI \‘ \\ Y
400 ] .
500 oo s
N \\
200 N S
0 ! 0
0 5 10 15 20 25 0 5 10 15 20 25
W% E [kq) WX [kq)

1175




T—TIVDIEE (SE(E)

T—TIVDENE (BEE)

wizzsz LEFB Series

E Y F17E [mm]

(300mmIZDE)

EiSEay
8 OAEICHT HCHE

(@BEICN T HDE

LEFB25 0.05

0.03

LEFB32 0.05

0.03

LEFB40 0.05

0.03

A) FUFGTEIIRNVEBREZESEEIMETT,

{LEKFS

{LEFSDF

LEFS
LEFB

LEJS
LEJB

0.06

{LEM [ LEL

0.04

£ [mm]

e (L=30mm)

LEFB32

LEFB40

(L=3

EE( 0.02 / ’/

7mm)

LEY
LEYG

LESYH

| LEFB25 /

(L=25mm) /

/

LES
LESH

0 50 100

150 200

TEWIN]

250

300

LEPY
LEPS

ED) PIVIRE15mmET— TV EEICEE URELZEDETT,

E2) HAROIT SR (A4 ROAY BB ICDEX L TIE. AIEIH#R

FALNET,

T—TIWD )PS5 RACEDREENE (HH SE1E)

£2[mm]

E
Ry

0.25

0.2

0.1

0.05

LEF25/

_—

7
LEF40

LEF32

100
SR EEEE (mm]

200

300




SEPYFIT- 9/1749947

LEFB Series LEFB25-32-40

&

RRRTISH

LEFB 2 Z|S-300/C

5066 66

o|® @—R

Qvrx E—yRE © mimn #8241 — K [mm]
25 #ERE ﬂﬁL NZ || NW || NT [S] 54
32 U TIMEL NY || NV |[NM1
40 NX || NU |[NMm2
6 ks 1 o
O x+r0—5Imm] mes BL @ uErpEUR
300 300 c Y BIEE1 7 ER) e s
i ) X2 U ERBRBERNRER L a me “%jﬁfB %
3000 3000 L\ (R : LEF-D-2-1 SHMIZP.1194) B ND 2 JBEE
. - - MA— R 24 FERBBFR a0, G -
X2 PO—THBRER 3P 1195~ 11975 TBB< L& 1) K | KT/ EE |_|
XBUEERUEISA, - 21y FERA 24 PR Mz EE
hmEEnT. RISEOETHTEE A,
BAL'BY ADEELNTEIHADT, 55 XEUTAEITP. 1 199D AR AE(GH & Z &
DUBDIEENS z. BREERL TS, <EE, .
Z FO—o5BE UDCERDO, EARRRL AL o OT1iE
300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 1000|1100 [ 12001300 [ 1400|1500 16001700 | 1800 [ 1900 [ 2000 [ 2500 | 3000
LEFB25| @ | @ | @ ([ @ [ @ | @ | @ [ @ | O | e[| O | O|e@e]O]JO|O]lO | @] —1-=
LEFB32| © [ @ | @ ([ @ [ o [ @ | @ [ @ | O | e[| OO |@]O0O]O|O]O | @@ —
LEFB0/ @ (@ @ [@e [@e (e [@e e C e[OC|C[e[OC[O[O[C[e]e]e®
XIBEZ FO— I USMIFREIICICIE Y £9 DT, HICTHER 2S00,
BRE—. REAEREGER
BEREE—% B4 2/ BISHR
P % 25 32/40
NZ [ NY | NX [NMIT [NM2 | NZ | NY | NX [ NW [ NV [ NU | NT [ NM1 [ NM2
ST () MELSERVOINI4/S| @ [ — [ — [ — | — T e | — [ -1 —-—"1T-—-—"1-—"1-—=—"1-—1-=
#HRIIER SV/7 e | — | — [ =T =-"Te][ =1T=1T=1T="17T="17T=71T=71=
WEES (1) SANMOTONR| @ | — [ — [ — [ — | @ | — | — | = [ =1 —=—"1-—"1-—=—1-=
ZAL0 (8) oMnuces/1s| @ | — | = [ = [ =T —-"Te [ =—"]T-=-"T1T-=-"T=—"1=-"1=1=
[ ]
INFYZ o () MINAS A5/A6 |(MHMF| @ | — | — | — | — e e e e e
DH)
b4 ) i — — — — . — — — — — — —
HAZEY +3—(H) | S-FLAG e | — | — [ - T -Te]l-—"1T-T-=-1T-1T-=-"1T1=-"1-=71T=
FF—IoX SV/SV2 e | | — [ - T -=-"Te| ="T="1]T="1T=-"1T="17T=71T=71=
ELER (%) APHA7 | @ | — | — | — | — [ @ | — | — — = =1 =1T=
I RN I I (%) |Hybrid stepping motors|  — = — [ ] — — — — — — — — [ ] —
ST T CSB-BZ - 1T —-—Te | —-—1T-1T-"1T-"1-"1=-"1=-1T-=-1-=1=
AUIVSNE-5—(W) | aSTEPARAZ| — | — | — | — lup| — | = | = | = | — | — | — | — | ®
FASTECH Co.,Ltd. EzZ-SERVO | — | — | — e [ — [ — T —1T —"T-=-"T-"T-—"T—"T1Te—
: ®
Rockwell Automation,|,,. .. [ ) . - . - . . . . . [ ) . -
Inc. (Allen-Bradley) | \netx MPAVP/TLI ) 5z %@Q{P (TLO#)
: (]
Beckhoff Automation . . . - . - o o [ ) o . o
GmbH AM 30/31/80/81) @ (80581 (3003) | (3103)
Siemens AG SIMOTICS S-1FK7| — = [ ) — — — — o — — — — — —
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 ( ] — — — — [ ] — — — — — — —
ANCA Motion AMD2000 e | | — [ - T-"Tel ="T="T="1T=-"1T=1T=71T=71=
X1 BRE—Y. BEERETERIEINESTY . RR—JUBROAETERICEH I N VWD [E—FYEIE- BRT—YTERIZ2IHIBDDO . BUIH

REBELTLZE

® 1177



BH7IOFI1I—5/RA5A4T54T

LEFB series

~NJU MERED
E—HIL AR
) e KAEE. FOFIT—SREDHBETHY . BEET—SEHBOETT,
T o KL AEBZ BENSIELANT LS,
B LEFB25 LEFB32 LEFB40
300, 400, 500 300, 400, 500 %
200: 299599 600, 700, 800 600, 700. 800 3
900, 1000, '(1100) 900, 1000, (1100) 900, 1000, (1100) o
2 fO—%[mm]=ED 1206, (1300, 1400) 1200, (1300, 1400) 1200, (1300, 1400) —
1500, (1600, 1700} 1500, (1600, 1700) 1500, (1600, 1700) =
(1800, 19005, 2000 (1800, 1900), 2000 (1800, 1900), 2000 7
* ' 2500 2500, 3000 =
AIET & [kg] | k¥ 5 15 25 oo
HE [mm/s] 2000 hh
7; U TEAERERE [mm/s] 30UF "
F | BIRLUMERDIEE [mm] +0.06 oo
i O ME—23 2 [Mm]ED) 0. 1T oo
| | &Y —FImm] 54 1
{i B AR [mm/s2] 20000%4) —
& | W%,/ iEE [m/s2] 50,720 =
BES ~IUR -
54 RAR JZT7HA R —
B Mep (EwF > ) 27 46 110 =
E—XV NI [Mey(3—a %) 27 46 110 ul
[N-m] Mer(O—" > %) 52 101 207 ——
R EEE [ C ] 5~40 >0
{56 PSR B [ %R H] LT EEE=CE) HH
RESMH IP30 C —
Z | EHENEREE R [ka] 0.2 0.3 0.55 I
& [Zofto1F—r kg cm?] 0.1 0.2 0.25 o
% EEIBR AR 0.05 =
556) | HRWHE 0.8 oI
% | t—oum ACH—KE—% (100V,/200V) w B
L | EREHBRIW] 100 200 400 -
2 | &~ Lo [Nm] 0.32 0.64 13 >0
SE1) 1= 2 N O— 2 DM T £ TOT, HHIZ TR S0, oo
32) F—JILBEEROT T RFICBUTCRSEREE B DRE CHES VAT LS, o
-, MEROOBHEETOEIL. LY REAS3mMmOBEEES LANTIES 0, —
E3) FEBEDREEBET DIEEOEREICEYET,
H4) WXERICKYBANMAREATDYE T, ~JL NEREIP. 11730 B —IHRE IS 7] % ZSRBENE T,
SE5) BMABT— A MIFZOF 1T —FEIEREICHITSNSBMNAT— X NTT,
BEAEN S, BELFHENHN DB BELEHTERL TS,
536) BERERTT, T—YEBBEZICTHERES .
H7) ZOMOAEICDEEL T, BRI DTS DHEE TR S0,
=
B
S1)—Z LEFB25
Z FO—2 [mm1 | 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 |1000[1100]1200]1300[1400[1500]1600[1700]1800]1900[2000
WRHEE k) 25 |2.75| 3 |3.25| 35 |3.75| 4 |425| 45 |475| 5 |5.25|55 |575| 6 |6.25| 6.5 |6.75
2)—Z LEFB32
Z FO—2 [mm] | 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 |1000[1100]1200]1300[1400[1500]1600[1700]1800]1900[2000]2500
WEHEE[kg] | 4.00|4.35|4.70|5.05|5.40|5.75]6.10 | 6.45 [6.80| 7.15| 7.50 | 7.85 | 8.20 | 8.55 [8.90 | 9.25 [ 9.60 | 9.95 [11.70
-2 LEFB40
Z O—2 [mml | 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 [1000[1100]1200[1300[1400[1500]1600]1700[1800]1900(2000[2500[3000
BEEEkg] |572|6.17|6.62|7.07|7.52|7.97|8.428.87|9.32|9.7710.22[10.67|[11.12[11.57[12.02[12.47[12.92[13.32[15.62/17.87

1178 ®



LEFB series

N TER NIV S ERES

LEFB25/E—% Lim&L

E—FRIRE. SIUREESBRICOEZL T,
P.1191 E—FWMIAEEZ TSRS,

03H9(+O'025)

32K - NZ/INY/NX

0
RE3 “6042) A 25 bk éf‘go
A BB 4XM5x0.8 25 oFD.RSFE o)
(FEBHRE) RUAS8S il &
- - - N
ﬁ o] © < \‘?\ = o
| |
% | !
P o = > °
s} )
3 o BERER S
3H9(73925%) NURSFB
B3
BX{HEE K : NM1/NM2
E—5A40—:
oFD_ZSFE >
[==1
g
e Zudill]
G)hg i
FIXFA =
FGEE< ") RSFH T
XEE< ) TR AE ¢
\|.\
L 7
10 (109) AG—J I\ BB 52 75 o
©
i
oo tT—7
i iy
NIV ATV A VEERIL b T -
(M4 <RTI02.5) L 57527
o 7
=3 ° = i w
0] O] b
Zlo
< | <
of 10 6
e 17 nXod 5 §H9(+8'°25)
58 < RE3
® _ _ Y
< L |
170
Dx170(=E) 25| 3
B
WRE—5 3%
. FC —
~TiER [mm] a
Z kO—% L A B n D E { re
300 552 | 306 | 467 6 2 340 s 5
400 652 | 406 | 567 8 3 510 (FC)| \FA L _LFE
500 752 | 506 | 667 3 3 510 FK
600 852 | 606 | 767 | 10 4 680 =
700 952 | 706 | 867 10 4 680 F) AMARMEEAEAEFER L CRBEINDIFAICIE. BFAL LIS
800 1052 | 806 | 967 | 12 5 850 Erasa3mmlEicLTL S, (RS E5mm)
900 1152 | 906 | 1067 | 14 6 | 1020
1000 1252 | 1006 | 1167 | 14 6 | 1020 . .
1100 | 1352 | 1106 | 1267 | 16 7 | 1190 E—IBEAH-ERE—FTER [mm]
1200 1452 | 1206 | 1367 | 16 7 | 1190 o FA
1300 1552 | 1306 | 1467 | 18 8 | 1360 %\* B+ | @@ |FB| FC | FD (Ei) FFIFGIFH| FI|FJ| FK
1400 1652 | 1406 | 1567 | 20 9 | 1530 R |2 =
}ggg };gg 1282 1?2; gg 18 1?38 NZ [M4x0.7|04.5| 8 |046(30 [35 |73|—|—| 2|8 |25+1
1700 o5 T 1706 T1867 T 29 o T 1700 NY [M3x05(03.4| 8 [645[30 [35 [73]—[—[4[8 [25+1
1900 2152 | 1906 | 2067 24 11 1870 NM1| 3.4 | M3 | — |[[J31]|22%1|2.5%1|73| 6 |21| 4 |5%2|18~25
2000 2252 | 2006 | 2167 | 26 12 | 2040 NM2| 3.4 | M3 |—|O31[22x125%1|73] 6 [21] 4 [6 | 20=1

1179

X1 ) VI IR—FEMNEDTE, (P.119188R)
X2 AR - DAY bER



BHFOFITI—5/AS5A594T ]
~rmi LEFB Series

E-SMEAHE. SIUERBRICOEZL T,
NWR~TEE/ NIV NERE) P.1191 E—IWMIHEE TSRS,

LEFB25/E€—% LimRL
UBRDEND(ATaY) : RF4EE

[72]
L
4
T ————————— ——————— ————&— w
] | ] ] ] ] ] | ) } =
| | J 5
o - — = = - - - (ulz
© 3H9(*§%*°) 03H9 ("6%) / =
8 FE3 FE3
G 35 Po
(TTRTT]
-]
F) AT AREMNEROE VN AERTDIEEIE. /\DPVIBREADOE VINIIEARALENTL S0, »o
e )
[TTRIT]
- ]
° ~ ~ —
FA—=—bRAYFH (AT a) B
% = ° = © f 1e T e[ Q
- — = = { [ i [ L_ \o o E
= = -
—
o
e
=
—
27 T
i >
(7]
w
. -
R 0%
- 3 E ! ] w®
S o ¢ | | | -3
. I . I . I —
(60.5) 99 2 2 99 (3.5) x>
LU W
i |
—
AR [mm]
2 hNO—72 G
300 320
400 490
500 490
600 660
700 660
800 830
900 1000
1000 1000
1100 1170
1200 1170
1300 1340
1400 1510
1500 1510
1600 1680
1700 1680
1800 1850
1900 1850
2000 2020




LEFB series

E—FRIRE. SIUREESBRICOEZL T,
P.1191 E—FWMIAEEZ TSRS,

AR T ER NIV ERE
LEFB25U,/E—% Fim&L

+0.025

03H9 (1§°%) (102)
R=3
A BT N AXM5X0.8 64
(~F%&B&EE) & HUREE85 45 0
. y _ < .
, _ ) _ , ) ) | L
% |
= = @
o 0
NI RT3 VBRI L 1L.3H9("6%)
(M4 < AE3302.5) L A3
a8 10 (109) AG—J LB 52 75
(F.G.3#7) ‘ ol ©
Eim—r—=3 T i =
Te)
L A R ©
ﬂ.
[Tolmte] [T
all © 17 \ w
= T
ﬂr n TE—5T7ST
58 :
M \E=¥
T
HU{HZ4K © NZ/NY/NX
. 3H9("8%
nxod.5 F3
< || =51 0—:oFD REFE
i Q.
o] N N Y |
< L
s .
170 33/ J2) FIXFA
Dx170(=E) 25 3( CRSFB
B BTy F:FC
24K : NM1/NM2
£—%4 20— :oFD RSFE
FIXFA
FGEE< JR=FH
EE < U M TIZ R
BRE—7T%
SRR [mm] FC =
2 hO0—=2 L A B n D E tra
300 552 | 306 | 467 6 2 340 s
400 652 | 406 | 567 8 3 510 == >
500 752 | 506 | 667 | 8 3 | 510 re) | \ea 2| | e
600 852 | 606 | 767 | 10 4 680 K|
2 1 4 . _ _
L e S I B LA s 3) AEETEEEAER L CRESNBBAICIE. BEEL LT
ErBEa3mmEIc LT EE L, HESE5mm)
900 1152 | 906 | 1067 | 14 6 | 1020
1000 1252 | 1006 | 1167 | 14 6 | 1020
—_— MR LY —_ 3
1100 | 1352 | 1106 | 1267 | 16 7 1 1190 E-SRAH-BRE—FTER [mm]
1200 1452 | 1206 | 1367 | 16 7 | 1190 B} FA
1300 | 1552 | 1306 | 1467 | 18 8 | 1360 ?L{ &4 | &% |FB| FC | FD (Ei) FF|FG|FH| FI|FJ| FK
1400 1652 | 1406 | 1567 | 20 9 | 1530 R mk |T—4 B
1ggg };gg 1282 ]gg; gg 18 1?38 NZ [M4x0.7[04.5| 8 |046(30 |35 |27|—|—| 2 |8 | 25+1
1700 roms T 706 T8y 55 T 1700 NY |M3x05(03.4| 8 |045(30 [35 |27|—|—| 4|8 |25%1
1900 2152 | 1906 | 2067 24 11 1870 NM1| ¢3.4 | M3 | — |J31|22%1|2.56%1|27| 6 |21] 4 |5*2|18~25
2000 2252 | 2006 | 2167 | 26 12| 2040 NM2| 03.4 | M3 | — |[J31[22%1[25%1[27] 6 |21] 4 [6 | 20+1

1181

X1 ) VI IR—TFEMNEDTE, (P.119188R)
X2 AR : DAY bER



EBHPIF1TI—5 /25155 4T .
BroFat=s/ Azt ain LEFB Series

E—IU AT
E—FEIHE. BIUERBEICDOEE LTI
NR~T3ER NIV NERSE) P.1191 E—#EIREEZSRES L,
LEFB25U,/ E—4% FimRL
UEROEVIND (AT ay) : RF«4EE P
|18
& —%————————————————————%— a@ © ﬁ
N [ ﬂﬂl =
| ) Uu L
To) 3H9(+8'025) 63H9(+8'025) / 5
8 RE3 RE3
G 35 i
(TTRTT]
-]
) AT AREMUEROE VNAEERTDIEEIE. NV IBREDE VINISERLANWTL S0, »o
e )
[TTRIT]
- ]
o R —
FA—=—bRAYFH (AT a) B
w
% o —i = £ [ 6 ¢ o] -
| ‘ l —
— = - =
-
—
(O]
e
-3
—
I
»
27 v
. -
® ~ — 5 = u:ﬁ
5 - ! i ]
%@@ ® ?) j ; ; ; —'E
I . I . I —
| : 3 2o
(60.5) 99 99 (3.5) W W
i |
—
~TER [mm]
2 hNO—72 G
300 320
400 490
500 490
600 660
700 660
800 830
900 1000
1000 1000
1100 1170
1200 1170
1300 1340
1400 1510
1500 1510
1600 1680
1700 1680
1800 1850
1900 1850
2000 2020




LEFB series

N TER NIV S ERES

E—FRIRE. SIUREESBRICOEZL T,
P.1191 E—FWMIAEEZ TSRS,

LEFB32,/ T—4% FiFRL o5H9 (F§9%) (122) 4XFA
REh 70 rLRSFB
FAESEEE 4XMBX 1 " c
(<HEBfRE) Y BLRE95 - o5 F
1o 2] ~ < 4 ¥ .@’\)\\/‘X
AN
) R I | ] &
© = Py =’ %\97\
HEo L o o} o = ° gFD :D\
8 M4 Xx0.7 8 :rr g a4 25 ‘/*E*FE
nLR=8
(F.G3#F) 5HO ("5 %)
L F5
) | 64 (62) A(F—JILiSEEEH) 62 96
(12)
e
e 1 el
[y 5
NIV T L3 URERIL b g 1t —5I52
(M4 AR HID7) 11—
48 o © /
©' (<]
S E— <
L . g |
miE . ' -
of @ el B 5
P [e0]
70 5H9(+8'O3O)
Nx05.5 F=5
©
i R
8| H—— - - -
i 200
DX 200 (=E) 15| 5
B
BREE—5TE
T o
@ B :
) AMBIEEREAER L CRBINB8EICE. BFEE LS o
ErEEAE3mmUEICL T EE L, (RS E5mm) s
-
~TiER [mm] 5 | FE
ZhO—2 | L A B n D E FK
300 590 | 306 | 430 6 2 400
400 690 | 406 | 530 6 2 400
500 790 | 506 | 630 8 3 600
600 890 | 606 | 730 8 3 600
700 990 | 706 | 830 | 10 4 800
800 1090 | 806 | 930 | 10 4 800 ) i
900 1190 | 906 | 1030 | 12 5 | 1000 TSRS -BRAT—FTER [mm]
1000 1290 | 1006 | 1130 | 12 5 | 1000 FA
1100 | 1390 | 1106 | 1230 | 14 6 | 1200 ?ﬂ md | &8 |FB| FC | FD <§£§t> FF | FJ | FK
1200 1490 | 1206 | 1330 | 14 6 | 1200 R (|24 .
1300 1590 | 1306 | 1430 | 16 7 | 1400 NZ [M5x08/05.8| 9 | @70 |50 |4 |955|14 |30%1
1400 1690 | 1406 | 1530 | 16 7 | 1400 NY [M4x07[04.5| 8 | 70 |50 |4  |955|11 |30%1
1500 1790 | 1506 | 1630 | 18 8 | 1600 NX |M5x0.8(05.8] 9 | 063 |40%1 |4.5%1(99.2|9 |20%1
1600 1890 | 1606 | 1730 | 18 8 | 1600 NW [M5x0.8[05.8] 9 | 270 |50 |5  |96.5|9 |25%1
1700 1990 | 1706 | 1830 | 20 9 | 1800 NV |[M4x0.7|04.5] 8 | 063 |40%1 |4.5%1(99.2|9 |20%1
1800 2090 | 1806 | 1930 | 20 9 | 1800 NU [M5x08(05.8] 9 | 070 |50 |5  |96.5[11 |23%1
1900 2190 | 1906 | 2030 | 22 10 | 2000 NT |M5%08(05.8] 9 | 070 |50 |4  |955(12 |30%1
2000 2290 | 2006 | 2130 | 22 10 | 2000 NM1|M4x0.7[04.5| 8 |[[147.14]38.1%1[4.5%1]82.5] 635220+ 1
2500 2790 | 2506 | 2630 | 28 13 | 2600 NM2|M4x0.7[04.5| 8 [[150 |36%1 |4.56%1/90.0/10 |24+1

1183

X1 ) I IR=TEEOTE. (P.119128)

X2 BRI 1 DAy b



N TER NIV S ERES

LEFB32,/E—#% LimEL
UBROHEIND (A Tay) : RF«4KE

BH7IOFI1I—5/RA5A4T54T

~i+e# LEFB Series

E—FRIRE. SIUREESBRICOEZL T,
P.1191 E—FWMIAEEZ TSRS,

7
|18
X
i el w
‘ | —
—ft - -1 [Te
‘ | J =
= = & - S | w
L” "\ ero(*5°) a5H9(*°°3°) =
10 RE5 RE5 wm
G 25 hh
1
3) RTAREMUBROE VNAEFEAT2IEEF. N\ VIBRADE VINSERLAENWTLZE), wm
i
i
—
A—=bFRAYFH(FTaY) _
o
(i s AR
4 I =
: (_‘J o ¢ o "_',J
° = a5 = &> o
O
i
=3
32 —
T
>
n
w
-
e N e — p—
;(D e gl -@ \ — wI
o O 1o , ] ul
© § | ] ] —'a
o I 1 I ; 1 —
< < ‘ >0
(13.5) 99 © © 99 (13.5) oo
™ 30] L L
]
—
AR [mm]
2 hO—2 G
300 380
400 380
500 580
600 580
700 780
800 780
900 980
1000 980
1100 1180
1200 1180
1300 1380
1400 1380
1500 1580
1600 1580
1700 1780
1800 1780
1900 1980
2000 1980
2500 2580




LEFB series

N TER NIV S ERES

E—FRIRE. SIUREESBRICOEZL T,
P.1191 E—FWMIAEEZ TSRS,

LEFB32U,/E—4% FimRL o5H9 (1§9%) (122)
RE5 20
AR EER 4XMBX 1 ao
(<5%BEE) L&EE9.5 3
,E_G) é - - ‘A\-t\
o Mo
M4x0.7 g - ,I - [
LRSS ‘ et
(F.G.1%F) = s =
o Te)
© 8 © o} 5H9(+8'030)
WA SDEY: LIS L RED
M4 : A RT) ) | 64 (62) AG— T L BnEE) 62 %
(12)
0 | i I
o ©
© 5
®3
70 ¢
5H9 (189%)
nxe5.5 A5 450 AXFA
© )
- L
o [ | O
3 4—— - =
S f\ﬁ .
- o s
200 %5gu £
D x 200 (=E) 15/| 5 %xk
B 44 1
F) AMARNEEEZFER L CGRESNDHESICIE. BFEEH LI BREE—7Ti&
ErEEa3mmMEIC LT, (ESE5mm) =iy FC e
[a]
e .
Q
Tj-ifi [mm] E FE
Q
Z kO—2 L A B n D E EK
300 590 | 306 | 430 6 2 400
400 690 | 406 | 530 6 2 400
500 790 | 506 | 630 8 3 600
600 890 | 606 | 730 8 3 600
700 990 | 706 | 830 | 10 4 800
800 1090 | 806 | 930 | 10 4 800
900 1190 | 906 | 1030 | 12 5 | 1000 E—SRIE- BRAE—5TEK [mm]
1000 1290 | 1006 | 1130 | 12 5 | 1000 FA
1100 | 1390 | 1106 | 1230 | 14 6 | 1200 ?ﬂ B |&® |[FB| FC | FD <§£Et> FF | FJ | FK
1200 1490 | 1206 | 1330 | 14 6 | 1200 I S =
1300 1590 | 1306 | 1430 | 16 7 | 1400 NZ |[M5x08(05.8] 9 | 70 |50 |4  |37.5|14 |30%1
1400 1690 | 1406 | 1530 | 16 7 | 1400 NY |M4x0.7|04.5| 8 | 270 |50 |4  |37.5|11 |30%1
1500 1790 | 1506 | 1630 | 18 8 | 1600 NX |M5x0.8(05.8] O | 063 |40%1 |4.5%1|41.2|9 |20+1
1600 1890 | 1606 | 1730 | 18 8 | 1600 NW [M5x0.8(05.8] 9 | @70 |50 |5 385|9 |25%1
1700 1990 | 1706 | 1830 | 20 9 | 1800 NV |M4x0.7|04.5| 8 | 063 |40%1 |4.5%1|41.2|9 |20+1
1800 2090 | 1806 | 1930 | 20 9 | 1800 NU |M5x08(e5.8] 9 | o70 |50 |5 38511 |23%1
1900 2190 | 1906 | 2030 | 22 10 | 2000 NT [M5%0.805.8] 9 | 070 |50 |4  |37.5]12 |30%1
2000 2290 | 2006 | 2130 | 22 10 | 2000 NM1[M4x0.7[04.5| 8 |[J47.14|38.1%1|4.5%1|24.5] 6.35%[20* 1
2500 2790 | 2506 | 2630 | 28 13 | 2600 NM2[M4x0.7[04.5 8 |50  |36%1 |4.5%1(32.0[10 |24=1

1185

X1 ) DI IR—TFEMNEDTE, (P.119188R)
X2 ®AZR - DAY bER




BHFOFITI—5/AS5A594T ]
~rmi LEFB Series

E-SMEAHE. SIUERBRICOEZL T,
NWR~TEE/ NIV NERE) P.1191 E—IWMIHEE TSRS,

LEFB32U/E—% Tim&L
UBRDEND(ATaY) : RF4EE

»
L
v
P ] [a [} 5
P ] [, S o —
\ 17 []
: ‘ 7]
* - _ - é) _ _ _ a a E
[1e) 5H9(+8.030) Q5H9(+8.O3O) / S
10 FE5 FE5 EE
G 25 (TTRTT
4
F) AT ARENEROE VNZERT 2583, /N2 IBREDE VINISERLBNTL S0, ‘49,
Ll
o |
—
A—b2RAYFR (AT aY) m
-
———————co
| - 1 =
p—— [
- - - - = L | e <$> o | .
O
i
=3
—
T
>
»n
32 ul
] \e—
o ——
]a-—-— e 1 wI
E © %_ﬁﬁ g ® w {3
© oY 1 1 ] -
o =1 ; | | o
% % Eﬁ
™ ™ o |
(13.5) 99 99 (13.5) e
STER [mm]
2 hO—2 G
300 380
400 380
500 580
600 580
700 780
800 780
900 980
1000 980
1100 1180
1200 1180
1300 1380
1400 1380
1500 1580
1600 1580
1700 1780
1800 1780
1900 1980
2000 1980
2500 2580




LEFB series

N TER NIV S ERES

LEFB40/E—% Lim&L

E—FRIRE. SIUREESBRICOEZL T,
P.1191 E—FWMIAEEZ TSRS,

06H9 (169%) (170) 4XFA
w7 106 RLRZIFB
b BURRTE —0 . I8 558
\; 2 ’ ;% 9\
) — ; ‘ Sl
: e %/'5’3:/%&
—f—- - - % oFD-*
— —r=he)
= t | & 63 =S \?
M4 x0.7 g F\r +o,o:o 48
j@l//é?éS 6H9( 0 )
(F.G.HF) AT
L
6| 66 (86) A(F—7ILiSENEERE) 86 97.5
U2l g £y
WA OPEY s HHI—i
(M5: AB31:08) M S
61 @ 00 e
("5 ©
: T T Oy [ ; O w
®| © ' ‘ 10|
™ Q™ O ) ]
90 (+OO30)
6H9( 0o
NXxg6.6 - F=6
Q 4—— -
200
Dx200(=E) 60 5
F) AMARTEEEZEH L TRBSINDIBAICIE. BFEE LI BREE—5 1%
ErEaA3mmUEICL TS, (RS S5mm)
a B
TR [mm] e
ZhO—=72 L A B n D E L FE
300 641.5 | 306 | 478 6 2 400 FK|
400 7415 | 406 | 578 | 6 2 400
500 8415 | 506 | 678 8 3 600
600 9415 | 606 | 778 8 3 600
700 10415 | 706 | 878 | 10 4 800
800 11415 | 806 | 978 | 10 4 800
900 12415 | 906 | 1078 | 12 5 | 1000
1000 13415 | 1006 | 1178 | 12 5 | 1000 TSRS - BRAT—FTER [mm]
1100 14415 | 1106 | 1278 | 14 6 | 1200 FA
1200 | 15415 | 1206 | 1378 | 14 6 | 1200 ?ﬂ B |EE |FB| FC | FD <§£Et> FF | FJ | FK
1300 16415 | 1306 | 1478 | 16 7 | 1400 IR |E-% 8
1400 17415 | 1406 | 1578 | 16 7 | 1400 Nz [M5x08[e5.8] 9 | 270 [50 |4  [100 |14 [30=1
1500 18415 | 1506 | 1678 | 18 8 | 1600 NY [M4x0.7[04.5] 8 | 70 [50 |4  [100 [14 [30=%1
1600 19415 | 1606 | 1778 | 18 8 | 1600 NX [M5x0.8[05.8] 9 | 063 [40%1 [4.5%1]103.2]9 |20+1
1700 20415 | 1706 | 1878 | 20 9 | 1800 NW [M5x0.8[05.8] 9 | 070 [50 [5  [101 |9 [25+1
1800 21415 | 1806 | 1978 | 20 9 | 1800 NV [M4x0.7[04.5] 8 | 063 [40%1 [4.5%1(103.2]9 [20+1
1900 22415 | 1906 | 2078 | 22 10 | 2000 NU [M5x0.8][05.8] 9 | o70 [50 [5  [101 [11  [23%1
2000 23415 | 2006 | 2178 | 22 10 | 2000 NT [M5x08[e5.8] 9 | &70 |50 |4  |100 |12 |30=1
2500 28415 | 2506 | 2678 | 28 13 | 2600 NM1[M4x0.7[04.5] 8 [(147.14(38.1%1[4.5%1] 87 | 6.35%[20+1
3000 3341.5 | 3006 | 3178 | 32 15 | 3000 NM2[M4x0.7[04.5] 8 [(150 |36%1 [4.5%1] 94.0[10 |24+1

1187

X1 ) VI IR—TFEANEDTE, (P.119188R)
X2 AR - DAY bER



N TER NIV S ERES

LEFB40/E—% Lim&L

BH7IOFI1I—5/RA5A4T54T
N)L ~ERED

LEFB series

E—FL AR

E—FRIRE. SIUREESBRICOEZL T,
P.1191 E—FWMIAEEZ TSRS,

NMEROEINED(ATaY) : RTF«4EEA
L ©
6H9 (139%) 06H9 (1§%%)
11 RZ6 RE6
G 70
) RT A REMNEROE VNZFERT 2583, /NP IBEEDE VINISERLBZNTLSZE 0,
A= b 2L YFH(ATaY)
1o - R R
| |
. | .
g[ = —— - o) fi* o) &
38.5
N - - —_— |
| s s ——— N (S ——
= Lj,\ W = ‘ ;";j—Q
9 [e0]
® ® : ‘ !
o ~ \ \ \
T > T o T
(37.5) 99 ) ™ 99 (37.5)
< <
AR [mm]
2 hO—2 G
300 380
400 380
500 580
600 580
700 780
800 780
900 980
1000 980
1100 1180
1200 1180
1300 1380
1400 1380
1500 1580
1600 1580
1700 1780
1800 1780
1900 1980
2000 1980
2500 2580
3000 2980

{LEKFS

{LEFSDF

LEFS
LEFB

LEJS
LEJB

[ LEL

[LEM

LEY
LEYG

[LESYH

LES
LESH

LEPY
LEPS




LEFB series

E—FL R

N TER NIV S ERES

E—FRIRE. SIUREESBRICOEZL T,

P.1191 E—WIAEE TSRS

LEFB40U,/E—% FimEL 06Ha (139%) aro)
w7 106
RERGEER 4XM8X%1.25 60
(F#BEE) D) RCLR=13 B
[ & - T = :
: @]
M4x0.7 I I : ; | . F', i
nLE=s ! i o
(F.G.HBF) , - = = — .
~ 8 N ™~ || gHO(T89%9)
Ra7
AL RFULa VRERIL R L
(M5:XB3%308) 6 66 (86) A (F— 7)) 86 97.5
J (12)
e N A A [ || : [ |
. ,
O
O |
@ g
90 8
6HO (T5:°%)
%26
NnXg6.6 5- 4xFA
f K
L f—— .
200
Dx200(=E)
B
3 AMERGEEEEZER L TRBINDIESICIE. BFEE LIS BAHE—Y &

Erosa&3mmAEICLTLES 0, HESE5mm)

Q
Q

SRR [mm] 2

Z kO—2 L A B n D E sl | _lIFE
300 6415 | 306 | 478 | 6 2 | 400 FK
400 7415 | 406 | 578 | 6 2 | 400
500 8415 | 506 | 678 | 8 3 600
600 9415 | 606 | 778 | 8 3 600
700 10415 | 706 | 878 | 10 4 | 800
800 11415 | 806 | 978 | 10 4 | 800
900 12415 | 906 | 1078 | 12 5 | 1000
1000 13415 | 1006 | 1178 | 12 5 | 1000 E—SRIE- BRAE—5TEK [mm]
1100 14415 | 1106 | 1278 | 14 6 | 1200 FA
1200 | 15415 | 1206 | 1378 | 14 6 | 1200 ?ﬂ B | EE |FB| FC | FD <§£Et> FF | FJ | FK
1300 16415 | 1306 | 1478 | 16 7 | 1400 iy =
1400 17415 | 1406 | 1578 | 16 7 | 12400 NZ [M5x08[05.8] 9 | o70 |50 |4 |34 |14 |30%1
1500 18415 | 1506 | 1678 | 18 8 | 1600 NY [M4x0.7|04.5] 8 | o70 |50 |4 |34 |14 |30=%1
1600 19415 | 1606 | 1778 | 18 8 | 1600 NX [M5x0.8]05.8] 9 | 063 |40%1 |4.5%137.2|9 |20%1
1700 20415 | 1706 | 1878 | 20 9 | 1800 NW [M5%08(05.8] 9 | 270 |50 |5 |35 |9 |25%1
1800 21415 | 1806 | 1978 | 20 9 | 1800 NV [M4x0.7[04.5| 8 | 063 |40%1 |4.5%1(37.2|9 |20%1
1900 22415 | 1906 | 2078 | 22 10 | 2000 NU [M5x0.8(05.8] 9 | 270 |50 |5 |35 |11 |23%1
2000 23415 | 2006 | 2178 | 22 10 | 2000 NT [M5x08[05.8] 9 | 70 |50 |4 |34 |12 |30%1
2500 28415 | 2506 | 2678 | 28 13 | 2600 NM1[M4x0.7[04.5| 8 |[J47.14|38.1%1|4.5%1(21 | 635420+ 1
3000 3341.5 | 3006 | 3178 | 32 15 | 3000 NM2[M4x0.7[04.5| 8 |[J50 |36%1 |4.5%1(28.0[10 |24=1

1189

X1 ) VI IR—TFEMNEDTE, (P.119188R)
X2 ®AZR - DAY MER



N TER NIV S ERES

LEFB40U/E—% Tim&L

BH7IOFI1I—5/RA5A4T54T

~i+e# LEFB Series

E—FRIRE. SIUREESBRICOEZL T,
P.1191 E—FWMIAEEZ TSRS,

NMEROEINED(ATaY) : RTF«4EEA P
I.zl.
. 4 m
-
[T
— [
(7]
[T
+ w
= =
6H9(*§%) 26H9 ("3 %) oo
11 EE6 RE6 R
G 70 -
ey e s o on cee s v N . m
) RTFTARAEMBEROEVNEZFRT 215513, /\T2VIBERADE VINISERLLZNTL S0\, ﬁa
4
s s -
A= RAYFH(FTaY) i
—
g O == = &> 5 4 o . =
] o
‘ ’ R
®) - - - ° ¢ o ©) O
[ ] S — & EE
=3
—
T
>
»n
38.5 w
B
h© S S ( f T
g Lj T =1 T [ z‘iz ; El Eﬁﬂ
5 T ® | | -3
o ¢ | | | —
! o ! o ! oo
Q Q o
(37.5) 99 99 (37.5) —
AR [mm]
2 hO—2 G
300 380
400 380
500 580
600 580
700 780
800 780
900 980
1000 980
1100 1180
1200 1180
1300 1380
1400 1380
1500 1580
1600 1580
1700 1780
1800 1780
1900 1980
2000 1980
2500 2580
3000 2980




LEFB series

E—HL AR o NTEDUIT BRI, BBIUNTRRICABL TS TH-1EZUBERELTI LS,
o ABRICIE— 5 I UE—FRIRL NEHBLEHA. PEEICTIBELESL,
o E— 5 DEFARIINEE ZAE S,
F7-"NM1" DIBEICIZDA Y N ZHE< S0,

E—H7BIEE o T SEUFRIL h. AT IESDIA U ITEH I DTEE T >TL IS,
SR - KIS © NM2OIBADE— S BT RS
Hy_ﬁi’ik ﬁN;lNY/NX/NW/NV/N%l{/yT/NMZ LEFB25MIBE. E—YBUIAIL MIE—5 75> SN SD
[EfR&] <A 7IRIL & /MM BEEAYET., (EREITY)

(@F L2 TTIN-m)) \ o (PERCRE]
Q

2SN \E—FBRERL b
59508 S (BERIEE]
([BERIE—sENT/ NP5 FP

{2 : NMA1 XIS | NM1DIBE D/ BT S
R * NTEREOBIE, BT 11 LOMEN. E— 58D NS
E@ﬁmkf;ﬁﬁmﬁbmm Es CEBICRDESICHEL T LS, (FTRER)
LD "m (BPEECEE XLEFB25MIBE. E—FEIARIVMIE—F TSV IANDD

YIS e BEEHAUET. (FREIEP)

e =2 =R ARAT DL
Sl 7 \s—smemr -
WL*‘ [(BEFRIRE \
 — Y. &
(BEEE—5WNT B3 FP
g :
E—5HDH Y NS
E—FETAX—DH

HR{HH4K : NZZNY/NW/NU/NT ER{3AS4% © NX/NV/NM1/NM2
B FIE {4 F I
1) T4 (BERIAE) I E— AN T"E ABRAK 1) T—5 (BEHIAB)ICE-—SBNT E"A

1L b/ MM C it TR b MM ERETAR | NX/NV/NM2)"
2) "E—5RNT " DHBERBLEA. @TA A—TF "RERATIES L/ MM (BT - NM1)"

S8) ThfE.
3) "E—5TSUTIE—SE. E—IRARIL N (BE 2)"E—SANT " DHBERRLEA. (I

BRI TR, 1 A —URBR)

3) " IRR=F"EE—FICIRUGITD,
4 "E=HISUINE—Y ., E—FE

RV M (BERZAR) THifs, E—SEIRIL b
XLEFB25MIBES
4) RIAASNTND " E—F TSI " BNTD T—IANT
£ Y T—oRNTDOE VOBHSSAL, E—FE"E—F TSI ——
AN T ICRES N ICE— BRIV b (BERIFAR) THfs S
2N IDMEEDE D, ) "E—5 TSI mE—5 TV IBMIR
R U~ (BHE) T N\D 2 IB (G, (i
AAR/NT &ML 1.5[N-ml)
[1E3252]
E—IRNTOEERERNTIC
EBEENLR/ A IOMEEDE D,

28 E

[fEiAMR] s
1 |
YA X :25 NTETTER (mm) HAZ 32 NTEFGTER (mm) HAZ 40 NTEFFER (mm)
BRI MM TT | PD | FP DRI MM T PD | FP DRI MM TT | PD | FP
NZ M2.5X10| 1.0 8 11 NZ M3x12 | 1.5 |14 17.5 NZ M3x12 | 1.5 |14 17.5
NY M2.5X10] 1.0 8 11 NY M4x12 | 2.5 [11 17.5 NY M3x12 | 1.5 |14 17.5
NX M2.5x10] 1.0 8 5.5 NX M4x12 | 2.5 9 5.2 NX M4Xx12 | 2.5 9 5.2
NM1 M3 x4 | 0.63 5 11 NW M4x12 | 25 | 9 12.5 NW M4Ax12 | 25 | 9 13
NM2 M2.5X10] 1.0 6 11 NV M4x12 | 2.5 | 9 5.2 NV M4x12 | 2.5 | 9 5.2
NU M4x12 | 2.5 |11 12.5 NU M4Ax12 | 2.5 |11 13
NT M3x12 | 1.5 |12 17.5 NT M3x12 | 1.5 |12 17.5
NM1 M4 X5 1.5 | 6.35] 4.5 NM1 M4 X5 1.5 | 6.35] 5
NM2 M4x12 | 2.5 |10 12 NM2 M4x12 | 2.5 |10 12
BEf#&m) X
414X :25 H 4 X :32/40
= =
e ER{SHZAR e BR{SHHZIR
NZ | NY | NX [NM1|NM2 NZ | NY | NX [NW| NV | NU | NT |[NM1|NM2
TE—~EI/NT 1 1 1 1 1 E—FEINT 1 1 1 1 1 1 1 1 1
AETVIRIL N Ikl (N TBEER) ¥ 1 1 1 1 1 AAENIRIL N IEHRL WNTEER) ¥ 1 1 1 1 1 1 1 1 1
ANENMIRI N MAX30(E=975 0 VEER) | — | — | — | 2 2 1) ZR—1 — | — |1 — | 1 — | — |1 1
o GIANR—Y —l=]=]1]1 XRIL M ZIINTETHERSR

XAV NI A SN TEBYTTERSH
1191



LEFB series

T—F

E—5T75oATar

(BE—FT73522FT2aviionT)
HRBA%. XA T3 I MmIHIET, TEDRNERICEETCEET . (NM1ZERRL)
MTRBLVBETDE-—FI IS VoA TOIVEBRDS X, FRLTLIZE 0,

BARRHLE

LEFB-MF

)y FEIZEJT

25
°

NZ
o

Qv x O mirk
25 LEF(125H NZ NV
32 LEF[J32F NY || NU
40 LEF[]40M NX NT

NW [[NM2

XLEFB-MF25(3NZ,

BRE—5. BHRRRGES

NY, NX, NM2DA#E1R

{LEKFS

{LEFSDF

LEFS
LEFB

LEJS
LEJB

[ LEL

{ LEM

LEY
LESYH {LEYG

&) LEFLI2NMI1L-LZBA L 25513 tOBATERNDEEIITEE B A
X1 ERE—Y. IERWERIINRATY, 7IOF 1T -FFEOAETERICEH SN TN S [E—IYRIGE - BRE—F AR 2 THEDD X,
BAEREEELTES L,

1192 @

BRAE—% 4 B MR
) 25 32/40
— S, ) —
g A NZ [ NY [ NX [NM1T[NM2 | NZ | NY [ NX [ NW [ NV | NU [ NT [NM1 [ NM2
=ZTH (%) MELSERVOMN4/S| @ | — | — [ — | — | e | — | —| -] -—-—"]1-—-—"1—-—1-1-— -
CIESNER) s-V/7 Ol =I1=I1=01=1T0C=I1=I[I=I=1=1=1T=1= L
WLIEES (5F) SANMOTIONR| @ | — | — | — | — @ | — | — | — [ — [ — [ — [ — 1]~ -4
#LOY () omnucGs/1is| @ | — | — | = [ —JT e —-T1T-—-"1-—-"1-=-"1="171=171-=—1 ‘'=—
° aa
INFY =T (HF) MINAS A5/A6 |((MHMF| @ | — | — | — | — | @ | — | — | — | — | — | — | — W
DH) —
S i S R T . e e N I R e
27T (%) Bis(-B) o (B10%) o E
BABEY *¥3—®)| SFAC | @ | — | — | — | — | @ | — | — | — [ — [ — [ — [ —[—1 |-
#F—To2 SV/SV2 e | — | - —-"T]T-"]Te]l-"1T-"T-1T=-1=-71T=-"71T=-1-=
ELE® G ALPHA7 e | — | -1 -1 -1 | -] —]—-—|=-—|=—]1=1-=1= I
IRRT IV () Hybrid stepping motors|  — — — (] — — — — — — — — ) — -
F )T (%) CSB-BZ [ I B N N I R N I I i — ] —
C =y
1)T° —— — — — — — — — — — — — — 3
FUIVHNE—5— () | a STEP AR/AZ (4503) ° L
FASTECH Co.,Ltd. EZSERVO | — | — | — | @ | — | — [ — | — [ = [ =T =1T=-"Te | —| W& __
[ ® Tt
Rockwell Automation,| . .. o _ _ _ _ _ . . . . ) . . =)
Inc. (Allen-Bradley) | netix MPAVP/TLI i ;7 %F;Q)’P (TLO#) i
~
Beckhoff Automation |,/ a0 a1 eneil @ | — | — | — | — | — | _ (800/8 J_ e le| _ | _|_ =
GmbH %) (3003) | (310 Y=
ith
Siemens AG sMoTicss-1/k7] — [ — [ @ [ — [ — | = [ — T e | - -1 -—-"1-"1T-=-1-1] F=—=
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 [ ) — — — — [ ] — — — — — — — — gg
ANCA Motion AMD2000 [ ] — — — — [ ] — — — — — — — — X u
X

LECS[]
LECYO




LEFB series

NETER/ =575 0A T3

~

S

H

E—BHEARIL b

===
T
===

T
=4

N

-
L

&Rk ER 5a

BS

=Ly

B=

E—5I7502

NT (=)

AARERIL FWNTEER)

RENRNRIL S (E—F 75 IVRNA)

| ===

o (W=

2P ZR—H (4 Z25DNM2,
H4 ZX32,40DNX,NV,NM2D &)

—_

M1
H Lo %—975>9§¥m
= oFD 4XFA. AL ZSFB
O+ Z=FE S
f 3 FC E—~ETE
M2 s S
! &
4
@ i
[ \
| CANGLO
> ke ! D)
FERNT ZA Y ‘ FJ FF
NM2Di18S
i] 4AXFA.FGRE< JESFH T—SRHE
KEE< M TSR E ]
_o z ( R
© \QD
. B ofFD |© /C &
79 F 1T —5 KK (LEFB) Z=FE — N |«
U BEL
@o J/o@
N A
FC
FJ FF
TiER [mm]
HA4Z | B FA FB | FC | FD | FE | FF | FG | FH | FJ | FK M1 M2 PD
NZ/NX M4x0.7 | 8 046 | 30 | 35 | 315| — — | 57.8]655 | M25x10 | M4x30 8
25 NY M3x05 | 8 045 | 30 | 35 [ 315 ] — — | 57.8]655 | M25x10 | M4x30 8
NM2 03.4 — | O31 ] 22%| 25%|315]| 6 21 | 57.8 | 655 | M25X10 | M4x30 6
NZ M5x0.8 | 9 070 | 50 | 4 44 — — 698|835 | M3x12 | M5x45 | 14
NY M4x0.7 | 8 070 | 50 | 4 44 — — [69.8|835 | Max12 | M5x45 | 11
NX M5x0.8 | 9 063 | 40%| 5 477 | — — | 69.8]835 ]| Max12 | M5x45 9
32 NW M5xX0.8 | 9 670 | 50 | 5 45 — — | 69.8]835 | Max12 | M5x45 9
NV M4x0.7 | 8 063 | 40%| 5 477 | — — 698|835 | M4x12 | M5x45 9
NU M5x0.8 | 9 670 | 50 | 5 45 - — 698|835 | Max12 | M5x45 | 11
NT M5x0.8 | 9 670 | 50 | 4 44 = — | 69.8]835 | M3x12 | M5x45 | 12
NM2 M4x0.7 | 8 |50 | 36%| 4.5%| 385 | — — 698|835 | M4x12 | M5x25 | 10
NZ M5x0.8 | 9 070 | 50 | 4 44 — — | 89.8] 85 M3x12 | M5x45 | 14
NY M4x0.7 | 8 670 | 50 | 4 44 — — | 89885 M3x12 | M5x45 | 14
NX M5x0.8 | 9 063 | 40%| 5 472 | — — | s89.8] 85 M4x12 | M5x45 9
40 NW M5X08 | 9 670 | 50 | 5 45 — — | s89.8]85 M4x12 | M5x45 9
NV M4x0.7 | 8 063 | 40%| 5 472 | — — |s89.8]85 M4x12 | M5x45 9
NU M5x0.8 | 9 670 | 50 | 5 45 — — | 89885 M4x12 | M5x45 | 11
NT M5x0.8 | 9 70 | 50 | 4 44 — — | s89.8]85 M3x12 | M5x45 | 12
NM2 M4x0.7 | 8 |50 | 36%| 4.5%| 38 — — | s89.8]85 M4x12 | M5x25 | 10

X1 2T AR—FESEDTE

1193



LEF series

FA—bRAyFEUT

Z— b 24y FRIUE

w
[T
N4
N w
. B(F— Tl tzrs—) =
A 0
(7]
[T
| w
| ‘ | =
KE» T \=n[] ( no
[TTH
W w
[ ] —
wm
e 2o )
W w
-
—
(mm) -
B HAZ A B DliE u
25 45 51 4.9 .
R 32 55 61 3.9
LEFB ' =
40 79 85 5.3 i
SE1) BAZ— b 2 Y FIID-MI(N/P/B) (W) (M/L/2) 12 Y £ T, ___
32) BMEREIISEEZSCARTHY. RIETDENTEHY Et Ao o
BEEBEICLURE<ELTDEENHYET, o >
SE3) EEOBZEICSTIE. A — b2 Y FOEERESE ZRREDS . -
BEELT S, _—_
I
>
wn
4
F— b R4y FEUTHEE —
Do
H— k21 Y FRAREERRIL b3~ ABEREEDT (KL MIBALFE), #— 21 v FRTREEZS A RS TN L, BidRanEIcr | =Y

—hRAVFEELRAAZE T, KMEZRBETDIRNRNI MDA — S IA Y FREEEEFHT D0, RMERERICA— PR Y FRNEEZRGIIT Y——

F— 214 Y FREEEBEER MEBHTET. >0

Z— b 2A Y F OB UERERICY A T REGE RS A /&AL (FBOF— b 2A Y FEUSERZHHITILEZ oo
-
—

A—h 2V TFERGER
EERIL b @S LAE)

=AM bILDIN-m]
0.9

A2/

U—RigElbsE
N2 TARI]

A—h 21y FEREGEE (B1R)
@& : LEF-D-2-1

y §§Q\~¥® F— b2 FRIFER
#HT NIV DIN-
U — KRS ) bl 7 IN:m]

E 0.1~0.15

[E—7%]

A1) ERAZ— b XA Y FIED-MI(N/P/B) (W) (M/L/D) 1258 &9,

E2) U — Mg LABICIIAEMEDLH Y T, FRASICREIIEEE. A— XAV FHREBTIENSDHI T,

A3) A= bRV FEEER (F— S XA U FITGRE) Z T DBRIC IR Y BE5~6mmiZEDRE RS /&2 ZEAL S0,

F4) F— bRV FERNEEZ2EFRN LRI SIBEIEREFEMNE T A— XMy FREEEREERIL MIZX MO—2 T RIHO8KRT AT, R
TAITENITHESNE T,
2L A bAO—=299mmUTDIEE T, E—FRDAEDHICE) FY,




migmA— 21T/ BEERy17 (€ 2K
D-MIN(V)-D-M9P(V):D-M9B(V)

BB E GBI

ZA— b R4y FiLEk

SMCIR—LR—=D&ZBREE 0,

PLC:Programmable Logic Controller®Bg

Q2R DAaFEREEER(L D-MO[J&-D-MOIVEL (A > —5 5 T1+H)
(2.5~40mA) #—h24vF5%E| D-MON [ D-MONV | D-M9P | D-M9PV | D-M9B | D-M9BV
st 2 _ U—KigBism | #A5m | #sa | wsa | #em | #Bsa | ssE
ORECHIEME 1 — FEM [ e 3=t 21g=t
HAOBR NPN% A 7 \ PNP% 1 7 —
BRSH ICE%. ) L —.PLCA DC24V'J L — PLCA
EREEE DC5- 1224V (4.5~28V) —
- HBER 10mAM T —
- BHEE DC28VIUT | - DC24V(DC10~28V)
anBR 40mALLT 2.5~40mA
BETEE 10mABS0.8VIL T (40mABS2VIAT) 4VIAF
RBNER DC24VIZT100 AT 0.8mAIUT
A Tr—5507 ONBSFREBFEA Y A 7 — KefT
g CE/UKCAV—F> 5
it ES T+ 754U — MRERK
= F— b 21 U FER D-MON(V) [ D-M9P(V) [ D-M9B(V)
© S48 414% [mm] 22.6
SH 35(E B B) 2B (EB)
i SH&mm] 00.88
o frE#E [mm2] 0.15
Aii% FiFE [mm] 20.05
’ B/ \HTEE [mm] (BEB) 17

| ERED TS
F— XA YFREICERFITTH B IEHAL
PADEDEFERALTCHA— MMV FZEE
LIBNWTL S, EENDRLZFERL
BEICIE. A= M4 YFHEIBT DR
e Ed,

A BRSO FHRBAERICOEXLTUIP. 13632 TSREE 0,
A2) )= FRRSICDOEXLTIIP.13632 TSR LS,

FA—bFRAVFEER B g
F— R 2A VT RE D-MON(V) [ D-M9P(V) D-M9B(V)
0.5m (T E) 8 7
. 1m (M) 14 13
1) —

L=y 41 38

5m(2) 68 63
7.1-_ |*Z’l' Y 9:91‘”:27}5% BT : mm

D-M9L] D-M9L1V

Bt LM2.5X 4L 5
TWUbW Sl (F58) §
3| LGk BfALM2.5x4L  1oss—5527 S
Oy TUbYEHRL 3|
e — 2/ 75 03 =)
o
22.8 L o6 S
of 159 [ ]2 IR

o 19.5 0

© i

[{o] oV
4 6 | BEREME

1195




J=vVon-2Egat—-b2qyF/Egmsq7 C € 2K
D-MINE(V):D-M9PE(V)-D-M9BE (V)

L soxvb

Ol % it L T LB LB IS
EENAHYET,

@ iEAA— k2o v F/D-M9
21— X (HERIIHL) DEF
7OF1I— 5 ERTkE,

@ ——
- “~ -
H

| ERED TS
F— A YFREICERFITTHBIEHAL
PAADEDEFERALTCHA— MMV TFZEE
LIBNWTL S, EEADRLZFERL
BEICIE. A= M4 YTFHEIBT D84
e £d,

A — b 24 Y FHRTER
D-M9IE

B{fraLM2.5X4L

ZA— b R4y FiLEk

BIVEIRE S HIEDEEEI.
SMCR—LR—=2UZ TSRS,

PLC:Programmable Logic Controller®ig E:'clz
D-MOLJEZ!-D-MO[JEVE! (A > Do —5 5 > T{) w
#—h24vF&@&| D-MINE [D-MONEV| D-MOPE |D-M9PEV| D-M9BE [D-M9BEV| ———
)— RigEEAE | #5E 5 VeIE 5 5 w5E 3
A= 3fgzt 218z i
HABR NPNZ1F | PNP&A T — —
ERAER ICEI%&. ') L —.PLCH DC24V') L— PLCH ]
EREE DC5-12-24V (4.5~28V) — iy
HBER 10mALT — S—
BREE DC28VLAF | — DC24V(DC10~28V) | (@@
aEER 40mAAT 2.5~40mA ud
HIETEE 10mMABF0.8VEL T (40mABS2VIL ) AVIUT i
RNER DC24VIZT 100 u AT 0.8mAIT B
ASH—550T ONBSFREBENY A 7 — KS4T w
s CE/UKCAV—F>2 |
THfERF v+ 77147 — FiEE& =
7— R 21y FEIR D-MONE(V) | D-M9PE(V) | D-M9BE(V) -
P25 %?ji[;;m] e E) 22.6 ‘ = ) > g
Y YE H(R-5 w
L2 51 [mm] 50.88 -4
ik i [mm2] 0.15 -
F1§4Z [mm] 20.05 P
B/ T EZ Imm] (BE(E) 17 u
SE1) EEEA— N2 Y FRBARIC DS E L TIIP. 13635 TS8R 281,
2) U— MRREICOEFLTIIP. 13632 T8RS, 05
W
|
—
N >
A—brRAVFEER Biog |5
i |
F— 2 A TFRE D-MNE(V) [ D-M9PE(V) D-M9BE (V)
0.5m (&R ) 8 7
. 1m (M) * 14 13
e 3m(L) 41 38
5m(2Z) * 68 63
X1m, BmITEETT,
BN : mm
D-M9OLIEV

FUDYUMIESHRL (F5F)

3.95
2.8

22.8

AoSr—5507F

BT ULM2.5X4L A5 —5507 |

FTWUhUEHRL
2/ 7.5 0.3
5

500(1000)(3000)(5000)

@ 22.6
® 15.9 @ Il
o 19.5 0
© i
0 o\
4 —
6 |BSRENE

1196




dERTREEST— 21y T/ BERAS1T
D-MONW:D-M9PW:-D-M9BW  Gons>

JaXxwy bk
Q2R NAFTEREZEERL
(2.5~40mA)
OZETHEMI— FfEF
QB ESEEN S TD&ICEKD
THIRF AT BE (FR— R <7%)

NEE

| ERrODTIE

F— N2V FREICEFITTHBDLEHRAL
MADEDEFERLTA— MR YFEETE
LBWTLIES 0, BEADRLEZFERL:
BEICIE. A— MR YFHIE T DA
hrHFd,

ZA— b 24 FARTER
D-MOCIW

1197

3.95
2.8

ZA— b R4y FiEER

BIMRARE
SMCiR—

CJQ

EREDEMEIL.
LR=UEIZBRIEE 0,

PLC:Programmable Logic Controller®Bg

D-MO[IWZE!-D-MO[IWVEL (1 > oo —55 2 T 1)

F— b2V FRE D-MONW [ D-M9PW [ D-M9BW
1) — KiRERIE 51 5m
B®sR 3igst 218t
HhBR NPN% o 7 \ PNP& 17 —
BRSHE ICEIg8. ) L—.PLCH DC24V'J L —.PLCH
BREE DC5-12-24V (4.5~28V) —
HBBR 10mAML T —
BHBE DC28VITF | DC24V(DC10~28V)
anER 40mALT 2.5~40mA
RERE FEE 10mAB$0.8VLLF (40mABS2VELF) VT
RnER DC24VIZT100 AT 0.8mALATF
sy B fEGEE FRBFNY 1 F— KfT

1v2r=5527 EEBERE - REFH T A 4 — K=
g CE/UKCAV—%> ¥
MR ES++ 7547 — FigLE

F— R Ay FERSR D-MONW | D-M9PW | D-M9BW

EAN 442 [mm] 22.6 l

SH IGEB-B) 2 (X-B)
e 442 [mm] 20.88
; i #E [mm?2] 0.15
S FigfZE [mm] 20.05
B/ EFER [Imm] (BEB) 17

A1) BEAT— bR FHBARICOEXL TUIP. 13637 TSRS,
E2) - RRRSICDEX L TIP.1363Z TS RZE L

F—RMRAAVFEER B g
F—FRA U FRE D-MONW | D-M9PW D-M9BW
0.5m (B=S) 8 7
\ Tm (M) 12 13
-
JTERES L) a1 38
5m(2) 68 63
B mm

EfJtaLM2.5X4L

T YUFIEHAL (F5E)

L= 550F

’Aﬂ”

22.8




LEF series

EEH7HF1I—5 / RIERTEEED

;EFHUJEIJ‘;M‘TB &< 7:_3(:\ =2 . ES J
I—%/H@FRBEICDOEFLTIZIP.1352~1357, A— MRy F //HBFEFIEIC
DEFLTIIP.1358~13674 ZHERLS S,

RELDITERICDOEZLTIIP.1351, EB7UF2

’ nin'l'JZa)'_/I% ‘

| EHEDZEE |

NS S — )

ANFEER

DamItERREBz ENVERTIER<ES .
AMEE. FET— XAV OBEREEZTTOTCLESZLY,
AHREBRANTHERASINET T EHA REBICMHDREEHIE KX
ERY A REBOAIDRE, BEOEMALESHICER
B RIFIERELYFT,

QBABANPERHOERTEEON
TLIEELY,
WIEDBREREKLYFT,

CERIFLAEL

| BE |

SR M=
= k=
OFRERIEFERREBELEVEETIERLEE L,
XSRS EREOBEESLUR FO—ICL2HERE
POMEREEFTOTI LS, AREENCERSNET
s BEORE. BEDEMLABEEHOSSLUERICELES
RIZTRAELZY X,
QBABANPEEHDERTEESE
TLEE LY,
BIEDRR &L ET,
BEH7OF1I—9%HNI I O—9 (FREBOZ
E)TEELEESTRI8SICIE. BHEEEICHE1
B EZILZ FO— 2B EITOTEE L,
J)—=ZtInzLZIIHEMHIFT,

ZERIFLAL

B W O—2
LEF(125 65mm DA
LEF[132 70mm U
LEF(]40 105mm AT

OF—TIICHAAD MO BIES
BETIEES S,
FOFI1I—HICBREY U NEEHZRBETDEE. T—7ILD
BENEIAEAL. EHRBRODERICEDIZEELHY FITD
T. TRICTEELES 0N,

ORHTIE—IDORERKICEOTIE. E—yBFAELID
BRRE(NTRANATE)NRABIBEEHFHVET,
AN—ZEBBELOEIE. YHEEFTIERLE
iAW

&, ShEMA R iRE

N =r

NFEE

DOZ FO—2 IV RBICEITICSDIFRENTL EE L,
RSANDINTA—IPREMEBE. TOTSLENELLSE
ESNTUWEWNESICHBINT, BERBICZ7IF1I—YDR
RO—2 IV RICTF—TIL(BBTF) AERTDIENHY E
T, THICHEREZTOTHLIERLIES Y,
T—TIEZNO—0ILY RIZERSEIESICIE. HAK -
A=Al - NIL k- RER MY /NEAREBEL. EEICENME
LELBEYFIOTTFERENVET,

= F= ]
I ]
FEEERBICBOVTET—ODBEBREIMHUEFIDTTE
BREVET,

QFFHF1I—IDOEREFAEFEZ bO—2IC&D
TEEBLET.

;_/IODB”L; NEOTDBEREFEZISBODOZ. tEEHE
REICTEBES 0,

@ﬁﬁ@ﬁﬁcmﬁﬁﬁu%maﬁvﬁg-mm&mz
BINTLEE 0,

@RF«4. T—TIVOBRMNEICIIITE. EEEEFITHR
WTLEE L,

BTEOFEENEBLEY ., A4 REBOHYDHFRE., BEHE
moBmMEEDERERLY F9,

BT —UWFFOBICIE. BOEBEPAALE— AV
EMFHENTLEEL,

HBE—AVNALOADDEL EL HA REDHYDFEE.
BENRIOEBMEEDERERKY 9,

O EDEEEIZ0. 1mm,/500mmIARICLTL & LY,
BEICEFTDT—0, R—AEEDOFEEEINENE., HA
REBOD 14 DR PBEIERDEBMORE &2 7,

DB ROEGES LV NBROERATT—TILET—2
ICADFRNTLIEE 0,

®FZ =N RIZBEID=HT) —2X&EHLT
WET. BMRESETIY—E5EEBERE. B
TEEGLT A,

QOFHBMHDIBE. FZRI—ILNY REEbGIEEH
HUET,

{LEKFS

{LEFSDF

LEFS
LEFB

LEJS
LEJB




LEF series
BB 7 OF1I—7 /ERERNETEHIED

CERDFICBT BTALES Y. RELDITERICDEZLTIIP.1351, EB7UF2
I—-%5/H@BFIEFBICDOEXLTIEP.1352~1357, #— b RA Yy F / HEIEFIEIC
DEFLTIIP.1358~1367Z ZHEREE 1Y,

| EHEDTEE |
MNIFE ‘

OXGEORMIFEORLOHE . BUEESORL | XL FEBTIRERE#ICE ST, HEREEERNIC

ZRALEIE MV TRERTRTEBFIITES 0, ST %}Eib’éﬁi'}é}lﬂféﬁ‘éi%@b% DEd, 0
HIBREEE L EDEIC L DT ITISFEBRROREA LG # i%@léf%ﬁ REZZELTTREBNVEZLIVEETIE
IRBIIMNEDT NDETORRERY £, 3 ALEZY,
AR oA | RFEBO IR |
1 y (ot e
Kﬂl ] ,x_' =R
RTREDOIEE
wa | R [BABANS] oA L | TRRICESLTRTAREF TS,
RV K (N-m) (mm) (mm)
LEF[J32 M5 3.0 55 30 : IBERR O —
LEFC140| M6 5.2 6.6 31 } 6+ B,/ 1000km,”
‘ 500BE T & * O O
XWITNHERBFHER
ARER S

o NEBRBRARIAE
1. ®MEEERIL bDfEH. BERBN
2. 8. T—JIVIEREBORESR
3. IxkE. ES

aErnEy | | e NERRIRIAR
(I ERE) 1. (EENERDIEBIREE. B
0. ENRABIEEDER. AL YE

(BTE %)
fIBERDE >
(N2 IBER)

fIBERHE>

TRNEERISE) FTEOEERELOTHEY T T,
T—7IDOEVEFTENBERIBEIIBEBEFITE VR EITHY
TCTHREL TS ZS N,

D—JBEE
i i - 2R |BABH MY | LEANLA
i JY AL~ (N-m) FEmm)
T [LEFO25|M5%x0.8] 3.0 8
1 LEF[132| M6x 1 52 9
& LEF140 |[M8x1.25] 12.5 13

D—UBEERRILSHRT AICHESRBNEDSICERALRAKZRSE
FWO.5mmMERWRIL b EZERLZE 0. NIV EARNERT
TICHEUEBRRBEDRRAELY T,

DF—TNEEELTAGERB S BETIEE N,

@RV NBEBTOEBEFRIITEZ A

OREEEIIS2DHEE CEE<ES L,
JUFRVIEEHRARERITEBENHIFT,

1199



A Sy BEN P OF AT —5

MERSA5TLT

—ILRAUSEE) LEJS Series

JIN

pompcs)

a431
SEER

|

arai
sran

| o o]

OATT
AT

Joer]

HS3T
CER

J

Sdan
Ad3a

o] ]

g

_E.
Sl

o2

D=\
# pol]

|56

i

1931
ooxr

LJAOA1
0soa1

F=dIX
HE

mh<4_

1200



BH7OF1I—5 / BARZS (5517
R—ILRAUBRE),/LEJS(-M) series

BIEETE L&
HWiEEEFIE

ER) = -mxEgEor: | =pER Y1 oIL5 1 LDwHESE

1EE B

= ELH

FEE—AVMOHER

MTOBBRESEIT. BHEEET-YDIFETY,
OE—EEEETHAT D&, BATIE—5 A— NN SAHEN
TLWDORMIEHRE CHE<ZE 0,

RS [ o mixmes 60Kk o U— UEIESH ’

® 3#&E :300[mm/s]

® IERE 3000 [mm/s?]

e Z ~A—77:300[mm]

® B{FE8 1 KFE

o SAERIEHT: 10IN]

W

0

100

e N

1Y

J

HE — MR E RO
P1202(RE-WMXBEEI/ >N ESRL.J—JEBEL
— I RAEDLEREERNICHDHEE THEES S0,

BEM) DT> 7L . LEJS63[IB-300% RIEE,
XKEEERICOEZL UL, FE—FA—TDEEZHERL TS0
YA INE A LOHER

BMEITF R FERIIFER2ICKIERTEZ I,
FE1YAONVIALDIST(P.1203.1204) &KV 1R

BEHAZDBRKREICBITBDIZTITY,

FIE1
RBENT7OFIT

FE2:E LU RSR
YAONFA LTEUTORTROSNET . o
[T=T1+T2+T13+T4s]] TIASTADEIUTOES 2K
e TIBLUTIEUTFORTROSNET, 9
T1=V/a1=300/3000=0.1[s],

[T1=V/alls]] [T3=V/a2ls]]

MHEES. T—IB8ET1—T 1 WIS
UTERABIEFT,

T3=V/a2=300/3000=0.1[s]

To— L—0.5-V-(T1+T3)

WXEE - IEREDS S 7 (P.1205.1208) % v
SRLT HREBZ TOVELD THER S, 300—0.5-300-(0.1+0.1)
R—=ILRALEEDIEES. A MO—JIZELT 300
EE RN B F T4 P.1214) 5S88BL =0.90[s]
T EREBZ TOEND TR S0, B
T4=0.05[s]

e T2IIU T DX TKROHONET
L—0.5-V-(T1+T3)
v (s]

e TAIE— YRR BRLEDFHICIIED —1.15[s]
WEIHCITIIUTOEZHEL T T, '

T4=0.05[s] CBIET.

XEBERBIIFEATNDE—F - RIAMNIKURGDRBUET,

BT AVIDOWER GERHEFETE— A2 B (P120288R)
(BHEFET— X/I~> P.1209%8R)

EDOTCHALIONITAL:T IS

T=T1+T2+T3+T4
=0.140.90+0.1+0.05

T2=

777111 o1 DDbZ—JJ& PN TN @m HBEER
Mep E®757£°J\LEJ863DB-300
RN EEE,
HEIRAD BB A LBIER20 INIT
L3 ThHdIERBLET,
1= — (ABEFRENE AT —TIART-ITT
n I e

90
80

MxEE (kal

60

40
30
20

) K10:LEJS63TB
70 -
1)~ K20:LEJS63 A

| |
50 \ =£30: T
LEJSE3H-

T

T

10

0
O 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800
RE [mm/s]

(RE-WMXEEIST)
(LEJS63)

% VImm/s]

74

a1’
o

L

AV

al

a2 :

T1 T2 T3

16

: 2 hO—%2[mm]
®E [mm/s]

: INIRE [mm/s2]
JERE [mm/s2]

T1

T2 :

T3:

T4

© DNERAFRS [s]
REREICEE
EIRAFR [S]
SRERETEER L CUL\DEFE
RIRBFE [S]
EREREN OEIETDETORE
D BERFR (]
IBROHNT T I DX TORFRE
R IERFRS [s]
BEEEILELTODEE
L R [s]
T1~T5Z TINTDOEETFRE

THETORE

ALE  TOIC T 2TDLEER
T-=T6%X100

2 L3[mm]

F—IN—I\VTE

2000 [
1500 4

1000 F

I —
1000 2
00N
—3OOOmm/52
XSOOOmm/sz

N 10000mm/s?

4

/( ,4’/

[ <1 20000mm/s2
ll'. \“ ><>< \«\ L
500 4 e -

B

100 "--.../*--__:_ b4

OO 10 20 30 40 50 60 7O 80
MixEE (kal

(BRFEE—A2 M)
(LEJS63)




wimazsz LEJS Series

. o e e XPHF 1T SAROHBETT, ZOHERELEEZHELSELBNT L,
RE-MXEEIST7(HR) £

gL XHABEEIEZ FO— 2K USRI BYET, P2 FO—JICLBHBEE] EahE CREMLET,
LEJS40,/R— )3 UEESE)
KFE E: =] P
60 10 X
- ——————y |J—[8:LEJS40]B U_‘|<‘8;|_NEJ340X|:|B 5
50 ? L — —
3 40 J—K16: 375 J—[16: L
= LEJS400]A 4 LEJS40JA |
® 30 TR e 1)—K24: &
)— K24: 5 - w
% 20 LEJS400H a LEJSA400IH s
& e e B e ] e e B opmm == —— = === — »m
10 [TITH
o
0 0
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 | S“—
RE [mm/s] JRE [mm/s] wnm
e Jor )

‘ o
LEJS63,/~—IL# UBEEh [——
KF BE T

0 [emmF==d===] U F10:LEJSE3LIB 20 1 1 l -
5 - : = £20: | U= K10:LEJS630B
- . ] ]
2 60 LEJS630IA 9 1° U= 20:LEJSGILIA ﬁ
B 50 J—K30: — I 1J— K30:
1 [} 10 o
% 40 LEJS63[H % LEJS63H —
= 30 = —_— e >0
20 5 w >
10 -4
0 0 —
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 T
& [mm/s] & [mm/s] 7
w
-
LEJS100,/7R—)L1 UBEE) -
%)
KE BEE L i3
450 [ [ 90 : ‘ —
400 80 1)— K10:LEJS100C1B
350 L/u— K10:LEJS10001B 70 J—F = 29
2300 2 60 wu
oy 250 X i 50 —
&}E 200 1)— K25:LEJS100JA §K'_l 40 1) — K25:LEJS100JA -
X150 _ k50: — X 30 ] ]
& 100 Y= K50:LEJS100LH & 20 J— 50:LEJS1000H_| w
1) Sy P p— —————= N = L L T
% 500 1000 1500 2000 2500 % 500 1000 1500 2000 2500 T
S Imm/s] EE Imm/s] u
—
— - ras Pﬁg
Z I\ D —ah_ctéﬁq:ﬁﬁfg [mm/s] E .
w | T_s | U—F 2 ~O—2% [mm] U=
* 22 [mm] | ~200] ~300] ~400]~500[~600 [ ~700 [ ~800 [ ~900 [~1000]~1100]~1200]~1300]~1400[~1500| (fxr=
H| 24 1800 1580 | 1170 | 910 | 720 | 580 | 480 | 410 | — — — #U
LEJSa0| 100W [ A [ 16 1200 1050 | 780 | 600 | 480 | 390 | 320 | 270 | — — — '/
ML [B| 8 600 520 | 390 [ 300 | 240 | 190 | 160 | 130 | — — — p—
(E—5[ElEsEh) (4500rpm) (3938rpm) | (2925rpm) | (2250rpm) | (1800rpm) | (1463rpm) | (1200rpm) | (1013rpm)|  — — — %;-_TE'
H] 30 | — 1800 1390 [ 1110 | 900 | 750 | 630 | 540 | 470 | 410 b
LEJSe3| 200W [A[ 20 | — 1200 930 | 740 | 600 | 500 | 420 | 360 | 310 | 270 ith
By [B] 10 | — 600 460 | 370 | 300 | 250 | 210 | 180 | 150 | 130 =
(E—5EEH)| — (3600rpm) (2790rpm) | (2220rpm) | (1800rpm) | (1500rpm) | (1260rpm) | (1080rpm) | (930rpm) | (810rpm) go
H [ 50 2300 1900 | 1600 | 1400 | 1200 | 1000 | 900 | 900 X u
LEJS100| 75OW [ A ] 25 1250 950 | 800 | 700 | 600 | 500 | 450 | 450
MY [B[ 10 500 380 | 320 | 280 | 240 | 200 | 180 | 180 e
(E—5EEH) (2760rpm) (2280rpm) | (1920rpm) | (1680rpm) | (1440rpm) | (1200rpm) | (1080rpm) | (1050rpm) a8
—
E A ] S, K% 23
BRI E— XA b
[N-m]
el R B =i O-Ud  smmsat—xo bMaroFaT—sebrscsy | 2
40 83.9 88.2 88.2 SNBBNLE—XV R TT, <
LEJS 63 121.5 1351 1351 BENEN LY. BELFENENHBEICETS
100 805 771 939 HELHEHZTERLT S,

1202



LEJS series

E—IU AT
YA OIWIALI57(BR)
LEJS40,/71~—)L1a UBRE) LEJS63,/71~—)L1a UBRE)
LEJS40[H LEJS63[H
2 2
1.5 1.5 /
“ ," % R N /I
3 AR 10000mm/s2 7 PUFEEE : 10000mm/s /
X - /
R Mo o D i
N DNiRGERE :5000mm/s \R_
V
— —= 0.5
- HNSFEEE : 20000mm/s2 "—_____— ) 1 e
0
400 600 800 1000 0 200 400 600 800 1000 1200
2 ~hA—2 [mm] Z hA—2 [mm]
LEJS40[]A LEJS63[]A
3 3
2.5 // 2.5 /
— 2 — 2
3 3 | /
Ay POiEEEE 1 10000mm/s2 S HiRERE 1 10000mm/s2 /
i\ 1.5 A\ 7 g\ »] 5 \ A
S / N \ /
/ SRS 2 7
P 1 hEEE:5000mm/s2 7 E 1 INiRE R :5000mm/s P

-

0.5 —_=" 0.5 =
/ _________ MEERE:20000mm/s2 | || | = AR : 20000mm/s2
Z | |
0 200 400 600 800 1000 0 200 400 600 800 1000 1200
Z hO—% [mm] Z ~AO—2 [mm]
LEJS40[1B LEJS63[1B
5.5 6
5 / 5.5 /
4.5 / 5 /
4 / 4.5 /
4 3.5 / - 4 /
g / 135
5 2 / N
i o5 EEE:10000mm/s2 § ) Z bﬂijﬁﬁEEﬂOO\OOmm/sZ/
S, / $2 T/
P 7| Rz 5000mm/s2 Y4 oo 7
15 =P o | DRI 5000mm/s? | A/
1 [ T <
=" 1 /-/
05 = WEEME:20000mm/s? o5 \ = PREREE : 20000mm/s2
0 l 0 l l
0 200 400 600 800 1000 0 200 400 600 800 1000 1200

Z ~A—2 [mm]

Z ~A—2 [mm]

XEINEHEEDMEBIFNDT ST T,
XEZPOA—IICLDBAREERDI ST T,

1203




wimazsz LEJS Series

YA OIWNIALTS7(BR)
LEJS100/7R—)L1a UBEE)
LEJS100_H PP
L
2.5 2
=
[T
O
2 [
g =
w IiERE : 5000mm/s2 I," oo
415 AL L L
N / a4
Q\ .
= iR ERE : 3000mm/s2 R4
oy \ & 0nm
> e Jor )
5 - EE
/“‘."\  S—
0.5 /_ -------- PSEERE : 10000mm/s2 ™| =
= -
0 =
0 250 500 750 1000 1250 1500 w
Z hO—2z [mm] -
—
LEJS1000JA =S
4 -4
—
I
>
= (7]
7z w
3 =
I
4 N3RS : 5000mm/s2 / -4
X A —
22 x o
N LU L
; IR : 3000mm/s2 =N
/4"/
- bﬂﬂiEEWOO‘OOmm/s?
500 750 1000 1250 1500
Z hO—2 [mm]
LEJS1001B
9
8 e
7 //
- 6
S /
Iy
2, /
o
\_
3| HNEERE:3000mm/s2 //
. = /
1 /Y
/ 7Jl];1F'J‘4liL2§E:50(})0mm/521
0
0 250 500 750 1000 1250 1500
Z bO—2 [mm]

XEINEHEEDMEBIFNDT ST T,
XEZPOA—IICLDBAREERDI ST T,




LEJS series

WXEE-MEEI S 7 (BR)
LEJS40,/ K— L1 UEREH : KF

LEJS63,/7K—)L1a LERE : /kKF

LEJS40C1H LEJS63[1H
20000 g % 20000 frr % % %
VG i\ O\ Fa—7ti50%
\ \ [50%MUFid50%EALTT V T AT A Hi00%
v Vi
— 15000 —\—%, — 15000 — V5%
9 o R AkA
E ' E ' \ F1—7 1 1:25%
E N '°.‘. _ _ . E o,
i 10000 R ’.'.\ T1—T1H:50% i 10000 N "\\
ta,ﬂ ...... tﬂ,ﬂ ~ 0..'.
= /‘\\ ...... = N, \\
= So [T, =1 d ~ e . \\
= L. S = F1—FA4H:100% SK e,
5000 =51 —F £ H:100% — S ~rmrbr—— 5000 ~< T —
F1-FAETE% T F1-5 1t 75% ===
) ) I
0 5 10 15 0 5 TR 20 25 30
% 8 (kg % 8 (kg
LEJS40[]A LEJS63[ A
20000 = % 20000 p=
Vi 50%LITI350%EALTT i
v \E F1—F11£:50%
3 %
5 TS E N T2 A E50% g PONEN
£ 5, e N F1—F(th:25%
é \ 'o“ g \ ‘.‘.
% 10000 A SO 10000 N\
) \\ .,.'. b q>\, .... \
P o SN
B .~\: ..... = ‘5.& ...... \
5000 ST T 5000 FF1—F A t£:100% N ~
F1—71:100% T~‘~-__\ i L]
717 A 75% 1 ?T—*ft':= 2
0 0
0 10 20 30 0 10 20 30 40
X E R (ko] X E R (kg]
LEJS40[ 1B LEJS63[1B
20000 i i i 20000
[50%U4FiZ50%EALTT |
\ N F1—F 4 th:50%
_, 15000 _, 15000 -
£ % £ *. —
£ N N £ = \ F1—F1£:25%
10000 ¥ s —— : 10000 P
b S T NS F1—5 1 t:50% & ~{ ~ ~
= N, B | | s, T~
= 7\\:."-.\... =2 /"n\;: ...... .\\ \\
5000 = - J:"; .......... — 5000 == ;.\...'_'_ — b, ——
71—7 1k:100% T =R Fa-Febi100% | N\ - FSZimmdn
T-'LI—T'fH'S 75% Tl—j'-»rl:l::75%
0 0
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60 70 80
% 8 (kg W% E R (kg

FIS73. BET—IRNBICEITEEEHTY,
BROICIE. TEAThDIE—F - FSANICEIIZAFEEEEL. T1—TAHZREBRNET,

1205




WxEE - ERE S S5 7(HR)

LEJS100,/ R— )L LERE) : IKF

LEJS100LIH
10000
% _ N
z T1—TALE:75%
£
i 5000
pis|
= F1—74k:100%
50%FIF50%EALTT |
0 I I I
0 10 20 30 40 50 60
MR ko)
LEJS100LJA
10000 ﬁ\\
\\
N
N
— N\,
B N
£ M| F1—F 1t:75%
& 5000 Ng |
il . J
1] g
= N,
= S
F21—F11£:100%
\
T5%AFIT5%EALTT | \
0 I I
0 30 60 90 120 150
M EE ko]
LEJS100L]B
10000
)
£ T1—74Lk:100%
4 5000 ~
X ~ -~
5 ~~<o
= .~‘~
2 it
100%LFI3100%EALTT |
0 [ [
0 100 200 300 400
i EE ko]

wimazsz LEJS Series

{LEKFS

{LEFSDF

LEFS
LEFB

LEJS
LEJB

[ LEL

{ LEM

LEY
LEYG

[LESYH

LES
LESH

LEPY
LEPS

FIS73. BET—IRNBICEITEEEHTY,

BROICIE. TEAThDIE—F - FSANICEIIZAFEEEEL. T1—TAHZREBRNET,

1206



LEJS series

WXEE - IIRRES S 7 (BR)
LEJS40/K—)Lfa UEREH : BE

LEJS63//R—IL1aLERE) : BE

LEJS40[1H LEJS63[H
[
20000 [ —— 20000 TN
S F1—F11:50% NS
St Sy
— 15000 /\\ 15000 ) Mol e
% > N % S
£ F1—FE:100% Vs, \ £ TATTALN00% TSl K
B 10000 /< B 10000 ———F1—F 1 1:75% %-\ NS
ta.ﬂ — — . 0, \\\ .... L fﬂ,ﬂ ‘ ~ '."'n
2 7T BiT5% Sao 2 ?:—%ﬂt:so%/\;'"'
= \\ R 3 = l ~
5000 S 5000 S
N Ta1—T1:25%
50%UFI350% AL T
0 1 0
0 1 2 3 0 1 2 4 5 6
X E R [kg] X E R (ko]
LEJS40[ 1A LEJS63[]A
T I
20000 fmmmrrm 1 20000 f—rm 715 25%]
\\\ '.'N ?1_7_-’{tt:50% \\\ "'.,' \ <
S e, N
. 15000 TS N 15000 Sy e N
I~ ~ P~ ~
° SKl . ° Sl \
: ~ : <
£ T1—TALk:100% 7{\ ....... \ E SR \
10000 % S ~ B 10000 (51— 1 £b:100% —— = “tou N
! F1—F1k:75% S, ! \ VaRNSZoN
= R = T1—TAk:75% SN
_ _ ‘ ~
5000 5000 |
F1—F 1 tk:50%
50%U FI350% AL T ‘
0 1 : 0
0 1 2 3 4 5 0 2.5 5 7.5 10
HxEE [kg) X E E [ka]
LEJS40[1B LEJS63[1B
20000 20000 l l
-'r”l—-?al::so‘%T
71— 1 1:50% \< 71— 1 1:25%
15000 \\ 15000 \\
g . ~_ g
e [ £ e,
10000 et S i B 10000 = e \
) _ R Y 1) ~ e, \
= F1—T1tk:100% Y R R B B ek ST
= ) =~ = F1—51:100% /"~~-;' -----
5000 TI-TAkTS% | 5000 ==
T1—T1k:75%
50%LATI350%ERLTY |
0 1 1 0
0 2.5 5 7.5 10 0 5 10 15 20

xEE kgl

ixEE kgl

IS, BEE—FRMEBCSITZEEMTY,
BREIICIE. CTEASNDIE—F - RSANCBIIDEFEREEEL. T1—THZREBET,

1207




WxEE - ERE S S5 7(HR)

LEJS100//R—ILRALEEE) : EE

LEJS100H
10000 —
\
\
\
= /\ \
2 F1—F1k:100% N
S N
i 5000 NC
b \
by \
= \
1
1
1
100%LATFIZ100% ERLTY 1
0 I 1
0 5 10 15
WxEE [kgl
LEJS100CJA
10000 —
~
~
~
~
~
~
a
o ~
b Sso
£ F1—F 4 tk:100% N
~
i 5000 5
] 1
&= 1
= |
1
1
1
100%LATFIE100% ERBILTY 1
0 1 1 1 1
0 5 10 15 20 25 30
WoxE = [kgl
LEJS100(1B
10000
%
E TFT1—T1k:100%
= 5000 -~
X S~
% ~.A~~
ﬁ ..~~~
S ==
100%LAFIF100%EALTT |
0 [ [
0 20 40 60 80
xEE [kgl

wimazsz LEJS Series

E—FL AR

IS, BEE—FRMEBCSITZEEMTY,

BREIICIE. CTEASNDIE—F - RSANCBIIDEFEREEEL. T1—THZREBET,

1208




LEJS series

XERTSTED—UE LN BANEHULIBEDFEH—/N\—/\V I8 (4 RED ZRL TNE T,

=hr o N A—IN=N\VITEBDREERIS SIA REBFEOEHR 52T BB 7OF1I—IRETOISL"
EJJE"JEq:ﬁ':E_)( b I‘ [CT TR EE L\ https://www.smcworld.com
iFERE —— 1000mm/s2 ——- 3000mm/s2 ——5000mm/s2
-==--10000mm/s2 = =-=e-e-- 20000mm/s?
_ | BfRESE by
;—% m : #xEE [kgl
| Me : FAE— A2 K IN-m]
T R i S P LEJS40 LEJS63 LEJS100
5000mm/s2A T 2000 5000mm/s2LA T 2000 = 5000mm/s2A K&
1000 =r—135000mm/s2& A [125000mm/s2& 1800 5000mm/s2E L
R BLTY » BLTY 1600 TY
. 800 ,_\ 1500 o 1400 !
1 g ) e R E 1200
" g x| 00074 E 1000 ;\ E 10001t
e(m T 400 3N i % - 288 X
200 N 500 ST 400 —N]
T R B e 200 \\-s—._.
o) S K S 5% 0 ST 0 —
0 10 20 30 40 50 0 102030405060 7080 0 100 200 300 400
WixE = [kgl WixE = [kgl WixE = [kgl
- 2000 F— 5000mm/s2LAFIE
1000 2000f 1800 £ 5000mm/s2 £ C
Y 1500 f2 oo \
L2 IS : IS i £ 1200
kK Ve vI|E 000 E 1000 fuh\ E 1000 \\
E N 400 B 3y EAN S 80—
" 200 500 i PR %00
'._ sl ‘E
=5 ::-\:%% 200 N
O s e =1 O el L P e - O |
0 10 20 30 40 50 0 102030405060 70 80 0 100 200 300 400
WixE = [kgl WixE = [kgl MWixE = [kgl
2000
1000 =y 2000 fr \‘\ N 1800 Fror 1)
SR N\ AR N | 1600 [+t
Me 800 f \ \ 1500 ; \ \
P~ .E .: ' \ '\ \ E L \ \ — 1400 ' \ \ \
m £ 600 \ £ TENR E 1200
L3 5 I \\ \ 51000 (& 5 1000 [+
Z|m : 3 ™ N P \ [N
9 400 | RN 9 N TN 0 800 N\
LN N SN 500 L1 S 600 —C
200 "t ] ~—H 400 S
O 00 e 0 I it e EE S 200 B ST o
0 10 20 30 40 50 0 102030405060 7080 O 100 200 300 400
MWixE = [kgl WixE = [kgl WixE = (kgl
5000mm/s2LA T 2000 5000mm/s2LA T 2000 fF— 5000mm/s2PAF (3
1000 [ 135000mm/s2 & 135000mm/s2 & 1800 5000mm/s2E/ L
1| |Btcy 1| |BLTd 1600H—{TY
800 \ 1500 — 1400
IS ¥ IS € 1200
Mo (® £ 000y E 1000 2 E 10001}
L XIS 400\ 3 i Y 800
., 500 600 N
200 el 3 400 —N
LT e N ey e ==
0 10 20 30 40 50 0 102030405060 7080 0 100 200 300 400
WixE = [kgl WixE = [kgl ixE = [kgl
2000 F—= 5000mm/s2IA F 13
2000 1800 5000mm/s2&EE L
1500 1600 C3
E g 2 12001
3 1
x "‘)M E E 1000 f £ 1000 |}
) e Y o 0 : v 800 \
Ls - - ! ~ 600\
500 (i1 o0
oLt N 208 B s —
0 102030405060 70 80 0 100 200 300 400
WixE = [kgl MWixE = [kgl
2000 f 2000
1000 = N i 1800 Fror )
b b |l 1600 Friy
800 H—— N 1500 f 1400 |-\
T HIN R AN E 1200 HA—
E 600 bt £ A E 1200
£ 1% N E 1000 4 E 1000
Le Zlo . \ (S © : © A\ N
QS 400 T~ put BIAN N |9 800\
m ASANAER R A N 600 ——r
Me 200 | ~ 500 %% 3 200 s
*ey . AN - -\'\ “ “‘-\\'::," - 200 T~ = T~
ol e N e 0 (LT el e T B P e o ~ -l o=
0 10 20 30 40 50 0 102030405060 7080 00 100 200 300 400
MWixE = [kgl WixE = [kgl WixE = [kgl

1209



BISEE— X b

wimezrs: LEJS Series
E—YL AT
XAERTSIET—OBLE 1 BEONER UIRIBE DR A —/N\—/\IJ8(HA REB) A RLTINET,

A==\ TEDEERIL A REBREOER HD NI "B 7/ F1I—YEETOTSL"
CC IR EE . https://www.smcworld.com

IiEERE —— 1000mm/s2 ——- 3000mm/s2 ——5000mm/s?2
-==--10000mm/s2  =-=eeee- 20000mm/s?
| BfREEE I 7;—
;—% m }ﬁ&”L“E‘[kg] v
£ CEFBE— XAV KIN-m] w
L : U—’Jirt\i?@#—/\“—/\‘/ﬁi[mm] LEJS40 LEJS63 LEJS100 el
[T
O
5000mm/s2LA T 5000mm/s2LAF 2000 F—=1 5000mm/s2PAF & [
1000 [=—1135000mm/s2& 2000 135000mm/s2& 1800 5000mm/s2EE L i
g | |BLTY BLTY 1600 TY =
L7 800 — 1500 1400
B | e : E 1200 -} oo
£ 600 IS i \ [TTH
Me(o—0T] T ] S i\ 5 1000 4 5 1000 L L
m H S 400 N i y N800 |
200 z N\ 400 N wo
D 200 g S5
O D P O ) T o s | 0 L wl
0 10 20 30 40 50 0 102030405060 7080 0 100 200 300 400 o
xE = [kal WixE = [kgl WixE = [kgl —_—
-
2000 2000 m
1000 ey 5;\\ \ 1800 -y -
Me 800 44— 1500 EA} 1000 T —
2N = HE'Y \ = :I| \ 7—1 1400 5 \ \
m E 600 L1 £ AVERN E 1200 - \ s
EZ| Ls £ IRAYE N | £ 1000 Y E 1000 = w
3 1 nl L 0 LY \ 0 H \S N \ \ AN -l
1 % 400 % «© S\ N Q800 R NC
L[S, AN 500 A% Y 600 T AN \
200 o . b [INCTR 400 NS = = \ o
[ R T Tk 200 >~ o>
ol L e S ER 0 -2l [T 0 —=Slos Wi
0 10 20 30 40 50 0 102030405060 70 80 0 100 200 300 400 -
xEE [kal WixE = [kgl WixE = [kgl T
>
2000 2000 &
1000 1288 ) i
» —
Lo - moax\ E1500H E]%S‘ =
b : o
£ 600 HAN E 1000 £ 1000 % wéh
—Me R 200 ol = : @ 800 -4
N TN B = 500\ —
A AN 500 B N
200 5B g 400 —Y -
0 R oL = 200 == oa
0 10 20 30 40 50 0102030405060 70 80 00 100 200 300 400 o
xEE [kal WixE = [kgl X E [ka) —
1
1000 2000 5 2000 =
— E\‘Q\ i 1800
800 —4fN 1500 |4 — 1900
'é‘ : \‘ \ 'E '.' 0 \ = 1400 Y ‘\
£ 600 —NRN £ £ 1200 IR\
= [ \‘\ o) 1000 Ty o 1000 RS
< 400 ey |5 5 % NN\
200 R AN 500 = 400 S|
- O, A s 200 ==
0 ol frreoeckess 0
0 2 4 6 8 10 0 5 10 15 20 0 20 40 60 80
E: 3 MxEE [kal WixE = [kgl X E [kal
B 2000
2000
1000 —= ‘{\\ N "800 ‘\\ .
800 g “ .‘ 1500 i 1600 A \ N
= L \\\ = -,"I \ = 1400 S AN
£ 600 Lo NN £ AN £ 1200 v
= [, \\ — 1000 =% — 1000 3
= 4w44m—%.~>x§§ = %\‘\x = 800 —
... | T~ d0 500 % h 600 L
200 b RN 400 =
= I e e 200
0 oL lmoechesss 0
0 2 4 6 8 10 0 5 10 15 20 0 20 40 60 80
MxEE [kal WixE = [kgl WixE = [kgl

1210



LEJS series

E—IU AT
i1 FamEROEH
OERREERELET,
#iE : LEJS DR [mm/s2] @ a
T4 X :40,/63 WxE= kgl : m
IZE  KE/RFBBHEE WXEEDEDOAMEImMm] : Xe/ Ye Zc

QHRE. Y1 X, BIRBHOTREAD IS TEEELET,
QOMERE. MEEEETIC. I TLYUERHEIMM] : Lx/Ly/Lz&HAR £7,
@OFHBEDAFEERDE T,
ax=Xc/Lx ay=Yc/Ly az=Zc/Lz
Boax.ay. azDEHNMUTTHD I EABRLET,
ax+ay+az=1
1 2B 156, MRECHREXEEDER. BOUBYY ) —XDEEEE TREF< 2S00,

OfEREL
#E . LEJS
X 140 BLx=220mm. Ly=210mm. Lz=430mm
BUTRE . KF @ORAREDERRIIUTOLSICAEYET,
A&EE [mm/s2] : 5000 ax=0,220=0
WoxrEE [kl : 20 ay=50,210=0.24
WXrBEEDEDME[mMm] : Xc=0. Yc=50. Zc=200 az=200,430=0.47
@1209x—U L& EFIBDTISTEBELET, ®ax+ay+az=0.71=1
1000 ,\ 1000
g it \
800 800 it
\ \\ N
e i = R =
E 600 W E 600 h\ é
S L N i\ ®
~ 400 ) ~ 400 -
R 3 ) ~J
200[Lxf=== 200(Lyky —
.~,::$¥ ... '\S ol . ~
O ....... T O f .. ~ =L hRbET ET = T T
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 00 10 20 30 40 50
WXEE (kg e S (kql W%EE k]

1211



T—TIVDIEE (SE(E)

wimazsz LEJS Series

AE
BiE —| -
1
= N ot £ V43R [mm] (300mmIC D =)
| [ ” DAEICHT2CE | @BEICHYT SDE
© [© @ LEJS40 0.05 0.03
@ 2@ S CH LEJS63 0.05 0.03
DE | =
JS100 0.05 0.04
) EUPAEEIRNEREESE A METT .
F—TIVDENE (BE(E)
/
. @
w
Z
@ ©
(o}
& 4
0.02
LEJS63
(L=64.5mm)
0.015 LEJS40 — >
(L=52.5mm) = _~
e "
E -
i 007 ” LEJS100
S| (L=95.0mm)
&
.
0.005 A
’fff::"
-“/‘
0
0 100 200 300 400 500
HEWIN]

E) PILIREI5mMmE T — IV EEICEELUAELEROMETY ., (T—JILAYED)

{LEKFS

{LEFSDF

LEFS
LEFB

LEJS
LEJB

[ LEL

{LEM

LEY
LEYG

[LESYH

LES
LESH

LEPY
LEPS

1212



| E— LRI

BA7IF1I-5/BRIERS4 9 547
R—IVEUERED

LEJS Series LEJsa0-63

BARTHLZE

LEJS[H 500

H»ééé

1B Ovrz O miwir O - kimm] @ zxr~o0—5imm]
\ES | EXH 40 NZ 25 | LEJS40 | LEJS63 200
H | SHBER 63 NY H 24 30 !
NX A 16 20 1500
NW* B 8 10 XEEMII TSR
NV*
NU*
NT*
XH A X63DH
2 bO—oE [ Jeb
B 4 l\D(Eg) 200 | 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 (1000|1200|1500
LEJS40 [ ) [ [ [ ) [ [ [ [ ) [ [ —
LEJS63 — [ [ o [ o [ [ ) [ [ ] [ ]
KIZEZ NO—2ODSMIFFEEICICE ) £FTDOT, HICTHERLSES 0,
|#—PZRAYFICDEFLTIZ, P.1224~1228% Z8BL 1
BEAET—. BERRATIDR?
EAHAE—% A X/ BTREAR
. 40 63
— Sl=
A= ZI=A NZ NY NX NZ NY NX NW NV NU NT
—EER () MELSERVO IN/J4/)5 [ ] — — o — — — — — —
€k >-V/7 @x1 = = [ ) = = = = = =
WGBS (1) SANMOTION R [ } — — o — — — — — —
ZF L0 (1) OMNUC G5/1S ( } — — — o — — — — —
oy ) = { ] _ _ _ _ _ _ _
INFUZY () MINAS AS/A6 |\ if | @ [
75 i — — . — — — — —
270 (%) Bis(-B) () (B 103) o
BABEY>*3— ()| SFLAG ° — — ° — — — — — —
() F—I2 SV/sv2 o | — — D — — — — — —
=SLES ) ALPHA7 ° — — o — — — — — —
Rockwell Automation,|,,. .. o . . . . o . . . o
Inc. (Allen-Bradley) | netix MPAPATLY py 7z (MPVPO®) (TLO)
Beckhoff Automation . o _ o _ { (] _
GmbH AM 30/31/80/81| @ (80/810%) (300%) | (3100#)
Siemens AG SIMOTICS S-1FK7 — — [ = = [ = — — —
Delta Electronics, Inc.] ASDA-A2 o — — o — — — — — —
ANCA Motion AMD2000 [ ) — — [ ) — — — — — —
X1 —BE—FYTIIARIIDE—IRELVIZHAE L F T EBTENDTHICTEFREDOIX B EL TS0,
X2 BEE—F BAERSIERISRERA T A= UBRONETERICEEH I N TS E—YBREAE - BRAT—FTER] &2 ZHRBD S 2 EREGHIR

ZEEL TSRS,

» 1213




BEHFOFI1I—5/BOMISATI(1T
R=)L1a UERE)

LEJS series

CGEIZED
o K. FUF 1T —SRGOIEETHY . BET— Y ERBOETT,
Tk o RHEAEBZ BENSIELANT S,
BT LEJS40 LEJS63
: 200, 300, 400, 500, 600, 700, 800, 300, 400, 500, 600, 700, 800, 900, o
A bE=Z [mm]= 900, 1000, 1200 1000, 1200, 1500 £
. KE 15 30 55 30 45 85 w
FIRER [kg] =2 ETE 3 5 10 6 10 20 :—
~500 1800 1200 600 0
501~600 1580 1050 520 1800 1200 600 e
601~700 1170 780 390 =
701~800 910 600 300 1390 930 260 oo
o 801~900 720 480 240 1110 740 370 L L
ﬁfﬂi; ;%Igln_a 901~1000 580 390 190 900 600 300 -
1001~1100 480 320 160 750 500 250 oo
1101~1200 410 270 130 630 420 210 i
_ 1201~1300 - = - 540 360 180 o
% 1301~1400 - - - 470 310 150 —
4 1401~1500 — — - 410 270 130 _
2 [ BAMHERE (mm/s?] 20000 u
[ | ®E L ERDIEE BAF +0.02 L
% | [mm] BIBER +0.01 =
£ (ozrz—cavan | 88w 0.15XF i
[mm] BIRER 0.051F
AL EImm] 212 215 o
K= LR 1)— K [mm] 24 [ 16 [ 8 30 [ 20 [ 10 o >
#E [mm] ZFO—2-+118.5 Z R O—2+126.5 -4y
il % (m/s2] /il 80 [m/s2] 25) 50,20 —
BEST R—Lial L
A4 AR =754 R a
mmHs Mep(EvF>9) 83.9 121.5 =
E—A RO Mey(3—4 > %) 88.2 135.1 nT
[N-m] Mer(O—1 > %) 88.2 135.1 w B
B R e [C] 5~40 -
ARG [%RH] QOT (REL=C L) =%
RESM IP30 (E— S ERIERZFR <) 2o
Z | BEEEE ko] 0.86 1.37 wu
& [Z0fnAF— v [kg-cm?] 0.031 0.129 —_—
% R 0.05
27) | BEWEhE 0.8
B | tomm ACH—RE—% (100V,/200V)
I [ERENSEW] 100 200
2| A& RO [Nm] 0.32 0.64
1) BEZ NO— LSS EEIC R ) £ 30T, St TR S0,
ST2) BIIP. 12020 HE — WX EB Y57 (BR) 1% 28BS,
$33) 2 NO—2ICEUHBRENELY 2T,
ST4) EMEDREEBET HHEOERBICEIET,
SE5) R B P AGERRT. XV ALOEMAESEUEBAEICTEES L IICSIT 50 .
fil{RE)--45~2000Hz 15831, 3% LOM5MELVBERSEIC TREEEL L (DEICHTBE).
$16) BIHBE— A2 MNIT7UF 1 T— S RIBREICHIT SN 2H0BE— XV N T,
FRAHD S, BELFENEABIERICI T AR EHTHEALTI S,
37) BEIRERTT, T—YBRBREZIC BRI,
$38) LU HEY IRy MIBIET— T e S —(BEBYET,
BHETEIL. [F— h2A Y FEHIB) TSRS,
$39) F— T ILBBBEDBL Y MElcHRE RN T S,
The. MERHOEGETORIT. ML KN S2mmOBEEIES LANT LS,
S510) AR FO— 2 OBMEIC D=5 LT IRBIEBEEE< 2,
(LEJS40,/ BUEF&EEE : 200~ 1200mm. LEJS63,/ BHEFIAE45E : 300~ 1500mm)
311) ZOMOHRICDOESLTIE. BHT2E—FDHEE THBRE a0,
B=
T—X LEJS40
2 ~O—2% [mm] 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1200
HEEE kgl 5.0 5.8 6.5 73 8.1 8.8 96 10.4 11.1 12.7
S—X LEJS63
2 ~O—2 [mm] 300 400 500 600 700 800 900 1000 1200 1500
BSER kg 10.4 1.7 12.9 14.0 15.4 16.7 17.9 19.1 216 254

1214



LEJS series

AR TER R —IL1 LERE
LEJS40

E—FRIRE. SIUREESBRICOEZL T,
P.1221 E—WEEZ TSR IES Y

(160) 05H9 (13°%)
AARSEEERD AXMBX 1RE10 110 R=6
18 MAX 0. 788 84 9 26
F.G.H7) / . . . =
E [ [l [l - anA
s I ‘ 1AL REFB
o| O o
e 2 - . - ‘ . e fo
; [o} {0} kol Q —
36.5 A O“; © 5H9(+8'O3O)
50.5 @ RE6
58 = EHHZAANY
LEJS40NY[ - 1DIES
2 hO—25+221 645 10
37 2 NO—2 +6(5— 7 LISEIEER) | (58) _ 64.5 16
-~ 3 f— T i i
I ®
3 N
S 2 hO—2460 30 o6H9(13%)
pai 11 nxg5.5 R4
2 Fl]
R A
R “j
g | ) i i §
i Q
<t
© 200
E Cx200(=D) 20
BREE—5Ti%
FC R
[m)
[T
Q
-
FA || .|FE
FK|
1) AT EEEEHEH L CRBINEAICE. EVEIBRIEE,
F7- REBW AB B, E oS idbmml iz LT <20, (GBS S 6mm)
TER [mm] E—FEIER - BEAE—FTER [mm]
ETE n|C| D] E FA FE
LEJSCI4ONLII200 | 6] 1 | 200] 80 BERR | N rmmeneme—2] T2 | FC | FD |@n| B | FK
LEJSCJ40NCJ1-300 | 6] 1 | 200| 180 NZ 2 | M4x0.7| 045 7 | 046 | 30 | 35 8 | 25+1
LEJSCJ40NCJJ-400 | 8| 2 | 400] 80 NY 4 |M3x0.5]| 03.4 6 | 045 | 30 | 35 8 |25+1
LEJSCJ40NCI-500 | 8| 2 | 400| 180 NX 2 | M4x0.7| 04.5 7 | 046 | 30 | 35 8 |18+1
LEJSJ40NCJ-600 | 10| 3 | 600] 80
LEJSCJ40NCI1-700 | 10| 3 | 600] 180
LEJSCJ40NCI-800 | 12| 4 | 800] 80
LEJSCJ40NCI1-900 | 12| 4 | 800| 180
LEJSCJ40NC]1-1000] 14 | 5 [1000] 80
LEJSCJ40NCJ1-1200] 16 | 6 |1200] 80

1215




BHFOF1TI—5 BEMISA ST ]
= SR veemm LEJS Series

E—IRFRE. SIUCRBEESBRICOEZL T,
%ﬁiﬂ'iﬁ/ﬁ—)bm L ERE) P.1221 E—#BIHEE TSRS,

LEJS63

(172) 06H9 (§°%)
ARETEEE) 4AXM8X 1.25F=12 122 ST
25 MAX0.7R=8 / 90 o
(F.G.i27) )
| ©

f [ = = - o] - o {1 | .
= i - :

o ° © o [ ]

6H9 <+8,030)

RET E{IHAANY, NX, NV —
LEJS63NY[ - 1Di5S
LEJS63NX[I-[1Di5S
LEJS63NV[I-[1Di5S

A ~EO—=24254.5 84 10

39 2 ~O—2U+6(F—JILi5ENEH) (64) 84 6

{LEKFS

L RSFB

{LEFSDF

68

124
160
124

Fe

LEFS
LEFB

LEJS
LEJB

49.5
63.5
73

(158)®

[ LEL

{ LEM

1 | i Vi

LEY
LEYG

|

[LESYH

Z2bhO0—=2+70 30
+0.036)

13 nxg6.8 28H9 ("o
l / EZ6

8H9 (+8.036)

RS6
LES
LESH

LEPY
LEPS

140
o<

]
e

200
Cx200(=D) 25

m 793

{ LEH

W il
BREE—5E Ao
FC . L

2

#

it

oFD
&
N\l

FA

oFJ

E | S

FK|

sEsl |

A) AMERNEEEZER L THRESNDHSICIE. EVEIERLIEZS 0,
T RERULHDH. EVEE@EmmMEICL TS0, (RS E6mm)

JXC[J
LEC]

STER [mm] E—SRGGE - EAE—Y~TER [mm]
T DT E ™ FA FE

LEJSCJ63NL 11300 200 180 DEIRR emrren mpe—25| e | FC | FD FJ | FK

30=1

LECS[]
LECYO

o|o|o|3

LEJS[I63NLI1-400 400] 80 NZ M5X0.8 | 5.8 270 50 3.3
LEJS[I63NCICI-500 400] 180 NY M4X0.7 | 24.5 270 50 8.3 30=%1
LEJS[I63NLIC1-600 | 10 600 80 NX M5X0.8 | 5.8 263 40 3.5 20£1
LEJS[I63NCIC1-700 | 10 600| 180 NW | M5X0.8| 5.8 270 50 3.3 25+ 1
LEJS[I63NCICI-800 | 12 800 80 NV M4X0.7 | o4.5 263 40 3.5 20£1
LEJS[I63NCIC1-900 | 12 800] 180 NU M5X0.8 | 5.8 270 50 8.8 231
LEJS[I63NLCIC1-1000| 14 1000| 80 NT M5X0.8| 5.8 o070 50 3.3 301
LEJSI63NCI1-1200) 16 1200] 80

LEJS[I63NLIC1-1500) 18 1400] 180

#n

~|~|o|~|o|o|~
Iy I [Ce] el el

LAT3

QG ENENIIHGINNIIVIEA @]

1216



==l LRy S NN Gl <2 fO— o CREREE HESHETT.

BE7/F1I—% /BIRS(5517
A— L 1L

LEJS63 M series

EHELEJS series” P 1213

BARTLE

LEJS|H -1790/M

0006 50

B O marx @ U—kmm) O zro—smm* eme omiiz
mie EX NZ H 30 790 | 890 | 990 [ 1190 | 1490 | 1790
H SRER NY A 20 0 ° O O O O
NX B 10 %1 1E% 2 N O— 2 UAHIEISIC A Y 2T 0T,
NW L TRRL S,
R NV
0 y1x NU O ry— FiE
NT m ] R R — FR
Tk
'J— K (mm) 30 20 10 -
790 BiERTESXICDEXLTIEP.1201.,
890 SREHDOLNWZDMOTERICDOEXLTIE
. 990 BEMERETT,
EE (mm/s) 2 hO—o&H 1190 1800 1200 600 s -HOEELTIEP. 121475:-'@:(7:_3[,\
1490 BERDFMICDOEILTIIP.311%2Z
1790 (A-1AN

|#—PRAYFIIDEFLTIZ. P.1224~1228% Z8BL I

BRE—5. RIGHRIIGR

BRE—% A 2/ BSHIR
. 63
— ) —

a S NZ NY NX NW NV NU NT
=EEH () MELSERVO IN/J4/J5 o — — — — — —
(tF) R IEH >-V/7 @ — — — = = =
LIFES (1) SANMOTION R [ — — — — — —
L0 () OMNUC G5/1S = o — — — — —
NFIZY (%) MINAS A5/A6 — o — — — — —

“ ; o _ _ _ _ _
270 (%) Bis(-B) (B10%) o
BAEEY F+3— %) S-FLAG [ J — — — — — —
(tH)+—1T>2 SV/SV2 @*1 = = = = = =
ELER () ALPHA7 o — — — — — —
Rockwell Automation,|,. .. o o o o o o o
Inc. (Allen-Bradley) | |netix MP/VP/TL (MPAVPD®) (TLOH)
Beckhoff Automation . o (] _ o o _
GmbH AM 30/31/80/81 (80/81MDH) (30DH) (31DH)
Siemens AG SIMOTICS S-1FK7 = = ® — — — =
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 [ ) — — — — — —
ANCA Motion AMD2000 ® — — — — — —

X1 —BE—FTRIARIIDE—IRBELIIIEHHLE T REBNOFHICTEEDO X BEL TS0,
X2 BRT—Y. BUERERRISKRATY , RR—IUUBEOATZTERICEH SN WD [E—FYIMNE - BRET-F1TEAR]ZZH#EDD X, B
FEREBEEL TSRS,

® 1217



BE7OF1I—5 /BRIURSAT54T
R—=ILRLERE

S ~TIERR— L1 UERED

LEJS63[ 1-[ 1M series

E—IRfTEE. BSUEREEBBRICOEZLTIIEERERSETY,
HMICDEZLTIIP.12212 T8BL 20,

LEJS63-M
AXMBX 1 2512 (172) 06H9 (1§°%)
ARR(TEERE 122 RET o
25 M4x0.7R&8 90 2 =
(F.G.15F) - —
o 2 Q/[”'ﬁJ [T
i 0
8 I E
N < —'_
-—it | © [V
N o - nm
" [T TR
[TIRTT]
T |
= 5 ~ s [ J —
49.5 7 st ~ 6Hg (13:030) (gg)
635 B o RET BU{IHZIRNY, NX, NV w
73 = LEJS63NY[-[IDiZE ——
LEJS63NX[-[1Di5E o
LEJS63NV[-(IDizE | -
L 84 10 —
39 Z FA—2+10(F—FILISEIEH) (117)x1 84 6 =
(167)%2 ul
I - = : — =
© S — > 9
73 ! >
= iy
—
%1 EEET% : 790~11902 hO—2 T
= %2 FET% 1 1490~17902 hO—% s
3 w
go B 3Q +0.036 =
Slo 13 Nxo6.8 08H9 (")
2l , R=6 nt
oo |5k : / i
] - =3
9 o ] L] o ° -] o
>0
2 ¥ i
— i |
—
] i &
_ -
ﬁg) ~—
Ny 200 T
E Cx200(=D) 25 iz
- _ ) o BERET—5 % e
) AEETEEmZFER L TRESNDBEICIE. EVEIFHERLES L, E B it
F7-. RERWU D BB, EVBSEEMMIEICLTES L, (EBES6mm) c L
[a]
%5 L
= T
FA 5| | ILFE ﬁ'{
e K L~
A/}:E H=
OEBEFICHBETR— MEBOERENELZTH. BELDOEDTT, W-‘é
OIZEICHRTZ NA—JICHT2E2ENRKBUEF T HMICOTZE LTS AETERICT TR0, th
QEFERERAEELT. FUTKELRERIIERTEF A P.I3TTBERODSY V/IXHBADTD=H) DT
N . . 00
TEBKXUHER (mm) T—FEUIER - BRE—FTER mm) | XY
Ep=] = FA
| ZONE=E 1
B B E e E G it | e | B | FB | FC | FD | FE TR0 P | B3
LEJSI63NCIJ-790M |1154.5| 970] 12| 4| 800[180| 18.4 g “E-5 B o
LEJSCI63NCIC1-890M | 1254.5|1070| 14 | 5 |1000| 80| 19.7 NZ [M5x0.8[05.8] 7 [e70] 50 | 3.3 | 14 [30+1 @ree=
LEJSI63NJJ-990M |1354.5[1170] 14 | 5 [1000[180] 20.9 NY [M4x0.7|04.5| 6 |070| 50 | 3.3 | 11 [30=1 [KaPE
LEJSI63NCI1-1190M| 1554.5 [ 1370] 16 | 6 [1200[180] 23.4 NX [M5x0.8|e5.8| 6 |063] 40 | 3.5 | 9 [20+1 4
LEJSI63NI1-1490M| 1954.5 [ 1770| 20 | 8 [1600[180] 28.9 NW [M5%0.8|05.8| 7 [e70] 50 | 3.3 | 9 |25+1 -
LEJSCI63NCII-1790M| 2254.5 [ 2070 24 | 10 [2000| 80| 32.7 NV [M4x0.7|e4.5| 6 |063] 40 | 3.5 | 9 [20+1 ke
NU [M5x0.805.8| 7 [e70] 50 | 3.3 [ 11 [23+1 i
NT [M5%0.8[05.8| 7 |70 50 | 3.3 | 12 |30+1

1218



)

(

S

E—FL Rt

EHPIF1II-5/BRAERS15 574 7
R—ILRAUERED
LEJS100-X400 -

BARRHGE

LEJS100N|B|-|500/T - X400

E— 91/::17& é Th‘yjjj/\”—ﬁiﬁ

0 )— F(mm) @ZI*EI—O(mm)
H 50 200 200
A 25 300 300
B 10 400 400
500 500
600 600
800 800
1000 1000
1200 1200
1500 1500
5%
Z FO—Z [mmlED 200. 300. 400. 500. 600. 800. 1000. 1200. 1500
')— K[mm] 50 25 10
3000(mm/s?) 60 150 400
KF 5000(mm/s?) 43 93 150
ARE R 10000(mm/s?) 22 36 —
kgl 3000(mm/s?) 14 29 80
#E | 5000(mm/s?) 12 29 30
10000(mm/s?) 8 9 —
200~800 2300 1250 500
7 | RAEEE | 2b0O0—2 1000 1600 800 320
4 | [mm/s] & [ 1200 1200 600 240
F 1500 900 450 180
I [ BAMEEE[mm/s?] 10000
I BRI ERDHEE[Mm] +0.01
% | BX FE—23 [mm]E4 0.054F
T = RLE[mm] 225
& | A AL#ER 8= [mm] ZFO—2 + 284.5
MEZE/fiiREN [m/s?]=>) 50,20
EREh 50 A—=Illraal
HA BB JZ7HAR
26) Mep(EvF>9) 805
BHNHST—AY M Mey(I—A22) 771
[N-m] Mer(O—1 %) 939
fERRE&RE[C] 5~40
EFEEE#HE[%RH] QOLAT BELE L)
REZH IP10(E—B388% <)
g ExEhERE £ [kal 4.58
i | ZRMHDAF— v [kg-cm?] 0.43
% EiE R 0.05
sE7) | I E 0.8
5 E—suEs ACH—RE—% (AC200V)
* [EREHTEW] 750
& | Et& MV [Nm] 2.4
% | EiREER{rpm] 3000
1) TR PO— NI ERSICREY FTOT, SrHC TR S0,
,3‘:2) SEHIP. 1202035_&‘ BxEEI 57 (BR) 28RS0,
13) A NO—JICKUHFBSRENZEHLY T,
E4) E@ﬁf’?@;ﬁ%%?ﬁﬂi?é%@@ﬁﬁfﬁ CIEWET,
D) miEE-- &'F‘téls_,&ufu%ﬁ'c EJRUDBMARESSUERABEICCREELL (MHlcHITDE),
. MiRE---45 z 1§51, XV n_LJODEEHFE]BA:\UE%EFEUL:‘CEEEEM’E?‘b(?Dﬁﬁchbwé BE)o
JE6) B E— X/ I\L;t/ OF 1T —FEIERREBICHNTONDENEETE—X2 T,
FBENEN O BELEENENDIBSICII TR BREEATERL TS0,
A7) BEIIBEETY, E—YREEEEICIHEELLES
A8) AEKREI T OV F AT —IREDHABETHY . BEE—YEFHBDETT, Z!STﬂ%%Lzé@ VEZELRBNWTLEE 0,
E9) AT U OEBFITT BRI, #bLUHY T >7W?§L:ﬁ%btb\é Lig_U ANFEEBREL TS0,
F10) AESRICITE—Y ., E=FEIIRILEBLUNY T VIR LEE Ia@ﬁ BELES,
ETT) J_E—QHXT‘J‘/‘J'\)I/ MIIFRRIEDIIREIT O TS EE L, e
F12) 7— 7)%%@]@3.0)?@1/ RIRICIFEREIBRNTLIEET 0\ T ABERDEGRZTOBIZ. I Righ o 7TmmODEEZES LT ZE 0
1219



BH7OF1I—5/BOMRS(551T
A= LB

LEJS100-X400

1220

SR~ ER
186 o
AMEETEEED  8XM8X1.25816 160 o8H7 (T301%) a7 © L
S 120 17.5 o ﬁ
A . ] 2x015 = =
b Vb P o vat— K-K Sl &
0 0 ()] | ~
N E [S) culz
pv s © H w
- e 13 (1) =
° o) |K IK T H nm
] QE == i,
o (25) 55.5 Gl
8H7(F3%"°) a7 »m
i
L - i |
— — AxXMBX1.0gE12 (T
A(F—JILBEER) (93)
196 i Z2bh0—7 (100) |, 1255 ot
-
Vx.cvagq R —— 1 i = R
L@ o0 0O Q - 0 0 3
D3y & i X -
975 | 98 © 80 SO —
20 (B) 353 © '0?0/% > g
(TL—1E) TL—FW ¢ |4
M~ —
o (7]
a_ G 45 w
t,: 13 g8H7 (1301 a7 _::
z 0o
- - & -1
—
o
g _ z2
LU W
N o
e —
NXM8X1.258 16 180 30
Dx180(=E)
WRhy TV
*—7 kT
BENA TV IR MIT-40C-RD-15-19
=RT—1) (1) ALS-040-B-15B-19B
F—F 4 —F— S+ (#) | ROTEX-GS19-98Sha-GS-2.5-¢15-2.5-619
SUNGIL Machinery Co., Ltd. SJCB-40C-GR-15X19
) KEETEERZFER L THRESNDBSICIE. BFEE LLIZEYEIZ5mmIUEICLTLEE 0, (#ESI6mm)
WIRDER (FL— MM, TL— B IS, NMFEERSE#E R TF« /~HEB&EE) LW ERELTHUET,
FHELBNEDICTMmPUAEDREIFERITTIERAL S0,
TESIVUEER
2 hO—2 L A B n D E G B & (kg)
200 545.5 214 400 6 2 360 325 17.6
300 645.5 314 500 6 2 360 325 19.7
400 745.5 414 600 8 3 540 505 21.8
500 8455 514 700 8 3 540 505 23.9
600 945.5 614 800 10 4 720 685 26
800 1145.5 814 1000 12 5 900 865 30.2
1000 13455 | 1014 1200 14 6 1080 1045 34.3
1200 15455 | 1214 1400 16 7 1260 1225 38.5
1500 18455 | 1514 1700 20 9 1620 1585 44.8



LEJS series

E—IL R4
e NTEEUTT B, BHLONTREICHELTL\DES Td- F UEEREL TSN,
¢ ABRIIFE—IBLOE—FRARL NIFELEC A, BEEICTIRE S0,
. Fi. T SOMARIINIE ZRAE LS,
E—H7BIEE o E—FEUAHIL MCIZEAHIEDTHE AT > TS,

"E— 9??]“7"0)&(QEFﬁ)U)F'J%E"ZMN IZAWAR
(Ef 5] (KER) <AL /MM "ZNAZ" DM (2B I BRE T DES IChhE D,

(5 ML TTIN-m])
[Bf&] E—5B/\7J [(BPEFRIAR]
T T—%

~ A ==
= 1/ \ (o} &
— 7"} == T

) I\ T - . 5 o
ﬁ; — . Y
/

T-SEIRIL b

]K ) - = =2 i # A
C
/177 ol
AEEINT M NN [(BEEIRE
24,

oPD (&

#8315/ \D B Ass'y

I FIE
1) =% (BEHRIAR) IC"E—FR/N\T"&"RAIERIL &/ MM T,
2) "E—SR/N\T"ONUBEERLEA,
3) "N\DTUIB Ass'Y ICE—FEE—FERINIL M(BEKRZAHR) TR,

SRR [mm] IE’I‘EI:TT': JZ bk
4 Z | BRIRIR MM 1T NN PD .
NZ M2.5X10 065 | 125 8 414X :40
40 NY | M25x10 | 065 | 125 3 CE2 HE "=
NX | M25x10 | 0.65 7 8 T—5R/INT 1 —
NZ | M3x12 | 15 | 18 14 RERERL - R .
NY A5 > 15 T NSRS 1 M2.5X 10 : BUYFFEIR"NZ/NY/NX
NX M4X 12 2.7 8 9 .
63 NW M4 X 12 2.7 12 9 414X :63
NV M4x 12 2.7 ] 9 CE3 HE "=
NU M4x 12 2.7 12 11 TSR/ 1 —
NT | M3x12 | 15 | 18 12 RERRL - R
NSRS 1 M3x 12 @ EfSH2IR"NZ/NT
{EEEABIUTRIL b MAX 12 :
INTBEER) ERAHRZR"NY/NX/NW/NV/NU"

1221



LEJS series

T—

TE—57500oATar

[72]
(B—=H75202oAT2avicone v
HRRATERARRNZ"EBRLAA T a v ERFIT2 2 ET. TROBEERICHEEIEDZ EHTRETY, 4
E
(7]
i
BARTHE =
nm
[TTH
L W
LEJ-MF |63 D-|NY e
—
==
(TTRTT]
- ]
—
Qv1x @ mik -
40 LEJ40R NY w
63 LEJ63H NX L
NW =
NV n
NU
NT > O
MBI L W BRESNBRYET, P.1223"BRREU X N ESBELET. l_',JE
=
. I
BAE—S. BEEKEHR 2 »
BRE—5 A Z/BIFR -
] 40 63
— S —

A7 I NZ NY NX NZ NY NX NW NV NU NT @ &
SHEHEF) MELSERVO INJ4/5| @ — — o — — — — — — -4
() =IEH S-V/7 @ — — ® — — — — — — —
IWEES () SANMOTIONR| @ — — D — — — — — — a P
7 L0 (1) OMNUC G5/1S| @ — — — o — — — — — wu

—

ot ) — ( _ _ _ _ _ _ _
INFYZ9 T (1) MINAS AB/A6 |\ itz | @ °

- ) i — — . — — —_ —_ —
P OPIC) Bis(-B) ° - °
HABEYF3—#)| S-FLAG ) — — o — — — — — —
#F—To2 SV/SV2 @ — — ® — — — — — —
ELTER () ALPHA7 o — — [ ] — — — — — —
Rockwell Automation, |,.. .. () _ _ . . o . . . Y
Inc. (Allen-Bradley) | netx MPAVP/TLY 1y 2 (MPNVPOZ) (TLD#)
Beckhoff Automation _ _ . . o . Y Y .
GmbH AM 30/31/80/81 4 (80/81D) (30D&) | (31DH)
Siemens AG SIMOTICS S-1FK7|  — — ® — — ® = = = =
Delta Electronics, Inc.| ASDA-A2 [ ] — — () — — — — — —
ANCA Motion AMD2000 ® — — ® — — — — — —

X1 —BE—FTEARI I E—IRELVISSHHL ZTEEAENOFHICTIROOXGEEL TS,
X2 BRT -7 BAERNERIINRATT 77 F 1 T— IR FEONTERICEH SN TS [E— IR BRE— 7 AR Z2 THEBOD> X W

TEREBELTSLS L,




LEJS series

NESTER E—=5 750 2AT 3y

AR M

(# ML T1IN-m])

BRI - M2

(#&F ~IL2 :T2[N-m])

% 1
=5
=l o . Fsl
g ” -
—&3}§ : --
= FP (B/758)
E—5TL— ME$A
& {—aﬁyﬁﬁ/@
@ 3)
0]
@E
o F —° o
[4xFA. 12 LR SFB
FG
SRR (mm)
FAZ | BOR FA FB | FC | FD | FE | FF | FG | FH M1 T M2 T2 | PD | FP
40 NY M3x05| 6 | 45 | 30 | 35 | 6 99 | 49 | M4x12 | 2.7 [M25x10] 065| 8 | 125
NX — — | =1 =1 =71=71T1-=71T= — — |m25x10[065| 8 | 7
NY M4x0.7| 6 |o70 | 50 | 35 | 6 | 123 | 68 | Max12 | 2.7 | Mmax12 | 27 | 11 [ 18
NX M5x0.8| 6 | 063 | 40 | 35 | 6 | 123 | 68 | Max12 | 2.7 | Max12 | 2.7 9 | s
63 NW — — [ =1 =1 -=1T=71T-=-1 - — — [ Max12 | 2.7 9 |12
NV M4x0.7| 6 | 063 | 40 | 35 | 6 | 123 | 68 | Max12 | 2.7 | Max12 | 2.7 9 | 8
NU — — T=1T=T=01=1T=1T= — — | maxi2 | 27 | 11 [12
NT — — =17 =T =1T=71T=1T = — — | M3x12 | 15 | 12 |18
BrkEksm') X
B4 X40 B4 X63
uE uE
B2 = B E=2 S BY{HAR
NY NX NY NX NW NV NU NT
1 E—5TL—Ft 1 — 1 E—5TL—Fh 1 1 — 1 — —
2 OPZ; 1 — 2 OPZ; 1 1 — 1 — —
3 NT(E—Z) 1 1 3 NT(E—5) 1 1 1 1 1 1
4 | ®&E/ AENGRLE 1 1 4 | BE/AARERILE 1 1 1 1 1 1
5 AENFRI 4 — 5 AENRRI 4 4 — 4 — —

1223




LEJS40-63 series
Z— b RXA Y FHUH

Z— b 24y FERIE

(®)

BF—7Jlltzr5-)

R L

(mm)
B |1 X| A B C |EEEE

40 77 80 160 5.5
LEJS 63 83 86 172 7.0

&) BEEEIT. BEZSH/CARTHY) . RAITDELDTIIHIEEA
(IF5DE+30%EE) BRRBICIIARE<ELTDHBENHIE T,

A— 24 Y FRISE

A—F2A U FERBIFBBAIE. POFIT—5OF—bZAYF  F— p2A v FEFEZDET M LY N-m)

BBICTRDS S CERA, REUBREET 17 2BH K51/ % == \

AL (B — FX 1 Y FRFERERHT 2SN, A_bA1)FEA il 7
D-M9I(V) 0.10~015
D-M9IW (V) 1970

(TERTIEHY £EA)
o
S
-

&) A= b ZAYFREER (F— M2 AV FICHR) ZHHT T DERICIE
B ES~OmmIZE DR RS A /NZRABL TS0,

{LEKFS

{LEFSDF

LEFS
LEFB

LEJS
LEJB

[ LEL

{ LEM

LEY
LEYG

[LESYH

LES
LESH

LEPY
LEPS

1224



LEJS100-X100
YA RYR—b/F— Ry FHHY

HA RHR— b

YA FHR— bk : MY-S50A

55

80

YA R R— MMERDER

r!

!T
=3

2%09 |

8.5
14.8

220

242

F) A ROR—-MIERTETHEELY T,

A RR— FCEET 2188, TRBKIURIRIEBGELR : N, XFER  L12BRICEEL TS0,
| | q E
[ N E
[ — 5
A RY7R— NEHBESCN L L1
(MY-S50A) ) A RYR— MESEERR : NI
EARDEHER T,
2 hO—2 N(+) L1(mm) ERRIL b BAHHES LT (N - m)
200 6
300 6
400 6
500 6
600 8 15 M8x1.25 12.5
800 8
1000 10
1200 10
1500 14

YA FHIR— bOXEFERE (L) I3EBREZERICEEL TS,
YA RYIR— b CTEET DRI, RTAEEOEVZHAL T LS,
CEBEFCRIRARGTERTDIHEEICIE. T4 RFR— DA TOTERIIEBITZS0,

A— b 2A Y FRISSE

F—hZRAYFEEETDHESICIF. FIRICZAA Y FIR—Y

ZHETOIABANPRAATL 2S00,

ZOHBE. ELWEBICMIOTND I EAMRBIIIIEELT
W& RICA— P RAYFEBRINBEABBEINISETX
AYFAR—BEERELE TS,

HHIERER YA T ARE FSA/NZRL. FBDXR AV FH

FERZEMHDTIIZS N,

#A— b 24y FRAERDHS IV

A— b XAV FER g ~Lo
D-MOLCI(V)
D-MOTIW (V) 0.10~0.15

1225

/ \

=

=
9

((TBRCTRHIEIEA)

2AYF AN 24V FRHER (R v F SRR
(BMY3-016) (M2.5X4L)

\7475‘45%%* RSA/N




migmA— 21T/ BEERy17 (€ 2K
D-MIN(V)-D-M9P(V):D-M9B(V)

BRI E S HIEDSEEI.
SMCR—LR—=2UZ TSRS,

Q2B DAFMEREEERL
(2.5~40mA)
OIZETHEMI— FER

a>

NIE

| FERALODZ IS
= M2V FREICRAFITITHDIEHAL
BADEDEFEALTA— MR Y FZEE
LBNWTLEE W, BEADRLAEERL
BEICIE. 7— MM Y FHIRIBT DAEEN
HE9,

A — b 24 Y FHRTER
D-M9[]

B{fraLM2.5X4L

ZA— b R4y FiLEk

PLC:Programmable Logic Controller®ig E:'clz
D-MO[1E-D-MLIVEN(A 25 =55 T 1) u
#A—h2AvFE&E| D-MIN | D-MONV | D-MOP | D-MYPV | D-M9B | D-M9BV | ——
U—RgEiEAE | @aE | fism | #Esm | fsm | @5 | #5E 3
EA= 3=t 2#%st o
HABR NPNZ1F | PNP&A T = —
BB ICEg8. ') L— PLCH DC24VUL—.PLCA | (M@
EREE DC5- 1224V (4.5~28V) — W
HEBR 10mALL T — —
BREE DC28VLAF | — DC24V(DC10~28V) | (@@
BEER 40mALT 2.5~40mA W L
W TEE 10mABF0.8VIAT (40mABS2VIUT) AV ——_
BNBR DC24VIZT 100 u AT 0.8mAMTF y
ATy —550T ONBFREFNY A 7 — KauT w
s CE/UKCAV—F >4 |
it ES T+ 754U — MRERK =
H— R ZA U FER D-MON(V) | D-M9P(V) D-M9B(V) -
bAN 4442 [mm] 22.6 > O
BH 3B E-B5-B) 25 (%-B) >
i 51E [mm] 50.88 -4
- BiE#& (mm2] 0.15 =
FHRE [Imm] 20.05 P
BB EEImm] (BEE) 17 u
1) BIESA— N2 U FHBARICOEZ L TIP. 13635 TSRS,
2) U— FRREICOEFLTIIP.1363& TSRS, NG
=1
—
a o
FA—br2AAVFEER s g | WW
—
F—h AV TFRE D-MON(V) |  D-M9P(V) D-M9B(V)
0.5m (&L S) 8 7
. 1m (M) 14 13
U RiRRS 3m(L) 41 38
5m(2) 68 63
B4 mm
D-M9L 1V

T MIESHRL (F5FE)

3.95
2.8

@=c 3
22.8

Aosr—5507F

BfttaLM2.5X4L

A —5507 |

FTWUhUEHRL
2/ 7.5 0.3
5

.
22N
® 15.9 @
o 19.5
©
0 8V
(@)}
4 — o
6 |BERENE

2.6

500(1000)(3000)(5000)

1226




/=vIh70-

L soxvb

Ol % it L T LB LB IS
EENAHYET,

@ iEAA— k2o v F/D-M9
21— X (HERIIHL) DEF
7OF1I— 5 ERTkE,

§
ANEE
EREDI

A=A Y FREICBRF I THDLEHRAL
PADEDEERLTA— MM Y FZEE
LRNWTL RS, BEEADRLZFERLE
BEICIE. A=A FHRIBT DRREN
BHIET,

A — b 24 Y FHRTER
D-M9IE

B{fraLM2.5X4L

ZEEEA- A1y T/ BT C
D-MINE(V):D-M9PE(V)-D-M9BE (V)

Z— b 24y FEk

CHQ

BHRRE S RO
SMCR—LR—=2UZZBRIZS0Y,

PLC:Programmable Logic Controller®Bg

D-M9LIEE!-D-MO[IEVEL (A T —F S5 T1H)
#—h21 v F5%E| D-MINE [D-MINEV| D-MOPE |D-M9PEV | D-M9BE |D-M9BEV
U—KigButsm | #Am | #sa | #sm | #sm | #Bsm | ssE
E#5R 3%t 21g=t
B NPN% 1 7 \ PNP% A 7 —
BRSH ICElEE. ) L— PLCA DC24V') L—.PLCH
EREE DC5- 1224V (4.5~28V) —
HBBR 10mAT —
BHEE DC28VUTF | — DC24V (DC10~28V)
BEER 40mALATF 2.5~40mA
PSR FEE 10mARF0.8VILT (40mABF2VILT) AVIAF
RBhBR DC24VIZT 100 AT 0.8mALT
AVS5—5507 ONBSFREBFN Y A 7 — KkT
g CE/UKCAV—%> ¥
it E R+ + 757 1) — MRk

F—h2A VTR D-MONE(V) | D-MSPE(V) | D-M9BE(V)

AN 442 [mm] 02.6 ‘

SH IBEB-B) 2B E-B)

et oe 5142 [mm] 20.88

. frE & (mm2] 0.15

Nl FiFE [mm] 20.05

B/ HTEE [mm] (BEB) 17

A1) BESA— MRy FHBARKICOEEL TIP.13632 TSRS,
A2) - FRRSICDEZLTIIP.1363Z TSR 2SN,

FUDYUMIESHRL (F5F)

AoSr—5507F

3.95
2.8

22.8

1227

FA—br2AAVFEER B : g
F—h2AVFRE D-MONE(V) | D-M9PE(V) D-M9BE(V)
0.5m (| S) 8 7
: 1m (M) * 14 13
D
)— RigRS 0 vy 38
5m (Z) * 68 63
X1m, BmEEEETT,
BN : mm
D-M9OLIEV
)
o
o
)
RitaLM2.5x4L  Asr—5507 8 S
EIDLEDINRATEID 3|
2/ 7.5 0.3 =)
o
(@]
1@ 202.6 =
of 159 | ]2 IR
o 19.5 M
© i
0 oV
. -

(©)]
]
it
T
gt
=5
o




deRTnEEE -2y T/BERs(7 (€ 2K
D-MINW(V)-D-M9PW(V)-D-MIBW(V)

BRI E S HIEDSEEI.
SMCR—LR—=2UZ TSRS,

Q2IFEXNNAFREREEERL
(2.5~40mA)

OZETHEMI— REH

O EFENEEHEN S TD’ICKD
THIRT BT BE (FR— %R —7R)

NEE

| ERrODTIE

F— N2V FREICEFITTHBDLEHRAL
MADEDEFERLTA— MR YFEETE
LBWTLIES 0, BEADRLEZFERL:
BEICIE. A— MR YFHIE T DA
hrHFd,

ZA— b 24 FARTER
D-MOCIW

B{draLM2.5X4L

TUhUIESHRAL (F5)

ZA— b R4y FiEER

e A —950F
)| 0
[S21NeN]
,ﬁf,
22.8

w
PLC:Programmable Logic Controller®Bg§ v
D-MO[IWE! - D-MOIWVEL (A > 7 —5 5 T1) 4
7F— A v F 5% | D-MINW [D-MINWV| D-M9PW [D-M9PWV| D-M9BW [D-M9BWV| —0 —
U—FgEEAE | #sm | #sm | #msE | #sm | #sm | #sE B
G 3igat 245 i3
HhBR NPN% o 7 \ PNPH 17 - —
BRGH ICEI%. ) L —.PLCF DC24vL—.PLCA | |P®
EREE DC5-12:24V(4.5~28V) - W w
HBER 10mAL T — —
&BHEE DC2BVLAT | - DC24V(DC10~28V) | (@@
BHER 40mALUT 2.5~40mA ul
PSR FEE 10mAB$0.8VLLF (40mABS2VIL ) 4VIAF S
BNER DC24VIZT100 u AT 0.8mAT _
e e E(EFREE e TREFIS A 7 — KT u
AI7=5527 EEBERE - REFH A 7 — KA _—
g CE/UKCAV—+>5 =
w
. S - -l
MEA R+ 7547 ) — RiFHE ___
F— b A U FERR D-MONW(V) [ D-M9PW(V) [ D-M9BW(V) >0
M 442 [mm] 22.6 w N
e BE IB(E-B-B) | 25&E® -
i 4442 [mm] 20.88 =
i Wi [mm?] 0.15 E,
FiFE [mm] 20.05 -
B/\ETEE [nm] (BEB) 17 -
SE1) BIESA— N2 A U FRBARIC DS E L TIAP.13632 TSR L1, ]
32) U— RERSICDEZLTIEP.13632 T8RS, -3
A—bRAYVFEER B g
F— b2V FRE D-MONW(V) [ D-M9PW(V) D-M9BW(V)
0.5m (e S) 8 7
. 1m (M) 14 13
0]—
JTRRES 50 41 38
5m(2) 68 63
B4 mm
D-M9JwWV
3
awe 3
)
S
fHaLM2.5X4L  AVSr—552F S
$YUbYUftiEsHRal )
2 7.5 0.3 S
| ; (@]
of | 169 | |@ (3
[aV) 19.5 < o
© & ‘
o (&N
oj. } Ei
> -
6 | BERENE




LEJS series

BE7O0F1I—% /HamEpiEEEIRD

CERADRICBTBHRALIEE, RELEDITERICDEZXLTIIP.1351, EEF7oF2
I—-5/HBIBBHEICDOEFLTIEP.1352~1357, #— bRy F /HBEIEIESIEIC
DEFLTIIP.1358~1367Z2 ZHERSEE Y,

| BHLOTEE |

| FEREDTIE

N xr

ANER

DaFIFHBRREEA EOEETIERAL EE N,
AMEE. FEETE— XAV M OBEBEEEZITOTCLIEELY,
HAFEBERNTERINT T EHAA REICIMbDRAEENBX
ERY HAREBOAYDRE, BEDOE(LESEGICER
BERIZIERELYET,

QOBAREANPEBEAD MO BERIIITHENTIEE 0,
BRIEANICEEHICKY . KEHARIBLE T,
E—HEESCEERISI. BELRETHREINTNEIDT,
HIDEBER - MBEXL CTHEHAROEREK I FT,

| BE |

E5% A=
= (=
OFEIIHERREEABNVEETIERLS S,
AMEBEELMEREOERBIOCANO—TICLDHFERE
NoOBBETETOCLIES W, tFRERANTHERINET
s BEDORE, BEODEMAMKBEFHSLUEGICERES
RIZIRRELVET,

QM2 FO—2 (100mmUT) TRELEES E 215
BHU—2PnERITIESHFHYEFTOT. 18I
B EF &, 1,000E#FEICTAUEZILZ N O—2
BN EITOTLIEE N,

BF —TNICHAD M BIESIE. HhEZEMR®
HETITEE LA,
FOFI1I—HICBEY U NEEHRBETDES. T—7ILD
BENEIMAMEAL. EHARBODERICEDIZEENHY FTITD
T. TRICTEELES L,

@ORFTBE—IDORRICELD>TIE. E—FEHEID
RIBNBN\TPZNATE)FRZBIEEHHIET,
AN—ZEBZBLEVOEIE, SUHEEITIERLE
AN

1229

ARE

D2 FO—=Y Iy RBICADIFENTL EE 0,
RSA/INDINS A—FPREME. TOTSLZNELLH
EESNTWERWMEEICHSINT, BERFICT7IFI1II—FDX
NO—2 IV RICF—TIL(BEBFR)HNERTZENHY F
T +HICHEREITOTHS THERL IS,
F—TIEZNO—2 Iy RICERSBIESIIE. A1 K -
R—ILRAL - ]IV N - WEZ Ny /NEARIEL. ERICEHE
LAELBYETOTTIEBONET,

*E—— X

FEEERBICBLTIIY—ODBEBREIASUEFIODTTE
EREVET,

Q@QAXFPOFI1I—YDEREREFEZ PO—2I12&D
TEBLET,

BEOEIE. WYOJDRESEETSROS 2. HEER
BEICTHERLLTES 0,

QESERBICREBFUADEFPERE - HREM
BWTLEEL,

@ORFT 4. T—TIOBRSEICITITE. BEEEFITHE
WTLEE Y,
BNEOFEEEMNELS LY. A4 REDOHYDHRE. 1BE)K
MOBMEEDERERY) 9,

OHBAGPT—YEMFITOBICIE., BOEHEEPBAL
E—AYMEDPFENTLES 0,
HBE—AVMNALEDOA DB EL A REBDHYDRE.
BEFIBNOEBNLZEDERERLIEY,

ORSEDEEEIZ0. 1Tmm,/500mmIARIZLTL &Y,
BERICEFIFTDT—0 R—=IABEDOFRENE(E. A4
REBDFT 7 DFEEREBEIRNDEBINDRRELI XTI,
T, FESBREOLDISRELEUTZTSEEI3. #R
PHR—NHA RZBAWNT, KMEDhEHRONEDICLTL
7220V

OARBRERFITDRIE. TRTORGAKRIL FE2EE
LTLEE LY,

ARV NOERBERS LIZIEE. T—JILOZEMENE
2D EMREICEENEE T,

@IERDEES S VHABEROBEATT —TINET—2
ICADITENTLSEE LY,

@FR b= FIZANEDIFBENTS EE L,
EMISIIISICTEEREVET,




LEJS series

BE70F1I—% /RamfEpiEEEIRQ

CERADRICBTBHRALIEE, RELEDITERICDEZXLTIIP.1351, EEF7oF2
I—-5/HBIBBHEICDOEFLTIEP.1352~1357, #— bRy F /HBEIEIESIEIC
DEFLTIIP.1358~1367Z2 ZHERSEE Y,

| FERALDIE | RTFERDTEE 2
N1 TR w
ANFER £5 i
OFGOBLIHEORLORHITE, BIEREDALE | RFWROHE @
ALy, BIEE MLV TERENRNIRTZHITI TS0, TREERICEDSOCRFARET > TS0, w
FIREEE A EDEICKDMTITISESARABDOERELY . §# $BE SERESBR IR 1S om
FRBIIMNBOITNOETORRELEYFET, L3 =i O — h h

= 4
NEEE oA 6’7?/1000km/500ﬁ|§|g_t>~< O O —
XNVT AR BFER nm
T
o A EBERSIRIER a4
_ 1. KEBEERIL N DEH. BESEN
wa | SR (RREONo) oA L 2. 18, — T LEBEHORR m
LEJS40 | M5 3.0 5.5 36.5 3. &%, BE -
M6 5.2 6.8 49.5
LEJS63 o MEREIRIEE =
p— 1. fEENEBODERIREE. B -
XT)—2ABHINDIEEIF. UFILREN0.2TL— ——
A7 A |BABE MY [LEARLLS REZEALEE . > O
%,%%é— BE | vk | N | mem 2. BRFEHOED. H5Y* W
i‘ - [LEJS40 | M6x 1 5.0 10
. LEJS63 [M8x1.25 12.5 12 ;
n
D— SEEREI KT A DS SENES ICBARLAZRS 2
KJO.5mmPAEENWRIL M EZERL S0 RILEDPRWNERT
MCHEUIEHARBRLBEDRRER Y £, ﬂ%
_|LIJ
DF—TIWEBEEL TR GEBB T AT EE 0, —
AGRMEEEAEERLTREENDIESICE. EY x>
EHEALTLEE W, /- REMWUHIHDEH. EV o

S3EEMMMUEICLTLEE LY, (HRSET6mm)

AR (TR

|




()

1231



sy BENFIF1T—5

OvRy 47D LEY Series

;wmxmg—

408431

a431
SEER

|

aran
sran

|

BER

; IEN

OAT1
AT

—;I>mm4

HS31
CER

_

Sdan
Ad3a

|

L E D : Ha1

[
£

-
e

(=N
Hi

_

|I5ER

Ri2

|

1931
0oxr

LJAOA1
0soa1

HAREEOYRY LT LEYG Series

=3
g

mh<4—

1232

)



EHFOFI1I—Y,/ OAVYRIA4T
LEY series

BEFHE
BIER TS5 mnas
LEY series®P.1239
WIEETEFIE
(EROHEE EEFIE
ey MIXEE —REORR | o €I 41 o)L 5 1 LR
(EEMX)
EE Bl
DTORBRES %G, YHEEE—YDBATT.
tDE—5EHALTEATDEEE. BHTIE—IXA—NADSLBEINTID
FfTIERE CHREB S 0,
EREM ( 40
o fXE=E : 16[kg] ® EE : 300[mm/s] @
o IREERRE © 5000[mm/s2] 30 U—_l~3:LEY25c
e 2 hO—2 : 300[mm] ] 9 I
I
o U—UBIRY | EE LR TR %ﬁ e MTH%B
| % ;
Eaih) HXEE - REOER (RE-EEMXEEIS7) o= ) K12:LEV25A
P.1235(RE—BEMEEEIS ) ESRL. T—VEREEENTIF 1 ! I
I— & A GOHFRENICHDHEE TRE LS, o1 I
BE) HI5 &Y. LEY25BARERE, 0 200 o0 100010
MOKTEDIBEIINBUCH A RABBELUZIDT, HARFRHICLURGIET, (RE-EERRXEETS D)
P.1240.1241 H:H‘%J0)7J(:FTHQFEEJDJ:U|—/I§$IEJ%L%EEQ’DZ L_J§ZE< 7:,3(/\ (LEY25)

XEEFAICOEF LTI, FE—FA-TDBREZHERL T ZS0N

YA ONT A LDWHER
MUTFOEHSBETH A IINT A LZFEL TS,
oA TINETA L TIIUTORTROONE T,

[T=T1+T2+T3+T4[s]|

1 IEREESKUT3I IR
UTFDRATKROSNE T,

[T1=V/alls]] [T3=V/a2[s]]

o T2 : HERIFAIILAT DX TROONFE T,
To— L—0.5-V-(T1 +T3)[s]
V
o4 BERMIST—FESE. BRELEEDERMG
CEWUEDYFITH. ZZTIEHUTOE
EHELFT,
T4=0.05[s]

XBERFBIEAENDE—F FSA/NIEK
DRENERBUIT,
STEA)
TIHSTADMEIIUTOXLSICHEY T,

al

L
= -
é al / 2
a
=" //- \
i
)
RN
1 T2 T3 [T4
2 hO—2Imm] - CEERSRH)
DREImm/s] e (GBERRMH)

D IDERE [mm/s2] e (B#nskf)
az:

RERE [mm/s2] -« (EERZRM)

T1

© DNERAFR [s] -
T2 :
T3:
T4 :

ERE L-REIIIL B DD F TORE
—ERCEER L TS HFE
ERBEL N DEIET D F TORE
MIBRDONTT T2 FTORE

LM [s]
EIRERE [s]
EERRE [s]-

=0.94[s]

T1=V/a1=300/5000=0.06[s], T3=V/a2=300/5000=0.06s]
To— L=0.5-V-(T1+T3) _ 300-0.5 - 300 - (0.06+0.06)

V 300
T4=0.05[s]

ST A TNTAL T

T=T1+T2+T73+T4=0.06+0.94+0.06+0.05=1.11[s]

EHIET,

U EDFHFRELVWJLEY25B-300% #E

1233




wimazsx LEY Series
25, 32, 63, 100

HiEEE FIE
L THIME EEFIE
4
FIE1 Bl mp EIR) O KRR EDRS i
[T
[
P
EE Bl =
UTORBETS L. UHEET—IDIBE T, om
HOE— S EBEETERTBEEE. BRATEIE—IA—AND L i
ABENTNBRIMIERE TRR S0, .
wm
= ]
BREH [ emusa: cropuc)  emm: 100(mms T ud i
e HEHE : 0.5(kg] e 2 hO—% : 300[mm] —
e it7 : 255[N] N5 i
. =
B #howR (EhiREsS ) 500 — N o
HHMETS TV ESBL. LU~ 3:LEY25C_/ —
B M2 T 2EIE] E#AN SHRBEE DBE S0, 400 >9
55 ) 7T -4
BIZTLN. = 300 // ')~ K6:LEY25B
o TR ML UICIHT BDEIE  90[%] 5 T
e it . 255([N] # 200 g
THB. LEY25BERERE., =
e 100 ] T
! ﬁZ"LTEYZSA 'c'ﬁﬂ
B O RABBHEORSR (FB0Y RERBEESS D) oL T FTaIEY -5
GFBEOY REBERESS ) ESRBL. 30 mwﬁgrw;ﬁ;% T
RBELFOF1I—4 : LEY2EBOHEO Y K%, == oo
== ) (HHBRETS7) iy
55Tk (LEY25) Sl
e HEHE : 0.5[kgl =5([N] e
e B2 fO—2% : 300[mm] 100 -
THBH. FEEEN,
i
LA ED#ER KW LEY25B-300% % E é 10 ~| LEY32 W
e SEREE
= T -
LEY25 i
Tt
wy
1 d
0 100 200 300 400 500 600 “——
Z ~rO—72 [mm] 3=
= . - iR
(HFBOY FEREHESS D) =
00
0o
X u
=
o™
N>
(SN &)
o




LEY Sseries
25, 32, 63, 100

X7 OFITI—IAEDHABMECTT, COTREEZBIDEN\AEZLRZNTILZS0,
7 XETEREIIZ FO—JICKUBIRABUE T, [RO—IICLDHBTEE] OB TRERNE Y,

RE-EEHMXEESS
LEY25(1(E—#BE 4MEL /R bL—})

40
1)— K3:LEY2501C
30 J I: O
E} .
I !
m 20 ' 1J— K6:LEY2501B
}J'Q 16 T
% 1
10 1 1y— K12:LEY250JA
8 = —— - — = —— =1
] |
0 1 '
0 200 600 1000 1400
RE [mm/s]
LEY32[(E—~ & & L) LEY32D(E—%E&E: R L— 1)
50 60 |
40 —Y— K5:LEY32(]C 50 1)— k4:LEY32DCIC
37 Emcmd L2 o] S
S I D 40 !
= 30 ] = ]
1 1
I 1 I 30 i . L
% 20 ! —FK10:LEY320B T 1) — K8:LEY32DIB
- 19 | = 20 1
® 10 ] 1J— K20:LEY320JA = ol | [Y=K16:LEY32DCIA
SE— T === 10 :
1 | 1
0 1 1 o 1
0 200 600 1000 1200 1400 0 200 600 1000 1400
JRE [mm/s] JRE [mm/s]

LEY63L(E—FE&E:#mEL /X hL— 1)
120

1J— [2.86:LEY63CIL (FEL 5 1 TD&)
100

80 1)— F5:LEY63[IC
1

=60 :

1
3K 1)—R :
Kl 40 1J—F10:LEY63[1B

£[kgl

=

s

I
1)— F20:LEY A
20 ) K20:LEY6Y)

oO 200 400 600 800 1000 1200

JRE [mm/s]

LEY100L1(E—%E&: &L/ A L — 1)

250 T \
R 1/5D158

200
= HIREE 1/3D155
ﬁ 150 %
I ')—K10:LEY100(]B

SR S [ /A U — R ——
. 5
50
OO 100 200 300 400 500 600

JRE [mm/s]
XBBEISRREEEE L IIBEDBICKUET,

» 1235



EE —KEMXESE S

7

=
LEY25[ [(E—%EE&E #EL/ X L —])

wwazsx LEY Series
25, 32, 63, 100

XPOFLI-IREDHBETYT, COMFEHEEZBXDRNAZLENTIRSL,
XEFEREEIIZ PO—JICKUBIRAHYE T, [RMO—TICLDHERE] EEHLETOEERNET,

70
60 —1— K3:LEY25[1C
50 1)— K6:LEY251B
= ke | | -1
2 ]
w0 i
EK 1
§ ; 1)— K12:LEY250]A
o e e
1
i |
] I
% 200 600 1000 1400
R [mm/s]
LEY32[(E—#EE:$TiRL) LEY32D(E—#E&E: A hL— )
80 x ! 80 ! w
1)—K5:LEY32(0C | YJ—K10:LEY32[]B 1) — k4:LEY32D1C
_ 60 - - E )— F8:LEY32D[1B
= ] = 1
B 40 ; B 40 i ;
i ] 1)— K20:LEY3200A s : 1)— K16:LEY32D0JA
K 30 e = e e —-_—a K 30 pmmm o e e e e o
= 2 ] I = 2 '
] 1
1 | I
1 | 1
0 1 " 0 1
0 200 600 1000 1200 1400 0 200 600 1000 1400
JRE [mm/s] JRE [mm/s]
LEY63[](E—#E&E:#FiRL /X L — 1) LEY100[[(E—#E&:#mEL/ A L —})
- )—R2 l36 LEYGLBDL(iﬁJE‘bS"fj‘ ) o AR 1/50”%‘3‘
— K2.86: ; D& 1200 ,
200 SHEL 1/30188
_ — 1000
2150 2
C U= K5:LEY63[1C By 800
¥ 1)— K10:LEY631B 3 600
B wam — = 2 y— K10:LEY10000B
! Y— K20:LEY63IA 00 /
50 — == Y S VA ey mp——
0 : 0
0 200 400 600 800 1000 1200 0 100 200 300 400 500 600
JRE [mm/s] JRE [mm/s]
KBEILRERZ RS L /IBEDMEICR)ET,
A O—0IC&L 2B RE £ [mm/s]
Rk % J=Ig 2 bO—2[mm]
== = [ [mm] | ~100 | ~200 | ~300 | ~400 | ~500 | ~600 | ~700 | ~800 | ~900 | ~1000
A | 12 900 600 — — — — — —
LEY25] | joow [ B | 6 450 300 — = — = = =
{ SEEE: } By [ Cc | 3 225 150 — = — = — —
BL/ZRL— R (E—VEEH (@500rpm) (3000rpm)|__— = = = = =
A | 20 1200 800 — — — — —
LEY32(] | 00w [ B [ 10 600 400 — — — — —
F_?’@EE : J #% [ C | 5 300 200 — — — — —
Rl (E—5EERN (3600rpm) (2400pm)| _ — — — — —
A 16 1000 640 = = = = —
LEY32D | o0ow [ B | 8 500 320 = = = = —=
FE—WBE : J my [ Cc | 4 250 160 | — - — - =
AbL—h E—YEER (3750pm) @a00pm)| = — = — —
A | 20 1000 800 600 500 — —
B | 10 500 400 300 250 — —
JE'-E;géig, s00Ww[ € | 5 250 200 150 125 = =
- = . N3 — = — J—
{#ﬁi&b/l h— d EE (JEL 9[2@8%%5)) (3000rpm) 5 (2400rpm) | (1800rpm) [ (1500rpm) - =
(E—#[Ol#nEh) (1470rpm) — —
B [ 10 500 370 285 225 180 150
%—E\Q@%%D, 750w [22) | 3.3 167 123 95 75 60 50
{iﬁi& A on l\} 1y [533) | 2 100 74 57 45 36 30
(E—#[OlE:$0) (3000rpm) (2225rpm) | (1708rpm) | (1353rpm) | (1098rpm) | (908rpm)

E1) RALU—R5 - T—Ukk4 : 7TEEEHEEY— K

A2) R CREREE1/3) ZHBEHBDETT,

SE3) B CHELL 1/5) B HIBOETT .
1236 ®



LEY Sseries

E—5 L Atk 25, 32, 63, 100

XAETSTIIBRET-ITBABOEEFHTY, TERASNDT—5 - RIA/NICK O THNBRERNET,

hHingEJ>57 (HR)
LEY25[J(E—#HEE:IHRL /X FL—1)
500
400
1)— K3:LEY2501C |
= 300
§ 200 ~
1J— K6:LEY25(1B
100 T
— | 'J—‘ F12:LITY25DA
0
30 60 90 120

ERE NI T DEIS [%]

LEY32[ [(E—%EE:#TiRL)

LEY32D[ [(E—%E&E: X L — 1)

600 800
500 — 700
1)— K5:LEY3201C —| 600
_ 400 _ 500 \)— K4:LEY32DCIC
Z =
= 300 s 400
- 1J— K10:LEY32[1B| * 300 —
200 ) — K = U—K8:LEY32D[1B
100 — 200 ——— !
I)— F20:LEY32[]A | 100 Y)— K16:LEY32DJA
0 l | 0 1 1
30 60 90 120 30 60 90 120
T M LT BEIA (%) T8 M LT BRI (%)
XHENEIE, REHEETSBEIE. MY DBABEERE ML2DI0%UTICHEL T 0,
LEY63[[(E—~EE IHRL/ A ML —]) LEY100[(E—#7E&E:IHRL/ A ML—})
3500 14000 —
N= M 8.4
3000 1)— K2.86:LEY63CIL 12000 L LS T
URELS 1 T0H) | L
2500 | 10000
Z 2000 S PR Z 8000 R 1/30188
& 1500 ‘ & 6000 - — —
IR
1000 )— K10:LEY63IB 4000 T
1 | _— 1 |— U_l*'lO:LEY_"ﬂg_B
500 2000
. — T U—FK20:LEY63IA . 1 —T1 |
30 60 20 120 150 180 30 50 70 90 110 130 150 170 190 210
T ML T BRI (%] B ML T BRI [%)

B0y RERBHERES S 7 (BR)

1000
100 B—— LEY100_|

z
- LEY63
M0 LEY32
N LEY25

1

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100

Z bO—2 [mm]

® 1237

XEBEITHRBZ R LIBEDEICEY T,

[ZbO—2]=T®R&EZ bO—2]1+TEOCER] (R UiR{IE)

F
l J—%

EWYiE:




wwazsx LEY Series
25, 32, 63, 100

WH—-Z2bO—0957 X7 HF1T— S REOHEETT, ZOEEBEAEBRBHEL5ELENT LS,
LEY100J(E—#B&:iRL /"X L —F)
14000
12000
10000 AN
Z 8000 \\\\\\\\
& 6000 ™~
4000
2000
% 200 400 600 800 1000
2 hA—2 [mm]

1238 @



E—FL Rt

BEFOF1I— 5’/

LEYH

AvRk&147

LEY Series LEY25-32-63
BRERSE

T

B|-(100

6éééé © 000

1B D1z 0 ﬂyﬁaux @ - Kimm] 0O = ~o0—4[mm]
WS EXR 25 s&£= | LEY25 | LEY32 | LEY63 30 30
H SEER 32 NY NT A 12 16(20) 20 ! l
63 NX | |[NMA1 B 6 8(10) 10 800 800
NW | [NM2 C 3 4(5) 5 ¥ MO—UERSHE
—SiE NV |[NM3 L 2.86%2
#\xes | HAImRL X1 ( )DERE—FEEIMRL RIRED!) 9 Ow Reeighalb

B
R aflinE Ll
L
D

RTT I [E—5BENM1 &R

oS

0w FimsHia L

ERITEL < T—UH1 25:1 B BT IES ) — ) RRBEBL
ZRL—h %2 [%—Qﬁaﬁr?ﬁi@bJOD&i%?RﬂﬁEo M Y KRS0
(T—Utk[4: 1 &S EHEEU— K) (0 KT b1 1K)
0 id R X IO LEY 6 3 D A B IREI HED 9 SR ERChi v
5 LEY25/32 LEY63 =s B E—SiE
‘s IP4xtE IPEXTE S (AR B IR [ARL—F
P — IPE5TRY (HEERS A /WFIRAR— FRY v I3 Wi | wEy)/ /1B | @ | @
XTHEERSE (PE51EY) & U T ZHEMOIICIE. IFIRAR— MBS v 7 [E#F ] SLOTF1—TIEEL L J— b o | —
<EHF. F1—TDRAEKCHENIDSAENE T BICRBL TS, F | OvRADSV IR | @] @
XEME) BEOTF1— 7 IIREBAE Y ET, [BRF 1—TAE 1 04LlE 8L : Rel/Bla TREC AL, G [ ~YFRAITS IR | @] —
XEDEPHS DM RE S DEBECIIEACE A, BYABHEIEERL TS0, D 2117 LEZF o [ —

XREBEDSEMIIP. 1277 1278 [REBEIC DN T Z TSRS,

X1 RIS BISEMEHE CRE) EBUE T,
X2 KPRESTIRES Y 7IBLUAY K /Ay FITZ IR

O— o3 5
.
. 30 | 50 {100{150(200|250|300(350/400|450|500/600(700/800| == .- - "° : - 20050F, - 100B4F -4008
Azt (m) e %3 [2ll 0 L EZFIRN%E S HEICIE U FDR
LEY25 ® ®© 06 6 06 6 &6 6 & | | | —|—|[15~400 NO—OFIBRATERL TS0,
LEY32 . ® 0 0 06 06 06 6 6 6 @& | | 20~500 - LEY25 : 200LAF. LEY32 : 200LATF
LEY63 ©0/0 00 0000 0 0 0 85050 *4LEBEIIIIRNTDERINY K
Gl :E é = UD—CL_/EE' ol (/\
KB O— 2 DONIS TG A ) £ 9 0C. Hitle CHB< S0, O A U I W
\ - , Iy KIS SRIERIB CE £ B hn
BRAE—. BTERFIRER
BREE—% A Z/BYFHIR
Y S—x 25 32 63
NZ | NY | NX [NM1]NM2[NM3| NZ | NY [ NX [ NW | NV [ NU | NT [NM1]NM2| NZ | NY | NX [ NW ] NV | NU | NT
“SER)  VSRONGS @ | — | — | — | — | — @ — | — | — | — | = == — | @ | = =|=1=1=]—=
CEILT ] S e e el e I 0 e e e e e e e I 0 e e e e e
W¥BS(H) |SANMOTONR| @ | — | — | — | — | — @ | — | — | —[—|—|—[—-[—-|e[—[—[=[—[=1=
ALOV@)  [OMNUICGSIS| @ | — | — [ — | — | — | — @ | — [ —|—[—[—[—|—[—|[@|—|—[—|—]—
[ ]
INFY =5 (1) [MINAS A5/A6 %%F o — | —|—|—-|—-|®|—|—|—|—|-|—-|—-|-|@|—=|=|—|—|—-
g : e | [ U R (R A I R N D
IPFYOW) | Bis(B) | @ i ° - °
FARET/¥3-(W)| SFLAG | @ | — | — | — [ — | — @ —|—[—|[—[—|—|[—|—|[@[—[—[—[—|—|—
@WF—IvR | sv/sv2 @3 — [ — | — [ — [ — @] —|—|—|—[—[—|=-|[—-|e[=[=—[=[=[—[=
Etmm®) | APA7 (@] | — | || || [ | ||| [ | (e[ | [ [ | [
IRNT Y I (HF) [Hbrid teppingmotrs| — | — | — @] — @*2] — | — | — | — | — | — | — | @ | —|—|—|—|—=|—|—1|—
SFI)TT )| CBBZ | — | — | — @] — @2 — | — | — | — | — | — || —| === =[=[=]=1=
ATV osteparimz| — | — | — | — mm| — [ — | = | = |=|=|=|=|—-|®|=|-|—-|-|—-|-]|-
(4603)
FASTECHCo,Ltd.|Ez-SERVO | — | — | — | @ | — | — | — | — | — | —|—|— [ —|® | — [ —[—|—[—[—|—[—
Rockwell Automation, Inc.|,. .. o @ o @1
" Kinetix MPAVPATL) (TL | — | — | — | — | — — |(MPAVP| — | — | — | (TL| — | — | — | — |MMPWP| — | — | — | (TL
(Alen-Bradley) D) 03) D) o) D)
Beckhoff i o @ il @1 @
Automation v 30318081 @ | — | — [ — | — | — | — | — | — Josojavzi| — | — | — | — | — [ — |Gauso| st —
GmbH 03) D) | D) 03) NF) | DF)
Siemens AG__ [SMOTICSS-IFKT] — | — | @ | — | — [ — | — | — [@%] — | — [ — [ — | — | — | — | — (@ —| — [ — [ —
Delta Electronics,Inc.;, ASDPA-A2 @& |— | — | —|—|—| ®@ | —|—|—|—"|—"|—"|—"|—|@|—|—|—|—|—|—
ANCA Motion | AMD2000 | @ | — | — | — | — o e E e E T e e E =

><1 ET—SEE : X bL— bDEHIIG
—WE—FTRFARIINE—IRFELVIFHAHLE T, MEANDFHICTEBEDS> X, BEL TS,

><4 BRAT—5. BEYTRNEGRISARATT,

LTS,

® 1239

X2 E—YEE : ImRL DA

RN—DPBEOAETERICER SN TS [E— S EIER -

ERAE—

S ERIE CHRODS A BTERZEE

[F—FZRAYFICDEFLTIE. P.1273~1276& 8BS




g87oF711—5,/0vkv17 LEY Series

E—FL R

25, 32

e RERII, VOFITI—IBXADHBETHY . BET-SEHBDETT,

Tk o RABABZ BHEBIRLENT SN,
Aot LE'\-{E;’S%\*’T\@[/"_) o LEY32(f:EL) LEY32D(Z kL— })
- KFED 18 50 50 30 60 60 30 60 60
FIRETE [ka) E5E 8 16 30 9 19 37 12 24 46
#HINDED
M | T L oA5~90%) | 65131 |127~256|242~485) 79~157 |154~308|294~588| 98~197 |192~385|368~736
2X3) ~300 900 450 205
o ;ﬁéu—a 205200600 300 0 1200 600 300 1000 500 250
[mm/s] 405~500 — — — 800 400 200 640 320 160
14T RE [mm/s] 54 35T 3010
. BRAINERE [mm/s2] 5000
L | BELEERDEE | BAR +0.02
F | [mm] SRER +0.01
2oz rE—saves | BAR 0.1F
[ | fmm] BRBER 0.05F
1@ A L=EImm] 210 012
A=l | J—KImm] 16 8 4
B K(T-UK125:1580) | 12 6 3 @)% | (10)x | (5)% 16 8 4
& [mm] 2 kO—2+493.5 2 hO—24+104.5
&/ FRE [m/s2] £6) 50,720
K=l L+~IL bk (FRL Rl L+~ N . .
BB K-l (2 I\I/(— M) ! [T~ Ut 1.25:1] A=l
754 R5R TR TSI (ER ROy RER)
{ERREFE [ C] 5~40
{EFRE §3E [%RH] QOLIT (EBHE=C &)
FEET P40 (E— S BIE &R <)
ERENERE & [ka) 0.15+(0.69X 10-3) X [ST]: 100stb ¥ 0.24+ (1.40%10-3) X [ST]: 100stIA T
Z | (xISTIZ FO—2) 0.16+(0.69X10-3) X [ST]: 100st% 83 3 0.28+ (1.40% 10-3) X [ST): 100st& 8Bz %
| zotnAF—v 0.012(LEY25) 0.035(LEY32)
ft | [kg-cm2] 0.015(LEY25D) 0.061 (LEY32D)
AT T 0.05
BWME 0.8
Z|T—ouR ACT—RE—%
L [ ERHHER W] 100 200
25 1% L2 [INm] 0.32 0.64
SET) KFMEEBDRAETT (GBS H A RABBE[HA REERE S¥5) AEBEDREEBIT HIESOEREICEYET,

0.1UF]) . REEDOAMERIINE A REAICEI ET . RHEIC

TIHESRS S,

A2) OB GEEFHE— R, MUIOBEE— R ZTDEDOHNRTE

EEETY,

HEMCKWUENNEELET, P.1237TOHNBEISTEER

ICBRELTLES Y,

A6) MEZE- - ETFNEHEART, 2URLOHMARSIUERHREICT
RENEEL (FIHBMEICH T BME) o
fii#RE---45~2000Hz 1 5|, EWRLD#MAEEIVERSE
ICTEREMERLL (MEEICHITDE) -
A7) REIIELRTYT, T—YBREEEZICTEALLZS 0,
E8) ZOMDAKRICOEZL T BHITDE—YDERZE THRE

E3) A NO—TICKWUHFBRENZEDY EY, 0,
E4) D=L ERT DEDHFBEHREETT,
=1
B8
HmEE
1)—=X LEY25(E—#E&E : HEL) LEY32(E—%& : IHEL)

Z hE—2 [mm] 30 | 50 | 100|150 |200|250|300|350(400| 30 | 50 | 100|150 |200|250|300|350|400 450|500
HHAHBEE kgl 08(09(1.1]1.3|15(1.7]1.8|20|22[14]15]|1.8|23[26[29|3.1/3.4|3.7|4.0|4.3

1)—= LEY25D (E—%E&E : R L — ) LEY32D (E—%BE&E : A hL—1)

Z ~E—2 [mm] 30 | 50 [100|150|200|250|300|350(400| 30 | 50 [100| 150|200 |250|300|350|400 450|500
HEES kgl 08(09(1.1]13|15(1.7[19|20|22[14]16|18|23[26(29|3.2|3.4|3.7|4.0|4.3
ZPBEER kg]

PR 25 32

e | SEUE 0.03 | 0.03
O ReEmeBstal Tk 002 1002
77— MEEUIRILEEE. 22V ) 0.08 | 0.14
0w MIZ SV D8 (BIGRIL NED) 017 | 0.20
Ny RO SV OR EUTRIL SED) ' )

QLT LEZF(EY . k. BUTRIL ~ED) 0.16 | 0.22

{LEKFS

{LEFSDF

LEFS
LEFB

LEJS
LEJB

[ LEL

{ LEM

LEY
LEYG

[LESYH

LES
LESH

LEPY
LEPS




LEY series
63

e Kt VUOFITI—IBXADHBETHY . BET—SEHBDETT,

AR o KA BZ BHENBIELANT S,
B LEY63D(Z FL— 1) LEY63GRiEL)
- KFED 40 70 80 40 70 80 200
FIRFTE [kg] HE 19 38 72 19 38 72 115
A INT=2 156~521 | 304~1012 | 573~1910 | 156~521 | 304~1012 | 573~1910 |1003~3343
(BEME : 48 ML 245~150%)
) ~500 1000 500 250 1000 500 250
igﬁ 2 hO—2 |505~600] 800 200 200 800 200 200 0
s] | EE 605~700| 600 300 150 600 300 150
705~800| 500 250 125 500 250 125
Y TEE [mm/s]E4 30T
Z RANERE [mm/s2] 5000 3000
Z [ mELuEADEE | BAE +0.02
il [mm] EFEER: +0.01
| |OZX FE—2 3225 | BEFRE 0.1TUAF
15; [mm] SEER 0.050F
% A& [mm] 220
K=tz | J—KImm] 20 ] 10 | 5 [ 20 ] 10 ] 5 | 5(2.86)
&K [mm] 2 hO—2+147
@,/ il [m/s2] 20 50,720
‘ . ‘ Kb+~ FoabAn
BB = A=Al e ikt
HARBER IARY Ty a(EZX ~Oy RER)
fEFIRERELC] 5~40
fEFRERE[%RH] OLIT (EEE=C &)
REZH P40 (E— S BITER A< )
- 0.84+ (2.77x10-3) X [ST]: 200stiA T
2| o 0.94+ (2.77%10-3) X [ST) :200st% #% 5. 500stbl T
= 1.034 (2.77x10-3) X [ST] :500st% 8% 2
ft -
it [%l(g’_ﬂctrz’zaf*_’*’ 0.056 (LEY63D) 0.110 0.053
ET) BEEEZH 0.05
BT 0.8
B t-oum ACH—RE—%
1 ERENERW] 400
32| E4& bV [Nm] 1.27
1) gﬂ?}ﬁ%i%%@%ﬂ@??(%%:ﬁ'f KA1 KEEEEH : 0.1 F]). EEOTRERIINEB 1 RREICEIFT, BRICTIRR
LY
SE2) HHEIM CREHIEE— K. MLOEME— K & T 2ROBNBEHETT,
REBCLUHNDEBLET, P.1237ORNBEIS 75 BEICHEL TS0,
$#3) 2 NO—2IC LU HBRENELY 27,
$34) D— O EBRT BROHBEREETT,
$25) AEEEDREEBET HIBEDEREICEET,
$36) M- B FABRRABT,. %W AL DMAMSLOBEAAEICTEIELR L EEICHT5E).
filRED--45~2000Hz 1 1831, %41 LOSISE IS L OBEASEICTEBER L NEEEICHST M8 .
27) SEIERCT, T—IBRREEICCEAL 2,
$28) ZOMDHBICDOEEL T, ERTEE—yDOHBE TRE LS,
B=S
HmEE kgl ZREER kgl
S—X LEY63D(E—S®E : A FL— ) HAZ 63
2 FO—2Z[mm] | 50 [100]150[200]250]300][350[400]450[500]600]700 800 O [ 4es | H1a LB 0.12
®RusEkgl |3.7|4.2]|48]53]65]7.0]76]8.2]88][9.3[11.0[12.1[13.3 Sl Fvk 0.04
S e . Ov MilD 5> S (BRI R 2D) 0.51
Z FO—2[mml | 60 [100]150]200]250]300]350]400[450]500]600]700]800 7~ hEERARNAEE - 2y M) _0.26
WRHEkg) |35]4.0|4.7]52]64|69]7.5]8.0]86]9.1]|10.8]12.0[13.1 2MoLEA(E, 1Lk, BT FEE) [0.58

» 1241



SEMVERRIEMEEE]R

a431
S431

aran
Sran

131 EN

OAT1
ATl

HAS3I1

HS3T
Ss3al

Sdan
Ad3a

S E N H31

el

BRyg

I\ Im e
Hi

| IXER

R

1037 | LA | (AR
CIOXr ([0S037 | [t

€1V

1242



LEY series

25, 32, 63

N HER/ E—-FIMRL

LEY25, 32, 63

H

n_LRsC

nL&R=R

0w RAghgsmEn)
(2 hO—%+Gmm)

XXEREFHER

XB

N

| XA H9

MH

E—SRIRE. SSURESRICOEIL T,
P.1263.1264 E—FMIAEE TSRS,

Y44

|

=45 E—HISUT Y2

i ) R 2
L e 1 N |
11 ° o =
| 1 ) '3y
\ §
L B+xz hO—2 Y1 M 4x01
s nUR=R
oXA HOEEXA 6xXMO 1 LZESMR
[
I B E— ]r T
) I A |
S —o———+—=0
MD XX 'V
MC
L |MA ML+ 2 hO—2

A1) Ov RITBEEOE T MFIC"HUTERE "2 BADRETHRS
BRENTLES 0,
Tl UBERDEBEHGZITOKR, U1 X25, 323V Righn o
2mmOEE, T X63FEI Y Rixho4mmOEBEEZIES LA N
TS,

A2) O REROMANI (LK) DREIIRBIEICELYET,

IP65 (it ERp & L 1%) ~LEY63L L ILI-LIP
(RBREZZ)

Rc1/8
IFRR— RS Y T

il :L
o
lﬁ

XTIEERAE (IP65) & LT ZRADIEICIE RN — MBS v 7" IC[Eil
FISLUF21—TIZELLEEGT. F1—TDEEKPHELDH
DENETBICHBL TS, e [BRFISIVTFa1 -7
ISRIEBALERYET,

DERF1—T9ME 1 o4l k. #EHERAL Rc1/8]&2TBES SN,

STER [mm]
TAZ [ 0—saEmm] B DEH|EV] H J LIM] O RIS|[TJU[Yi[Y2]G
30~100 | 895
25 (=100 895! 13| 20 | 44 [455\M8x1.25| 24 | 17 [12.5) 34 | M5x0.8 | 8|46 | 92| 1 |265| 22 | 4
20~100 | 96
a2 (208 30 1 13| 25 | 51 |56.5\M8x1.25| 31 | 22 [16.5| 40 | M6x1.0 | 10 | 60 | 118 1 (34 |27 | 4
50~200 | 123
63 | 205~500 [158 | 21 | 40 | 76 |82 | Mi6x2 | 44 | 36 [33.4] 60 |M8x1.25| 16 | 80 | 146 4 [32.2] 20 | 8
505~800 | 193
XLIFSALRAIE T DfE,
[mm]
T4 Z A 0—2&Emm | MA | MC | MD [MH|[ ML | MO | MR | XA|XB
30~35 24 |32 o
20~100 2 |ar
25 [ 705~120 | 20 29 M5x08 | 65| 4 | 5
125~200 59 [49.5 75
205~400 76 |58
30~35 22 136 i
20~100 26 |43
32 [ 105~120 | 25 30 M6x1 | 85| 5 | 6
125~200 53 [51.5 80
205~500 70 |60
50~70 24 |50
75~120 45 [60.5 65
63 | 125~200 | 38 [ 58 |67 | 44 M8x1.25| 10 | 6 | 7
205~500 100
505~800 86 |81 135

1243



gnro7r11—5,0vkv«7 LEY Series
25, 32, 63

E—IEBNRE SSURESRICOEZIL T,

HWHER/ E—ITRL P.1263.1264 T—FWM3%5EE TSRS,
-5 &
LEY25 : NZ, NY, NXDi5S& LEY25 : NM1, NM2, NM3Di155 LEY32 : NM1, NM2Di5& m
LEY32 : NZ, NY, NW, NU, NTDI5& o
2XFA 2X (M4x0.7) w
LRSFB S EE E—SRIE . RURFB __5 E-RIE —_—
M b > @ %
) [ o b R [ &
Q [TH + [TH 4- .
™ Q Q
NS 2 L L
FE FF —- — FF | o
OFG ‘ FF 2XFA FC FC ‘ 2XFA  —
FBREE< JRSFE FG OFG | ALE=FB am
LEY63 : NZ, NY, NW, NTDi5S ul ul
4XFA
1fJU?@FB\: - E—SEE
— T — "
)i 23
A it
fe S
&<_/
— FE_||
FG | LFF
E—SERIER - BRAE—5TiEK [mm] BRAE—-FTE
FA
- | B 5 FE
PAZ| i | migmn %ﬁ_}ﬂg FB| FC |FD |- | FF | FG | FJ | FK M
NZ [M4x0.7 |e4.5|7.5| 046 [30 | 3.7 [11 |42 | 8 25+ 1 a
NY |M3%0.5|03.4|55|e45 |30 |5 |11 |38 | 8 25+ 1 s
o5 | -NX [M4x0.7[045]7 |046 [30 [3.7] 8 [42 |8 18*1
NMi| 634 | M3 |7 |31 |28 | 3.5 8.5/42 | 5% |24=%1 FE 2
NM2| 634 | M3 |7 |31 |28 |3.5]| 8.5/42 | 6 201 e | ®
NM3| 634 | M3 |7 |(J31 |28 |3.5] 5.5/42 | 5% |20%1
NZ [M5x0.8|05.5|8.5| 670 |50 | 4.6 [13 |60 [14 30*1
NY [M4x0.7 |[e4.5|7 |70 [50 | 4.6 [13 |60 |11 30*1
NW |M5x0.8[e5.5|8.5| 870 |50 | 4.6 [13 |60 [ 9 25+ 1
32 [ NU [M5x0.8]05.5(8.5/ 670 |50 | 4.6 |13 |60 |11 23%1
NT |[M5x0.8|05.5|8.5| 670 |50 | 4.6 [17 [60 [12 30*1
NM1 [M4x0.7 |04.5 | (5) [[147.1|38.1] — | 5 |56.4] 6.35%|20%1
NM2 [M4x0.7 [e4.5[8 |[J50 [38.1] — [11.5]60 |10 24+ 1
NZ [M5x0.8|05.5|8.5| 670 |50 | 4.6 [11 |60 [14 30%1
63 | NW [M5x0.8105.5]8.5/070 |50 [ 4.6 [11 [60 |9 25+ 1
NY [M4x0.7 0458 |70 |50 | 4.6 [11 |60 [14 30*1
NT |M5x0.8]|05.5]8.5] 670 |50 | 4.6 [14.5/60 |12 30*1
SR : DH Y
25 25
E—HEfIRL . LEY32L
6
)
»
U ® 0] ;
25 | 47 | 91 1 5
32 |61 [117] 1 ‘ T2
63 | 84 [142] 4

) E—FEIMRL. AAIMRLEERLUBERAOF — M2 Y FBNE—FIZBNETDTITEFELZS L,

1244



LEY series
25, 32

ARTER/E-—FZX L —b
LEY25, 32

O KETEh gD

E—FRIRE. SIUREESBRICOEZL T,
P.1265 E—& W15 iEZE TSR LS

H (Z hO—2%+4mm) ff E—5T50D =%
%% Y *\\T"T‘*H
| [
-3 1 - -
- T : —
|| 1 _—
OK=2) L B+xbhO—o FF
S
XA HOEZXA 6xXMO #aLESMR
| |
o T e R [ -
- 1 I 1
= | l I R i
oo —o6————|—=0 m
MD xxgg
MC
L | MA ML+Z hO—2
XXBEREHHR
, —
( 1)
o
XA H9 XA
1) Oy RATBBEEDOE T RiflC Y TRE 282 2BE CHRIERNTI LS,
F1-. MBROBHEETORIE. ALY RENS2mmOBEEES LENTI S0,
E2) O REHROMAMNE (K QRS IIRRATEICREYET,
TR [mm]
| 2hO—2
FAZ| G ) B c D | EH | EV H J K L M O1 R S T u
30~100 | 89.5
25 e o014 13 | 20 | 44 |455|M8x1.25| 24 | 17 |125| 34 |M5x08| 8 | 45 | 465 1.5
30~100 | 96
P | om0 | TaE 13 | 25 | 51 |56.5|M8x1.25| 31 | 22 |16.5| 40 |M6x1.0| 10 | 60 |61 1
XLIFEARAIE T DB,
[mm]
| 2 rO—2
YAZ| Gmmm | MA | MC | MD | MH | ML MO MR | XA | XB
30~35 24 | 32
20~100 a2 | 50
25 [105~120]| 20 29 M5x0.8 | 6.5 | 4 5
125~200 59 | 49.5 75
205~400 76 | 58
30~35 22 | 36 -
40~100 5 |z
32 [105~120| 25 30 M6x1.0 | 85 | 5 6
125~200 53 | 51.5 80
205~500 70 | 60

1245




ARSTER/E—YZX L —b

E—575 0 UT%
LEY25 : NZ, NY, NXDiZ&

LEY32 : NZ, NY, NX, NW, NV, NU, NTDi8&

oFD R=FE

FF 2XFA (FG)
URSFB

LEY32 : NM1Dig&

g87oF711—5,/0vkv17 LEY Series

E—YU R 25, 32

E—FRIRE. SIUREESBRICOEZL T,
P.1265 E—& W15 iEZE TSR LS

LEY25 : NM1, NM2Di5&

E=5I5VY £y oFD F&FE
\——
— [\
E 7::; }
[FH| 2xFA FC
FF Ei#(RSFB) | (OFG)

LEY32 : NM2Dig&

T30 T oFDR=FE 2XFA

E-5T750Y E—
=R = O
— — :
= = I | N
— — i
FF FC
FF (JFG)
E—IRGGER-ERAE—YTER [mm] BRAE—F1E
FA
| B ‘ FE
EEE 7S — :EJE—’EHQ FB| FC |FD | f% | FF [FG|FH | FJ | FK .
NZ |M4x0.7|04.5| 7.5 046 |30 | 3.7 | 47 |45]| — | 8 |25+1 — )
NY |M3x05|034| 6 |045 |30 |4 |47 |45| — | 8 |25+1
25 | NX |M4x0.7|045| 7.5/ 046 |30 | 3.7 |47 |45] — | 8 |18+1
NM1| 034 | M3 |17 |31 |22 | 25| 36 |45[19 | 6% |18~25 FE
NM2| 034 | M3 |28 |31 |22 | 25| 47 |45(30 | 6 |20+1 FK
NZ |M5x08|058| 85|070 |50 | 3.3 |60 |60| — [14  |30+1
NY [M4x0.7|045| 8 |e70 |50 | 3.3 |60 |60 — [11  |30=1
NX |M5x0.8|258| 85063 |40 | 35|63 |60 — | 9 |20+1
NW |M5x0.8|058| 85270 |50 | 3.3 |60 |60] — | 9 |25+1
32 | NV [M4x0.7|045| 8 | 063 |40 |33 |63|60] — |9 |20%1
NU |[M5x0.8|05.8| 85|70 |50 | 3.3 |60 60| — |11 |23+1
NT |M5x0.8|05.8| 85|670 |50 |3.3|60|60| — |12 |30%1
NM1 |M4x0.7 |04.5| 95[047.1|38.1] 2 | 34 | 60|51.5| 6.35% 20+ 1
NM2 [M4x0.7 |04.5| 8 |[150 |36 |3.3|60|60| — |10 |24+1

XEBRZIR 0 DAy N

1246

{LEKFS

{LEFSDF

LEFS
LEFB

LEJS
LEJB

[ LEL

{ LEM

LEY
LEYG

[LESYH

LES
LESH

LEPY
LEPS




LEY series
63

E—IRARE SSUCRBESMEICOEZ LTI,

WRTER,/ E—Y A ML— B P.1266 T—MI5E%E TSRS,
LEY63
oy E—5I50Y E—%
nUZSR O KeIBise f oF D R&FE o
.‘ ; (2 kO—2+8mm) 1L ' )
?T%\\K 1
-3 A = P * I
@ D o | X
| ] « ]
K2 H FH 4XFA (FG) 2
M nLAEC L BtAbO—2 FF ALREFB
EH
s
oXA HOE=XA 6XMO AL ER=MR
) e A1 S
XXEbE¢ 4= o ——— | S
- =z 11 I
( - ) = ] T : | J
ﬂ ~ ' & AN ol l s
O ) A agad o
XA H9 XA SNal —
- i MD
MC XX&R
L | MA | ML+2F0—2 ‘ .
BRE—Y &
AN OY FATBEEOET Mnlc"BETRE" 28X 2R CHRS BRNTLZE o E@ o
$ro. MERDEREFTOBIE, BLY KN SAmmOBEEES AT LS, SV i
$22) O KEHROMA (K DB EIRRTEICREIET, a
2 = )
Q
IP65 (it EBff @ #%) ~LEY63DNLI[I-CIP (R#7EKZ) ca
FE
Rc1/8 FL

WRAR— MRS Y ¥

N s
% [l ; - e , S
AT - ~—Teli XTIEERSE (IP65) & LT ZRMDIRICIE. "IHIRR— RS 7" I &
gl g FIBLU[F1—TIEELLRT. F1—TDEEKOHELAD
=l A S SHENEZBICBBLTL LS, &, [BRFISIOF1—T]
IIRIEBAE BT,
FK GERF1—J9ME : o4l b, EEHL  Rc1/8]12TBEL SN,
TER [mm]
Jzro—2
HAX & (mm) B C D EH EV H J K L M O1 R S T U
50~200 123

63 |[205~500| 158 21 40 76 82 | M16x2 | 44 36 | 33.4| 60 | M8%x1.25| 16 78 83 5
505~800| 193

XLIFSBARIE T DE,

[mm]
Tz ro—2
x| 2B S MA | MC | MD | MH | ML | MO | MR | XA | XB
50~70 24 | 50
75~120 45 | 605 65
63 [125~200] 38 | 58 | 67 | 44 M8x125| 10 | 6 | 7
205~500 100
505~800 86 | 81 135
E—IRGER-ERAE—Y~TER [mm]
- FA FE
YAZ | BER g et FB FC FD | L5 | FF FG FH FK FJ FL
NZ | M5x0.8| 055 10 | 070 | 50 35 | 67.7 | 78 | 225 | 50 14 | 30%1
NY | M4x0.7 | o045 8 070 | 50 35 | 677 | 78 | 225 | 50 14 | 30%1
NX | M5x08 | 055 10 | 063 | 40 35 | 727 | 78 | 275 | 55 5 [ 20=1
63 NW | M5x0.6 | 055 10 | 70 | 50 35 | 677 | 78 | 225 | 50 9 | 25%1
NV | Mdx0.7 | o045 8 063 | 40 35 | 727 | 78 | 275 | 55 9 [ 20=+1
NU | M5x08 | 055 10 | 070 | 50 35 | 677 | 78 | 225 | 50 11 | 23x1
NT | M5x0.8| 055 10 | 070 | 50 35 | 677 | 78 | 225 | 50 12 | 30%1

1247



gnro7r11—5,0vkv«7 LEY Series
25, 32, 63

N ~TIER

25
Fimdsha D/LEYg%DD E-DDM

>

XOvw RERT Y MEIUBRMNEEDFMICOEXL TS, P.A99Z TSRS,
Ao TaA b EORKEELLIE. V-JZRNTHRICIE. FRFIER
(P.1278.1279) 2T 2SN,

{LEKFS

~AXTEB1
=
g

H1

1]
i

LEFSUF

[mm]
7' HA4Z| B1 | C1 | Hi | L1 | L2 MM

25 | 22 |20.5| 8 |36 |23.5|M14x1.5

C1 32 | 22 [20.5] 8 |40 [23.5|M14x1.5

L2 63 | 27 |26 | 11 |72.4]39 [M18x1.5 ‘“—rour

L1 XL1II3 IR BB TOME,

LEFS
LEFB

il

LEJS
LEJB

B S8 5

25 A
77— hRE/LEY320]B-CCL
63 Cc

o ® T F T T
@i} LL -
0 ¢ ] |

NEEmEDIES
%

7
- BARERSRIL b

{LEM [ LEL

LEY
LEYG

T
fimn]

h
[LESYH

/‘[;W
S o =
(&Y

) - = = = -
> L 5 D
AT S p—— e | B

LZ LS+2 hO—2 LS+ hO—2 |LS1
A4XoLD A+ hO—72

LY

\

\—L—
mm T TV
[
i

=]

LH
LT
| —

LES
LESH

LEPY
LEPS

By TR b

72— b [mm]
2 hO—2
E5E (mm) A LS |LS1|LL |[LD|LG|LH|LT |LX|LY|LZ| X | Y

30~100|134.6| 98.8
25 105~2001 1596 [ 123.8 19.8| 6.4|/6.63.5(30|26|57 |51.5 71(11.2|5.8 0

30~100 | 153.7 | 114 e
32 105~5001 1837 | 124 19.2] 9.3|6.6|4 36 [3.2| 76 |61.5 90|11.2| 7 =+
50~200 | 196.8 | 133.2
63 |205~500|231.8|168.2|25.2/125.2|9 |5 50 |13.2| 9588 [110(14.2|8
505~800| 266.8 | 203.2
M8 R (70X — MLUE) —
XALLIE. SPAIRAIE T DB,

A) E-IEEZAMIMEL EiE. ZAIMELDBE. Ny MIOT— hOEEENE S ICERAIFT

<rEEb,

LER

PEP

1248



LEY series
25, 32, 63

N ~1iEE
25 A A
Oy 275>/ /LEY g%DDg-DDDF Y FfﬂU75‘/9ﬁ2/LEY25DD(B;-DDDG
R — XE—SRE: 2 ML— FBLY
4 L LEY32.630AY REITS o
,i i ST F A

FV
|
O
M
7Y
M
FV

v N Vs Vs
\ /V v\
‘ EHRERS
FX 4xoFD FT FT_| | FX 4xoFD D,
Fz FZ - RRESRIL
Oy FEIAY FRIZ7S D8 (mm]
+4Z|FD | FT |FV |FX |FZ |LL | M
25 (55| 8 |48 |56 | 65| 4.5 34
32 (55| 8 | 54|62 72| 85| 40
63 |9 | 9 | 80|92 108[24.4] 60
M8 kREZWH( U TILDHDE)
X¥LLIE. SPBAIRNIE TDE,
‘ 25 A
2102 L ERR /LEY 32]1B-JJID
63 C
pra=mm r [:::
! R R L g  CT
Ll — | T sorvw 7m0
e | I ] 6CDJH10
= Fhd9 |
at-¢ -
l>l > H |
| ull e EE
CcU +0.4 2oL EX
L ewl | rR X oz R b
sl CZ 53 - OLEZBEY
CL+z2hO0—2 - lEDER
A+Z hO—72 -
%Ow REHF Y NBLURGESEDHMIID=E LTI,
P.490% ZBBL &,
2oL EZH [mm]
| z2ro—2
Y12 | ol oy A CL |cp|cT|culcw|cx|cz| L |RR
g5 | 20100 | 1585 | 1485 | .| 5 | 4|20 18|36 |125| 10

105~200| 183.5 173.5

30~100 | 178.5 168.5
32 105~200 | 2085 1985 10| 6 | 14|22 | 18| 36 |16.5 10

50~200 | 232.6 218.6

63 505300 2676 5536 14| 8 | 22|30 | 22| 44 |33.4| 14

ME : B (ER)
XA, CL, Lid. 3IAMAIETODME,

1249



£—5 LR

Bl ITIT=5/
E]‘;,r::sl‘f':JP

LEY Series Levi0o

AR

ez ALEY

100(D

200

o o é é, 118 %

Qv zx Oz—yrE O s O - Kimm]
mEs| el £ T 588 HE 2s LEY100
D ZRL—k NN | 080-M51aLix B 10
XE—HITITH. E=5T7502F
FFRELRY 2 ZIHFRLTL S
L\ P.O16-4& TSR FEE N,
O z r0—%5[mm] (6 JaPA eI @ midziER
100 100 W2 0w ReEsmial - - T—sRE
! ! M O REisshnal 3 ' HEL (R RL—h
1000 1000 (O R¥Ewmry Mo IE) \E RSy K2 ° °
XEEMIEIR NO—oHISRE TSR L |[7-MEQRM—MER)|  — ®
0N, H T— ® °
F O REITS > Ufgxe ® )
D 210 L 2 %3 ® —
X1 B RS BIIEMEE GRED RUET,
X2 KEEBHETIIS Y SRIBLOHES v 7RG %
LAENTL IS,
X3 (2107 L E 2RI BT T BICIE. 400 FDZ hO—
#IRA. 6000 FDHAHFIBATERL T 2E 0,
2 bO— &R
. Z hO—% [mm]
100 | 200 | 300 | 400 [ 500 [ 600 | 700 | 800 | 900 [1000] ZfEmAEEEE
100 | o | o | | ® | o @/ ® | ®| ® | ® | 100~1000
XABHEZ N O— 2 SHISERBIC A Y FTOT, WHICTHRBL S0,
BAET—Y. RSEREIER
*x—7 DS NN
SETH () MELSERVO-J4/15 M
() =B S V/7 ®
BRBEY >+ 3— (1) S-FLAG ®
FHF—IT 2 SV/Sv2 o
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 [ }

1250 ®



LEY series
| E—5 L A 1H4R 100

KBRS 7 OF LI -—IREDHBETH Y BET - S HEHKDETT,

H1% MAMABEBZ BENAIFLANTI S,
B LEY100CINNB
Z bO—2 [mm]E 100, 200, 300, 400, 500, 600, 700, 800, 900, 1000
E— KFED 240/1200 [F#E# CRlEL 1/5) 1B #155)
EE 80/200 IR CRiE L 1/5) B #185]
TS IN]/ZEEMR : B b ILI87%E2) 1100/5500 DR CREEL 1/5) 3865
BAHNINI/BEE: BA ML 2192%52)23) 2600/12000 [FiEH CRiEtL 1/5) %]
~500 500
600 370
s mm/s)2 | ZEA7 LT =
Z 900 180
F 1000 150
2 | WM TRE Imm/s] ) 20T
[ | BAIRERE [mm/s2] 3000/2000 LR CREEE 1/5) 3885
g 1858 L& RSO ¥EEE [mm] +0.02
# |OXFE—232[mm]ES 0.1F
A LEImm] 032
R—Lta Lt 1J— K [mm] 10
& [mm] 2 hO—2+202
i @ %2 /iR &) [m/s2DED) T—HEE: A RL—k 50/20 T—&EE : #TEL 50/15
BREN S5 ET—HBB: ARL—k R—IAL T—9ERE:HEL R+~ K
HA KB TAYT Y (EZ ROy KER)
ERRE&EAEIC] 5~40
(EFER 8 [%RH] QOUTF WEAXZ L)
RESR IP40 (E— & EUIER &R <)
Z |BREHEE kgl (X [STIER FO—2) 2.80+ (7.50% 10-3) X [ST]
2 [zt 1+~ kg-cm] 0.047
it | EEEs 0.05
B lama= 09
2 [E—s@8 ACH—RE—%
T | ERENSEW] 750
Z [Eté b IN-m] 2.4
5 | EF&EEEE [rpm] 3000

ED) KERXEEDRAMETT MRICHA RAREIAA REEFRE : 0.1,
KEOAMERIINE A RREICKWV T T, ERICTIRRBIZS0,

A2) HOBIE (REFHE— . MLOFETE—R) 29 2BROMNRESLEE T,
BEMICKIENHEEL I T, P.OOSDENIBME TS TZBRICREL T IZELN,

A3) ARO—JICKURRENNEDY ET, POOS-1DHN—X NO—0 TS5 7% ZHERBIZE 0,
27 LEIRIBRMGITZ T DBICIE. BAHEANII6, 000U FHIRATIRA< S0,

F4) A O—JICKUHBERRENEDYET,

AD) T—UICERT DEDIFEEREE T,

A6) AEBFDOREZMET DIBEDEREBICAIET,

A7) MER-ETAHEEBRT. 2URLOBMARSIUEBSRICCEREFEL L MEEICHITDE),
Mi#RE)---45~2000Hz 14751, EJRLDOWMARSIVERHEICTREBIELL (MEEICSITDME

A8) BEIIERTY, E—VBEBEEZICTEAILZSL,

A9) NRINT LEIFEIBRMITZT DBICIE. X bO—2I3400ATHBERTIEALLZS L,

=
B=s
HmEE kg] ZEEER kgl
2 FO—2 [mm] 700 ] 200 ] 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 [1000 TAX 100
LEY100DNNB | E—%L-2 | 8.1 | 9.8 [11.4]13.1]14.7|16.3|18.0|19.6|21.3|22.9 E—oATYAY ;;iﬁ Jﬂ
Ovw REimral Tk 0.05
J—
(zrL—tsm) | 08
IR 2 s = 14
SEDD: 1.1
2UZLERFE | 1.3

® 1251



gn7o711—5,0v k517 LEY Series
100

i)

E—IRFRE. SIUCRBEESBRICOEZL T,
NWRTER/IMEL /A FL— B P.925.926 E—7E{GHEEISREEL,
LEY100 MERTEIRO Y RSl DBaDTEERT

S — O R&ist v b/ BIRSE AmaE30%
4XM10X1.5 ALRE15 2 rO=2+10mm) —EEN 022 4AXM10X1.5 ALES16
(€ | o,
0| r{},'iﬂ! voii 0| oy
o~ ] g = o~
T S
X I [S
1 72 || 8|12 12x 5
95 S 40% )=
g 54% 10782 | |(329)] @
70% 326 154.1+Z2 hO—2 42.9| ©

299.6+Z bO—Y

0w FéEiRsHa L /LEY100CINNB-I1C]

4AXMI0X1.5 ALRS1T

—Exha27

(260)
230
=
45
Il

g B m— 15 1671+ 2 hO—%

M20x2.5
nrLUR=27

(Yomm PN
ECREE
cﬂm g%hy@
126 4Xg12
153

& ] —
~
% © o, —
2 [2xm1 (11)TT
- 113 30
130 15 157142 hO—2

XT7—MELER ML—MERIZBEVE T,

1252 ®



LEY series
100

AT ERIMRL /R FL— b
7— /LEY100NNC-CJOOH

E—FRIRE. SSUREBRICOEZL T,
P.925.926 E—FMfIHEEZ ZSRI LS,

(47.5)
®
@

8Xg11 (11)

15.5

113

50

130

XT—PELEIZX ML—MERICAUET,

21O L EZR.LEY100NNB-LICILID

B S8 5

2oL ER

- BEEUSRIL b
- JLEZREY
- lEoHER

KE—F TSV IAS'YDFRABIEBEICKEIET,
XRIE—F TSV DA YEMIICTIRREICAEWU X T,

® 1252-1

(211)

1071+ bO0—2

1571+ ~O0—2

O
O
O
20
36| [ 16




\)



LEY 100 series

T

TE—5T752Ass'y

T—IWE: AL—b

LEY - MF[100][D]-[NZ|

~

= g

Q mimn EEE—SHGE
4 B R A—71 S)—X NZC/NGC3/NGC5
H}éj\ﬁ Ox—» | Ox—5750 | @hyTUs (DYeRedr s EEETIC) MELSERVO-J4/J5 )
745 7% | RARRNZO|BERANGD | 442040 | 9412055 [t 1/3Ekt 1/5 () RIEH S.V/7 )
NZ Ld ® A — - AFEE
NZC ® ® — ® — — — H %3 — () S-FLAG ®
NG ° — ® — N N #HF—Io2 SV/SV2 )
NGC [ ) . o — o AN Delta Electronics,
NGC3| @ — ® — o ® — Inc. ASDA-AZ ®
NGC5| @ — ° — ) — ®
N [ ) AN A N
XOIBHBRTT, AFPEITSLTHERICTTRARIIES 0,
XBRBROOCODETHIL MIFELET,
KE—FBUFHRIL MEIBBHICTTABL LS,
BRET—7Ti%
o % BRAE—71TEXR [mm]
) — HA 2 FA FC FD FE(&X) FJ FL
al = 100 06.6 290 70 4.5 19 40~44
Q
FA FE
FL
QE—59757% OT—775 2 BUIEKRNZL) OT—5 75T BUIEIANG)
40 2XRc1/4
0
@ 1
o Var Y ‘ f"(/
A4 ‘ W/
50 T (10) 49 4XM6 RLRERS14 (10) 61.3
12 5
A
= (O ) i 82
] B
° : s
S} @\/@ 7 E=rr— a1 ¢
A— 4XM5 RLRERS12
A-A B-B ~fo©
18090 3 % 28.3
%% c-C
ChLPPUMF OiF®R % ChixELE1/3, 1/5)
F 019 G735 Fa50
91421040 AXM6 aLgE20 <
411%:055 @
[S]
IR I
| b=
@) = = ©
219 (i ® =
;_()J 25 s
66 (442040) M6 faLiEE13
78.3(442055) 95.5
145.5

® 1253




TE—5T752Ass'y

E—FEE : ImRL

LEY—MF|100|E—II\f|

(1 E e+

+7va> LEY 100 Series

RS
%S & AFBEL | BIMEL C.7=Y DEAIVI| @FE—% FoRZ b
RY IR TL—b | 7972198 | T ~Jb b JS52Y | EEL1/3 | EEEH1/5
NG EUSAIAG ® ® ® ® ® ® — —
NG3 [BUTRAIRG+E R B % ° ® ® ® ® ® ® —
NG5 [BVTFAIRG+E R % ) ® ® ° ® ® — ®
N E—457500%H0 [ ® ° N ® A

XOUIBABMRTY . AIBEICICLTHERICTIAESLZS 0,
XIBRBIRDENRIL MINBLET,
XE—FENIRIL MIBBERICTTHELSLLZS,

@r—vI5 v

4X06.6

o 14RESWARS6.5

45

I5s)

BN

— s 90
‘\\/ :

A Ny
93

x$E8
LEY-[L|100

1

Q =iza35

LS

x$FEE

-

T—ME(Z NL— NEA)

J—

P %i

H
F
D

2T LEXR

+0.060

270+0.030

A-A

L:7— b

D:2llo L EXRE

1254 @



EBHFOFII—F/HAREOYRYALT
LEYG Sseries

BIEEE LA
E—XVhEHIST

MUTOHBEBEES AT, HHBEET-IDBEETT,
thDE—YZEEETERAITDEEIE. BRI DE—FIA—NHORBESN T\ DRIiMiIERE CHERZS 0.

BERMG
FE KF
L L L

m m L

R [ L W
IR | " :( -

| |

1 1
£ A®E [mm/s] EE—BRERXERISTIICLD 200U T 200%#82 3
. T 5570, @ 5526, ®* 5570,
= K Tva 5573, @ 5570, 5590, @

KTARUME' 5 A TTKE/ E— A FEFBIEEENHIRENE T,
EEIRT IRUEHF

@702 FO—2WUTF @752 b O—2%&#823
100 100 - §
FLEYG32M]
:ﬁ\
2 LEYG32M[] 2 10 LEYG25M]
e \ N 1S
Gy ——LEYG25M1—N |
1 0.1
10 100 1000 10 100 1000
R EEBE L [mm] R EEBE L [mm]
XEE'EHER'OLREL. "U— K. EECLUREDET,
P1257[RE-EEMEERS S V)% TRA S,
|ERN A—ILTYS 18Z
®35Z2 FO—ZLTF ®40Z2 bO—V%#BZD
100 100
— LEYG32L[] - LEYG32L]
2 10 —~ 2 10 ~
£ e ——LEYG25L0
I =S I
e LEYG25L0] e
HE HE
0.1 0.1
10 100 1000 10 100 1000
L EEEE L [mm] OB L [mm]

XEE"BFNEE"OLRMEII, "J—-R" "BE"ICKURBUET,
P.1257[RE - EBEWHEEET > 7% TR0,

1255



E—XVMERIST
KRR TR

uwimzesiz LEYG Series

®L=50mm BRXERE=200mm/slyTF

®L=100mm JAERE=200mm/slAT

A4) AESIHREERELENTLZS 0,

2
10 — —— 10 — = x
FLEYG32MOJ LEYG32MO =1 i P E=5 4
3 —= e G [LEYG32MC] LEYGa2MUIH | L=—
= — 1~ N [[] =3 ——F+— 11 5
c LEYG25M[] LEYG25M] E LEYG25ML] T LEYG25M] @
i= i=
@ m iy
0.1 0.1 o
10 7075100 1000 10 7075100 1000 \——rx
2 ~O—2 [mm] 2 hO—2 [mm] 7Y
@L=50mm BAEE=200mm/s%Bx5 ®L=100mm BAEE=200mm/sE&%% ud ud
10 = 10 = —
— — -
S  [LEYG32M[] S [LEYG32M[] o
£ — — | LEYG32MOI/TT] = — i &rmp \JI‘D NN
m 1 MLEYG25ML] = [ ] w 1 -LEYG25ML] y | =
i LEYG25MC] = il LEYG25M] =1 w
i i -
I @ ___
0.1 0.1 > O
10 7075100 1000 10 7075100 1000 |t
2 E—2% [mm] 2 kO—2 [mm] =
—
. L T
KERUT R—=IVT Y 2 1S >
@©L=50mm BRAEE=200mm/slAF OL=100mm &BKEE=200mm/sIATF 4
10 : —r—— 10 : — : nE
ILEYG32LIH N Caol ; — ——— wae
B - LEYG32LLT 5 [LEYG32LOH = LEYG32LFH | | 24y
= = T 111 = = ] S
c LEYG25L] LEYG25L[] £ ] L L,
1 1 ILEYG25LO0] LEYG25L[] | || >0
] ] oo
i g W w
I e —
I I
o1 120][125 o1 120125 i
10 3540 100 1000 10 3540 100 1000 | -
2 hO—2 [mm] 2 haO—2 [mm] —
WL=50mm ®\RAEE=200mm/s&#Ezx> @L=100mm ®BRAEE=200mm/s&{#zd T
10 ; ==== 10 : ==== -
5  ILEYG32LIE LEYG32L—H 5  [LEYG32LOH LEYG32L— | (mm
= i = = 1 i
\§
@ . LEYG25L[] LEYG25L[] ﬁ 1 ILEYG25LO] LEYG25L] | || %
i i o
= = 0
i @ J
01 120125 0.1 120|125 —
10 3540 100 1000 10 3540 100 000 [E=
2 hO—2 [mm] 2 ha—2% [mm] b
3t
A bhyNELUTERY DEDOERZEE Gl
LEYGLIM(3~ 1 8% g
. Axm 100 [
IS 1)) Hy;&t\to)uﬁiﬂ ' Ea — 50 QO
S < 1) 2 MY /SELTERTHIBEII302 b 2 a0 o
" m O— 2 FOMESE DR S0, | = 20
~ E2) LEYGOL (GR—IL 7w & 18 F) IFZ b B 10 =
YINELTHERTEZ A :
O Q 00 SE3) A4 KOw RESIBAADT — o8I | 2
_— FERTEFtA. (Ha) | Eb R
S

"FE/TEBRECCEEIILTL RS
ll L (®b) :

30 40 50

5 10 20

1256

LAT3



LEYG series

EE-BEERXEEI SV

XERT ST INEAA R B LILEEDMEEETY,
LEYGEATHERT 515513P. 1255, 1256% TSR LS,

XTPOF LI —IREDHFRETT,
COAREEEZBXDENVSELENTIES 0,

LEYG25[ [(E—%E&:{HEL /A L — )

40
30 1)— K3:LEYG25[]C
E}
] 20
- 1)— K6:LEYG2501B
®
10 1)— K12:LEYG25JA
—
|
O 1
0 200 600 1000 1400
EE [mm/s]
LEYG32[[(E—#E&E:#mRL) LEYG32D(E—#%EE: X FL— )
50 60
40— KB LEVG320IC )~ k4:LEYG32DIC
) S 40
< 30 =
¥ 20 1J— K10:LEYG3201B x| J— K8:LEYG32DL1B
& ® 20
10 1)— K20:LEYG32[JA- 0 | _U—F16:LEYG32DA
e ="
0 | 0
600 1000 1200 1400 0 200 600 1000 1400
RE [mm/s] EE [mm/s]

EE —KEMXEET ST

XERT ST INEAA R B LILEEDMREEETY,
LEYGEATHERT 515513P. 1255, 1256% TSR LS,

LEYG25[ [(E—~E&:{mEL /A L — )

70
60 )—R3:LEYG25[1C
50 )—F6:LEYG25(1B
2 |
W 4O
i
b
% 20 Y—K12:LEYG25(JA__
S
|
. !
0 200 600 1000 1400
BRE [mm/s]
LEYG32[1(E—#E&E iR L) LEYG32D(E—#%E&E: R L — )
80 | | 80 | |
)—R5:LEYG32(]C )—F4: LEYG32DD|C
60 - 'J—F10:LEYG32(]1B— 60 —1)— K8:LEYG32D[B——
g g
] 40 ] 40
o y— 20:LEYG3200A o y— 16:LEYG32DCIA
2 30 —_——————— ——1 2 30 —_————— -
|
20 i 20
|
0 ! 0
600 1000 1200 1400 0 200 600 1000 1400
JRE [mm/s] & [mm/s]
1257 ZS\C




uwimzesiz LEYG Series

E—ILR{TH
WhingJ>2 XA S IIEEE — SMABOBER T, CERSNBE—5  KSA/NCE > THDBERNET,
LEYG25(1(E—%EB&:imRL /X L—})
500 p
LL
4
/ 4
400 (—__
1)— K3:LEYG2501C =
L~ [
_ 300 A =
~
2 [
= 200 - (TTTT}
1)— R6:LEYG25(1B 4
100 / wm
e Jar )
L — y— K12:LEYG2501A 4y
W
0 | |
30 60 90 120 _
T8 N LIS BEIE %) m
—
LEYG32[1(E—# & TRl ) LEYG32D(E—#%f&: R L — k) =
600 800 ]
|
00 P 700 —
> ! v =S
IJ— K5:LEYG32[IC 600 P >
A -3
400 b =
A 500 — 1J— k4:LEYG32DCICH =
= 7 z 2 >
" 300 " 400 o
4l 4l (=
|_—T—U—F10:LEYG32(1B 300 —
200 y—K8:LEYG32D(B{ | |0
200 u w
100 L— _ =l
1)— K20:LEYG320JA 100 1)— R16:LEYG32D[JA -
0 ‘ ‘ 0 i i oo
[TIRTT]
30 60 20 120 30 60 90 120 |44
T N LIS BEIS %) T LIS B EIA[%) —

XD, REFHZ2TOBEIE. MLIDEREZER MLIDIOBLTICRELTZE L,




BEFIOF1II—5/

ﬁ4hﬁﬂuh947

LEYG Series LEvG25-32

L

BARTRHGE

EYH

G[2

200

o 60000 68

B O vz OQuzors (4 E T O wmimn

W2 | EHAK 25 M ERUL W | LAMEL NZ
H | srEr 32 L | R=LTvoaims D | ArL—F “I
@ y— K mm] @ zto—simml @ HqrATL Ay Nw
%2 | LEYG25 | LEYG32* 30 30 ] L NU
A 12 16(20) ! ! F | JU— 2 REEEH NT

B 6 8(10) 300 300 X" EZ" DA NM1

c 3 4(5) %2 NO—oEERER NM2
() DEITA 232 T—5EE : LRFELL NM3

REOY—-KTY, LI

- 1
<o (F=Lk01.25: 1122 - F)

B
SR NM1]%

X[E—SYRBENLKRIZR

Z fO—o5isE ozt

o 217071 30| 50 [100[150200{250{300] £ HA KHOY K5 1T /LEYGYU—XDA— pRA v FCEAIDNT

£ B < A= 2L UFEAY K (TL— N EREURET, EBDF— b 24 v FBLUBAL T LS,
LEYG25 (@ | ® ©® @ ®|® ®|15-300 BAKTIIF XY MIBNBEA (O KRESEE) 37— N2 Y FEEET 52 LNTEE A
LEYG32 (@ ® @ ® ®|® ®|20~300 Oy KREBHTA— 21 0T 2 RADBAIL EIR LAY 37O THRABAE 3L,

MIFEZ MO—IDSNIERIBICBEY TTOT, HHICTHRE N,

BAE—S. REERKGRER*

|#— PRV FICDEF LTI P.1273~12768 8B K

BEE—S T A X/ BUGRER
A= Sy—Z 25 32
NZ NY NX | NM1 | NM2 | NM3 | NZ NY NX NW | NV NU NT | NM1 | NM2
=3 100)) MELSERVO IN/J4/J5| @ — — — — — o — — — — — — — —
[CEIEL] ST es| — | — | — | — [ — e | — | — | — [ = = = ==
IGEER (1) SANMOTIONR| @ — — — — — o — — — — — — — —
750> (#) OMNUCG5/TS| @ | — | — | — | — | — [ — @ | — | — [ = [ = [ = =T =
INFY Y D (1) MINAS A5/A6 (M:MF o — — — — — ) — — — — — — —
DH)
7+ () Bis(-B e | — | — | — | = | — <6%m _ | le|l ||| =1_
AFEEY 33— (#)| S-FLAG [ — — — — — [ ] — — — — — — — —
HF—T2 sVsve @3] — | — | — | — | — | @] — | — | = | = =[] =1]=1<=
BB () APHA7 | @ | — | — | — | — | — | @ | — | = [ = | = [ =1 =1T=71T~<=
IANFP I I (#F)  |Hybrid stepping motors|  — — — @ | — |@x2| — — — — — — — ) —
DA AL ) CsB-BZ — | -1 — x| —Jex] — | — | — | —] — 1 —1—-—1-—1—
AUIVINE-5—)|aSTEPAR/AZ| — | — | — | — AR’AZ -l === =]=]=-]=-]-] @
(4603)

FASTECH Co.,Ltd. Ezi-SERVO — — — [ ) — — — — — — — — — ) —
Rockwell o %1
Automation, Inc. K'n\%';(.l.'\l_ﬂp/ (TL%&) — — — — = — — (M.p/vp — _ _ (TL%J;) _ _
(Allen-Bradley) DF)
Beckhoff @*! o | @
Automation GmbH AM 30/31/80/81| @ — — — — — — N\(AAS%%) — (?),\(/7'30 (9),\931 _ _ _
Siemens AG SIMOTICS S-1FK7| — = o — — — — — |e@x1 | — — — — — —
Delta Electronics, Inc.| ASDA-A2 [ — — — — — o — — — — — — _ —
ANCA Motion AMD2000 [ = = = = — o — — — = = — — —

1 E—FEE: 2 ML— FDAIIE

X2 E—YEE TR L DAHIFIE

X3 —ME—FTEARIINE—IERIVIIHAHLE T, BTEANDOFHICTEREDD X, BEL TS0,
X4 BRE—Y. REERERERIGARAT T RAR—DUBROMETERICEH SN TS [E— YRS BRT - 1ERI 2 THBD O 2 BIERZEEL TS0,

» 1259



E@7oF1T—5 %4 ki0y kv17 LEYG Series

E—FL AR

e RERII, VOFITI—IBXADHBETHY . BET-SEHBDETT,

Tk o AHEEBZ BENSIELENT SN,
M s
B LEvapsiornEL) LEYG32! (iFEL) LEYG32!'D (2 L —P) _
_ KPED 18 50 50 30 60 60 30 60 60 w
PTRER ko] H=E 7 15 29 7 17 35 10 22 44 é
ggji[%];iéffgh)baso~90%) 65~131 | 127~255| 242~485 | 79~157 |154~308|294~588| 98~197 |192~385|368~736 é
BAERE [mm/s] 900 450 225 1200 600 300 1000 500 250 i
1924 T 5 EE [mm/s]E3) 35 F 30T —
BAMEE [mm/s2] 5000 o
@ELMBROEE | BER +0.02 o
g [mm] BEER +0.01 —
F | OxbE—YavEy | BFRE 0.14F oo
2 | mm] BRER 0.05MF |
| AL #E[mm] 210 212  —
f;?j;” Y — Kimm] 12 6 3 16 8 4 16 8 4 =
5|25 ¥(7-UK1.25:1288) (20) * (10) (5) m
& [mm) 2 fO—2+93.5 Z FO—%5+104.5 i
il &%/ Ti{ iR & [m/s2] 5 50,720 =
R h— AN R— RN R w
s R SR [ i) Sl -
HA KB A8 (LEYGLM), R—)L 7w 1805 (LEYGLIL) > O
i Fl R4 [C ] 5~40 HE
{E R BB §5E [%RH] Q0T (EREZ L) =
REZH IP40 (E— & B2 AR <) T
LEYGCOIM | 0.29+(2.20%10-3) X [ST]: 185stbAT 0.48+(2.91x10-3) X [ST]: 180stIU T a
BESEE (kg] | TAYUMSE | 0.34+(1.92%1073) X [ST]: 185s8 2 0.55+ (2.62x10-3) X [ST]: 180st& 8% % =
2 | OKISTIH CEVGOL T
Q| APA=2) | T 1 [ 038+ (1.69X 1078 X(STI: 1108 T 0.50+(2.40X1073) X [ST]: 1 10stiAF ﬂﬂ
g - 0.36+(1.80x10-3) X [ST): 110t 2 0.55+(2.51x10-3) X [ST]: 110st& 8% 3 -4y
iy [%kg’_‘fn?zif*_’v 0%%152((LLEEYY6622555) 0.035(LEYG32) 0.061 (LEYG32D) Eg
EL T 0.05 -4
BHIE 0.8
E[x—suEm ACH—RE—%
£ | ERENEE W] 100 200
15[ 4% M LS [Nm] 0.32 0.64

A1) KFEHREEEBORAETT EBICH A RABE[G A REBRE
0.1AF]) o REDHTMEEIIINIMA A RREICE T T RHIC
TIHRLLIEE,

A2) HENHE EEHEE— R, MLIHEE— R 2T 2BROHNERE
EBETY,

HREMCKWVIENHEEL T, P.1258DENIRE TS TEER
ICBRELTL LS,

E4) FEEEDEREZMIET DIBEEDEREICAY T,
D) MEE- - ETAFHEHRT. ZEURALOWMABELUESSBICT
RENERL (FIHMEICHITDME) .
fif#R®)---45~2000Hz 1 5. EURLOWMAESIVERSE
ICTEREMELG L (FIERBICHITDE) -
A6) RBEIIERTYT, E—YBEEEFICTEALILZS 0,
A7) ZOMOAKRICOEZL L. BRI DT DEFZ TR

E3) DIl ERT BEOABEREE T, SN,
=
BE
ﬂnnn == [kg]
1)—= LEYG25Y (E— & : $fiEL) LEYG32! (E—# & : EL)
2 kO—% [mm] 30 | 50 [100] 150200250300 30 | 50 [ 100 [ 150 [ 200 [ 250 | 300
TRYHZ
LEYGLIM 13/15|18|22|26|29|32|22|25|31|38|44]|48]53
R=IT v 1845
LEYGLIL 13]15|18|22|25|28[30|22|25|29|36|41]|46]5.0
1)—= LEYG25'D(E—#&&E: R kL — ) LEYG32'D(E—¥EE&E: R hL— )
2 kO—% [mm] 30 | 50 [100] 150200250300 30 | 50 [ 100 [ 150 [ 200 [ 250 | 300
TR T
LEYGLIM 13/15|18|23|26|29|32|23|25|31|38|44]|49]53
R—T Y185
LEYGLIL 13/16|18|22|25|28[30|23|25|29|37|41]|46]5.0




LEYG series

N HER/ E—F IR

L

E—FRIRE. SIUREESBRICOEZL T,

P.1263 E—&E{1HE%E TSRS

LEYG25, 32
0 KTBEEE
(Z hA—=%2+4mm)
4XNA
ALRE=NB
1 — i © - I
: - e : ) =
F a P Al AN
Y~ — =l
054t ¢ M
XA HOZ=XA
e * EC | EA
ED B+2hO—2 Y1 (EB)
L+2 hO—2
m| |oXAHY 4xOA 7aL%20B
Q |#axa\ \FAeG L=
\ 2XNA
PR - ALEENC
< e ® =11
o| x| ST oL
3 ol & 1
% 1,
‘ (0.5) o -
[ =]
< wB XX25h
Z|| wa
WC+2 hO—2 95
S21) O RETBBEEGREL > K" MY CEE" EC
B2 2EECHRSLHINT LT, XX28 ED
Fh. MERDEEGETOEIE. ML Kk ; o
hS2mmOEBEEIES LAENT S, £ X
$52) B4 X32FBLAH. BFE—S2EICE : 1 -
WAEHNBIBRIIEBTEEEA BUTIC XAHO XA YEREFH
35 TEEALT S, ‘
LEYGLOLGR—ILT Y1)  [mm] LEYGOIM (3R V) i) [mm] KE—SMTEL - BRE—HFERI, LEVE
: — - — BULICEYUET, P.1263% 78R 2,
F1Z] ArO—2%E | L | DB J1Z] ArO—2%E | L | DB
30~110 91 30~55 67.5
25 115~190 115 | 10 25 60~185 100.5| 12
195300 |133 190~300 _ |138
30~110 97.5 30~50 74
32 115~190 _|116.5] 13 32 55~180 107 | 16
195~300 _ |134 185~300 _|144
LEYG[CIM, LEYG[ L& [mm]
H4Z 225—7 B | C |DA|EA | EB|EH |EV |EC|ED| G |GA| H | J | K | M | NA | NB
30~36 | oo .| 50
20~100 .
25 [105~120 Pl 20 | 46 | 85| 103 |52.3| 11 |125| 5.4 |40.3| 98.8/30.8| 29 | 34 |wsx08| 8
125~200 |114.5] 84.5
205~300 102
30~36 | o | 55
20~100 o8
32 [105~120 25 | 60 | 101 | 123 [63.8| 12 |16.5| 5.4 |50.3 [125.3|38.3| 30 | 40 |wMex10| 10
125~200 |126 | 85
205~300 102
T2 rO0—2
w42 A s NC|OA|oB| P | Q@ | s | T |ul|/wa|lwB|wc| x | xa|xB| Yl |Y2]| z
30~35 35 (26 |
20~100 0 | 335
25 [105~120 | 6.5 |M6x1.0| 12 | 80 | 18 | 30 | 95| 6.8 : 54 | 4 | 5 |265| 22 | 85
125~200 70 |435| 95
205~300 85 |51
30~35 40 [ 285
75
=110 50 |335
32 [105~120 | 85 |Mex10| 12 | 95 | 28 | 40 | 117 | 7.3 : 64 | 5 | 6 | 34 | 27 | 85
125~200 70 | 435 105
205~300 85 |51

XEDId, SIAIRGIE T DIE,
1261




ARSTER/E—YZX L —b

E@7oF1T—5 %4 ki0y kv17 LEYG Series

P.1265 E—E{1HE%E CSRIES L

E—FRIRE. SIUREESBRICOEZL T,

LEYG25, 32 v KTBEE?
4XOAEL  (RPA-7+4mm) E—HTSVT E—%
“ETR » —————~ v |
- - - 1 - i :
) w = ] [P
=) ||
o XA HOZEZXA 0.5 C
EC |
ED B+ ~O—7 (FF)
L+z kO—2 i
m oXA H9 4x0OARLE=0B
Q| [F=XA\ \FReGi&L
. 2xXNA
IR - RLERENC
T® o e S
o| x| SR : i 0s]_c
° o] & L.._dke=d \EC
‘l& D } ED
- X
(0.5) - XX288
Z || wa YEREF
WC+XZ ~hO—2
LEYGCOL(AR—JILTv 1) [mm] XX28
Y4 ZX| ZhO—J&H L | DB "
30~110 o1 ) \ \ \

25 115~190 115 10 <y 1 A) Oy R BEEDE T Mgl "B TORE"
195~300 133 : =g ZBAORETHRSELZINTIRZSY,
30~110 975 XAHO xa! [T o, UERDEGZTOBRIS. @I Mg

32 115~190 116.5| 13 “ Do2mmOEBEEIES LENWTLZE L,
195~300 __|134 \

XKE—FBIER - BRET—FEXRIT. LEYEFUIZARY ET, P.1263&5 TS8R EI L\
LEYGLCIM (9 XV 8415F) [mm]
HA4Z| ZO—JU&H L DB
30~55 67.5

25 60~185 100.5] 12
190~300 138
30~50 74

32 55~180 107 16
185~300 144

LEYGLIM, LEYG[ L& [mm]
y1z| A 'fﬁl;‘_/] B | C |DA|EB|EH |EV|EC|ED| G |[GA| H | J | K NA
30~35 895 50
40~100 67.5
25 105~120 ' 20 85 | 103 [ 52.3| 11 125| 5.4 [40.3|53.3|30.8| 29 M5X%0.8
125~200 [114.5] 84.5
205~300 102
30~35 96 55
40~100 68
32 105~120 25 101 | 123 |63.8| 12 |16.5| 5.4 [50.3|68.3|38.3| 30 M6X 1.0
125~200 | 126 | 85
205~300 102
S AhO—2
T14X E NC OA | OB P Q S T U WA | WB | WC X XA XB V4
30~35 35 |26
70
40~100 50 | 335
25 105~120 | 6.5 [M6Xx1.0] 12 80 18 30 95 | 6.8 ) 54 4 5 8.5
125~200 70 1 43.5] 95
205~300 85 |51
30~35 40 | 28.5 75
20~ 100 50 |33.5
32 105~120 | 8.5 [M6x1.0] 12 95 28 40 17| 7.3 ) 64 5 6 8.5
125~200 70 |43.5] 105
205~300 85 |51

XEDIZ. 3hAIRAIETDIE,

{LEKFS

{LEFSDF

LEFS
LEFB

LEJS
LEJB

[ LEL

{ LEM

LEY
LEYG

[LESYH

LES
LESH

LEPY
LEPS

1262



LEY/LEYG series

E—IL AR o T HBEVE— SR MEBERITTRE LS,

* TS DHMAVRIE. TE—FEME"NZ"."NY""NW" "NM2"DIFE(C(THEh. "NM1". "NM3"DIHE
ICISDA Y baha ZRELS IS0,

. . o T—ARTIIIE. MBIV T—UNRICHBLTNDESD TA- FUSEERELTI LS,
/ o T—YEUTRNIL M. 7RAIJR = ¥ 17> ol o
E—SBIEE/IHEL E—FEUHRI b ABREIEDRA I HEH DI EE T > T < |
o5 05 [BR&IASIUSREIL kMM (BB & A I > I~k
(#8(3 ML TT1IN-m]) (NVRF> 232 /33 BT (£ 10%) IN))
LEY 32’ LEYG 32 PP (B ) (BRI E—sRT—
Exfie @ (BERIE—5 5 (BB ABTRIL b /2 X MM2
“ﬁ . E| X" E—575 UM SR (@t ML TT2IN-m])
C _ (=] = —
) . 5 D : 0N ERRIFEL TL— b
(BEEIEE] " _ ) ) ) ]
T—%
e I i Y E (EAR) AT b /4 x MM3
3 (it L2 TT3IN-m])
(BEECRS]
E—HERARIL K = - - - - -
| N BreInEL Ry 2 [
LEY25, LEYG25 : NM1, NM2, NM3Di5& LEY32, LEYG32 : NM1MDig&
L R [EER] (NM2D15E) Gl
[FEs] (NM1DiES) AT /MM ABNT DAL, MM R
AR /MM @M L2 TN (it R b2 TT IN-m)) )
(@fd FL2 TT1IN-m]) W PP (B0 (45556) W XE—SBODA Y NEICES g
e e . o [bERIEE o o
(pEECAE] PP (R{IEE) e ) e Fos s
= S TS L i
- N IO i B == ‘ e
w%\ ﬁ E—HBARIL (B8]
NM2DE—5F oA | L e M E—H TS
7— USRS o = Amme) (NmM20se) = - B0
S [BiRR] =575 e
5T UM
LEY25 : NZ, NY, NXDi5& LEY25 : NM1, NM2, NM3 LEY32 : NM1, NM2Di5S
LEY32 : NZ, NY, NW, NU, NTDi5§ )=
2XFA 2X (M4x0.7)
faLR=FB — oE RUR=FB E—YERE
u T—SBRHE 2 R —\
é‘o ™=
i ) 111 o R E[
X = s \/ s
e FE FF — K FF |
FG FF 2xFA FC
FBRE< ) R=FE —Fa %ﬁ
~HER [mm]
FAZ| BUSik | _MM1_ | TT1 ] MM2 [ TT2] MM3 | T13 | PD | PP | FA | FB | FC | FD |FE] FF | FG | BT
NZ |M25x10|1.0 | M3x8 |0.63 |M4x10| 1.5 | 8 75|M4x0.7] 7.5 | 846 |30 |3.7]11 |42 | 19
NY |M2.5x10]1.0 | M3x8 |0.63 |M4x10] 1.5 | 8 75[M3x0.5] 5.5 | ¢45 [30 |5 [11 |38 | 19
25 NX |M2.5x10| 1.0 | M3x8 | 0.63 |M4x10] 1.5 | 8 45|M4x0.7] 7 | e46 |30 [3.7] 8 |42 | 19
NM1 M3X5 |0.63| M3x8 |0.63|M4x10] 1.5 | 5 |11.8] 3.4 | 7 [J31 |28 |3.6] 85|42 | 19
NM2 |M2.5x10]|1.0 | M3x8 | 0.63 |M4x10] 1.5 | 6 48] ©3.4 | 7 |31 |28 [3.5] 8542 | 19
NM3 M3x5 |0.63| M3x8 | 0.63 |M4x10] 1.5 | 5 8.8| ©3.4 | 7 |31 |28 |3.5] 5542 | 19
NZ M3X12 | 1.5 |M4x12|1.5 |M6x14| 5.2 [14 4.5|M5%0.8| 85 | 670 |50 |4.6|13 |60 | 30
NY M3x12 [1.5 |M4x12|1.5 |M6X14]| 5.2 |11 45|M4x0.7] 7 | @70 |50 [4.6]/13 |60 | 30
NW | M4x12 |3.6 |M4x12|1.5 |[M6x14| 5.2 | 9 4.5|M5x%0.8] 85 | 670 |50 [4.6]13 |60 | 30
32 NU M3X12 | 1.5 |M4x12|1.5 |M6X14]| 5.2 [11 4.5|[M5%0.8] 8.5 | 670 |50 |4.6/13 |60 | 30
NT M3X12 [1.5 |M4x12|1.5 |M6X14]| 5.2 [12 8.5 |[M5%x0.8] 8.5 | 70 |50 |4.6]17 |60 | 30
NM1 M3X5 |0.63 [M4x12[1.5 |[M6%X14] 5.2 | 6.35] 8 [M4x0.7| (5) |[147.1|38.2] — | 5 |56.4] 30
NM2 | M3Xx12 | 1.5 [M4x12|1.5 |M6x14] 5.2 |10 3 |[M4x0.7] 8 |50 [38.2] — [11.56]60 | 30
TR A - ELEL DS
HYFJ‘?IIIE o HRLRY IR - 25 32
1) E—%(BERZER)IC"E—5AS ‘ - i 7 2 e
— "B RENERI . ABINT o S
il MM " T & LI
>/ M, NZNYINWINT/NM2]NWTNN
2) E—HI"E—Y T " EE—F D 1 1
BRI N (BEETER) Tk, TSRV 1 1
3 "E—FRT-"E "R T—)" IEL I L— R~ 1 1
("4 3TN N BRI, A 543U INVR 1 1
BRI~/ MM2" CREGD. (B AENIRIL R 4 4
341 A— URSHR) GREL 7 L— rEfTE)
4) NV RT3y /BlEN  BTEMA ABANRIL N 5 5
"RETRIL R MM2" T, (X (E=575 2 VRIIA)
W RDEh&N L HBRENER) Y RBRFARIL N 1 —
5) "#BEL T — N"&"AERUIKIL h % (T JEER)
S MM3" T, mELTL— A AANFIEDTL _ 1
(7—JEER)

1263



BEH 7O F .
Oy KyA7/H4 H}'JI:I'JI:££47° LEY/LEYG Series

E—IMEHEINEL
LEY63

(BR 5] SAEINTRIL b MM

[BfRm]I0 ~J

E—5 LA

[BRRIE—5 75>
X E—5 75 UM BR

(##f bV TT1IN-m])

(B & SBNTRIL b4 XMM2

SERTRE] o (@5 ML2 TT2IN-m])

i o : _ [BHAR) ABREIL b 4x MM3
S = B= - 7 }/(ﬁ%ﬁl\)b'j.TTs[N-m])
E-SARLEN_ [ I

H =
[BESIHEL TL— k
EER:2) (BRG] 5 1 2> I~k
HETIRIIMEL K'Y & X S PEDYEE -0
LEY100 [BRRIHELRY Y2 [FRR)TES 4XM6
[BIHS] AATHRIL b MEX 15 [BHRSRIAATUTHRIL b 4XMEX 20
(TS PE D \ﬁ’ (9 bV :5.210%[N-m])
(BS] E— 5 87— ! [BESIHEL TL— k
|
g A / o
[BsT&] 10 Lo B 5
T : : - (BRG] ARRERIL b/ 6XM8X30
= — . e (@13 ML2:12.5210%IN-m])
. —=f o
i , | e ) qH
’ i | —— ) .
[
- (BRR]PES 6XM8
HETRIE—5 LR (EHRSR] A 7 —
(BRI 5 1 2> F~IL b

(BRI T—/NT vy

(5] FEE 4XM6

(NIL RERA 154+ 10%[N])

[(BtR&] <ATUIRIL b 5EXMEX20

LEY-MF100P-NG®Di5S

[BRRIE—5752

[BEFIAE]

(BRI EEBIIGRIL b 4XMEX 20
(S ML :24.5+210%[N-m])

(Bl E— 0~

(@R LB LEANELTD)

E-SEIRIL b

9 (RfR)

-

% ¥
4

gl

[BEHEIARI BT Y/ [BEHEIAEIE—Y

[BR&RT—/XT v o

LEY-MF100P-NG3/LEY-MF100P-NG5Mi5 &

(BRG] /<ABIISRIL b 4XME X 20

(BRG] AABIGRIL b 4XMEX20

[Bf&IE—5/7T—")

(BRR]HER T > Y

(851 ML :5.2£10%[N-m])

(Bl T—/N\Tv v

(B 5] TS 4XM6

(##1F ML2:9.0£10%[N-m])
[(Ef&] ARV b MEX20

@I RIL2:14.0£10%[N-m]) ﬁj

—EE oo

,7% ?}7£| ...
[BEHIBAE] / \(BEHEZHAEIE—Y

TRV

(RS %
M >
) N o

I |

(BBl E—5750Y
(&R LERA LEAETD)

[(BtR&E] <RAIIRIL b 5EXMEX20

1264 ®



LEY/LEYG series

E—SEWI5EEINRL

T—UBIFIR

LEY100

AT
HEIRIE—5L2

E—5A7T—-V

(BRI E—57507 RS ]

1) =1 - F=IXTy IV IICBRYF
TWBO~BIDRATEGRIL N E#E
Hdo

2) 7 EEELMEICERY(F15,

3) ~BIDIEF ICT—REHT. =R
3. BREBFOIETHET S,

4) BI#T ML OICE D ETHRfEZ 5
175,

—IRfERE: 2.0 10% [N/m]
R 4.0£10%[N/m]
EAimfE:8.31 10%[N/m]

I

I
I
I

12 (A& 2 (A&
~ \E—s@7—U T \EEHT—U

B3 IIE (LEY-MF 100P-NGD158)

1) E—2 (BBHRIAR)IC"E—F ISV I"Z2E—FEUTRIL M(BBERIRR) .
b (BHER AR TR,

2) E—HI"E—SRT— ) EiEE, (T—UBSFIESR)

3) "E—&LR"O"RLE" ICAERT— ) g, (T—UBRSFIESR)

4) "E—Z L ZITMRLR Y O R " & "RIEANAEINNRIL b TS,

B) "E—SRBT—U"E"RMEAT UG A I IN) N ERST, "E—5T I T5"C
TR LR Y O 2" & RIRANATGRIL b TRIGD. (BT X—URSHR)

6) "E—5THTH IR LINY U R" & "KRAEFRERIL N (N T3 VBRIV
THED. NIV T AEL. REAAENNRIL N TRERE.

7) "RL T L — K& RETRERIL N TS,

EY{3F i (LEY-MF100P-NG3/LEY-MF100P-NG5Mi5 &)

1) E—% (BERIAR) ICHEE" Z"<EIGRIL M6 X 20" Tff#. 75 J& i,

NATY

)

A2

AT

2) E—HITHEEEE—FEUIRIL b /M6 (BB T FRE) T, B
3) SEEE " E— TS YU E RATTRIL AM6 X 20" Tk, % B
4) E—HIT"E—SRT—) A, (T—UESFIESER) B
5) "E—& L2 "MD" L (CAME T — U i, (F—UESFIESR)
6) "E—% L ZITHELIR Y & 2" & EBEAEIGRIL N T,
) "E—SAT— U E KBTS A I IR N BRI, =TI T
SRR LR Y & 2" & EEEAAETUTRIL N TREED. (BT X—JRSH8)
8) "E—H T Y THTIHRLIRY U R"E " RKATYSRIL b (NIL T a VHBIRIL M)
THEsH. N AT a VAR, EEABIVIRIL N TR,
9) "MEL L — N'&"AEIUSRIL N TR,
575 M
LEY100 ATE—5 75 CERfIAEIC
4X06.6 ABLTLSEZ W
o 1 ARELS VRET6.5
'<—A
o = 90 ;
¥ y X |2 s9
AN o 52
D @ S
g _ 5
A <3+O AA
93 &
EtR&') X b
B
E= &5 AIMEL BIMEL C.7=Y DEAIVI| @E—% F &
RY TR TL—k [ 79711-90| E—5M ~JL b TS52Y | EEN1/3 | EEEH1/5
NG EU{IFEIRG [ ® ® [ ® ® — —
NG3 [BUSHAIAG+E A B % o ° ° o ° ° ° —
NG5 [BUIFAG+HE R B % o ® ® ® ® ® — ®
N TE—5T7STKBL [ ) [ ) [ ) AN [ ) YAN YAN

XOIIBHAIRTT ., ASHBEICCUTHEERICTTHEELES L,
XBRBROBARIL MIFBLET,
XE—FEIRIL MIBBHRICTTARLIZE L,

» 1264-1



\)



LEY/LEYG series

¢ E—IHBIVE—FEIRIL MIBFRICTZBELLZS 0,

o E—YDEAIRIS. E—FFEHE"NZ"."NY""NX""NW" "NM2" D& I3, "NM1"DIBEICIF
DAy bz ZRELES LY,
o NTZRNY DHIT. BEIUO/NTRRICHBL TS TH FIUFERELTILES Y,

E—-SWfEE/ AL —b

25 25
LEY 32 D, LEYG 32 LD

‘ [(BE AR
(B &) <A G ARl b MM E—SETRIL R

(# S ML TTINm])

) [BEHIBE]
[BR&EIE—FRA/\NT F—%
f—
! z — 1
é—L 7
. b
g - TH
/ - ——— =4
IRl E—575>02 w PP (B {EE &)
£
[a]
o
Q

X FIR

1) E—% (BEHKIAR) IC"E—FB/NT"Z"RBIUIRIL b /MM
o

2) "E—YR/NT"DUBEHESR LIBA, (BRT1 X—JHSHR)

3) "E—H TS UINIE—FEE—SYEIRIL M (BEKRIAR) T,

LEY25D, LEYG25( 1D : NM1Di5S
[BIAR] A7 EDAL, MM

[H&EH AR (@3 F L2 TTIN-m])
E=FBWMARI - (M3) \ xE—&8DDH Y FEICEAT [BEHRIAE]
¥RV M EABRS E5PAT . i T—%
S42e6.5UF
L ]
i P I %1
; 7 fa==———1 ::::“’1
17 \ PP (H2{7955)

[Iﬂ’flﬂﬁ:]%—975‘/9\ [(Bf&G]IE—5A/NT

(BRG] AAIRTEHRAL 2XMAX5
(#%13 MJL27 1 1.5[Nm])

X FIE

1) E—% (BBRIAR) IC"E—FA/N\T"&"ABNRTLEH1AL / M3Xx4"
THitEo

2) "E=5 7S VINCE—YEE— YRRV MM BERIHE) TR,

3) "E—FR/NT"DUBEHER LIEA (BT X—URSHR)

4) "BE=H TSI E"RANGILEHAL MAXE" THE#E.

LEY32D, LEYG32[ 1D : NM1MDi5&

(Eff&]A<B sl /MM
(##13 bJLZ TTIN-m])

XE—S8ODA Y NEICET (BEFERE
([EHES] E—5A/NT [£=%
_ 1’ S

] ]

1 .U S
@ §
HEEIE-—5T75vY| = PP(RJEERE)  \[HEHEIAE)

E—SEIRIL b
(M4)

oPD(

R FIR

1) E—% (BBERIAR) I E—YA/NT"&"RARG DAL/ MM'T
#iEo

2) "E—YR/NT"DUBERESE LBA (BT1 X—JHSHR)

3) "E—470V " ICE—5EE—FEUTRIL MM BBERIBAR) T,

1265

o E—SEUNRIL by RETUTLEHRALICIZBAH LEHWHRETOTIEEL,

LEY25D, LEYG25( 1D : NM2Di5S

[BEHEIAE]

E—SBIARIL b (M4)

MRV MERBRS T BT
SEeB.5lUTF

[(BR&]7<ARAARL H/MM
(3 b L2 TTIN-m])

(BRG] > 2N —1 [BEECRE
E—
— . WAL S
;:,, },7,, ﬁ: -
=y =
§ { - o = - |
RS AR DAL/ XMAXS s PP (B{55%)
(ft L2721 5IN-m]) 28 | a
BRI E—5 75y Sl mmg1E—smnT

R ES

1) B (BBEHRIAR)IT" VIIR—T"ZFAT D,

2) T4 (BBRIAR)IC"E—FANT"EXRBIRTRIL MM2.5X 10T,
3) "E=5 IS VINCE—YEE—IRIRIL M(BEBKRIAE) CTiifg.
4) "E—SANT"DABZERERLEA, EF1 A—2HNBHR)

5) "E—5 TSI E"RAINTIEHIAL/MA X 5" THikE.

E-FRHA A-DH

o AV

T—Fm]d
ALk

"E—&B/NT" DO (&)
DEEE"RER/NT" "R
INA Z"OM(2E ) IS, B8R

BIDEEIChhtE D,
AR [mm]
YA X | BUSER MM TT PD PP
NZ M2.5X10 | 1.0 8 12.5
NY M2.5x10 | 1.0 8 12.5
25 NX M2.5x10 | 1.0 8 7
NM1 M3 X5 0.63 5 10.5
NM2 M2.5x10 | 1.0 6 12.4
NZ M3 X 12 1.5 14 18
NY M4 x 12 3.6 11 18
NX M4 X 12 3.6 9 5
NW M4 x12 3.6 9 12
32 NV M4x12 | 3.6 | 9 5
NU M4 X 12 3.6 11 12
NT M3X12 1.5 12 18
NM1 M4 X5 1.5 6.35 2.1
NM2 M4 X 12 3.6 10 12
EtR&') X b
HA4X:25 YA X:32
BE BE
R B BRI
NZ/NY/NX[NM1][NM2 e NZINY/NX
T—5F/\T 1 1 1 NW/NV/NU | NM1
ABRARL : _ 1 NT/NM2
(NJTBER) T—5R/N\J 1 1
57509 — |11 ABIRARIL B 1 —
AEAREDAL L= NTBEER)
(N\JBER) B AEAFLEDRL] :
ABRELEDHAL 5 | 2 \JEZR)
(E-575VVB%R)
) ZR—Hf — — |1




BH7OF1I—5 .
0w k51T %i4 R o K517 LEY/LEYG Series

E—FL AR

¢ E— S BLUE— SRR MNIBBEICT TRE LS,
o T—SOEFRITHEE ZAEL RS,
. o NTERTT BN, MBLONTREICHIEL DS Td 1FTUEEBREL TS,
TG HBEE/ A ML—b o T SEUTHIL M IHEHIEOHEET T < EN,

LEY63D o
[BHES] ABISHRIL kMM e
@1 M2 TTIN-m]) ) ) 5
) (BERCEE]  (BEEIRE w
[ERER) T —5 /N7 % E—SERIL N —
: t5
= 1 { / “——4 o
j— - d
. ) ] — B D (3
= ' Ul o
F / Vd - f - - W w
[a] -l ]
HEYRIE—~ 70O % PP (Bf858) —
METRIE—5 IS5 Qo
R L W
[BRSR10) > o
—
~orm -
E—IRFAMA—DR !
—
B EIE =
‘ 1) E—% (3BEE AR I E—FAN T E"KE &
V- USRIV b/ MM Tt i
NI & DN 2) E—5DA YO—8="0) I BT, "E— —
S N SRNT"DRBEER LB, (B A —JHF o
R E LN =) >
R S , 3) "E=5ISIICE—SEE-SBIRIL b -3
- Q :E—QHRTTJTJ'()b ~ (Bg}fia_ﬁﬁ'@) —Cﬁ:‘ﬁuo =
W - Z F >-
7 n
— é w
N -
"E— 5 BN T DN (E) ok W NG
DEEERERNT "2 M
J54 F DM REF) 12 ;A e _—
TREEICHhE S, .
oo
LU W
i |
—
SRR [mm] BEfEsm) X b
A X BTk MM TT | PD | PP R
NZ M3x12 | 1.5 | 14 | 17.7 YAZ:63
NY : : BE
NX 6.7 B E{IZIR
63 nw | M4xT12 | 36 9 e NZ/NY/NX/NW/NV/NUINT
NV Max12 | 3.6 9 | 67 T—5R/NT 1
NU Max12 | 3.6 | 11 | 11.7 ABNRIL :
NT M3x12 | 1.5 | 12 | 17.7 (N\TEER)
IPZi 1




LEY/LEYG series

E—-SWfEE/ AL —b

LEY100D : LEY-MF100D-NZC®Di55
LEY-MF100D-NZD35& (hy TU > J5E L)

INZC:FEtfs] (MRS BETL X b INZC: B1RS)
INZ: 5551 Z ) [NZ: 35515 Z )
1Y 72T (Rige19) NV T2 (PyEe19)
(BRI E—575 75
[(BERIEE
— [ ) | = =0 £-%
= [ . ——
alie . [BEE AR
= | £ SBAKIL b (M6)
(8)® \ (12)®
[BIRRIE—5 75 TSBRSKI b (M10) (B £ =505 BRI b (M5)

[BRR]E—5750Y

{3 FIE
Bhy7) 0" &E—5f. 7OF1IT—EICHE],
B7O0F1I—5IREILI=7oF1I—51"hy )T " %=HYy ) O IFBD RV N Thitks.
B70F1I 5" E—9 75 75" #E—5 75 TFRFRIL b /M0 Tk,
A“E—575 T BEREIL A N &,
Bt 497575" " BE—5 050" BT—5 75 VBRIV kM5 THEE.
BET—% (PEHBCHE) ICREILIZTE—FRI"H Y T T " %HY T D IFBDRIL N Thitkd.
BE—575 0 " ICE—9ET—YEARIL b /M6 (BB TRE) THif.

(Hy T IENEILIZHEVDMOAHRET DESICEHTED)

LEY-MF100D-NGC3/5Mi55 (& #E1#)

LEY-MF100D-NGCDi5& ] )
LEY-MF100D-NGDI5& (1 TU 2 JK L) NG/ B
[BRRIEETL A > b [NGC/NG: 515 Z )

INGC,NGC3/5: Bt &) E—SEBEBGRILNTST
[BRRIE—5 7575 ING: 551 ZFE) o
Hy TP (RERe19)

) BUSHORNZC (5w T VI3 8) EIR
BODETT,
"NZ"(HY TV TEL)EREFIS. B
BRCTIHRTDNY T VI DHRE
BIUOE—F TSI HEEZEBLTE
RMBETHEL TS,

[INGC3/5: Bffgz]
INGC/NG: 5&EH ZHRE]
PEBEL

[(BEFIAE]

/

N DB:

tT—%

— 0y ) o
- ; g
e =il ©
=g —{ G as (BEgRE
[EM&T:]JE—979“7°9HWM'§}I/I\(M1O)\ (4.5)% e E )
(BRG] E—5 75> SEISRIL k (M5)

INGC3/5: Eif &I
INGC/NG: BEHIABR]
EEREERT AL b

[BREIE—5752

R {IFIE
B70F1I—5IE—9T7I T 2E—5 75 TYBRTRIL b/ M10THifs,
B HEE Dy T T m Sy T U IRBO RV N TR,
BRER 1S E—5 TS0 D" EHERETRIL b ME TS,
B'E—5T7I TN E—5 TSI BE—5 TS5 DBUSRIL b/ METHERE,
B70F1I—52 Ay T %Y T U IRBD RV N ThEfs.

Ny TITNFBE—FTI T D FHELL A N BAEEND S#5(T.)
A E—575 75" [T RETL A N i,
HEEE (CE—5EE—SMEUINIL N THRES. TS IR,
B YRER" ICE—5ZE—YBIRIL b /M6 (BEFHKZRE) T,

) BUSHOR"NGC","NGC3/5" (F1y T v
TR BIRBOTIETT,
"NG" (AY TU I L)EREIE. B
BRCIRET DAY T ITDHREE
BIUOE—F TSI EEERBLTE
MRMUBTHEL TIIZS 0,

EtR&') X b
HE e b Lo
e ER{SFIA [N-m]
NZ [NZC | NG [NGCNGC35] N (BZE)

E—575T4 1 1 1 1 1 1 —
BT A2~ 2 2 2 2 2 2 9.0
E—5 7S TIBRMARIL b (M10) 4 4 4 4 4 4 245
E—HTISUD 1 1 1 1 1 — —
E—5 TS5 JBIRIL b (M5) 4 4 4 4 4 — 3.0
HY T 5 (9iZed0,/ NiZe19) | — 1 — | =1 =1 = 8.0
Hhy T T (5M2eb5/ WEe19)| — | — | — 1 1 — 14.0
R — | =1 =171= 1 — 14.0
SHEMEET AL b — | =1 = 4 — 5.2

1267



LEY/LEYG series

T— AT ER
JAPAA
E—57S0AFATay
R w
(=575 72avizo200) L
BREBA%. XA T3 VIIXRTDIET, TROE—YRBAIIZEETEET, (NM1, NM3%&[R<L) 4
UTFTRBLUEBETDE—YISoHATarvaRIROS%x. FRLTLESL, w
2
Ry —_— ~, w
BAXARTHE =
wm
[TTH
[TTRTT]
LEY-MF|25|| |-INZ ==
—
e 2o )
W w
i |
—
Q vz (2 R © mitmi B
25 | LEY25,/LEYG25M P R NZ || NV i
32 | LEY32/LEYG32R PL* | JmEL (LU—K) NY || NU
63 LEY63F D 2k L— bk NX || NT
¥4 A Z630DH NW |[NM2 =
XERE—5. BTEREGRSR -
5]
i
BRAE—Y. RITERKIIGR? -3
BRAE—YER oA X/ BT =
i 25 32/63 >
= ) — wn
A= e NZ [ NY [ NX [NM2 [ NZ [ Ny [ NX [ NW [ N [ NU [ NT [ NM2 u
=ETH () MELSERVONJ4/5| @ | — [ — [ — @ | — | — [ — | -1 —1—-—1—-1—/—
[CEIET S-V/7 ® | — | — | — [ @ | = | = =T =T =1 =71 <= ® z
W ES () SANMOTION R o | — | —|[— e | — | —|—-—]—-—|-1-1= -y
ZF L0 (1) OMNUC G5/1S e | — |- [ -] —-JTe]—-—[—-—]1T-"7T=-71]=171=1"}—
[ >0
NFYZY D () MINAS A5/A6  |(MHMF| @ | — | — e | — | — | — | — | — | - oo
DH) g
—
77 F 92 () Bis(-B) o | — | — | — |2 - - || -]|-]-]-
BABEY > F3— () S-FLAG o [ — [ — T —Te [ —[—[—[—-—T-—T-—7T-1|f
HF—I2 SV/Sv2 e | — | - [ —JTe| -—-"T-"T-"T-"1T1-=-1-=-1-=
ETEH ) ALPHA7 e | — |- [ —]lee| -] -"1-—-"1-"1-1-1~==
o i
ZAVIVHZIVE—T— (1) a STEP AR/AZ = = — | AR/IAZ = = = = = — | @*3 -
(46D H) i
Rockwell Automation, o [} _ _ _ _ _ @ _ _ _ ) _ B ifid
Inc. (Allen-Bradley) Kinetix MP/VP/TL (TLODH#) O\OADF;Q)/P (TLOH) Eg
@ 15
A .X1 .>.<2 \
Seckboff Automation | av30/31/80/81 | @ | — | — | — | — | — |4M8O _ lowso|amzi| — | — | (g2
mbH AM81 D&) D&) i
DH) ®
Siemens AG SIMOTICS S-1FK7 — — o — — — @ — — — — — >
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 o = = = (J = = = = = = = "=
ANCA Motion AMD2000 e | — | — | —JTe| -—-"T-"T-"1T1-"1-1-=-171-= mg
) LEYOS3ONA O-CV/LEYOG 83 0N O-O&BA L 115414, ¥1 E—SBE 2 L— FDHIIS th
MOE—FBEANDEEIITEE A, X2 YA ZX63IFE—FEB: X hL— bDHIIE ———
X3 A X633 < ]
x4 BRT—5. BIEREGRIIREATT. | Q8
FOFII—-SAEONETERICE#S | S
NTWBIE—yBES-BRAE—5TER] O
AECHBENS . BEERZRELTLLE |@x
= [SX &)
° o |




LEY/LEYG series

E—SEE : ImRL

AR S M
(#&%8 bV T1IN-m])

AR M2

% (@4 M L2 T2[N-m])
o FfR—
o " '
Q L 1
: = .
E i 2R o
= T Bk S o
= . HE
I B2 & FAX
PP (Ex{758) RN S 25,32| 63
PN 1 |E=5035200 1 1
T SRR b 2 [E—5m7T—U T
Pl 3 | AARERL N (T—UEER) 1 1
4 [ RAERERL N E-—5IS5OUBER)| 2 4
57N
B4 X25, 32 B4 X25 : NM2DI18S
I—SBAE 2XFA_
— E<URSFB T SEUIE
o °/'\\}
oo Q
IR
[TH
0, Q
V\FC © @
FE_| FC FE
TaLZSFB FF LFG
CFG
%4 Z63 B4 X32 : NM2DI18S
4XFA
nLRSFB 2xFA
E—SEIE {ml;isTE’chB
- ) %
i £ -
1] (e i . ] ) 2 L4
[T
Zﬁ@ ° \\\;,//
H: ks @ L
FE
FC FE
FG FF “FG
TiER [mm]
A X | E—5EE FA FB | FC | FD | FE | FF | FG M1 T M2 T2 | PD | PP
NZ M4x0.7 | 7.5 | 46 | 30 3.7 | 11 42 |M25x10| 1.0 | M3x8 | 063| 8 | 7.5
25 NY M3x0.5 | 55 | 45 | 30 5 11 42 |M25x10| 1.0 | M3x8 | 063| 8 | 7.5
NX M4x0.7 | 7 46 | 30 37 | 8 42 |M25x10| 1.0 | M3x8 | 0.63| 8 | 45
NM2 03.4 7 31 | 30 37 | 85| 42 |M25x10| 1.0 | M3x8 |063| 6 | 4.8
NZ M5x0.8 | 85 | 70 | 50 | 4.6 | 13 60 | M3x12 | 1.5 | M4x12 |15 | 14 | 45
NY M4x0.7 | 7 70 |50 | 46 | 13 60 | M3x12 | 1.5 | M4x12 | 1.5 | 11 45
32 NW M5x0.8 | 85 | 70 | 50 | 4.6 | 13 60 | Max12 | 3.6 | M4x12 | 1.5 9 | 45
NU M5x0.8 | 85 | 70 | 50 | 4.6 | 13 60 | M3x12 | 1.5 | M4x12 | 1.5 | 11 45
NT M5x0.8 | 85 | 70 | 50 | 4.6 | 17 60 | M3x12 | 15 | M4x12 |15 | 12 | 85
NM2 M4x0.7 | 8 50 | 382| — |115]| 60 | M3x12 | 1.5 | M4x12 |15 | 10 | 3
NZ M5x0.8 | 85 | 70 |50 | 4.6 | 11 60 | M4x12 | 3.6 | M4x12 | 2.7 | 14 | 45
63 NY M4x0.7 | 8 70 |50 | 46 | 11 60 | M4x12 | 3.6 | M4x12 | 2.7 | 14 | 45
NW M5x0.8 | 85 | 70 | 50 | 4.6 | 11 60 | M4x12 | 3.6 | M4x12 | 2.7 9 | 45
NT M5x0.8 | 85 | 70 |50 | 4.6 | 145] 60 | M4x12 | 36 | M4x12 |27 | 12 | 8

1269



t—smmue LEY/LEYG Series

NETERE—575HT 3
T—SEE: X hL— MY A X25, 32]

1 L M2 ABIUSAIL b M1 P
AYa VNN DI o (#35 ~N )L T1IN-m]) E—SEUTARIL b
(# L2 T2IN-m]) 5
R e =
e ! (4
- w
(R —
‘ 777777 ) - R ———1 W non
i £ T I — b
KEBINT . 254 5 e { . ==
[7p]11]
o aes e )
E—5TS VUM D o
E—SRE £ B e —
1 | 2=57500 1 =
\ & H ] 2 | E—5RANT 1 r
a 3 | ABREFL (N TEER) 1 —
B L . 4 | RAENGRIVS(E—270Y JERHA) 2 =
w
E— —
FE > O
2XFA AL RSFB FF =
-4
OFG
- e I
A X25, E—51E%E : NM2D15& b
FETUIRIL b :M2 E—SREARI b ABIUTRIL kM Y
(T kL2 T2IN-m]) /(zﬁﬁm NLZ:T1IN-m]) _::
i
) —'_I
3 .
[
_ D x9
1 51 : y
g o L
Wti - e FErein—d
‘ - | q _ o«
[EABNT 2054 9\@ o u
FOF 1T —F Kk o= ‘ S—
E—575 UBHM B2 i
(232':1/;7 OFTE: T—SEUTE BS = BE
DRECUR — 1 [E=575V9A 1 —
2 | E—975>3B 1 ;Tifi;
3 | E=FEANT 1 %
a 4 | yvgzanr—t 1 v
° 5 | RARMEL S WNTEEH) 1 # 'IJ
v 6 | RAENFRIVEN(E—5 75 ARSTA) 2 >
7 | A"BRGLEDHRAL (E—Y 75 BEER) 2 o
FE uﬁ%
FF &
ith
[mm] gg
FA FB | FC | FD | FE | FF | FG M T1 M2 T2 | PD | PP < W
NZ M4x0.7 | 7.5 | 46 | 30 | 3.7 | 47 | 45 |M25x10]| 1.0 | M4x40 | 1.5 8 | 12.5 o4
25 NY M3x05 | 6 45 | 30 | 4.2 | 47 | 45 |M25x10| 1.0 | M4x40 | 1.5 8 | 12,5 =
NX M4x0.7 | 7.5 | 46 | 30 | 3.7 | 47 | 45 |M25x10]| 1.0 | M4x40 | 1.5 3 7 o0
NM2 03.4 |28 37 22 | 25 | 30 | 45 |M25x10| 1.0 | M4x40 | 1.5 6 | 12.4 o o
NZ M5x0.8 | 85 | 70 | 50 | 3.3 | 60 | 60 | M3x12 | 1.5 | M6x60 | 5.2 | 14 | 18 pre
NY M4x0.7 | 8 70 | 50 | 3.3 | 60 | 60 | M4x12 | 3.6 | M6x60 | 5.2 | 11 | 18 "1
NX M5x0.8 | 85 | 63 | 40 | 35 | 63 | 60 | M4x12 | 3.6 | M6x60 | 5.2 9 5 L
o NW M5x0.8 | 85 | 70 | 50 | 3.3 | 60 | 60 | M4x12 | 3.6 | M6x60 | 5.2 9 |12 =
NV M4x0.7 | 8 63 | 40 | 3.3 | 63 | 60 | M4x12 | 3.6 | MBX60 | 5.2 9 5 ™
NU M5x0.8 | 85 | 70 | 50 | 3.3 | 60 | 60 | M4x12 | 3.6 | M6x60 | 5.2 | 11 | 12 o
NT M5x0.8 | 85 | 70 | 50 | 3.3 | 60 | 60 | M3x12 | 1.5 | M6x60 | 5.2 | 12 | 18 -
NM2 M4x0.7 | 8 50 | 36 | 3.3 | 60 | 60 | M4x12 | 3.6 | MB6x60 | 5.2 | 10 | 12

1270



LEY/LEYG series

NETER/ E—=5 750 0AT 3y

T—HEE: X FL— [T 1X63]

AR S M2

(#5#%&E b L2 1 T2IN-m])

AENIERIL S M
(#%%E ML T1IN-m])

3
- E—SEIHHL b
,,,,,,,,,,,,,,,
9
=8 | ] b N P
g I H— I R
(a]
% PP ({4858
AT
&S 2 e
1 | E—57509 1
2 [E—vANT 1
3 | XBAMRIL N (WNTEER) 1
4 | ABREFRIL N (E—575 TIRAE) 4
5 | 0> 2 (1®Z01.5) 1
6 | 0> % (18{202.0) 1
4XFA.aLRSFB -
FG
STIER [mm]
HAZ | E—5ER FA FB | FC | FD | FE | FF | FG M1 T M2 T2 | PD | PP
NZ M5x0.8 | 10 | 70 | 50 | 35 | 225 | 78 | M3x12 | 1.5 | M5x22 | 3 14 [17.7
NY M4 x0.7 8 70 50 3.5 22.5 78 M3Xx12 1.5 M5 X 22 3 14 17.7
NX M5x0.8 | 10 | 63 | 40 | 35 | 275 | 78 | M4x12 | 3.6 | M5x22 | 3 9 | 67
63 NW M5X0.8 | 10 | 70 | 50 | 35 |225| 78 | M4x12 | 3.6 | M5x22 | 3 9 | 117
NV M4x0.7 8 | 63 | 40 | 35 | 275 | 78 | M4x12 | 3.6 | M5x22 | 3 9 | 67
NU M5x0.8 | 10 | 70 | 50 | 35 | 225 | 78 | M4x12 | 3.6 | M5x22 | 3 11 [ 11.7
NT M5x0.8 | 10 | 70 | 50 | 35 | 225 | 78 | M3x12 | 1.5 | M5x22 | 3 12 [17.7

1271



LEY series

Zr— b R4y FEUT

Z— b 24y FEIERSIE

BRAA— XA YF : D-MOLI(V). D-MOLIE(V). D-M9LIW (V). D-MOLIA(V)

NAND

E) Z2hO—2 E)
[ [ H
- \ &
] | =
T T
LEY63  LEY16, 25,32, 40 Tgsj4v§ﬂtﬂ§ =
A ! ;B
e ——= =
c | ATvF:aAaE D
(mm)
F— N AA B ESEE o E1) ZERDEIFZ MO—U T RERICEITDF— M1
gz | 2RO e EEETR g | DIFTEE FORMHIBICHT ZERTY, EEOREICHNTI
e A B C D E — F— R2A Y FOIEBREERRBDS 2. BEEANET .
15~100 27 39 E2) E—HImELAIO@EICIEA— MRy FIIfFEEHA.
25 905~200] 52 62.5 64 50.5 @) 4.2 5¥3) LEYG/ fi4 REDIBE. 4 RP&yF A MI(OY
20~100 | 305 225 REDICIEZ Ay FIIFIToNEEA
32 9955001 605 | ©°° 755 | °3° @ 4.9 E4) BEBEIL. BEESHLERTHY. RIAITDELDT
To—o00 | 37 o EHYFth. (IEDDE+30%2E) BEDEEIC &
IR B4 4%
63 |[205~500] 72 86 84 74 @) 0.8 WAESRETDBEN DY T
505~800 | 107 119
F— b XAV FRIHE
B 41X :16, 25, 32, 40, 63 H44X:100

P RAFRBEES A/
(FERCIEBIFTA)

©
)
~
ye)

Z— 24y FERIFERD#ES FILD (N-m)

F— bRy FE AN %%
D-M9[1(V)
D-MOLIE (V) 0.05~0.15
D-M9[JW (V)
D-M9[JA (V) 0.05~0.10

&) A= b ZAYFREFER (F— bR Y FICNE) &
BT DRICIS. B RE~6mmODBFEt RS 1 /%
ERLTZE 0,

F— R ZRA Y FERFITDICIE. R4 Y FIR—GHRBICRYET,
A= KRRAAVFZEETDBEICIT. FTERICAAYFAR=H%EIET
DEHABRNIIAATLES Y, ZDFBE. ELWERBICWE DTS
CEEBBIELIIBELTWEEE. RISA— MM Y FEBANEBA
BEINRUIBTTCRA Y FIR—GEEREDLETLES 0,
HUBREEYA T AES RSANEZRB. FBOXA v FERMHEZ
ERFOTLIES .

VAT REE RS AN
(YE@mCRHIEEA)

/
24 U FBUTER (21 v FIBER)
(M2.5x4L)

2A Y F RN
(BMY3-016)

A4 Y FIAN—HE mem
| ZAuFax—HF | BMY3-016 ]

#A— b R4 FERFEZX DS FILD

F— X1y FER WEL LD
B-M9CI(V) _
D-MOLIW (V) 0.10~0.15

1272

{LEKFS

{LEFSDF

LEFS
LEFB

LEJS
LEJB

[ LEL

{ LEM

LEY
LEYG

[LESYH

LES
LESH

LEPY
LEPS




migmA— 21T/ BEERy17 (€ 2K
D-MIN(V)-D-M9P(V):D-M9B(V)

BB EGHEDRIS.
SMCR—LR—=2DZ TSRS,

Q2B DAFMEREEERL
(2.5~40mA)
OIZETHEMI— FER

a>

ANFEE

EREDIER
H— 21 Y FHFECRFTTHBIEHRAL
MADEDEBRLTAH— A v FEEE
LANTLEE . BEADRLERRALE
BEICIE. A~ M2 Y FHREAT DM
nHUET,

A — b 24 Y FHRTER
D-M9[]

B{fraLM2.5X4L

A— b R4y FiLEk

PLC:Programmable Logic Controller®Bg

D-MO[E-D-MOLIVEL (A > T —H 52 T1H)

#—h24vF52%E| D-MIN [ D-MONV | D-M9P | D-MYPV | D-M9B | D-M9BV
U—KigBism | #A5m | #sa | #sm | #em | #BsE | ssE
[ e 3=t 218t
HABR NPN% 1 7 [ PNP% A 7 —
BRSH ICEIgs. ) L—. PLCA DC24V!)L—.PLCA
BREE DC5-12-24V (4.5~28V) —
HBER 10mAM T —
aBHEE DC28VMT | — DC24V(DC10~28V)
BHEER 40mALLT 2.5~40mA
BETEE 10mAB$0.8VLL T (40mABS2VELT) 4VIAF

RBNER DC24VIZT100 uAMTF 0.8mAIUT
Ar—5507 ONBSFREBFEA Y A 7 — Kkl
18 CE/UKCAV—+ >4
it E+ v+ 7714 — FREF

F— b 21 U FER D-MON(V) [ D-M9P(V) [ D-M9B(V)

S48 414% [mm] 22.6 ‘

SH IGEB B 2 (X B)
Lo 442 [mm] 20.88
. frE#E [mm2] 0.15
D R84 [mm] 20.05
B/ \HTEE [mm] (BEB) 17

A1) BESA— M2 FHBARICOEEZ L TUIP.13632TSRZE 0,

A2) )= FRRSICOEFLTIIP. 136372 TR ESy,

T MIESHRL (F5FE)

3.95
2.8

22.8

1273

AV —550F

FA—b XA VvFEER B g
F— 21 VT RE D-MON(V) | D-M9P(V) D-M9B(V)
0.5m (| S) 8 7
. 1m (M) 14 13
1) —
VRS e a1 38
5m (2) 68 63
BN : mm
D-M9oL1V
3
o
o
I3}
RitaLM2.5x4L A sr—5507 i S
TWbUiEdal 3|
2/ 7.5 0.3 3
o
o
@ 22.6 N
of 159 [ ]2 IR
o 19.5 0
© i
[{o] oV
4 6 | BERENE




/=vIh70-

D-MONE(V)-D-MIPE(V)-D-MIBE(V)

L soxvb

Ol % it L T LB LB IS
EENAHYET,

@ iEAA— k2o v F/D-M9
21— X (HERIIHL) DEF
7OF1I— 5 ERTkE,

@ ——
- “~ -
H

| ERED TS
F— A YFREICERFITTHBIEHAL
PAADEDEFERALTCHA— MMV TFZEE
LIBNWTL S, EEADRLZFERL
BEICIE. A= M4 YTFHEIBT D84
e £d,

A — b 24 Y FHRTER
D-M9IE

B{fraLM2.5X4L

ZA— b R4y FiLEk

BIMRARE
SMCiR—

ZEEEA - 2107/ BT C

CHQ

GBI,

LR=UEZBRIEE N,

FUDYUMIESHRL (F5F)

3.95
2.8

22.8

AoSr—5507F

PLC:Programmable Logic Controller®ig E:'clz
D-MOLIEE!-D-MOLIEVE (A 5 =55V T1H) i
#—h24vF&@&| D-MINE [D-MONEV| D-MOPE |D-M9PEV| D-M9BE [D-M9BEV| ———
U—KigBism | #A5m | #sa | #sa | #sm | #Bsa | ssE ]
[ e 3=t 21g=t b
OB NPN% A 7 \ PNP% 1 7 — ——
B B T ICEIg%. ') L— PLCH DC24vUL—.PLCA | (M@
BEREE DC5-12-24V (4.5~28V) — i
HBER 10mAT — ——
BREE DC28VLAF | — DC24V(DC10~28V) | (@@
anBR 40mALLT 2.5~40mA L L]
BETEE 10mAB$0.8VLL T (40mABS2VIELT) 4VIAF ——
RBNER DC24VICT 100 u AT 0.8mAIUT B
e ONBSFREBFEA Y A 7 — KefT w
g CE/UKCAV—F> 5 .
il ES T+ 75714 — FRER&K ﬁ
F— b 21 U FER D-MONE(V) | D-M9PE(V) | D-M9BE(V)
EAN 4142 [mm] 22.6 > O
SH I EB-B) | 2B &E® >
e w
i 5442 [mm] 00.88 -
ik Wi & [mm?] 0.15 =
= FH87E [mm] 00.05 >
B/ \HTEE [mm] (BEB) 17 w
SEN) BIBEA— N2 U FHRBHEICDOEE L TIIP, 13635 T8 B A,
2) U— FRREICOEFLTIIP. 13632 T8RS, 05
W
-
—
“ [ >
A—brRAVFEER g |55
- ]
—
F— R 21V FRE D-MONE(V) | D-MIPE(V) D-M9BE(V)
0.5m (& S) 8 7
1m (M) * 14 13
D
ITERRS T 41 38
5m (2) * 68 63
X1m, BmITEEETT.
B4 mm
D-MOLIEV
)
o
o
o
RitaLM2.5x4L  Asr—5507 8 S
bW iEdal 3|
2// 7.5 03 3
o
(@]
@ 22.6 N
of 159 [ ]2 IR
o 19.5 o
© i
0 oV
4 6 |BEBEE

1274




dERTREEST— 21y T/ BERAS1T
D-MINW(V)-D-MIPW(V):-D-M9IBW(V)

Q2IFEXNNAFREREEERL
(2.5~40mA)

OZETHEMI— REH

O EFENEEHEN S TD’ICKD
THIRT BT BE (FR— %R —7R)

NEE

| ERrODTIE

F— N2V FREICEFITTHBDLEHRAL
MADEDEFERLTA— MR YFEETE
LBWTLIES 0, BEADRLEZFERL:
BEICIE. A— MR YFHIE T DA
hrHFd,

ZA— b 24 FARTER
D-MOCIW

B{draLM2.5X4L

TUhUIESHRAL (F5)

ZA— b R4y FiEER

CHQ

BRI E S HIEDSEEI.
SMCR—LR—=2UZ TSRS,

PLC:Programmable Logic Controller®g

D-MO[IWZE!-D-MO[IWVEL (1 > oo —5 5 2 T 1)

#—h2A v F %% | D-MONW [D-MINWV| D-M9PW [D-M9PWV| D-M9BW [D-MIBWV
U—RiEESE | @A | #sm | #AE | #5m | BAE | KSE
B®A= 3igst 218t
HhBR NPN% o 7 \ PNPH 17 -
BRAH ICEIs. ) L—.PLCA DC24V'J L —.PLCH
BEREE DC5-12-24V (4.5~28V) —
HEBR 10mAML T -
BHEE DC28VLTF | — DC24V(DC10~28V)
anER 40mALT 2.56~40mA
PERRE FEBE 10mABS0.8VLLF (40mABF2VILF) VT
RBNER DC24VIZT100 uAMT 0.8mALATF
sk hyme N T TRERIS A 7 — KT

1v2r=5527 EEDERE - REFHRT A 4 — K=
s CE/UKCAV—+> ¥
MEEMERE v+ 75147 — FEEF

F— b A U FERR D-MONW(V) [ D-M9PW(V) [ D-M9BW(V)

EAN 442 [mm] 22.6 l

SH IBEBB) 2 (%)
e 442 [mm] 20.88
\ b A8 [mm 2] 0.15
S FiFE [mm] 20.05
/N LT 4R [mm] (BE18) 17

e A —950F
)| 0
™My
,ﬁf,
22.8

1275

A1) BRSO FHBARICOE XL TIIP.13632 TSRS,
E2) - RRRSICDEXL TFP.1363Z TSR ZE 0,

A—hRAYVFEER 81 g
F—h2A Y FRE D-MONW(V) [ D-MIPW(V) D-M9BW(V)
0.5m (EES) 8 7
: 1m (M) 14 13
L
Sl T 41 38
5m(2) 68 63
B4 0 mm
D-M9JwWV
3
o
rad o
)
S
EfdaLM2.5x4L  AVsr—5507 S
$YUbYUftiEsHRal )
2 7.5 0.3 S
| (@]
O 2.6 Z
of 159 | |@ (3
[aV) 19.5 < o
© & ‘
o (&N
oj. } Ei
> -
6 | BERENE




EkeRRAEEs -2y Eens 7 C € 2K

D-MONA(V)-D-MIPA(V)-D-MIBA(V)

@K (I—Z M R) ALY AT

Q2 DAaFHEREERERLQ2S
~40mA)

OB ENEEFEN S TDB’ICKD
T HIBf AT RE (R~ <7R)

OIZETHEMI— FEH

NEE

| EREDTIE

FT—M XA YFREICEFITTH B LEDHAL
PADEDZEFERLTH— MR Y FZEE
LEWTL S, IEEADRLEZFERLE
BEICIE. A— MM YFHHIET DHEE
MhHFEd,
IKUADBREFERADIEE IS, HHICTHE
BLEE 0N

FA—bMAAVFEER w14

7t — h 2 F- 5% [D-MINA(V) [ D-MPA(V) [D-MIBA (V)
0.5m(#5S) 8 7
U—F&| Tm(NM) 14 13
&2 | 3m(L) 41 38
5m(2) 68 63

ZA— b RA Y FHARTER
D-M9[ A

A—bRA Y FiLEk

PLC:Programmable Logic ControllerBg E'g
D-MO[JAZ!-D-MLJAVE (/25— 5 T1H) u
A—h2A»F 5% | D-MINA [D-MONAV[ D-MOPA [D-MIPAV[ D-MIBA [D-MOBAV| ——
J—RgEEAE | #BAE VeI &AM VeI &AM #AsE 0
EiEAs= 3#g=0 245 [
EHBR NPNSA T | PNPH A J = =
EAAH ICEIZ&. J L —.PLCH DC24V'J L—.PLCH »o
EREE DC5-12-24V(4.5~28V) — T
HEER 10mALIT - wu
EHERE DC28VLLT [ — DC24V(DC10~28V) | ‘“——
EHER 40mALLR 2.5~40mA nn
ABETEE 10mAB0.8VIA T (40mAES2VIAT) AVIAF W
wENER DC24VICT100 AT 0.8mATF -
e g BN FERAST A A — RmkT
1vo5-5527 BEBERE - REEHT A A— KmkT -
g CE/UKCAY—*> % (EMC$5% -RoHS#E%) -
—
MHEMERY v 77147 ) — Rk =
7— k24 78 | D-MINAL] [D-MINAVLI[ D-M9IPAL] [D-MOPAVLI| D-M9BAL] [D-M9BAVL] w
S [ 412 [mm] 2.6 [
O IBEF B 2%(FB)
BB i@ mm] 0.68 =9
wpp [BEAIMM?] 0.15 -u
F15#2 [mm] 0.05 —
B BFERImm] (BEE) 7 z
1) EIEAA— N2 FHBABICDEE L TIIP.13635 T8 B 2 E (), &
E2) U— RMGESICDEFELTIAP. 13635 8B 21, -
I
e
-3
—
>0
oo
L L
|
—

BfFraLM2.5X4L SUS
TUbYUMIESHRL (F5)

*T‘/ A= 50F
: =]

BT : mm

24

500(1000) (3000) (5000)

D-M9[ AV

EfgraLM2.5X4L SUS

Aoy —=5507
JWUbUIEHRL (Fk)
2 8 o
< ‘
AT (e 22.6
T [ Ul =
22 g
22.6

93,

2.8

— e e

500(1000) (3000) (5000)

(©))]
il
it
E 1l
R
=
i




LEY/LEYG series

EEH7 Y F1I—5 / RRERTEEED

;EFHUJEIJ‘;M‘TB &< 7:_3(:\ =2 . ES J
I—%/H@FRBEICDOEFLTIZIP.1352~1357, A— MRy F //HBFEFIEIC
DEFLTIIP.1358~13674 ZHERLS S,

RELDITERICDOEZLTIIP.1351, EB7UF2

| LHLEDTEEEE |

| EREDTIE |

ot = =)
=H

DamItERRE B2 KNSR TIER<SES .
ANE R FEOY RESEEEN SBBEEET TS,
HERRATEEINETELZ MOy REBICh S RETEA
BAERY, EX Oy REBEEZR(T Y1) DHYDRERE. 15
BEOELCLREEBSILIOEDICEFELRIZIERELIET,

QBAEANPEEADERTELSHEERIZILENT
<IEE,

BIEDRR &R F9,

B2 by /NERTERTBHSICIE. [LEYGY Y —X1"F
NYBE"Z PO—230U T "&28IRL TS0,

@2 My NARTERTZIESICIE. AEEHS KPS
YF AV PCEELTL EE V(" @RS L IE"F
HET") o
POFII—-IBECAGERTE GERG SNETE, 7
HF 1T —SREISBABEFHERL. EBSIUEHIC
EYEERITERELUET,

| FEREDTEE |
VA= 3=
OIRLTEHEETRIBSIT. BTN - REFHICEEL.

BREOMPYTREIGENTIERL LS,
MUBHHTCT—U0BLUCR NO—T I RiKlT/SDIFENT
LEESVCEURULARTYVIBIUHEBR My /SHEEL.
EHARDRA L FT,
QBLTEEETDIESICIE. SEHE—YDOMLID
EABEEEEE—YDERMLIDIO%IUT(LEY63
Z150% A F)BLICEELTL &L,
WiE - (FBARDERERERY X9,
QFFIFII—YDERAREIIRRZ MO
TEBEVET,
BEDKEIZ. hH¥OJDHEEEREFESBDO>2 ZHEHRL
7=,
OESERBICREXEFEUNDEFPEHE - HiRzemz
BT S,
BERfIBhINdZENHUET,
®EZ brOy REEHBICEDESDIFEU<bAEY
LTERHTEEDIFANTLEE 0,
EXh>OY RBKXOHA ROV RIIBBLRRAETEIESN
TWEIDT, I W HEEETEEHRBRORRAERLIET,
®OAIcHA REERTZESICIE. GESLUERD
MbhSHENESICERZLTEE L,
HHEEOHIEREE(TO—T 127234 hNE) TEE
LTLEE 0,
@Ov RERMNEEL. AEEEESERNTIES .
E2 hrOv RICBEOEREIMDY . EBHFRESIUER
BTOERERLYET,

1277

— 712k

N x=r
NEE
G@OKREE. FAEHONS (BERE. 750 D) KE
THEBSEIEE. A NO— VB THRETDIREICK
WEIFE— AV M POFII—FICBE. PUOF2
I—5%EESERBENHUET . COLSHIBSIE.
POFII—9FGBOESHERE2XBEE4H%E
LTWEELD, RNO—IB TP IF1I—9%5E
HIRENL VK TEEEZ FIFCTIHEALEE L,
Fre, POFII-IEREERESIEDESY. OJX MO
— DT OF1L—5%KENDHBIEE CETITDIBEIC
PNTCEHE ZHFEEEFERLCEE XIS OB LET,

@txbznubh ENVOESZ2D LD HERITE
FTLEE LY,
BJIEDHA RAZERLT, A— b XAM YV TFORICEE. N
A RDAHY., BEIBIADEBNEEDORRERKY) £,
EB#s ML ODOHFBHEICODEF LTI TROBEZBEZEL
TLZE0hy,

FraEEs ML | LEY25(] | LEY32 LEY63 | LEY100
IN-m]IAF 1.1 1.4 2.8 4.6

EXbrOY REBEORLUHICEEDPF Y bZ2RLRATEIC
3 EX brOv EAREIHE T3RAALLKREICL TERIRDY
Ty MFTERICZNFEITE LTSRS,

OB, T MLOAEYIESD A FICHD OB NESERRE
Z LTI ZIT 2T S,

QA4 K3OY R¥A T /LEYGL Y —XIcTH— R ZA
VFEZERICEDIES. UTOHBEAIIY T,
CTED >z, TBELLEE,

A —=MRAYFIE. OV R(TL—MNEREBLURET,
FEOA— AV FBIUBALTLLES 0,

) — RIGEEBED RSB EDA — k2 A v Fd. THEAT
EEtHho

CHARTEZUF A MIBENDES (O REBIHA) (7
—NRAVFEBEETDZENTEZ A,

-OvY REHBIFETH— A Y FE&ZERDIS
PREEEL S,

a3, &

| REEBICDNT

%1H'Q%2ﬁ'ﬁ

e F1HME EBERERVWODERAIITT DHREFH

EIRE

S50[mmI KU AREVEREPICH L TRELTNDED
12[mm] FWAREVERI L TREL TNDED
25mmMISWAREVEEMICHLTRELTNDED
1.0mm] SWAEVEEDICH L TRELTNDED
L

$ EE

OB WN =IO




LEY/LEYG series

BE7O0F1I—% /HamfEpiEEEIRQ
CERADRICB T BHEALES . RELDTERICDOEELTIIP.1351, EB7IF2

I—-%5/H@BFIEFBICDOEXLTIEP.1352~1357, #— b RA Yy F / HEIEFIEIC
DEFLTIIP.1358~13672 2R EE Y,

| REBEICDINT | § BR{ (g
| ER R =z i N — w
o 21 KDEBAICH T DREFH | A;IE :
0 ﬁa‘ﬂ%% — : e - [ ey n oIy, L]
ERSEETIERECEST ——| | AHEE/KFAEE AURE (KT BES Y TERE) | 2
1 Ee A ~ BHE 12 i w
BEEPBEOELLD — 3 o | B | BAB [BAGUAR ———
o | HEDLSISEOBRTELCCOAMS | pmnw | | Sk 2| Rk Mo Flon) | (oo
FOTCHBELEEDLNED | > LEY25|M5x08| 3.0 6.5 [T
BN S60EDEMICE T — | CEys2 e ol 52 a8 1 |94
3 ==~ B0 ~ RIS 2 | . . .
ﬁ?fﬁﬁﬁgg%mm@-um : LEY63 M8x1.25) 125 | 10 oo
NS MO DIKDA 2 Y |
4 BELSBE S ED Br & D 3 LEY100(M10Xx1.5| 24.5 17 aa
5 | LHEBEENSOKOERERESITE | pscr L ARBEE/OY RE - Ay RE 22 CEUT -
BEAFEESIELED Kkl —
WAEBBEENSDKDBERRIERE S I T ) ! [T~ ke | m=e | @R | BXSBH |BA0LRS| | o
6 | tEEnrEaSUBLED KR | AYRREL RPN s em | Belom | | Y
7 | EOSNERATKRIELTE - : LEY25 |M5x0.8| 3.0 8 —
BEREELELDEDKDBEADLENED = 3 LEY32 | M6X1.0| 5.2 10 =
8 | BREENDKPICHEELTEATEBLD | kFf | LEY63 M8x1.25| 12.5 | 14 w
1) P65 : HEER - BHIE A ——
[BFIERFL S ED DN HHETIAERERE L, MBONBIC ! _ > O
ERBIEEEET DL OABKN BN EEBHRLET, B | HLEYLIDIIRR <o M
BN DN BBETRERTEETANT, BURHENE | =
AL TS, ! . . .
i | (LEYGZ U —XBF53E) T
| B | | o—sEE/FL—t BUERM @
Afi% - f£A | BAB6 [BA6LAY T
= | SRR [N FEmm | | Do
Oo—v -aB%&E2 b2 OY FEKIVY Y FICE 4o [LEYG25Y[MEX10[ 5.2 11 -4
FFT 2. VoY MomAlEZ/NFSTE | (amr) (LEYG32{|M6x1.0] 52 | 12 >_T
EL. EXbOY FHFEBLAVESICLT, HIR ao
EBERNOD MUVIETEEICHMFITITIES0,  AMEEE EEET o
' R
71—_ FZ’(“J?@&VE\E%\ W%Bﬁ’f l\O)j—Jg\ ;EE)J?RB‘L@ i 5 . Aot EF sxEn | Ex L «
BEEDRRAE G FT, ! t : t r = RIS [V N-m)|  (mm) w
' M
@o—vsLUEBREBRORLOMHITE. HRER | HEEI] | [ Evessiiecos 50 eo
M ML ETEEICHHTT S0, ] I -
HIREE EOMEIC & WD RRORREEY . § | k@ FEI 4
FIREDBEIMBOTHOETORRE A £T, 3 —
. . . ! e =M | BABA [BAulia| |BE
(LEYZ!) —XE{S53%) | 2L Ak [shn| gamm | | BE
D—JEE/ %Rl : LEYG25"M6x1.0] 5.2 12 (&
mw | BR | BABN [BAGLAs[RRITUY | | %0
=2 | A M2 Nm) | REL ) | S | . J
LEY25|VM8x1.25| 12.5 13 17 L BAEREE N Rl 2 CE S
LEY32 |M8x1.25| 12.5 13 22 | T ‘ %EE,
LEY63|M16Xx2| 106 21 36 : izt T{%iﬁl\ j?ﬁ(\ﬁ“ﬁ)ﬁﬁxgm}& 52
LEY100|M20X2.5] 204 27 27 ; A ‘M| &< {mm st
: LEYG25)|M5x0.8] 3.0 8 —
D—oEE/ Skl ("0 FEksal EiRE) | LEVGa2{[mex 1.0l 6.2 [ 10 | |4
| X u
O K = = ! a4
o e | Ml | sx@ft | &ac [mE/roN
Wﬂ; g{ 2L | 97z Mo Nm|gaLom | o) | | o0
LEY25 |M14Xx15| 65.0 20.5 17 ' 88
% LEY32 |M14x1.5] 65.0 20.5 22 l -4
sty =/ 5 [LEYE3[MIBXT5[ 97.0 | 26 36
. g{ o | O %S Y b [ HeRul |
NN = [590 (mm) [ & (mm) [ABFE (mm) |
YU = |LEY25| 2?2 8 8ME !
wing o [LEYS2] 22 8 | 8ME |
BNz LEY63| 27 11| T1BLE |

XxOv REmS Y MISBRTY,

1278



LEY/LEYG series

BE7O0F1I—%5 /HamfEpiEEEIRG

CERDFICBT BTALES Y. RELDITERICDEZLTIIP.1351, EB7UF2
I—-%5/H@BFIEFBICDOEXLTIEP.1352~1357, #— b RA Yy F / HEIEFIEIC
DEFLTIIP.1358~1367Z ZHEREE 1Y,

| X |

| R - mBROTEE |

3=
A/IE'\
QOFFBELIVT—22BMHITTIRICIE. UTOFEE
BENTEELTL =&,
KARICEFFTITBDT—0 R—EEDFEAREIEHTLVELE.
BEENOEBMOBEREKY) Y,

B HR (SRR FEE

0.1mm

LEY[ | &K/ R7 « EH e

FEET T EER

0.02mm
MF

LEYGL]

—— [0.02mm

1279

ot = =)
=H

ORRBCEHDFETEIR, THREEDELETOIEEIE. D
—OZEMALESZ. RTEBEOHRBEEKLTHD
ﬁ"D'C(T:E.‘L\o

o (RTRIRDIER
FERICEDVTRTRAKZZIT O TS,
A ABmBERAE | LA
IR RIR O —
64 B./250km,5005EZ & * O O
XNTHD R B
s AEHBERIRIER

1. AMEEERIL DB, BERBN
2. 8. 77— JILEEEEOHESR
3. iRkE). BE
o Nl MEIRIEH
TRICRTLOENIL NORERRH H D583 BSIEHE
HERIEL AN RDOXRAETOTL AN F - FRBEL &
VEARENEREBEENTH DI EAE THEB S0,
a. REMRAHHERE
MAEENEDTISE. JLENEN. BoIZ<Zel. i
DB N RIS,
b. X)L MIENE LS L UERE
~JL RBEDIRL BEYLENIEDNETNS,
c. NIU b DERSY HILIHR
AL NDERSBO L EDRA . EDRAERLAS D BRE | B & AR
B EITEUENEE,
d. NJU M EER DS
NIVNDTS U IOANDEY EIFIZLDE,
e. NV MSEDITLOY HHDE1E
f. R PEEORE
QIP65HKEMIES. THMICEZ Oy RADTY) —
2ZmETOTLEE W, JU—XZEHDOEKIE. 100
BEZ3200kmDWFH B OEHBICAY 7,
-G —2/%y U FEREE : GR-S-010(10g) ~GR-S-020
(20g)



LEY 100 series
A | BB7 5% 11— 5,/ RRERTEER

;_fiﬁia)ﬁll(n.%‘??b” &< Tc—é(l\

| : f

BRLOCIE
: = — -

VANE 3=

BRAHDDOEGERDEIE

BAHATHERTDIESIE. 15sUANN DT 1 —FT A 20%LARNTERL TLEE L\, (E—TDIEE)

T1—T 1 20% TDERENFE B

[LEKFS

F

LEJs |[ LEFs
{ LEL ”LEJB”LEFB”LEFSD

BAHEIERED JEERE
15% 60#
E—YLRDBEIE. HEEDEE—Y - RS/ \A—HOAKRERBDD 2. THEALIESL,
ERCHERATDIBEDHENIIEBENDEE TITOTIZE 0,
=
<
E—5T752PAss'YICDINT . R
T—5T5Ass'y o
T
-3

\

e

H1Ee40  FIKZ

1280

[ [ [ [

9~ /\/ g
' \
: 1 SHEeB5_ WG ____ Wi
ftht - S EAEF A Ao
I
o A — TS A2 A7) R
B2 |T-57575 | T o ”’(Zéé) 7 m(aj;sé) 7 et 59
NZ D (%) — — 4
NzC ° Yva) ° - — T?
NG o ®(G) — — — SR
NGC ° ®(0) — ) -
NGC3 o o G) — ® o1 ——
NGC5 D G — ° o g5
N ° = - - - x4

LECS[]
LECYO




()

1281



sy BENFIF1T—5

ASARTF=TIV/

REIL1D

A= 47 LESYHL D Series

;wmxmg_

n__uw"_m.__

a431
SEER

|

aran
sran

|

al G

OATT
AT

|

1931
ooxr

LJAOA1
0soa1

HS31
CER

Sdan
Ad3a

L E D : Ha1 _

aUIy_
Hi

:mn%_

Ri2

F=dIX —
. €1V

el
_._>mm_.__ mm&L

1282

)

A ERMELY 4D LESYHOD Series




E—FL Rt

ASART—TIV/ BEESL1T

LESYH series

WIEEE R ED

HiEEE F I8
iERDHFIE EEFIR

Ea R X E R R E DR

EE B

wpER) v oV5 1 LR

mp EIE) F5E— 42 bR

MUTOREBRES LS. SHEEE-FDHBETY.
thDOE—YZHEEETCERIDEEE. FRITDE-FA-ADLSRHTN

T BHIMiIEHRE CHEE<ES 0,

Eail) MXEE - EREDER (EE-WXEEJS57)(P.12852R)
FEE-MEEEIS N ZBRL. V- VEBLERENOHRKEZEEL

TLIEE b

BEGN AT ST7&Y . LESYH160B-50Z fREEL T,
XEEJAICDEEL L. BE—IA—NDBEEE IBB LS,

fERSH

e J—UHBE:1[kgl eTJ—UHfIRE:

® ®RE:200[mm/s]

o BT ZRB EE

e X pO—7%7:50[mm]

o IFRE !
3000[mm/s?]

o154 0.5

BAOINT A LDWHER
?XT@%&H?%?*T*(?)D?(A% EJr%f’f'J) o -
Ef%bt<7’:éb\o TIHBTADBISUTOLSICEY T, LESYH.IGDD/A(:-U._;]—{‘:E_Q EE
FAONIA L T1=V/a1=200/3000=0.071s], 6
TRIAFDOATROSNSET T3=V/a2=200/3000=0.07[s] 14 \ \ \
[T=T1+T2+T3+T4ls]] p L0.5V-(T1+T3) 12 FLESYHIELB
oT1: MBS, BLUT3 : HiE v 210
BREISUTORTROONET, _ 50—-0.5-200-(0.07+0.07) ﬂlgﬂr 8 AL —
- i LESYH16JA
[T1=V/allsl| [T3=V/a2ls]] 200 g
=0.18[s] 4
T4=0.15[s] 2
T2 : EFREBIILATOHX TR )
.,\ohf; FEEMTORCRD g, gqonsau:T i O 100 200 300 400 500
° T=T1+T2+T3+T4 &R [mm/s]
Tp=L=0.5:V-(T1+4T3), =0.07+0.18+0.07+0.15 (RE-RXEEIS D)
v =0.47I[s] EBYET,
L : ZbO—2Imm] - CBERSEH)
oT4 BERMIIT—~TEHE. & V BB Imm/s] e (BErktd)
FHBELORTYVTTF—IDMUE = —- L al @ pRE [mm/s2]------ (CEERRM)
RIBEEDREICKWUERY X g a2 EIRE [mm/s2] -+ (CEEREM)
I BERIIUTOEESE | S|l /// az . Y —
s - > - \ T1: MERFRE [s]---BE LICREICTS
ICSHELTLEE N, ”'.é% I ]---EE?%%@;?H?/FE%
" s 120 PR EECER
T1 T2 T3 [T4 T3 : JEREFRE [s] - HREEH DL
9 BFETOIRE
T4 : BERFRE ] NUBRODHNTTT
2 F TOIFE
LESYH16/EYF 25
SHERY SFRE— A MOWER GBS E— A M) (P.128538) ] 2000
(BRIFBE— A M) (P.1286,128738)
FPOFII—HFICMHhDE—X2 MEM. BN RICFRSEERNT 7 1500
HBDTEEBBLTIEE, = \
£ 1000
s
500 —N\
o \
Eﬂﬂ_ =< >Me 200 \\\
L8 0012 46 81012
DR LY LESYH160ONOB-50%8FE L £ 7, MZHE mlkg]

1283

BIHEE—X D)



wmazrsz LESYH Series

E—HLAIHHE
HiEETEFIE
HEHHEE EEFIE
@
E) wEithowR ) EXR) LTt hows ) ETE) s5E— 4 hORS i
£
EEH %
IUTFOMBRESEIS. YHEEE—SDBATT, —
HOE—5 5B ETHERETHEEE. BRTEE—IA—ADD e
DESNTNDREAMIERE JHR S0, o e
- wn
BRRE [ epucin 2l emuzm: EpLms S 1
eDU—UHE : kg o 3B TSRS + E1E (A) : 51 —
-
o EE 1 100mm/s o2 A ILEAL(B) : 108 w
® X ~H—% :100mm S
L =
A 4
FIE1 i3 mloliE 7—JI AR £ [kl
U THEICRERBEOENEEE LET, AU Z hA—2 Imml
BEG) @ L THA:210(N] 50 100 150
e J—UBE:1[kd] LESYH16 0.4 0.7 —
ThHhDH BB EHNIZ.210+10=220[N] LESYH25 0.9 1.3 1.7
ERVFET, . R XETZRBHAEELAEDIESIE. T—TINEEEMEL TS0,
BRAE(P.1290) 23R L. BRLBHN N OISR
BEETELTI S,

BER) HERLY
o BRI EHE S 220([N]
o HE:100[mm/s]
THD7H.LESYH16OBEREE L F 9,
RIS IPLUTEMEICDBERENZEHLE T,
BEUZRBNEBELEAEDBEIET7IVF1I—5DT—
JIEEEMELFY,
BEM(T—TIEE)RLY
o LESYH161BDT—JJLEE:0.7 [kg]
THDEH MEH L. 220+7=227[N]1&
BIET,

Ealird 1PN THADER HHIREITST)

ENMETST) 2SR

[ NLOICHTHEIS AN OREREZ TRESZS 0,

EER)

aI>7&0,

o ERR MUY DEIG : 80[%]
et} 1 227I[N]

THhdtH. LESYH16BZIRETE,

EJRY IR E— A POWHER  BIRIFEETE— A M) (P.12853M8)
(BEIMEEET— A M) (P.1286.128788)
FOFIT—HICMb3E— A2 N B BN, EICHBHBENT

HDIERMERBLTZS

MU EXVJLESYH16B-100ZEEL 7,

L8

300 —
1)— K6:LESYH16B
250 A
200 Va
= -
=150 ——
w B
100
1 J—RK12:
50 LESYH16A—]
0
30 60 90 120
FE ML T DA (%]
GEHirgs57)
LESYH16/EvFJ
2000
1500
1000

L8 [mm]

500

|
\

m)
<> ) Me 200 N
o0

N\

—

012 4 6 81012

WixE=E mlkgl

CToE:

BE—AVD)




LESYH series

RE - XEEJ S 7 (BR)

LESYH16[]
KF #qE
16 16
1; 1: )— F6:LESYH16(1B
— = '
ﬁ 10— — K6:LESYH160B— — 15 LESYRT6LA ﬁ 10
8 8
& o J_k2:
m Z )— F12:LESYH16LJA
& 4 & 4
2 2
% 100 200 300 400 500 % 100 200 300 400 500
E [mm/s] & [mm/s]
LESYH25[ |
KIF #EE
24 24 I I
1)— K8:
20 2o L 8:LESYH25(1B
2 6 _FeLESYH2SLB | ... 2 16
B, ) — 16:LESYH2501A = N
o o )— K16:LESYH250]A
£ s 2 s
4 4
OO 100 200 300 400 500 OO 100 200 300 400 500
#E [mm/s] BE [mm/s]
HHIREI > 7 (BR) HAYS TSR~ IRAIBOSENTT, TEASNBE—5- KS1/Nik > THARERAE T,
LESYH16[ I (E—%E&:IF&RL /X L — 1)
300
_ 200 /
z I)— K6:LESYH16[1B
R
* 100 — L —
U= K12:LESYH161A—|
0
30 60 90 120
AR ML BEIE (%]
LESYH25[ (E—# & Im&L) LESYH25DJ(E—#B&: A L — 1)
400 400
5
9 L — 30 1) — K8:LESYH25DIB
P 1)— R E =
2 200 J— F10:LESYH251B 2 200
# # ——
100 ~_ 100 1)— K16:LESYH25D[ 1A
= K20:LESYH25[1A_|
0 1 1 0
30 60 90 120 30 60 90 120
A M LIS T BEIE (%) A M LIS BEIE (%)

SN, FERNDETOBAE. MLODORABEER MLoDIOBMUTICHEL T L,
HRNEEE—X b

Y LESYH16 LESYH25
Z bO—2[mm] 50 100 50 100 150
EYFIIN-m]
3= 5INm] 26 43 7 12 155
a—'>ZJIN-m] 48 146 177 152

1285



IS E— X b

wmazrsz LESYH Series

E—FL AR

XETSTEV— 0B L2 1 BANRE LISBEDHFE S —/N\—/\VJ8(H4A REf) ZRLTINET,

A==\ TEDEERIS A REBREOER HD NI "B 7/ F1I—YEETOTSL"
[CT TR EE L\ https://www.smcworld.com

HEEE ——5000mm/s?
| MESHEE 25t -
§ m : #XEE [kq] (4
2| Me: HBE— A2 MN-m] <
L: D—0BLETOA—/\—/\ YR mm] =il e =
1000 2000 w
\ TN
800 1500 3
L1 T 600 = =
v (%-ﬁ:“ x| - 1 o
e = 400 i W w
m -l ]
nm
0 0
2 4 6 8 4 8 12| |dd
WEEE mlkg] WXEE mlkg] i
900 1500 \ y
w
750 \ 1250 \ w
x L2 = 600 = 1000 \ N
F E 450 E 750
. Me ( D= Y | N N ‘\ &
<|e 300 500 -
# 150 — 250 — —
0 0 > O
>
2 4 6 8 4 8 12 |4
WxEE mlkgl WoXEE mlkg) -
2000 3000 T
»
Me 2500 &
1500
/\m = = 2000 \C =
‘ £ 1000 £ 1500 nt
L3 Z|™ \ ¢} \ we
~ 500 N - 1000 \\ au
\ | T 500 —
. 4 0 0 an
2 4 6 8 4 8 12] | i
MXEE mlkgl xEE mlkal |
1000 \ 2000 \ e
800 1500 -
L4 e 600 e
P é 5 1000 T
m 200 ~ 500 ~
T oL
0 0 3
2 4 6 8 4 8 12| |~
HOXES mikg] WOXE S mlkg) L
2000 3000 T
#D
2500 [
1500 2000 >
K ‘e 'E —
F £ 1000 £ 1500 N\ B
— Y |w© \ 0 \ u%
g = oo ~ = 1000 ™~ i
5} T~ 500 =5
0 0 00
2 4 6 8 4 8 12| | Xw
WEER mikg) WEER mikg) SD
900 1500 n >
\ \ Q0
750 \ 1250 \ L L
L6 = 600 = 1000 \ o
2 D % 450 % 750
*’a' )'V'e 213 300 - 500 AN
m 150 N~ 250 ~
—~— o
0 0 <
2 4 6 8 4 8 12 ~
WoxEE mlkgl WorEE mkgl

1286



LESYH series

XETSTEV— 0B L2 1 BANRE LISBEDHFE S —/N\—/\VJ8(H4A REf) ZRLTINET,
F—=IN=N\VITEBDEERIT A REFTEOER H2WNI' BB 7I/F1I—YEETOISL

EJJE"JEZFE':E_)( V4 I‘ [CT TR EE L\ https://www.smcworld.com
HEEE ——5000mm/s?
BRESE Fj—
§ m : X EE k) Ex
2| Me: FFE—XAHMIN-m]
L: D—UB0LETOA—/N—/\>TE[mm] LESYH16 LESYH25
2000 3000
2500
1500 \
- = \ Z 2000 \
£ 1000 E 1500
| Y5 \ 5 1000 \\
500 N
I N 500 ~
M m a(? 0 0
e ¢ o 0O 2 4 6 8 10 12 0 4 8 12 16 20
& L7 MRER mikg) MREEE mikg)
B — 2000 3000
2500
o 1500 |
= \ = 2000 \
£ 1000 E 1500
Z|3 \ 2 1000 \
500 N ‘\
o \\ 500 ~—
Me . 0 0
s 0O 2 4 6 8 10 12 0 4 8 1216 20
MxE=E mlkgl WoXEE mlkgl
i1 FamEDEH
OERFRUERELEY,
H#E : LESYH IERE [mm/s?] : a
HA4Z:16 WoxE=E kgl : m
B{IRE . KF /Rt /B EE WoxBEEDEDMUE[Mm] : Xc/Yc/ Zc

Q& 14X BEIRBHOHREADISTERELE T,
GOMEE. MErEEATIC, I 7LWUREEImm] : Lx/Ly/ Lz&HHER) £7,
@OFHBBEDAFEERDET,
ax=Xc/Lx ay=Yc/Ly az=Zc/Lz
®ax.ay. azDEHANMUTTHDZEHRBLET,
ax+oay+az=1
1&BACIBE. MRECIXEEDER. EOMBY ) —ZXDEEEE TEI<IZE 0,

OEREL
KEFE © LESYH
T4 216 ®Lx=250mm. Ly=160mm. Lz=700mm
E(J&E . KF OEFABDEFTRIIUTOLSICHEYFT,
INERE [mm/s2] : 5000 ax=80,/250=0.32
WxE= kgl 1 4.0 ay=50,160=0.32
MxXBEDEOMIE[mm] : Xc=80. Yc=50. Zc=60 az=60,/700=0.09
@1286~—T EB1FIE. ENS3DDISTEBRELE T, ®ax+ay+az=0.73=1
1000 900 2000
750
800 ‘ \ 1500
600
‘e 600 'E ‘e
£ E 450 £ 1000
— N o
2400 4 i
300 @__\
@——\ 5 500
200 AN 150y ~ N
D
0 0 C 0
0 2 4 6 8 0 2 4 6 8 0 2 4 6 8
#xEEm kgl WxEEmkg] #xEEmlkgl

1287



wimazesz LESYH Series
CGEIZED

F—TIDEE X BIAPOBRTT,

g N IR LESYH16 | LESYH25
AEIC I BBEDFATE [mm] =121 o
J* oo AR S 2BEDE Y FATE [mm] 557188 >
o AR =T BCEDEER [mm] 0.05 Y
SN ° k=
SN MOD~F % 1B [mm] +0.3 T
“ WO EZFE{E [mm] +0.2 %
SUTNTEFZum] -10~0 [ -14~0 u
~—
- — r— - . wm
AHEICY T 2BEDFETE AEICYT T BBEDE EITE L L
_ -l ]
A Z fO—27 [mm] 0.14
50 100 150 012 o
LESYH16 0.05 0.08 — ' P S5
L W
LESYH25 0.06 0.08 0.125 g 0.1 p o
c —
w 0.08
4 & L m
i 0.06 a
= v L
# 0.04
=
0.02 w
|
EUFEFEEE 0 —
HEEN—ZEICRT A 2BEELT 0 50 100 150 > O
F—7LEILZMO-—OEE A ~B—2 (mm] e
BOYATILTr—ODRNE =3
—
I
»
T—TILDI-bHE (BEE) XEEPOERTT, |2
EVFE—AY MNIEICEDT—TIDBMAE  S—T— AV MNFEICEDT—TILOEME  O—LT—AY MNFBEICEET—TILOBHE ﬂﬁ
254 KF—TIVREUBICBNTREENC 254 RF—TLREUBICBOTREBAIL 254 KF— 73R s CFglcHE | aW
HWEEER L BORDBOLEAE HEEERLORDHOEA R EERSE-BOABDEE —_

4 . e L
5 u ‘ u

LEPY
{LER {LEPS

Lr Lr: 5—7ILHhsD0—0&Dn
5 |
i
LESYH16 LESYH16 LESYH16 Lr=120mm -
0.50 0.3 0.08 — W
040 LESYH160-100 = LESYH16(1-100, e RESHUICE 00 b1
E £ £0.06 L % )
0.2 L
Ho0.30 o 1 o o
& & A4 LESYH16[1-50- & 0.04 1:|:I9
20.20 LESYH16C-50 = // | — > - esviisoso— | | IJ
h g — i AP " 0.0 - i L~
ik 0.10 IN ] N —
SR
0.005 50 100 150 200 0.9 50 100 150 200 0.005 100 200 300 400 %
TEN] #EIN] #EN] —
O
LESYH25 LESYH25 LESYH25 Lr=200mm | S8
0.80 0.4 0.20 o
ot ] 1| [ao
— LESYH2501-150_/] — LESYH25(-100- = ——
£ // £ | 4 | E LESYH25[1-100 85
£0.60 L E 03 I £0.15 = § 9
08 I8 /E/YHZ 1 08 =
g0 A LESYH25(1100 g iR g > =
0. 7 0. R L~
ﬁ ,/ 1§ y // | Ig LESYH25[1-50 =
| 0.20 /| — | 0.1 - // ERGRID G | 0.05 1
' T LESYH25(}-50— th S th —T | ESYH25(1-150_] o
0.00 1 I I | 0.0 0.00 ‘ l ‘ =
Y0 100 200 300 400 500 0 100 200 300 400 500 0 200 400 600 800 <
TEN] #EIN] #EN]

1288



‘
AIART=TIV/
=t Hi vl

LESYH series LesyH16-25

LESYH

BARTRHGE

16| D|[NZ||A
©0 00

50
o

QOvzx @Oz—sEE O mirx @ U—Eimm] @ x+ro—2mm]
16 D 2 hL—h NZ NU PR PRV
25 R AL NY NT 16 25% 16 25
L ZRIITRL NX NM1 A 12 16(20) 50 o [ J
NwW NM2 B 6 8(10) 100 o [ )
NV NM3 X( )DEERE—FEE IRL] 150 — o
BIREFD!) — RTI /L TE
— S REHENMZRRL (=1
E[1.25: 1128 TGHEH) —R)
BRAET—5. SRR R
BRE—% A Z/BUSHOR
. 16 25
p— Syl —
=2 IR NZ | NY | NX [NMT|[NM2|NM3| NZ | NY | NX | NW [ NV [ NU | NT [NM1|NmM2
=EEH (k) MELSERVOIN/J4/)5| @ | — | — | — | — | — | @ | — | — | — | — | — | — | — | —
() R IEH >-V/7 3 — | — | = ||| @ | =—|=|[=|=|=|=|=1|=
WIFES (%) SANMOTION R e || —-"|-"|—-—|1@|—|—|—|—|—|—|—|—
Z L0 (%) OMNUC G5/1S Ol=l=Il=l=Il=Il=1Ol=l=l=l=I|l=Il=1|=
o
INFIZY D (H5) MINAS A5/AG6  |(MHVF| @ | — | — | — | — ® | — | — | — | — |||
DH)
77F 92 () Bis(-B) Cl=]= == =l = =10 == =|=|=
BAREEY >+ 3— () S-FLAG ®e | | || -]/ —|@®@|—|—|—|—|—|—|—|—
) F—T 2 SV/SV2 3 — | — | — | —|— | ®@| —|—|—|—|—=—1|1—=—1—-—/1|—
ELEH () ALPHA7 ® | || —-|—-—-|—"|\@|—|—|—|—|—|—1|—|—
= A Y S Hybrid stepping o o o - o . o o o o o o o o
IRNT I I (1) motors @ @2 ]
)T (H) CSB-BZ - — | — || — @2 — | — | — | — | — | — | — | — | —
FUIZIVE—F— (1) a STEP AR/AZ == T lweom| — | |~ |~ | | — o
FASTECH Co.,Ltd. Ezi-SERVO - - - ® |- |- —-—|—|—|—|—| —| @ | —
Rockwell Automation, A o I I e R I R @ I R ® | |
Inc. (Allen-Bradley) Kinetix MP/VP/TL (L) %F;\)/P (L)
Beckhoff Automation o x| @
GmbH AM 30/31/80/81 | @ | — | — | — | — | — | = | — BOBT — |eomawion) — | T | T
Siemens AG SIMOTICSS-1FK7 | — | — | @ | — | — | — | — | — |@¥"| — | — | — | — | — | —
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 ® | — | — | — | —|— | @®@| — | — | —|—|—|—|—|—
ANCA Motion AMD2000 [ ) — — — — — [ J — — — — — — — —

X1 E—YEE R bL— bOHIE
X3 —BE—FITEIARIINE—IREIVISAHAHLZ T, BNENOFHICTEIEDS X, BEL TS0,

X2 T—YEE ITRL DA

X4 EAE—5. BUEZREERIIERG T, RR—IUBEOAETERICEHSNTNS [T BRT -5 1ERIZ IHEDS X

REBELTSLES L

® 1289

N:IBFi



254 k5—71 swEs+17 LESYH Series

Tk
S LESYH16 LESYH25 (3758 L) [ LESYH25(Z hL— 1)
2 FO—2 [mm] 50, 100 50, 100, 150 -
- KFEED 8 12 12 i
AR R kg] BB 6 12 10 20 10 20 ﬁ
#AINVE) 65~131 127~255 79~157 154~308 98~197 192~385 =
(SBFEME : A& L2 45~90%) =
B AEE [mm/s] 400 200 400 200 400 200 &
34 TEE [mm/s]E3) 35 30T -
5 [ BAMEE [mm/s2] 5000 P
2 [RELABADHE ] +0.01 L L
7 oz rE—2 3> mmiEd 01T |
-T_ AL EImm] 210 012 oo
. vzx— | J— FImm] 16 8 ]

G| FTVRLET | (5 ypan) 12 6 (20) (10) 16 8 ud
& #& [mm] 2 hO—2+93.5 2 hO—2+104.5 —
THEE, TR [m/s2] 5 50,720 o

~ R—lLaL+~L ~ (GFEL) R+~ R~ . .
ARENT = R—ILRal (2 AL—N) [F— Ut 1.25:1] A=l -
A4 KB =774 K (BB) =
fEFIREREIC] 5~40 =
B85 [%RH] QOUUTF (EEREC L) -
REZM P40 (E— S BB AR <) ——
50st 0.585 1.21 >9
z | BREIEREE [kl 100st 0.919 1.68 _|H
» 150st = 2.19 —
R eomnrr—r 0.012(LESYH16) 0.035 (LESYH25) I
1 | [kg-cm?] 0.015(LESYH16D) 0.061 (LESYH25D) o
=0 EFEE 0.05 =
HHNE 0.8 oI
2|58 ACH—IRE—% w®
T | ERHAERIW] 100 200 -3
Z [ Zt8 1L 5 INm] 0.32 0.64 Tm
#% | EA&EIEREL [rpm] 3000 oo
1) KTMEXEROBABCTT GHEBIC 1 KABE A REEES $%3) D— O ERT BEDTREREETT, o
0.1 F]) . EEOFTMEEINBH A KREICLYFT, ZHIC ST4) AEMEDREEBET HIBEOERBICEET, S—

TTHERL IS0,
A2) OB REGEHE— . MULIFIEE—R) 2T DEOENRE

BETY, \
LEBCLUEANTH LT, P.1285DHAREISTERR
IZBBEL TS,
=
=
kgl
) 2 hO—2%

Y

e 50 100 150
LESYH16 1.48 1.87 —
LESYH25 2.77 3.37 4.77

D) MEE- ETFAFHRART, EURNLO#MABASIUERA@EICT

RENEGL (FHBEICH T DME) o

fiifREN---45~2000Hz 1 #®5|. EWRLD#HABEIVERFD

ICTEREMEL L (MEREICHITDE) -
A6) RBEIIERTY, E—YBEEEFICITEALLZS




LESYH series

E—HILU AR
SR~ ER
LESYH16DCI-0 o (N2 NY, NXDgE— - - Dy
7= b2 Ay F A (B ) 1 | w
B & %
2xXM5x0.8 a2 10/ )
o 83 5
m’*f;o 05(10%) x5 o9 6 - ‘?5 &
o i;A o O §/qf
© - S EIIR e
———=% 1 E
g S+ /9 7 e ¢ n o
. =2 —
1} —A i
51.7 0.3 o C 45 1.5
65 ol |32 (D/2-1) XC | 51 |
F— 7 LA B g L _ - _ _ _ ]
(Z hO—%Z+4mm) 21 E I~
{310
- o 6.57%2)
>< —
i I O
[ = ] 2| [
. | o JF‘ 4
. :
21.5 90+ hO—7 FF A-A
41 04H9 (P59 spaa NM1, NM20i5& - —
| . oFDE&FE ]
S, A S —————— | B30T - 2XFA |
o HHi NN - — XERS -5 (BERIER) HE(RSFB)
N ] |
IS N 1|
t o | o - - : \ g |
6XM5x0.8 4H9 (*§9%%) w4 ‘ L I ‘
RLEE6.5 . 42 s | FG Fo |
+2 hO—
FF 45 1.5
iR () | = ~ ~ ]
G ZF0—2] C [ D | E . .
LESYH16[1-50 50 | 40 | 6 1165 BRE—-YTE
LESYH160JC-100| 100 | 44 | 8 1915 A
E—FEE A L— M E—FEUIER-BRAE—FTER  (mm) u‘g i
BT FA FE
TA2 | wonk [ ame—| B | FC | FD |(gx)|FFIFG FJ| FK 2 -
NZ |M4x0.7| 04.5 | 7.5 046|30 [3.7 |47|—|8 | 25+1 sl | LIFE
NY [M3x0.5[23.4| 6 | 245[30 [4.2 [47]—[8 |25=*1 |FK|
LESYH16 | NX |M4x0.7| 04.5 | 7.5| 046|30 [3.7 |47|—|8 | 181
NM1| 03.4 | M3 [17 |[J31]22 2.5 |36]19|5%2|18~25
NM2| ©3.4 | M3 [28 |[131]22%1[2.56%1[47|30[6%2 20% 1

X1 U IRR=FRIEDTE, (P.129428)

X2 B

DAy b

| E—sEE: EMHEL/

| [=—smE:EmIFEL S

| [=—s75vudR(E—sEE  TEL) /

]

ILESYH16RNL-L1 +_ .=+ | I LESYH16LNLI-C] | | NZ, NY, NXDi8& NM1, NM2, NM3Di5S |
(EtR ) F—hZAYF
- — 2XFA
ﬂm:j% . 21 H7+2MA=7 2XFA, QLREFB 2§¢FBXFE
22‘ | (2ipr) £3) 26.5 l FC
E—SBMIE __FF FF
! 2 =il =B N\ =
o | : r : | 0] >(\/ %é ol [ o
| e O+ ol o W 5
22 S _/ Q =
| 21| | n7+zbo-s | | 5757 < FGB FE e | EozmeE\ |
| [Z-tzaosumseEm= || (B s B-B E-E |

E1) T—TJIIVAEEEDOE LY NFICHETRE 2825
BETHRSEBRNTLLES Y,

Flo. UERDEEZTORIE. BT RighS2mm
DEEZIF T LENTL LS,

F2) D—UBERRIVEARETEDE, A4 RT7OVIICY
DIFBRREDRE LG XY,
RUEMTICADREDRIL M IERALEE 0,

A3) U I bR - REESHEEEAD-MIL, D-MOLE,
D-MO[IW (285R7R) (S
A—bRAYFIIBIFERENE T,

1291

(mm)
B FA FE
12X\ ok (k| Fe | FC |FD |gx| FF |FG|FJ| FK
NZ IM4x0.7| 04.5 | 7.5|046 | 30 |3.711 |42]8 | 25=1
NY IM3x0.5(03.4 [55/045] 305 [11 [38|8 |25%1
NX IMAX0.7|04.5 |7 |046]30]3.7] 8 [42]8 |18=1
LESYH16 7T 3.4 | M3 [7 |031] 28 3.5] 8.5]42| 5% [18~25
NM2 | @3.4 M3 |7 [131| 28 |3.5| 85|42| 6 20*1
NM3| 03.4 | M3 |7 |0031]2813.5] 65[42] 5% | 20=1

KERFOIA 0 DAY hER



254 k5—71 swEs+17 LESYH Series

ST ER
LESYH25D-] o (NZ, NY, NX, NW, NV, NU, NTD15& - —
— RZA YT 2XMB X1 B |
Sy RURS12 52 @
(2M8IFR) £ 235 06(I38) w6 S5, 7 3
NN o| A — =
' ? o % T e
35 Ile| 8 T e — o
i ——¢ S ——— =
665 | 0.5 0 A |
- - o c L nm
83 ®l | 40 (D/2-1) XC - - i
P 82 -l ]
T 7)|/—J§1]$'[§ Bz 5»“(«3 —
e H i
= o
| 5 ==
. = 7 7 ~
L AA o
BRAE—ZT%
9 FC =
255 B+2 hO—U FF o =
Q -
6XMExT ~ MD_ 05H9 ("% a5 5
BLRS8S (FO|\FA %|| _|FE > O
e ——= [FK] W
of T I E— NS~ — —— —— - — __—
AR (mm) } = = e ws 2xFA T
— e R SRS FB
#%  [A0-] B [C|D|E | G MC|MD ML Ol [5H9 (3% mas | E=Frorz ”FD”‘éFE\ BURSFE E
LESYA2S50 | 50 | o [75[4[143] o 1T, o [ me — 4
LESYH251-100] 100 | 48] , [207 I G °
LESYH2501-150] 150 |1265/65) ° |285/161[53]515/80 A 3 0
1]
. . . = w
E—YEE A PL— M E—FRNE-BRAE—FTER () | -5 =
T FA FE <a@¢§:ﬁﬁa —
TAX | ik e mmey| 2| FC | FD |gn |FF| P | FK - = __| P
NZ [M5x0.8[95.8 |8.5 070 |50 | 3.3 |60 [14 | 30%1 NMzo)iﬁA - - — |
NY [M4x0.7[04.5 |8 070 [50 | 3.3 |60 [11__|30=%1 2xFA | |
NX [M5x0.8] 05.8 | 8.5 063 [40 | 3.5 |63 |9 | 201 E-975v7  oFDFSFE  BUAZF,
NW [M5X0.8 05.8 | 8.5 070 |50 | 3.3 |60 | 9 | 25%1 \ T \ N o«
LESYH25 | NV |M4x0.7| 04.5 |8 |063 |40 | 3.3 63 ]9 | 20%1 \ — 7 A% } 4
NU [M5x0.8| 05.8 | 8.5 | 070 |50 | 3.3 | 60 [11__| 23%1 : B —__
NT [M5x0.8| 95.8 |8.5]070 |50 | 3.3 | 60 |12 30+1 —\-— o
NMA M4 X0.7] 04.5 | 9.5 |[147.1]38.1] 2__| 34 | 6.35% 20% 1 — |
NM2|M4%0.7 04.5 |8 |50 |36 | 3.3] 60 |10 | 24%1 5 (BEE AR L—>60 a
XEH]FEH%:D#{I\EE B B B B B B B L, R —— = :J —
[E—smE:ammEL,/ | [e—vEE:EmREL/ | [z—s75rotRE-smE WEL), | |@
| LESYH25R[J-[] o753 | \LESYH25LD25D . - | I NZ, NY,NW, NU, NTD!2&  NM1, NM20Dig& \
(B &) +A A= - 4 XFA,
s 27| | A=b2AvFHE 34 2XFA, WLAR=FB FCC LRSS
PYF=3r 25
‘ I )
Bxb_ 47 ] ~ ~ E < \\ *Er[ T (u'? ”'63’” w
; 70 I - - Il S C °) |
> = Pl ¢) B =
H < C
34 = FG | FE_|| Fo FF
G+zho—2 | E—5T5UT X FF \
7 — b 24 ) F A (2 2 J L (E) L B-B c-C|
1) F—TNEABEEOTI Y Kl PYTRE 281 E—SEE IHEL  E— YR BEE—yTER (mm)
DEETHRESERINTLIZE 0, G FA FE
Eo, MERDBEET BRI, BT KihS2mm 42 | 2 ErmlEes| FB | FC | FD |@x| FF | F9 | FK
oy PREZESLAENTIEE, _ NZ [M5x0.8/05.8 | 8.5 070 [50 [4.6[13 |14 | 301
SO FBRRSORREE LT, NW [M5X0.6| 05.8 | 8.5 | 070 [50 | 4.6 13 |9 | 25%1
gy RURLIFICRSES O &SRB, LESYH25| NU [M5%0.8[ 05.8 | 8.5 | 070 |50 | 4.6 [13 |11 | 23%1
533) U 3w Mg - PR ESHERMD-ML], D-MILIE,
* DKA§DW(2@5€T) il NT [M5x0.8/ 05.8 |8.5 070 |50 |4.6[17 [12 30+1
- 25 o . NM1 M4 X0.7] 04.5 | (5) |[147.1]38.1] — | 5 | 6.35% 20% 1
F—N2A Y FISBFREE T, HMIEP.1299~ —
1301 B IR o NM2[M4x0.7| 04.5 |8 | 150 |38.1 11.5[10 | 24=1

XERFIR © DAy Ml



LESYH series

E—SE35E/ITRL

¢ E— I HBIVE—FEIRIL MIBFHRICTIBELLZS Y,

o E— S DEAVRIE. BUIFZR"'NZ " "NY""NW" "NM2"DIHFEICITRE. "NM1". "NM3"DIFE(C
I3DAY hahE ZRBELSIZS 0,

o T—UZBNYDHIF. BEIVT-URBICHBL TN TH FTUEERELTIIZE 0,

o E—SEUTRIL by RETUTLEHRUICIZEAH EHHRETOTIEE L,

(Ef &I <A AL b MM

(BRG] Z A 2 TN b

16 (g MLZ TT1IN-m]) (NI RT3 >,/813RA:BT(£10%) [N])
I'ESYH25 [BRSIE—sRT—V
PP (Enf#E%) Al (RS E—5 55 [BARSR) AB7UIHRIL b2 X MM2
Bl xE—s75 ommeR (@3 ML TT2IN-m])
- ﬂn . S 5750 ¥¥:E o
smrmm o — 3 D N EmImELTL— b
KRR
% - ’ ]
| — ,
- - - i g (BB AEIRIL k. 4xMM3
(BEFIRE] ; oS = oS H (14 < L2 TT3IN-m])
TR >O——oO a
° © > Pl aersimsLky o2 0
LESYH16 : NM1, NM2, NM3Di55 LESYH25 : NM1Di5&
. o [EMAR] (NM2DI5E) EIEEY
Feleiiitind AR /MM ABARA DL/ MM _
/(’;;:J\SI/'?&?TT[;[N-m]) g| @APLZTTIINMD/ o ;ﬁﬂéﬂ;};ﬂ?@g;‘y\lh‘%]tzﬁxﬁ ?%
XE— 800D rﬁczﬁyﬁ\m © PP (X JE5AE) g ' PP (2{4EE0) o
N . ol [BEECRE o a
(PEHECAE] PP (E{IEE) e ) e Fos s
= L E—SHARILE L
S sa T ! (BEFECRE] 7 ”
[{Hiﬁuu] (E}T(Dim) N ; ﬁ E—ZBRTRIL K (FAS]
YR ) 7\““i — _|- N o = TE—5ToTUT
NM20E— /78 P i | (PEBCRE] E—5I50T
T-JI3ERER rd < AEmER] (INM201ES) 0= RS R

-5 #M
LESYH16 : NZ, NY, NXDi55

(Bfgm] E=57522

T—s@7-
LESYH16 : NM1, NM2,

LESYH25 : NM1, NM2Di5&

LESYH25 : NZ, NY, NW, NU, NTDi58 NM3DIEE
2XFA 2X (M4X0.7)
1L #=FB R RUR=FB E—YBUIE
T—SBRHE S __E
400 I
A\ M-
i =l 1L o R E[
Q Q
5 5 |/
e FE FF —K FF |
FG FF 2XFA FC 2XFA
FBRE WRSFE COFG | mUZE=FB
SHER [mm]
FAZ ] BIZIA | _MM1__ [ TT1 ] MM2 [T12 [ MM3 [TT3] PD | PP | FA | FB | FC | FD | FE | FF | FG | BT
NZ |M2.5x10][1.0 | M3x8 |0.63 [M4x10]| 1.5 | 8 7.5 |[M4x0.7] 7.5 | 946 |30 | 3.7 |11 |42 [ 19
NY _|M2.5x10]1.0 | M3X8 | 0.63 [M4x10] 1.5 | 8 7.5|[M3x0.5] 5.5 | ¢45 |30 |5 |11 [38 | 19
16 NX _|M2.5x10[1.0 | M3x8 [0.63 |M4x10] 1.5 | 8 45[M4x0.7| 7 | 046 [30 [3.7] 8 |42 |19
NM1 M3X5 |0.63] M3X8 |0.63 [M4x10| 1.6 5 |11.8] 3.4 | 7 |[131 |28 |3.5] 8542 | 19
NM2 |M2.5X10[1.0 | M3x8 [0.63 |M4x10] 1.5 | 6 48| ©3.4 | 7 031 |28 [35] 8542 | 19
NM3 M3X5 | 0.63 | M3X8 | 0.63 [M4x10] 1.5 | 5 8.8 03.4 | 7 |31 |28 [35] 5542 | 19
NZ M3X12 [1.56 |M4x12]1.5 |[M6x14]5.2 [14 4.5|M5x0.8] 85 | 70 |50 [ 4.6 [13 [60 | 30
NY M3X12 [1.6 |M4x12] 1.5 |[M6X14]| 5.2 [11 4.5[M4x0.7] 7 | e70 |50 [ 4.6 13 [60 | 30
NW M4X12 [3.6 |M4x12] 1.5 |[M6xX14]5.2 | O 4.5|M5x%0.8] 8.5 | 70 |50 | 4.6 [13 |60 | 30
25 NU M3X12 [1.6 |M4x12] 1.5 |[M6X14] 5.2 [11 4.5[M5x%0.8] 8.5 | 70 |50 [ 4.6 [13 |60 | 30
NT M3X12 [1.56 |M4x12] 1.5 |[M6X14]5.2 [12 8.5 [M5x0.8] 8.5 | 870 |50 | 4.6 |17 |60 | 30
NM1 M3X5 |0.63 [M&X12] 1.6 |M6X14] 5.2 | 6.35] 8 [M4x0.7] (5) |[J47.1]38.2] — | 5 |56.4] 30
NM2 | M3x12 [1.5 [M&x12][1.56 |[M6X14] 5.2 |10 3 [M4x0.7] 8 [[150 [38.2] — [11.5[60 | 30
TR A - ELEL DS
BRI FIE ELRY &2
1) E—4 (BPBEHIEB) IC"E—YB T YA :16,25 ]
—"E"ABRERI b ABRS P s T
LEHRL MM " THiHE, NZNVNWNTINM2 VNS
2) E—HI"E—Y T " EE—F D 1 1
BRI N (BBETER) Tk, TSRV 1 1
3)"E—IBS-U"E REE TS IEL I L— R~ 1 1
("5 3TN R EREF, A 543U INVR i 1
BRERIL N/ MM2" TREED. (BT RENAT - 4 4
34 X —ZHSM]) GREL 7 L— rEfTE)
4) N hFUT 3 /3N BTEMA RETNERI > 5
"RETERIL R MM2" T, (N (E=5 752 JBIA)
W RDEhHDRL RBRENER) Y ARERRIL 1 _
5) "HRL T L— K E"ABIERIL ~ (T EER)
S MM3" T, mELTL— A AENTLEDIL _ 1
(7—JEER)

1293




254 k5—71 swEs+17 LESYH Series

¢ E— I HBIVE—FEUIRIL MIBFHRICTZBELLZS 0,

o E— I DEFRIT. BAFK"NZ""NY""NX""NW' "NM2" DIBECIF . "NM1"DI5&CISD
hy bhE ZRELSIZE0,

E—-SWfEE/ AL —b

16
25

(B 5] <A IRIL b /MM
(#3 ML2 TT[Nm])

LESYH,:D

[BEFRIBE]
E-SEIRIL b

) [BEHIBE]
[BR&EIE—FRA/\NT F—%
f—
! z — 1
é—L 7
. b
g - TH
/ - ——— =4
IRl E—575>02 w PP (B {EE &)
£
[a]
o
Q

X FIR

1) E—% (BEHKIAR) IC"E—FB/NT"Z"RBIUIRIL b /MM
o

2) "E—YR/NT"DUBEHESR LIBA, (BRT1 X—JHSHR)

3) "E—H TS UINIE—FEE—SYEIRIL M (BEKRIAR) T,

LESYH16D : NM1Di5&
[BIAR] A7 EDAL, MM

[H&EH AR (@3 F L2 TTIN-m])
E=FBWMARI - (M3) \ xE—&8DDH Y FEICEAT [BEHRIAE]
¥RV M EABRS E5PAT . i T—%
S42e6.5UF
L ]
i P — %1
; 7 fa==———1 ::::“’1
17 \ PP (H2{7955)

[(Bf&G]IE—5A/NT

(BRG] AAIRTEHRAL 2XMAX5
(#%13 MJL27 1 1.5[Nm])

[amuﬂu]ﬂ&—waya\

X FIE

1) E—% (BBRIAR) IC"E—FA/N\T"&"ABNRTLEH1AL / M3Xx4"
THitEo

2) "E=5 7S VINCE—YEE— YRRV MM BERIHE) TR,

3) "E—FR/NT"DUBEHER LIEA (BT X—URSHR)

4) "BE=H TSI E"RANGILEHAL MAXE" THE#E.

LESYH25D : NM1Dig&
[BIAR] AR IEHEAL, MM

(8 bV TTIN-m])

XE—S8ODA Y NEICET (BEFERE
([EHES] E—5A/NT [£=%
_ 1’ S

] ]

1 .U S
@ §
HEEIE-—5T75vY| = PP(RJEERE)  \[HEHEIAE)

e E—SBARIL
S (M4)
MGES
1) E—% (BEECHE) " E—SANT & ABRI DAL/ MM T
.

2) "E—YR/NT"DUBERESE LBA (BT1 X—JHSHR)
3) "E—470V " ICE—5EE—FEUTRIL MM BBERIBAR) T,

o NTZRNY DHIT. BEIUO/NTRRICHBL TS TH FIUFERELTILES Y,
o E—SEUNRIL by RETUTLEHRALICIZBAH LEHWHRETOTIEEL,

LESYH16D : NM2Di5S

[BEiEZmE] e
E—FBIHEIL k (M4) (BHES] ABTTAIL /MM 3
YR NEESBE5LT. ({3 M L2 TTIN-m]) -
5H206.500TF (BRG] > 52— (BERIBE =
-5 (7]
] i
s =" ¥ —— i / —
‘ = —
=1 = e
. L1 i3
§ { - o = o
[BAR)AERLEHAL2XMAXS B PP (EnfJ8E%) —
(63 M L2:1.5IN-m)) o8 a wm
a i
[ERRIE—5I5 Y sl |[BRRIE—5m/\T |
—

BT EIE o

1) B—4 (BEEIHE)IC"U VI ZR—T"EBAT D, a
2) T4 (BBEHIER) I T—SBNT ERETRERL MM2.5X 10T,
3) "E—F TSI NCE—SEE—FRTRIL N (BEETEE) Chik,

4) "E—SBNT " OUBEEERLEA, (BRI X —SRSHR) =
B) "E—5 75 " A" AAFIEHIA L/MAX 5" Tk, a

—
E—YEIAM A—THE >0
_ HH
—
T—5A/NT E
&
E—HEf 4
HIL b =
i
-3
—
a0

"E—&A/NT"DN (2EFR) W W
DEEE"REENT", "X i
INA DM (2B PR IS, R —
BTBEEICHDTE D, «

4
STER [mm] —
4 X | BT MM TT | PD | PP =
NZ M2.5x10] 1.0 | 8 12.5 b
NY M2.5x10] 1.0 | 8 12.5 -
16 NX M2.5x10] 1.0 | 8 7 p—
NM1 M3x5 | 063 5 10.5 [’Tgig
NM2 |M25x10] 1.0 | 6 12.4 At
NZ M3x12 | 1.6 [14 18 =
NY M4x12 | 3.6 |11 18 —
NX M4x12 | 3.6 | 9 5 gg
NW M4x12 | 3.6 | 9 12 i
25 NV M4x12 | 3.6 | 9 5 >
NU Max12 | 3.6 |11 B ?
NT M3x12 | 1.5 |12 18 BR
NM1 M4x5 | 1.5 | 6.35] 2.1 =
NM2 M4x12 [ 3.6 |10 12 it
Etfm!) X b 0
S8
HA4Z:16 HA4X:25 =
BE BE 00
B BRAHEIR BRAHEIR a5
NZ/NY/NX[NM1[NM2 2 NZINY/NX L
T—5R/NT| 1 111 NW/NV/NU | NM1

ABRARIL N 1 _ NT/INM2 gT

(NTEER) T—SENT 1 1 z
T—57509 — I ABIRARIL B 1 — =
ABRALHAC L= NTEZER)

(NTEER) o ABRMAIEDRAC] : e
REAREDAL > | 2 N\TBEER) <
(E-577/ EER) -
JoFax—%] — [ — |1

1294



LESYH series
T—5H{TRERm

TE—H 750X Tar
(BE—575YIATaUdNT)

HRBA%. XA T3 I MmIHIET, TEDRNERICEETEET . (NM1, NM3%ZRR<)
MTRBLVBETDE-—FI IS VoA TOIVEBRDS X, FRLTLIZE 0,

BRI
LEY-MF

-NZ
o

25| [P
oo

Q1 x O z—yiE © mmm
25 LESYH16H P ImEL NZ || NV
32 LESYH25/E D 2 ~L—Fh NY || NU

XBRPDH A ZETFIF NX || NT
I—SHAXNBEIET NW |[NM2

DTTEBLZE

BEE—5. MARRRGE

BRE—% A 2/ BUSFOR
. 16 25
p— S, —

2 IR NZ | NY | NX [NMT|[NM2|NM3| NZ | NY | NX | NW [ NV [ NU | NT [NM1|NmM2
===t 1679 MELSERVOJIN/M4/)5 | @ | — | — | — | — | — | @ | — | — | — | — | — | — | — | —
(%) &) I'EH >-V/7 Ol=ll=Il=l=I=10Ol=Il=l=Il=Il=I|l=Il=1|=
LWFES (1) SANMOTION R ® | | | —|—|— | @®@| — | —| —|—|—|—]|—1|—
Z L0 (1) OMNUC G5/1S Ol=Il=Il=Il=Il=Il=1OCll=Il=I|l=Il=I|=I=1|=
NFIZ o (#5R) MINAS A5/A6 o ® | || |- —|@|—|—|—|—|—|—1|—
77+ o) Bis(-B) O = ===l == 0 == =]=|=
BAEEY >+ 3— (1) S-FLAG ® | — | | — | —|— | @®@| — | — | — | —|—|—|—|—
(tH)*+—T>2 SV/Sv2 Ol=Il=1l=l=Il=1Ol=ll=l=Il=Il=|=I|=|=
ELER () ALPHA7 ® | | ||| — | ®@| —| —|—|—|—|—1]|—1|—
S AT IW S Hybrid stepping . . . o o . . . . . . .
IANT IV I () T o o o
F )T () CSB-BZ - -] - ®|—-—| ®|—| —| —| —|—|—|—|—1]—
FAUVIZIE—F— () a STEP AR/AZ =|l=l=1=10|l=l=|l=|l=|=|=|=|=1=10
FASTECH Co.,Ltd. Ezi-SERVO - -] —]le|—]|—|—-]—-—"]—-—"|—-]1—-—"]—-"|—-]@] —
Rockwell Automation, . . . . . . . . @1 . . . . .
IncA(AllneBradiey) Kinetix MP/VP/TL (] (A;)Z\;P (]

Beckhoff Automation AM 30/31/80/81 | — | — | — | — | —| = | —|lgosll — x| @ | — | — | —
GmbH 03)

Siemens AG SIMOTICSS-1FK7 | — | — | @ | — | — | — | — | — | @X'| — | — | — | — | — | —
Delta Electronics, Inc. ASDA-A2 ® | | -\ -]/ -—-]|-—-—-|®@|—|—|—|—|—=—|—1—1|—
ANCA Motion AMD2000 (] — — — — — o — — — = — = — =
) LESYHISONAO-OABA LBEIE. MOBRAERADEEIZTEE A X1 E—HEE: X hL— FDHIIS

X2 BRT—5. RUERNRRIIARATY, 7IF1
I - R EONETERICEH SN TND[E—FE
8- BRE—F AR Z THEDD X BTERZ
BELTS RS0,

» 1295



t—summs LESYH Series

E—SEE : ImRL

AR S M
(#&%8 bV T1IN-m])

AR M2
(##%& ML i T2[N-m])

e

X

{LEKFS

oPD (N
|

TIT

— R EE
A ES B BE
i TS50 1
E—5A7—Y 1
ABREFIL (T EER) '
ABRITRL R (E—5 75 JRAR)| 2

|
LEFS
LEFB {LEFSDF

T
B
=
3
i
ﬁ

E—SBIARIL b

LEJS
LEJB

AlWIN|=

|

E-575 M
H4A X25, 32 #4 ZX25 : NM2Dig&

E—SRIE 2XFA
e E<REFB E—SBUIE

[ LEL

|
{ LEM

(0]

o &
N 1
e @\/

oFD
LEY
LEYG

|

(0]

FE FC FF
FF LFG

[LESYH

LES
LESH

|

%4 Z32 : NM2Dig&

2XFA

nALRSFB
o ]

(]
q

LEPY
LEPS

|

{ LER

oFD
f
i
{ LEH

B i

S E

FC FF Tt
CFG (B

Tt

E'IJ

T_fifi% [mm] b

H4Z BT FA FB | FC | FD | FE | FF | FG M1 T1 M2 T2 | PD | PP Hq=

NZ M4x0.7 | 7.5 | @46 | 30 3.7 | 1 42 |[M25x10]| 1.0 M3x8 | 0.63 8 7.5 Fﬁé

25 NY M3x0.5 | 5.5 | 245 | 30 5 1 42 [M25x10] 1.0 M3x8 | 0.63 8 7.5 ith

(LESYH16)| NX M4x0.7 | 7 246 | 30 3.7 8 42 [M25x10| 1.0 M3x8 | 0.63 8 4.5 0o

NM2 23.4 7 031 | 30 3.7 85| 42 [M25x10][ 1.0 M3x8 | 0.63 6 4.8 00

NZ M5x0.8 | 85 | 70 | 50 46 |13 60 | M3x12 | 1.5 | M4x12 [ 1.5 14 4.5 xu

NY M4x0.7 | 7 270 | 50 46 |13 60 | M3x12 | 1.5 | M4x12 | 1.5 11 4.5 00

32 NW M5x0.8 | 85 | 270 | 50 46 |13 60 | M4x12 | 3.6 | M4x12 [ 1.5 9 | 45 |85

(LESYH25) NU M5x0.8 | 85 | 70 | 50 46 |13 60 | M3x12 | 1.5 | M4x12 | 1.5 11 4.5 o

NT M5x0.8 | 85 | 70 | 50 46 |17 60 | M3x12 | 1.5 | M4x12 | 1.5 12 8.5 praes

NM2 M4x0.7 | 8 (50 [ 382 — [115] 60 | M3x12 | 1.5 | M4x12 | 1.5 10 3 ﬁ.‘li

x

LAT3

1296



LESYH series

NETER/ E—=5 750 0AT 3y

E—9WE: A L—F

AENERIL S M2

(8 MW:Tz[N-m])\

i

AR M

(iffa b )L " T1[N-m])

Y

e

T

E—SBEARIL -

L [

HBNT 254 5 a { .
E—F 7S UM 1SR AR R
E-SBMIE | &S B HE
1 | ®=9750 1
c T —
f/ i 2 | £ Zﬁﬁ/tj _ 1
a 3 | RATRERILSONTEER) 1
I~ L - 4 | AARMEIV S (E—5T0OY EHE) 2
FE
2xFA.7aLRSFB FF
CFG
B4 ZX25, B3R : NM20DiES
AETUTRIL M2 E—SBUFARIL b FRETUFARIL M
(#fs ML T2[N-m]) /(zﬁﬁm;w:ﬁm-m])
Y
3 .
: ﬁi@
f < (=N
Y. _ — oI
‘,Jr | .
RERNT R 9\@ E :%
FOF 1T —F Kk o=
E—575 B &Rk SR &
2XFA _ B2 ey HE
* D = =
6.5RE< JRE2 B 1 | E—575 %A 1
2 | E—#75>B 1
3 | E=FEANT 1
L e 4 | VodaR—Y 1
® 5 | RATREHRIL S ONTEER) 1
zz 6 | RANERIN(E—F TS TARA) 2
\ 7 | RAERGLEDRAL (E—5 75 BEIER) 2
FC FE
COFG FF
SRR [mm]
HA4=Z ER{IFIR FA FB [ FC | FD | FE | FF | FG M1 T1 M2 T2 | PD [ PP
NZ M4x0.7 | 75 | 046 | 30 | 3.7 | 47 45 | M25%x10 ] 1.0 | M4x40 | 1.5 8 [ 125
25 NY M3x0.5 | 6 @45 | 30 | 4.2 | 47 45 | M25%x10| 1.0 | M4x40 | 1.5 8 | 12.5
(LESYH16)| NX M4x0.7 | 7.5 | @46 | 30 | 3.7 | 47 45 | M25x10| 1.0 | M4x40 | 1.5 8 7
NM2 23.4 |28 031 ] 22 [ 25 | 30 45 | M25%x10] 1.0 | M4x40 | 1.5 6 | 12.4
NZ M5x0.8 | 85 | 70 | 50 | 3.3 | 60 60 | M3x12 | 1.5 | M6x60 | 5.2 | 14 | 18
NY M4x0.7 | 8 @70 | 50 | 3.3 | 60 60 | M4x12 | 3.6 | M6x60 | 5.2 | 11 | 18
NX M5x0.8 | 85 | 63| 40 | 35 | 63 60 | M4x12 | 3.6 | M6X60 | 5.2 9 5
32 NW M5x0.8 | 85 | 70 | 50 | 3.3 | 60 60 | M4x12 | 3.6 | M6X60 | 5.2 9 |12
(LESYH25)| NV M4x0.7 | 8 @63 | 40 | 3.3 | 63 60 | M4x12 | 3.6 | M6X60 | 5.2 9 5
NU M5x0.8 | 85 | 70 | 50 | 3.3 | 60 60 | M4x12 | 3.6 | M6x60 | 5.2 | 11 | 12
NT M5x0.8 | 85 | 70 | 50 | 3.3 | 60 60 | M3x12 | 1.5 | M6x60 | 5.2 | 12 | 18
NM2 M4x0.7 | 8 050 | 36 | 3.3 | 60 60 | M4x12 | 3.6 | M6x60 | 5.2 | 10 | 12

1297



Z— b 24y FRIUE

LESYH series

FA—bRAyFEUT

o

A
(mm)

HA4ZX | hO—7 A B
8 50 89 126
75 114 152

16 50 100.5 137.5

100 150.5 212.5
50 108 168
25 100 158 232
150 238 310

A= b 2A Y FRSE

Z— b2y FERFIFDIBEICIE.
BTBICTROLDICERAAL. BTMNBREE YA T AR 1 /1\%&
B [FBOF— M2 Y FEITEREHDH TS L,

POFLII—IDHA—bRAYF

#A— 24y FREAERDHS bV (N-m)
F— F 21 FER I EILD
D-MOI(V)
D-M9IW (V) 0.05~0.15
D-MOLIE

T YAFREEESA)Y

TERTRHIZEA)

(

A) A= b2V FREER (FF— M A0 FITHR) ZiT T DB,
EUES~OmmIBEEDIBE RS/ /NEfAL TS0,

1298

{LEKFS

F

{LEFSD

LEFS
LEFB

LEJS
LEJB

{LEM [ LEL

LEY
LEYG

LESYH

LES
LESH

LEPY
LEPS

LEH { LER

e

P55 it

S

A
N\

o u it
sEsl |

JXC[J
LEC]

LECS[]
LECYO




migEA— 2T/ BEEREs17 (€ 25
D-M9ON (V) -D-M9P (V) - D-M9B (V)

BHARRE S RO

F— K21y F SMCHR—LR— % ZBBL &L,
ﬁ‘l:l P AVA N PLC:Programmable Logic Controller®Bg
s D-M9[E!-D-MILIVEN(A 2T —5 S5 T1H)
2' [= =0 3 [5 =R
¢ (2!@552 oz,r%f;?”“&ﬁ%”“{t #—h2A1vFE@&| D-MON | D-MONV | D-M9P | D-MOPV | D-M9B | D-M9BV
Qﬁi’ét*ﬂﬁrj): T — R y—RgBsE | @BsE | #em | #sm | #sm | Bsa | #SE
= o RE5 3= 21t
HhBR NPNEAT ] PNP% 1 7 —
ERAH ICEIE. ) L — . PLCFS DC24V!)L—.PLCH
BREE DC5-12-24V (4.5~28V) —
- HEBR 10mALL T —
BREE DC28VIUT | — DC24V (DC10~28V)
= EFER 40mALIT 2.5~40mA
MEEFEE 10mABF0.8VLLT (40mABF2VILT) 4T
RBNER DC24VICT 100 AT 0.8mALT
AT —5527 ONBSFREBFHN S A A — Kk
s CE/UKCAV—%>%
i amEd T+ 7547 — Rk
- F—h2A U FESR D-MON(V) | D-M9P(V) | D-M9B(V)
= BAR 442 [mm] 92.6
RE IS (FBB) | omE®)
it 442 [mm] 20.88
. FE R [mm2] 0.15
ik ey
AL 18 [mm] 00.05
23S — B0\ 42 [mm)] (SE(B) 17
EREDIER 1) WA — 21 Y FHEELRICOZ L TIAP, 13635 TSR S0,
F— R Z2A Y FREZETTTH D DAL A2) U— FgRSICOEELTIIP.1363Z TSRS,
WADEDEBRALTA— A v FEEE
LEBWTLEE ), SBENDRLEERLE
BEICIE. T— M2 Y FH BB T DB
nHIET, =
ZA—bRAYFEER Bfi: g
F— b2V TFRE D-MON(V) | D-M9P(V) D-M9B (V)
0.5m (& S) 8 7
1m (M) 14 13
A
JFBRS M5 41 38
5m(2) 68 63
7Zr— I*Z'f v q’%ﬂi?ﬁf BA{ © mm
D-M9oL] D-M9oL1V

Eftra LM2.5X4L
TUhUIESHRL (F5)
AT —5527

500(1000)(3000)(5000)

8| o0 RGALM2.5X4L A2 —5507 |
Oy T bhWUEDHRAL
Qe ———1— 2/ 7.5 0.3
2.8 &= 22.6
© 15.9 @ ]
o 19.5 M
© i
L0 [\
4 N —
6 |REREME

1299




/=vI70-

ZEEEA-p A1 yT/ BT C
D-MINE (V) -D-MIPE (V) - D-MIBE (V)

ZA— b 24y FiHk

Cﬁ

BIVRBESHBOFII.
SMCR—LR=DBZBRLEE 0N,

PLC:Programmable Logic Controller®Bg

. - D-MO[IER!-D-MOLEVE (A 2o —5 5 T1H)
VIR UVEFILS
‘ﬁgj.:? ;&‘;ﬁalfgb ;%_ Bylc ki F—h~2AvF &% | D-MINE |D-MINEV| D-M9OPE |D-MOPEV| D-M9BE |D-M9BEV
=% i - ~ e — RGERESE | @mAE | f5m | EAm | HAm | EAE | HAE
D'J—Z(ﬁﬁﬁ'ﬂiﬁ%()@i@ﬁﬁ HAAR NPN% o PNP% A —
POF1I—ZIZERTRE BRAHE ICEl#s. ) L —.PLCF DC24V!) L—.PLCF
EREE DC5-12-24V(4.5~28V) —
HEER TOmAMT —
aEEE DC28VIUTF [ — DC24V(DC10~28V)
- — aBEER 40mALTF 2.5~40mA
— - sk TEE 10mAB$0.8VIA T (40mABF2VIL ) AVIATF
RNER DC24VIZT 100 L AT 0.8mALT
ATH—550T ONBEFREHEHN ST A 7 — KAKT
e CE/UKCAV —F 2%
fHf B+ 7517 — FigH
g F— R 2 Ay FERS D-MONE(V) | D-MOPE(V) | D-M9BE(V)
P25 242 [mm] 02.6
= BE IBEBB) | 25&E®
o s 9+4Z [mm] 20.88
[ E A& [mm?2] 0.15
P
e ERE [mm] 00.05
BB TEEZ mm] (BEE) 17
. SE1) BESA— A Y FEBARICDOEE L TIIP. 136358 8BS,
NEE #2) U— KigEIcDEEL Tl 15136 3EZBRIES |,
| FERLDTER |
F— F 24 Y FREKICERFF THBIEHRAL
PADEDEBALTA— M 2( Y FEEE - “ = .
LENTL S, EEADRLERA L AL RAYTEER =g
BEICIE. A— M 2A Y FHRIET DAREY
hHUET, F— R A VFRE D-MONE(V) | D-M9PE(V) D-M9BE (V)
0.5m (& 2) 8 7
: Tm (M) 14 13
.
= 3m(L) 41 38
5m(Z) * 68 63
%1m, SmIIETEETT,
F— bRy FHRTIERA BT T mm
D-M9LIE D-M9LIEV
Bfdta LM2.5x 4L ~
T byl (Fk) §
&| o SRR EXE REALM25x4l (oS5 —5507 S
Oy 3 UbUiEdal 3
owe——c—3 2 7.5 0.3 3
22.8 3
‘ 1@ 22.6 Z
of 159 [ ]2 IIRE
o 19.5 0
[Ce] j |
(@)}
. -

(@]
0
a
&
gt
=5
of

1300




ceETtEEat— 2 vT/EERs17 C€ 2K
D-MONW (V) - D-MOPW (V) - D-M9BW (V)

BIVRBESHBOFRII.
SMCR—LR=DZZSRLEE0,

Q2B ANNAFMEREZEERL
(2.5~40mA)

OIZETHEM I — RFEM

Q@ EFENESEEN S TDEICKD
THIRTAT BE (F—F<—7%)

ANEE

FEREDTEE |

A— b2V FEEICRMNITTHD DL
PADEDZEERLCA— R Y FZEE
LBNWTLEZS 0 BESDRLZERALE
SEICIE. A— bR Y FHMIBT DAREM

nHIEY,

Z— b 24 FHRTER

ZA— b R4 Y FiEER

PLC:Programmable Logic ControllerBg

D-MO[IWZE!-D-MO[IWVEL (1 > D —5 5 > T{H)

7—h 24 v F&E | D-MINW [D-MINWV| D-M9PW [D-MIPWV| D-M9BW [D-M9BWV
U—RgEusE | BAm | @5 | @AE | @Am | #AE | #5E
BigH= 38t 25t
HhBR NPN% o 7 [ PNP& 17 —
EREH ICEIg&. ') L—.PLCFS DC24V'JL—.PLCF
EREE DC5-12-24V (4.5~28V) -
HEER 10mALLT —
BHEE DC28VUTF | - DC24V (DC10~28V)
BEER 40mABLT 2.5~40mA
PSR TEE 10mABS0.8VEL T (40mAES2VILT) 4T
RNER DC24VIZT 100 AL 0.8mALIT
PUSp— BARE - FERRT (T ]

EEBERE- - REFHKY 1 — KA
1 CE/UKCAY—F >

MR ER T+ 75147 — Rigix

D-MoLIW

BfdtaLM2.5x 4L
T DY HIDEAL (F5)

0 (V=557

(0]

o} o

,A,f,
22.8

1301

TF— K21y FRR D-MINW(V) | D-MIPW(V) D-M9BW (V)
P25 S4Z [mm] 22.6
o IS (E-B-B) 25 (% B)
alia 544 [mm] 20.88
R Wi E & [mm2] 0.15
Bix 182 [mm] 20.05
B/\#TEEZ [mm] (BEE) 17
1) EAESA— R 2A U FEBAEICDEE L TIIP.13635 T8RS,
32) U — KIGESICD=£ L TIEP. 13635 T8B< 12 E 1,
F—bMbRAYVFEHER B g
F— b2 VT RE D-MONW (V) | D-M9PW (V) D-M9BW (V)
0.5m (& E) 8 7
. Tm (M) 14 13
Ok
Sl T 41 38
5m(2) 68 63
BAI : mm
D-M9CIWV
— =
e 3
o)
=
BfTLM2.5X4L 1235 —550F S
TWUbW SRl e
2 7.5 0.3 S
| : (@]
of [ 15,9 | @ INE
[aV} 195 < =
©

» 95

(e}
mﬂ]
gt
(:I'II

i
=
of




LESYH series )
BNASA T /EREREFEHIED

CEADEICRTIHEHALTEE, RELDITEEICDEFXLTIZP.1351, E@H7oFaT
—5 /@ IFEFRBICDEFLTIEP.1352~1357, #A— P RAYF /HBFTERIFICDE
FLTIFP.1358~13672 ZHERL 2Ly,

| BHEOTEE |

(o e
= H
DafmIEHERREBABWVEETIERL S0,
AMEE. FET— AV OBBEEZTT >TSS,
AEBERANTEREINT T EAA REIC b2 RAEENIBX
ERY. HARBOAYDHEE, BEDODERESHICER
BERIIIERELD T,
QBABEANPEENOERTEEOBIERIZLAEL
TLEE L,
BIEDRR &R F9,

| FREDTIE |

N = — -

NEE

D7 F1I—5aARZIES
LUHPHIFIT—H I E—SE+L (BEERE) EBELTE
AT TETTN. A— M2 VFBY Iy MNER
DT IFITI—HFICDEFLTIE. ¥I1Y MHEET DN
Bl T40mmALEDOBRBEZEITTLS S0,
TRy MIBlIE., hYOTBERESBLTI LS,

C)%%ﬁﬁi%%ﬁéﬁ?@mﬂ%o

Yy bHhBIB Y BABEICIE
BESEANTLTZS 0,
T—Y (BERAR)

H P

BH7OFII—5D
Y%y NBEER

T4 (BEHERAR)

i@ — QG 3 = / 40mmPAEZTS
[>] [:] [] 2] =
‘ﬁ(l |
'@ — [} GG [} = =
5 ) ) T -

BE7UF1I—5D
YTy NEEHE

| FEELEDTEE | 2
R — w
NFEE =
QKF4. F—TI. TVETL— ORSEICIITE. | @
EEEEMIENVTSEE L, u
BEOFEENBL B, H4 RBOAYDFEE, BHE (¢o
AOEMAEDRREBY £T, L1 i3
-l ]
@L =, HiA FOEREICIIITE, EEEEMITHEL ——
TLEEL, Qo
HoDFEE, BEHEFOEMEEDERELY T, e
@O—oBMATOBRICIE. BOBEBELPBABE— AV b (—_
EMFHENTLSEE L, m
HBEE— A2 MNULOAADBL & HA RBOHYDFE,
REENEHOENAEDEREL Y £T, =
ORFHIADTEEEIZ0.02mmIUFICLTL EE LY, o
BFICEFTBDT—0 R—=ABEOFEBEINEE . BT o
ANZER L. A REBOH Y DFEEPBEBIEHDOEMORERE EE
ERUET, D—0EEAAATORGIIEETCRAEEZEZ |24
FEERNTI RS, =
®OF—TNEBEELTHABERB S EENTIEE N, 5
OFREOERFFEEOR O ITIE. BEES0RL =
ZAVBREM MV UTCEEICHBITEE L, o
HIREEL EDBIC L BT ISEBRROEREAY . & |24
HRRBIIIBOTNOETORREAY £, —
>
AMEE AR )  [BAGA ML LEARL o
(RFa5v7) TAZ | ERRIL ST (N-m) (;ﬁmm;&& Iil“ﬂ

8 M4 X0.7 1.5 5

16 M5x%0.8 3 6.5 E
25 M6 X 1 5.2 8.5 -
D— S BT,/ FiEnTH -
L. A L | BAR BV L u
HA Z|EARIL AT (N-m) () |

8 M4 x0.7 1.5 8

i ; 16 | M5x0.8 3 10 %E

25 M6 X 1 5.2 12 %
J—OBERRILEDI Y RTL—MIBBLENWELSICERTAL
RAAHREEVOEMMUEREWVRIL MEZERLES 0, NIV MDE
WEIY RTL—MNISEUEBRREEDREREL I FT,

D— 4SBT,/ LEREH
5 9 BAMT MLD L
H1 Z|ERRIL T (N-m) ()

8 M3X%x0.5 0.63 4.8 (F&X)

16 M5x0.8 3 6.5(8BX)

25 M6 X 1 5.2 8(8BX)
J—OBERRNIL N HA RTOYIICH 5B 0WEDICBRAL
RFREUTORIV b ZEZFERLEE 0 RILIARWNEHART
OV IICHEUIEBRBBEDERERKY 9,

®F—TNIcAhDMHZESIE. BMEEEERSLT
<IEE,
FOFII—-FICEREY U NEAHRBITDES. T —7ILDE
EIEANEAL EBHREOERICESIEENHYETOT.
TRICTEELES LY,

1302




LESYH series

BIASAFT—T I/ RE@ERNEIFESFIRQ

CEADEICRTIHEHALTEE, RELDITEEICDEFXLTIZP.1351, E@H7oFaT
—5 /@ IFEFRBICDEFLTIEP.1352~1357, #A— P RAYF /HBFTERIFICDE
FLTIFP.1358~13672 ZHERL 2Ly,

| EHEDTEE |

| RTFSBOTIE |

NS — )
ANFEE
QORFAEADYRFVIF—TREFAEY FILEY
LAEWTLEEL,
YRF2VITTF—THHIN T OF 1T —IREICENHAD
mnhbhxd,
OF—TIWDEETDEFIFII—YICHELITESE
T(FTREDNH), BIRCTOTELEAEERAIAE
BOESICLTL S,
T (BPEHFRR)

| = —

iy

AT, FTROMDESICHRBLTSEE L,
HWETBARREEBEEOBERE. BEDRLE haHE
DEMEEDRRAICEDZELHIET,

(&*agff;%%‘) 5 o (%géfﬁ%’) x
l i fij N A
N N\
O ) ¢

\ N

PE—-RBOERTLFHTT—TIEBN T EH T

EZLED ETEREVED" AR ETH REOES
TRHYEEA(OVIBELAR),
HEOEEE EWNR(E—YTT—TIEENTIES)DIES
DEGNSL FNR(FHTT—TILEEHTIES)DIZSD
ZIIKRELBEDEHTY, E—FI TEESB/-IEEDERE
BEZIIFEAERLY FH A

1303

o= =
==

DHRCEHLDRTEBR., ZBEEDELEITSEEE.
BTEEOERBEERLTHSITo>TLEE L,
QU —2&2HTBRIIFREATREBALEE LY,

ORT - SRICOEZILCRTREHZCERADS X
EHLTLEE 0,

RTRIROIEE
TERICEDWTRTREZTO>TLZE 0,
SR NEBEEERER | N b Sig
TRE SR O —
64 BZ & atg* — O
250kmT &* — O
500BE I &E* — O
XBOREIINITNARBOHEBIRL T LS,
S e B RERIEE

1. ®EBERIL bOREAH. BEEBN
2. 8. T—JIVIERBOmESR
3. k&, BES

NV hRRIER (R/LY A T D)

TRICRIEIOBNIVMDEBRRKDH D551 BELICE
Bl NI hOXI|mETOTLZE 0,

a. WEMBHER
MAEEDNERLS., JLBELEN. B2F<EEL. I
mOHENRIAEICE D,

b. NIV MIBEDL LB L UER
NIV hAEDHR LB DEAIZONET IS,

c. NJb b DER S RItTRE
NIV S DB BIIC DR, tDRAERLASN DB E - R4 Z M A
LT EITFUBIRE,

d. NJV b DEEBDHES!
NIVbDTZ 2 IOADRY ETFICKDE

e. NV FEERDILOW K H DL

f. NIV EEEORR



\)



LE( | series
t—4[o

RSATZA4T
xJSt%4E : LEFSCINL], LEKFSLINLCI,LEJSLINCI.LESYHUIDNL] /" E—%E&E: X L — b

LIrLL

L HEICY Y DBERREICONT

T BETIE

W ——— cow
-------- o) o)
) =1 ')

} L—J _______ E Q}/‘vkj({ow

Xy #iE  LEFSLI(L/R)NLI, LEKFSLI(L/R) NLI. LESYHLI(L/R)NLL/ E— %~ & : A fl /EfmR L

£—5 0771
o_._ O -
77 F—TNBHHIA | E-m
I
1

W ——
Cw | ccw ce

| [ E

]l

& #E LEFBLINL /E—FE&: EINHEL

o 0
/@b
C};VKJ(;’CW £—5 BEHA
F— TN BHHH i _IT\_ N \i
CW ———— ccw LW
]

&R #EE: LEFBOUNL /E— S E&: Fim&EL

ST BEHE

CCW «— CW

)

=

______

5 | (F=smem
| (Ezmen)

® 939-1



E—ZEEEFEICTT D .
snaa-one LEL | Series

Ay RyA47
YgtkiE: LEYODNO.LEYGCIDNLl/E—%E&: X FL—F
CW —— CCW
—————— N 0 o
— == 1 D)
—— ,: c}/.v\J(‘:[cw

y&:#ELEYO(/L/R)NLI.LEYGL(_/L/RINLI/E—5E&E: £ &/ GRIIFEL

E-—r@EHE | [0~ O R il
,, Ov F BPA |

1

1

: o
CW ! CCw cc cw

ol R
© | -

_______

939-2 @



	電動アクチュエータ／モータレス仕様 LE□ Series 
	メーカ別対応モータ表、シリーズバリエーション
	CONTENTS
	スライダタイプ（ボールねじ駆動 LEFS／ベルト駆動 LEFB）
	LEFS 機種選定方法
	機種選定手順
	速度-搬送質量グラフ（目安）、静的許容モーメント
	搬送質量-加減速度グラフ（目安）
	動的許容モーメント、ガイド負荷率の算出
	テーブルの精度、変位量、張出変位量

	LEFS スライダタイプ／ボールねじ駆動
	型式表示方法
	仕様、質量
	外形寸法図
	モータ取付方法／ストレート
	モータ取付方法／モータ折返し

	モータ取付用部品
	LEFB 機種選定方法
	機種選定手順
	速度-搬送質量グラフ（目安）、サイクルタイムグラフ（目安）、搬送質量-加減速度グラフ（目安）
	動的許容モーメント
	ガイド負荷率の算出
	テーブルの精度、変位量、張出変位量

	LEFB スライダタイプ／ベルト駆動
	型式表示方法
	仕様、質量
	外形寸法図
	モータ取付方法

	モータ取付用部品
	オートスイッチ取付
	無接点オートスイッチ D-M9N・D-M9P・D-M9B
	ノーマルクローズ無接点オートスイッチ D-M9NE（V）・D-M9PE（V）・D-M9BE（V）
	2色表示式無接点オートスイッチ D-M9NW・D-M9PW・D-M9BW
	製品個別注意事項
	高剛性スライダタイプ（ボールねじ駆動 LEJS）
	LEJS(-M) 機種選定方法
	機種選定手順
	速度-搬送質量グラフ（目安）、静的許容モーメント
	サイクルタイムグラフ（目安）
	搬送質量-加減速度グラフ（目安）
	動的許容モーメント
	ガイド負荷率の算出
	テーブルの精度、テーブルの変位量

	LEJS 高剛性スライダタイプ／ボールねじ駆動
	型式表示方法
	仕様、質量
	外形寸法図

	LEJS63□-□M 中間サポート内蔵タイプ
	型式表示方法、仕様
	外形寸法図

	LEJS100-X400 高剛性スライダタイプ／ボールねじ駆動
	型式表示方法、仕様
	外形寸法図

	モータ取付方法
	モータ取付用部品
	オートスイッチ取付
	サイドサポート／オートスイッチ取付
	無接点オートスイッチ D-M9N（V）・D-M9P（V）・D-M9B（V）
	ノーマルクローズ無接点オートスイッチ D-M9NE（V）・D-M9PE（V）・D-M9BE（V）
	2色表示式無接点オートスイッチ D-M9NW(V)・D-M9PW(V)・D-M9BW(V)
	製品個別注意事項
	ロッドタイプ（LEY）／ガイド付ロッドタイプ（LEYG）
	LEY 機種選定方法
	機種選定手順
	速度-垂直搬送質量グラフ
	速度-水平搬送質量グラフ
	推力換算グラフ（目安）、許容ロッド先端横荷重グラフ（目安）
	推力-ストロークグラフ

	LEY ロッドタイプ
	型式表示方法
	仕様、質量
	外形寸法図

	LEY100 ロッドタイプ
	型式表示方法
	仕様、質量
	外形寸法図
	オプション

	LEYG 機種選定方法
	モーメント負荷グラフ、ストッパとして使用する際の使用範囲
	速度-垂直搬送質量グラフ、速度-水平搬送質量グラフ
	推力換算グラフ 

	LEYG ガイド付ロッドタイプ
	型式表示方法
	仕様、質量
	外形寸法図

	モータ取付方法
	モータ取付用部品
	オートスイッチ取付
	無接点オートスイッチ D-M9N（V）・D-M9P（V）・D-M9B（V）
	ノーマルクローズ無接点オートスイッチ D-M9NE（V）・D-M9PE（V）・D-M9BE（V）
	2色表示式無接点オートスイッチ D-M9NW(V)・D-M9PW(V)・D-M9BW(V)
	耐水性2色表示式無接点オートスイッチ D-M9NA（V）・D-M9PA（V）・D-M9BA（V）
	製品個別注意事項
	スライドテーブル／高精度タイプ（LESYH）
	LESYH  機種選定方法
	機種選定手順
	速度-搬送質量グラフ（目安）、推力換算グラフ（目安）、静的許容モーメント
	動的許容モーメント、ガイド負荷率の算出
	テーブルの精度、テーブルのたわみ量（参考値）

	LESYH  スライドテーブル／高精度タイプ
	型式表示方法
	仕様、質量
	外形寸法図
	モータ取付方法

	モータ取付用部品
	オートスイッチ取付
	無接点オートスイッチ D-M9N（V）・D-M9P（V）・D-M9B（V）
	ノーマルクローズ無接点オートスイッチ D-M9NE（V）・D-M9PE（V）・D-M9BE（V）
	2色表示式無接点オートスイッチ D-M9NW(V)・D-M9PW(V)・D-M9BW(V)
	製品個別注意事項
	モータ回転方向に対する移動方向について



